                                   
УВЕДОМЛЕНИЕ
о завершении работ по актуализации «Схемы теплоснабжения Тоснеского городского поселения Тосненского района Ленинградской области на период до 2030 г.»
   В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 г. №190-ФЗ «О теплоснабжении», постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 г. №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», администрация муниципального образования  Тосненский район Ленинградской области уведомляет о завершении работ по актуализации «Схемы  теплоснабжения Тосненского городского поселения на период до 2030г.».
[bookmark: _GoBack]    Предложения от теплоснабжающих, теплосетевых организаций и иных лиц по внесению изменений в актуализированную «Схему  теплоснабжения Тосненского городского поселения на период до 2030г.» принимаются в срок до 25.10.2019 включительно в письменной форме по адресу: г. Тосно, ул. Ленина, дом № 32а (пристройка), отдел жилищно-коммунальной инфраструктуры, каб.№3 по рабочим дням с 14-00 до 16-00, или по эл. адресу: tekikx@mail.ru. , предложения по внесению изменений  в актуализированную схему теплоснабжения принимает начальник отдела жилищно-коммунальной инфраструктуры – Е.В. Кеменчежи.
   Действующая «Схема теплоснабжения Тосненского городского поселения на период до 2030г.» размещена на официальном сайте администрации МО Тосненский район Ленинградской области по ссылке – подключение к инженерным сетям, схемы теплоснабжения.
  Актуализированная «Схема теплоснабжения Тосненского городского поселения на период до 2030г.» размещена на официальном сайте администрации МО Тосненский район Ленинградской области по ссылке – подключение к инженерным сетям, схемы теплоснабжения.
   Разработчиком по актуализации «Схемы теплоснабжения Тосненского городского поселения на период до 2030г.» является ОАО «Тепловые сети». 
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