ПЕРСОНАЛЬНЫЙ  СОСТАВ

членов антинаркотической комиссии муниципального образования

Тосненский район Ленинградской области на 01.04.2021 года
Председатель комиссии: 

Клементьев Андрей Геннадьевич, глава администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области.

Заместители председателя комиссии: 
Цай Игорь Александрович, заместитель главы администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области по безопасности.
Цибарев Дмитрий Михайлович, начальник ОМВД России по Тосненскому району Ленинградской области.
Секретарь комиссии: 

Прошкин Андрей Евгеньевич, ведущий специалист отдела правопорядка и безопасности, делам ГО и ЧС администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области.
Члены комиссии:
Батарин Николай Михайлович, руководитель следственного отдела по г.Тосно следственного управления следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области.

Виноградова Наталья Алексеевна, начальник отдела молодежной политики, физической культуры и спорта администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области.

Забабурина Екатерина Вадимовна, главный специалист пресс-службы комитета по местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области.

Запорожская Валентина Михайловна, председатель комитета образования администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области.

Митин Виктор Анатольевич, врач психиатр-нарколог Тосненской поликлиники ГБУЗ ЛО «Тосненская клиническая межрайонная больница».

Петров Николай Александрович, начальник отделения в г. Кириши УФСБ России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области. 

Смирнова Маргарита Васильевна, ведущий специалист комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области.

Соколов Евгений Юрьевич, депутат муниципального образования Тосненский район Ленинградской области.

Сурмиевич Павел Евгеньевич, главный врач ГБУЗ ЛО «Тосненская клиническая межрайонная больница». 

Худякова Елена Александровна, начальник отдела по культуре и туризму администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области. 

Шатинская Татьяна Валерьевна, начальник отдела по обеспечению деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области.
