П Р О Т О К О Л

публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории для  размещения линейного объекта «Газораспределительная сеть к индивидуальным жилым домам по ул. Октябрьская, ул. Чкалова, ул. Володарского, 1-ый Октябрьский пр., 2-ой Октябрьский пр., 1-ый Чкаловский пр., 2-ой Чкаловский пр., 3-ий Чкаловский пр., пр. Володарского, Заводская набережная», расположенного в границах Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области
г. Тосно                

                                                                            21.02.2017. 17-30  

Место  проведения публичных слушаний: Ленинградская область, Тосненский район, г. Тосно, пр. Ленина, д. 32 «Большой зал».

Время проведения: 17 час. 30мин.

Вопрос, выносимый на публичные слушания: «Проект планировки и проект межевания территории для  размещения линейного объекта «Газораспределительная сеть к индивидуальным жилым домам по ул. Октябрьская, ул. Чкалова, ул. Володарского, 1-ый Октябрьский пр., 2-ой Октябрьский пр., 1-ый Чкаловский пр., 2-ой Чкаловский пр., 3-ий Чкаловский пр., пр. Володарского, Заводская набережная» расположенного в границах Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области». 
Участники публичных слушаний:

От администрации муниципального образования Тосненский район ЛО:

Веселков Г.Г. – начальник отдела жилищно-коммунального комплекса комитета по ЖКХ и благоустройству городского поселения.

Князева Е.И. – главный специалист сектора по благоустройству и дорожному хозяйству комитета по ЖКХ и благоустройству городского поселения.

От граждан  и правообладателей земельных участков – 10 человек (список присутствующих - Приложение к протоколу).

Письменных обращений и предложений не поступало.

Слушали:

1. Вступительное слово Г.Г. Веселков:

1.1. Основания для проведения -  ст. 46 Градостроительного Кодекса РФ. Постановление главы Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области от 17.01.2017 № 3 «О назначении и проведении публичных слушаний по проекту  планировки и проекту межевания территории для размещения линейного объекта «Газораспределительная сеть к индивидуальным жилым домам по ул. Октябрьская, ул. Чкалова, ул. Володарского, 1-ый Октябрьский пр., 2-ой Октябрьский пр., 1-ый Чкаловский пр., 2-ой Чкаловский пр., 3-ий Чкаловский пр., пр. Володарского, Заводская набережная», расположенного в границах Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области».

1.2. Информирование и доступ к демонстрационным  материалам. Демонстрационные материалы (схема размещения линейного объекта  «Газораспределительная сеть к индивидуальным жилым домам по ул. Октябрьская, ул. Чкалова, ул. Володарского, 1-ый Октябрьский пр., 2-ой Октябрьский пр., 1-ый Чкаловский пр., 2-ой Чкаловский пр., 3-ий Чкаловский пр., пр. Володарского, Заводская набережная») для ознакомления размещены в помещениях комитета по ЖКХ и благоустройству городского поселения администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области, по адресу: Ленинградская область, г. Тосно, пр. Ленина, д.32 (пристройка), 2-ой этаж, каб.6 и каб.9

      2. По рассматриваемому вопросу доложил Г.Г. Веселков:

Проекты планировки и межевания территории подготовлены проектно-конструкторским центром АО «ГАЗПРОМ газораспределение Ленинградская область» в соответствии с действующим законодательством и предназначены для организации технической возможности подключения к сети газоснабжения частного сектора г. Тосно по ул. Октябрьская, ул. Чкалова, ул. Володарского, 1-ый Октябрьский пр., 2-ой Октябрьский пр., 1-ый Чкаловский пр., 2-ой Чкаловский пр., 3-ий Чкаловский пр., пр. Володарского, Заводская набережная.

3. В ходе обсуждения поступили следующие вопросы:

1. Как будет осуществляться подключение газа к частным домовладениям?

2. Будет ли производиться водоснабжение данных улиц?
На вопросы отвечал начальник отдела ЖКК Веселков Г.Г.:

По первому вопросу: на основании исполнения технических условий выданных АО «Газпром газораспределение Ленинградской области» расположенного в г. Тосно.

По второму водоснабжение частного сектора города Тосно начато в 2016 году, разработан первый проект водоснабжения, в дальнейшем планируется разработка проекта и по данным улицам.

Возражений и предложений по обсуждаемой теме не поступало.

По результатам  принято решение считать публичные слушания состоявшимися.

Протокол вел Е.И. Князева

