Отчет
о проведении  Единого родительского дня « Компьютер – друг, или враг» в Тосненском муниципальном районе с 20.03.2017г. по 24.03.2017г.

В  соответствии с планом комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Правительстве Ленинградской области  в Тосненском районе с 20.03.2017 года по 24.03.2017 года проведен Единый родительский день «Компьютер - друг или враг». Информация о проведении Единого родительского дня была широко освещена в СМИ, в том числе на телевидении.
6 марта комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав приняла постановление «О проведении на территории муниципального образования Тосненский район Ленинградской области единого родительского дня на тему  « Компьютер друг или враг».


В целях эффективного проведения мероприятий службы системы профилактики представили в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав планы проведения основных значимых мероприятий, общеобразовательные учреждения представили подробные планы проведения Единого родительского дня и отчеты о проведении.

Подведение итогов состоится  на заседании комиссии 12.04.2017 года.

20 марта  в ГБОУ СПО "Лисинский лесной колледж"  были проведены классные часы на тему: "Компьютер - друг или враг", "Компьютерная зависимость", "Плюсы и минусы компьютера". 

Классными руководителями были подготовлены доклады, презентации на данную тематику. Так же активное участие приняли студенты колледжа, которые подготовили доклады и рефераты. 
В МБОУ «Гимназия №2 г. Тосно» в рамках Единого родительского дня «Компьютер – друг или враг» прошла встреча учащихся 8 - 9 классов с оперуполномоченным  4 отдела УНКГУ МВД России по СПб и ЛО Голубевым И.В. Был  проведен открытый урок по профилактике и раннему предупреждению употребления наркотиков и психотропных веществ   «Не оступись - перед тобой пропасть!». Цель беседы - повышение правовой компетентности;  права и ответственность  несовершеннолетних,  проведены родительские собрания по теме «Компьютер – друг или враг» с освещением вопроса: «Об усилении контроля за осуществлением контент-фильтрации с целью обеспечения безопасного доступа учащихся к информационным системам и сетям», «Профилактика суицидального поведения детей и подростков» с использованием материала, размещенного на сайте  в сети Интернет по адресу: http: //podrostok.cipv.ru/  или на официальном сайте Комитета  общего и профессионального образования: http://edu.lenobl.ru/about/business/soc/prof.
21марта  в МБОУ «СОШ №1  проведено  родительское собрание  на данную тему,  на котором присутствовали родители 1-11 классов, администрация школы, классные руководители, педагог-психолог, приглашены  представители общественности: член Управляющего Совета школы, юрист, адвокат Жданова Е.Ш.
Цель проведения мероприятия: выявить и обозначить актуальные проблемы современной подростковой среды, наметить пути их решения. 

Задачи: рассмотреть, как влияют на современного подростка его увлечения: что несет позитивное влияние, что, напротив, создает опасную для его физического и психического здоровья ситуацию. Особое внимание при этом уделить роли информационного пространства, в котором оказывается подросток, а в дальнейшем реальной опасной для детей и подростков среды.

Подчеркнуть важнейшую роль семейного воспитания в формировании жизненных взглядов, интересов и приоритетов детей и подростков.

Напомнить об ответственности родителей за воспитание детей и подростков, за совершенные ими действия.
В  повестку дня входили следующие мероприятия: видеоролик о роли семьи в жизни ребенка, доклад  директора школы Бровиной Г.Н.: «Деструктивные явления в современной подростковой среде». 

· Выступления приглашенных участников – Ждановой Е.Ш. – о роли и ответственности родителей за воспитание детей и подростков.
· Информационная справка о психологическом аспекте обращения к деструктивным интересам и совершения противоправных проступков, памятка для родителей о безопасности ребенка в интернете – выступление педагога-психолога Животовой Т.С. 
· Выступление заместителя директора по безопасности Кацеля А.А. о результатах медицинского осмотра учащихся, об обеспечении безопасности подростков и детей. Выступление заместителя директора по ВР Яровой Ю.В. о роли досуговой деятельности в формировании интересов учащихся, информирование о возможностях участия детей в общественной жизни школы, а также об объединениях внеурочной деятельности, существующих на базе школы. Выступление заместителя директора по УВР Золотовской О.А. об общем уровне культуры воспитания и необходимом его повышении как условии развития личности подростков. 
В ходе родительского собрания была принята резолюция:
· Информирование всех родителей учащихся о рекомендациях по обеспечению безопасного пользования интернетом для детей и подростков под подпись.

· Проведение родителями бесед о деструктивном влиянии определенных групп в социальных сетях, информирование о телефонах доверия и службах помощи детям, оказавшимся в сложной ситуации

· Привлечение к активной общественной деятельности учащихся, проявляющих интерес к деструктивным группам. Информирование их о возможности такого участия.

23 марта  в данной школе проведен круглый стол с участием учащихся школы, в том числе и состоящих на учете в ОДН ОУ ОМВД России по Тосненскому району, руководителей служб системы профилактики, представителей следственных органов, представителя православной церкви.
В МКОУ «Новолисинская школа -  интернат среднего (полного) общего образования» состоялось родительское собрание «Безопасность ребенка в наших руках», на котором выступили: оперуполномоченный УМК ГУ МВД РФ по СПб и ЛО Голубев И.В. «Употребление, распространение наркотических веществ среди подростков»,   специалист   КДН и ЗП администрации МО Тосненского района Ленинградской области Шатинская Т.В.  «Права и обязанности родителей», медицинский работник общеобразовательного учреждения Ткачева Н.В. «Правильное питание залог здоровых детей»,  педагог-психолог общеобразовательного учреждения Стукалова Н.А.  «Анализ общешкольного тестирования»,  учитель информатики общеобразовательного учреждения Дворник Е.С. «Программы – фильтры в помощь родителям», директор школы  Петрова М.М., обсуждение статьи «Вирус цифрового слабоумия (всем родителям на заметку)»,  творческое выступление обучающихся школы  «Родители, мы вас любим!». 
В МКОУ «Ушакинская СОШ №1» прошло Анкетирование родителей и обучающихся: «Тест на детскую компьютерную зависимость».
Так, в 8 классе занятие строилось на основе сказкотерапии, целью которой является коррекция самопринятия обучающихся, организация условий, способствующих осознанию своего жизненного предназначения. На основе анализа сказки «Коряга» участники занятия попытались понять, что такое самопринятие, убедились, что каждый человек – индивидуальность, что каждый из нас – уникальный. 

В 6 классе встреча ребят с психологом была посвящена таким вопросам, как умение выражать свои чувства, понимать чувства окружающих, внимательно относится друг к другу. 

В МКОУ «Ушакинская СОШ №1» были  проведены родительские собрания по классам на тему: «Компьютер – друг или враг».
Классные руководители осветили следующие аспекты данной темы:

- безопасность детей в сети Интернет;

- советы по организации родительского контроля за детьми;

- информирование родителей о суицидальных группах в социальных сетях;

- профилактика суицидального поведения у детей и  подростков.

Педагоги распространили  памятки среди родителей «Сохраним детям жизнь», информировали родителей о получении медицинской, социальной помощи с указанием телефонов доверия (данная информация находится на информационном стенде школы), о проведении индивидуальных консультаций школьного психолога для родителей и педагогов по вопросам на тему: «Безопасность ребенка в интернете».

В ГБОУ СПО ЛО "Тосненский политехнический техникум" проведено анкетирование среди студентов техникума соответственно тематике единого родительского дня. Встреча с психологом центра «Дельфиненок» Алексейчук Е.А. – с целью проведения профилактической тематической лекции с учетом тематики проведения единого родительского дня. Встреча с заместителем директора по реабилитационной работе центра «Дельфиненок » Финашкиной Ю.В. – с целью проведения профилактической тематической лекции с учетом тематики проведения единого родительского дня. В библиотеке организована  работа видеосалона  «Компьютер друг или враг», выпуск стен-газет на тему: «Компьютер - друг или враг». 

В МБОУ  «СОШ №3 г. Тосно» проведено психологическое тестирование подростков  для выявления депрессивных расстройств и тревожности. Среди учащихся распространены памятки по реагированию на информацию, причиняющую вред здоровью и развитию детей, появляющуюся в сети Интернет  и памятки «Ребенок в опасности». Проведение мониторинга социальных страниц обучающихся для выявления информации суицидальной направленности.
В МКОУ «Федоровская СОШ» проведен мониторинг по определению уровня тревожности учащихся, а также мониторинг социальных страниц обучающихся для выявления суицидальной направленности. С классными руководителями был организован обучающий семинар по профилактике суицидального поведения, выявлению ранних суицидальных признаков у несовершеннолетних.

Специалисты комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав приняли участие в значимых мероприятиях в общеобразовательных учреждениях, так в МКОУ «Нурменской СОШ» главный специалист комиссии Ильина Г.С. провела беседы в шести классах на тему: «Ответственность несовершеннолетних и родителей за  распространение негативной информации оскорбительного или угрожающего характера  в социальных сетях в отношении сверстников и других лиц».  В данном учреждении проведена  интересная презентация на тему «Компьютер - друг или враг» с просмотром видеороликов и мультфильмов в младших классах. Мультимедийная информация размещена на сайте администрации Тосненского района. 
В проведении Единого родительского дня приняли участие: специалисты служб системы профилактики, инспекторы ОНД Тосненского района УНД,  юристы и другие заинтересованные службы.
