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20 февраля 2019 года в МКУ «Спортивно-досуговый центр «Атлант» в рамках проведения операции «Подросток» I этапа «Контингент-2019» состоялось внеочередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области, целью которого являлось предупреждение повторной преступности среди несовершеннолетних, состоящих на различных видах учета в службах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, защита прав и законных интересов несовершеннолетних. 
Ежегодно в рамках данной операции проводятся профилактические беседы с несовершеннолетними, состоящими на учете в ОДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Тосненскому району Ленинградской области, службами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних осуществляются совместные рейды по местам концентрации подростков, оказывается консультативная и психологическая помощь. 
В этом году заседание Комиссии проходило в неформальной обстановке.

Представители служб системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних совместно с администрацией и тренерами МКУ «Спортивно-досуговый центр «Атлант» провели с подростками беседы об ответственности перед законом, о содействии в  трудоустройстве, организации досуговой деятельности, предоставлении социальных услуг несовершеннолетним. В завершении заседания подросткам были наглядно показаны основы техники рукопашного боя, ребята приняли участие в соревнованиях по мини – футболу.
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