Отчет

о проведении  Единого родительского дня « Здоровье – это здорово» 
в Тосненском муниципальном районе с 19.03.2018г. по 23.03.2018г.


В  соответствии с планом комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Правительстве Ленинградской области  в Тосненском районе с 20.03.2018.года по 23.03.2018 года проведен Единый родительский день « Здоровье – это здорово». Информация о проведении Единого родительского дня была широко освещена в СМИ, в том числе на телевидении.

14 марта комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав приняла постановление «О проведении на территории муниципального образования Тосненский район Ленинградской области единого родительского дня на тему  «Здоровье - это здорово».


В целях эффективного проведения мероприятий службы системы профилактики представили в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав планы проведения основных значимых мероприятий, общеобразовательные учреждения представили подробные планы проведения Единого родительского дня и отчеты о проведении.

Подведение итогов состоялось 28.03.2018 года.

19.03.2018 – открытие недели здоровья сопровождалось в общеобразовательных учреждениях торжественной радиолинейкой. Администрация ОУ  напомнила учащимся о необходимости правильного и своевременного питания “Правильное питание – основа здоровья”;

В МБОУ «СОШ №4 г. Тосно» с 19.03.2018 по 23.03.2018 проводились классные часы на тему: «Право на жизнь». В библиотеках школы были организованы выставки литературы  “Со спортом дружить – здоровым быть!”. На выставке были представлены книги по различным видам спорта: фигурное катание, хоккей, гимнастика. В завершении мероприятия, в начальных классах был показан мультипликационный фильм “Азбука здоровья”. В 8-11 классах был показан фильм “Все хорошие люди”.

Родительские собрания, посвященные информированию родителей о видах ПАВ, а так же о вреде их употребления. Классные руководители и специалисты школы информировали родителей о возможных проявлениях употребления ПАВ подростками, а также о способах профилактики употребления ПАВ и наркотических веществ. Транслировался аналитический фильм «Территория безопасности».

В МКОУ « Нурменская СОШ» был проведен день здоровья с 100 % охватом учащихся.
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В школе проведены классные часы «Здоровье дороже богатства», родительские собрания  с рассмотрением вопросов профилактики вредных привычек и пропаганды здорового образа жизни, индивидуальная работа с учащимися «группы риска», организованы  соревнования между классами «Мы за здоровый образ жизни».
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Проводились классные часы на единую тему «Право на жизнь». В некоторых классах они прошли совместно с родителями. На протяжении всей недели здоровья проводились спортивные мероприятия под лозунгом “Спорт – это здоровье”. Эстафеты “Вперед к здоровью”. В библиотеках школы были организованы выставки литературы  “Со спортом дружить – здоровым быть!”. На выставке были представлены книги по различным видам спорта: фигурное катание, хоккей, гимнастика. В завершении мероприятия, в начальных классах был показан мультипликационный фильм “Азбука здоровья”. В 8-11 классах был показан фильм “Все хорошие люди.” 
В МКОУ «Новолисинская школа-интернат среднего (полного)  общего образования» прошли тематические классные часы, просмотр социальных видеороликов по профилактике здорового образа жизни: «Здоровье начинается с дома», «10 тысяч часов к цели», «Самое ценное для человека – жизнь».
Распространено буклетов для родителей по вопросам профилактики здорового образа жизни в количестве 105 штук на тему: «Безопасность ребенка в наших руках».
Беседа с инспектором ОДН по предупреждению потребления наркотических веществ и психоактивных веществ, спиртосодержащие напитков, суицидального поведения несовершеннолетних. Анкетирование учащихся «Здоровый образ жизни». Школьная спартакиада: «Веселые старты» (1-4 кл.); соревнования по настольному теннису (5-9 кл.)

Соревнования по волейболу. Вовлечение родителей в мероприятия, проводимые в рамках Единого родительского дня на тему: «Здоровье – это здорово!» (в роли организаторов, приглашенных экспертов, жюри, зрителей, участников).

С 19.03.2018 по 23.03.2018 в МКОУ «Ульяновская ООШ № 2» прошли мероприятии, посвященные Единому родительскому дню «Здоровье – это здорово». В рамках этой недели прошло совещание педагогического коллектива «Сохранение жизни и здоровья детей, профилактика социально-значимых заболеваний и вредных привычек». Во всех классах прошли классные часы, посвященные единой теме «Здоровье- - это здорово». В некоторых классах они прошли совместно с родителями.

Все классы приняли участие в конкурсе рисунков «Мы за ЗОЖ», данное мероприятие выявило стремление детей к здоровому образу жизни и выполнению общепринятых правил. В 1-9 классах проводились спортивные эстафеты. Победили хорошее настроение и заряд бодрости, которые получили участники.
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В МКОУ «Ушакинская ООШ № 2» состоялись коллективные и индивидуальные встречи с подростками с целью вовлечения в организованные формы досуга. Встреча с главой Крестьянско-фермерского хозяйства Янковским А.А. 21.03.18 по вопросам трудовой занятости подростков. 
В МКОУ «Федоровская СОШ»  была организована выставка «Будущее моего поселка – будущее Ленинградской области – будущее России».
В Тосненском районе проведены родительские собрания, посвященные информированию родителей о видах ПАВ, а так же о вреде их употребления. Классные руководители и специалисты школ информировали родителей о возможных проявлениях употребления ПАВ подростками, а так же о способах профилактики употребления ПАВ и наркотических веществ.


В период проведения ЕРД службы системы профилактики приняли участие в ночных рейдах по местам концентрации несовершеннолетних, всего проведено 3 рейда, выявлено несовершеннолетних, употребляющих спиртные напитки - 1, за нахождение в ночное время без сопровождения законных представителей несовершеннолетних не выявлено.


В период проведения ЕРД в Тосненском районе проводились следующие мероприятия с наибольшим охватом несовершеннолетних: акция «Дети за чистый воздух», развлекательная программа для учащихся начальных классов «Зимние забавы», распространение буклетов для родителей по вопросам профилактики здорового образа жизни.

