         Информация
            о проведении операции «Семья – 2017»

      
В период с 01.04.2017 по 30.04.2017 г. на территории муниципального образования Тосненский район Ленинградской области проходил второй этап «Семья» комплексной операции «Подросток». 
Основные задачи месячника: проведение  предупредительных мероприятий, направленных на снижение детской безнадзорности, выявление семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, определение мер организации индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними и их семьями, предоставление мер социальной поддержки.

12.04.2017 г. и 26.04.2017 г. комиссия рассмотрела 10 дел в отношении родителей по ходатайству общеобразовательных учреждений по неисполнению обязанностей по воспитанию, содержанию, защите прав и законных интересов несовершеннолетних.

26 апреля в заседании комиссии заслушивался вопрос о работе МБОУ «СОШ №4 г. Тосно» и МКОУ «Федоровская СОШ» по выявлению социального неблагополучия и проведению профилактических мероприятий с данной категорией семей, с принятием решения по профилактике раннего выявления неблагополучия.

По утвержденному плану работы в период месячника «Семья» в Тосненском районе проведены следующие мероприятия:

- выезды в городские и сельские поселения служб системы профилактики с целью выявления причин и условий, способствующих неблагополучию в семьях, принятия мер воздействия, а также выявления несовершеннолетних, ведущих безнадзорный образ жизни.

27.04.2017 года проведен рейд с участием всех служб профилактики с применением передвижной медицинской лаборатории: в ГБОУ СПО "Лисинский лесной колледж" обследовано 17 несовершеннолетних на предмет употребления наркотических веществ. 
В результате комплексного выхода в семьи в Тосненском городском поселении выявлено 7 семей риска и привлечены к административной ответственности по ст. 5.35 ч.1 КоАП РФ. В вечернее время выявлено 2 несовершеннолетних, совершивших правонарушения по ст. 7.17 и 20.1 ч.1 КоАП РФ.

За период операции состоялось 11 комплексных выездов с участием специалистов служб профилактики, проведено обследование 36 семей, из которых 18 привлечены к административной ответственности по ст. 5.35 ч.1 КоАП РФ. Всего составлено протоколов по ст. 5.35 ч.1 – 38, в отношении несовершеннолетних -2, иных лиц -7.
Выявлен и привлечен к ответственности взрослый гражданин, вовлекший 5 несовершеннолетних в пьянство и курение табака, рассмотрен в заседании комиссии 12.04.2017 г., возложен штраф в размере 12.500 рублей.
В период проведения рейдов в поселениях выявлены факты незаконной продажи спиртных напитков несовершеннолетним, составлено 2 протокола по ст. 14.16.2.1 КоАП РФ, выявлен факт повторной продажи спиртных напитков несовершеннолетним, возбуждено уголовное дело.

Во всех общеобразовательных учреждениях прошли советы по профилактики, где рассматривались родители, ненадлежащим образом исполняющие родительские обязанности. Специалисты комиссии приняли участие в  школьных мероприятиях, направленных на профилактику  детского сиротства и жестокого обращения с детьми, проведены  беседы с родителями из неблагополучных семей:
- «Идеальные родители глазами детей, идеальные  ребенок глазами родителей»;
- «Родительский авторитет и его характеристика»;
- «Особенности общения с ребенком»;
- «Стили семейного воспитания»;
- «Здоровье родителей – здоровье детей»;
- «Значение семейных традиций в формировании личности ребенка»;
- «Мой ребенок становится трудным…»;
В МБОУ «СОШ №4 г. Тосно» проведены мероприятия, направленные на профилактику суицидального поведения среди учащихся, а именно: классные часы, формирующие в процессе воспитательной работы у обучающихся такие понятия, как «ценность жизни», «цели и смысл жизни», организованы встречи с психологами по вопросам профилактики суицидального поведения, оформлены стенды с телефонами доверия, телефонами служб кризисной психологической помощи, общешкольное родительское собрание «Профилактика суицидального поведения детей», «Ограничение учащихся от деятельности в социальных сетях», индивидуальные встречи с родителями учащихся с высоким уровнем тревожности и депрессии с привлечением специалистов, оформлены наглядные стенды для родителей «Алгоритм получения родителями мер социальной поддержки в сфере организации отдыха детей в летний период», создан банк данных учащихся с высоким уровнем тревожности, замеченных в участии в группах смерти и иных проявлениях суицидальных наклонностей.

За период операции «Семья» проведена большая работа по вовлечению детей  данной категории семей в организованные формы досуга в летний период. 

12 апреля администрации всех общеобразовательных учреждений представили в комиссию подробную информацию о каждом ребенке из семьи риска по организации его досуга во внеурочное время и летний период.

Прошли встречи   родителей и учащихся с представителями суда, следственного комитета, КДН и ЗП, ОДН ОУ ОМВД России по Тосненскому району по проблемным вопросам воспитания детей в семье.
Инспекторы ОДН ОУ ОМВД России по Тосненскому району проводили индивидуальную работу с семьёй с целью контроля за детско-родительскими отношениями и профилактики пренебрежительного или жестокого отношения к детям.

Центр реабилитации г. Тосно совместно с сотрудниками МЧС, комиссии, отдела опеки и попечительства посетили 40 семей, находящихся в социально опасном положении, составлены акты ЖБУ.

Оказана продуктовая, вещевая, психологическая помощь волонтерами благотворительной организации «Апрель» 12 семьям.

Благотворительный фонд «Вера» и «Надежда» с православной школой «Досуг» организовали экскурсии, увлекательные мастер – классы, в которых были задействованы непосредственно, семьи, находящиеся в социально – опасном положении.
Сотрудники МБУ ЦРДИ г. Тосно проводили индивидуальную и групповую работу, круглый стол с элементами тренинга, социально - педагогическое консультирование, в том числе по вопросам внутрисемейных отношений.

Разработаны и внедрены в работу брошюры, информационные листовки с целью профилактики раннего выявления жестокого обращения с детьми.

В период месячника была организована работа горячей линии телефона доверия «Ребенок в опасности».

Психологами ЦРДИ г. Тосно был организован выезд в ГБОУ СПО ЛО "Тосненский политехнический техникум", где было проведено тестирование с целью выявления жесткого обращения в семье, в мероприятии участвовало 40 учащихся в возрасте от 15 до 18 лет.

12 мая 2017 года по итогам проведения операции «Семья» буден проведен круглый стол с участием психологов, специалистов по социальной работе, родителей и родительского комитета, специалистов служб профилактики.



 Общеобразовательные учреждения отчитались о проделанной профилактической работе с каждой семьей, состоящей на учете в службах системы профилактики с представлением подробной информации и перечнем конкретных мер, что позволило определить уровень воспитательной работы по предупреждению неблагополучия в семьях, безнадзорности и правонарушений учащихся. 

По результатам  собеседования принимались решения по обеспечению  необходимых мер по улучшению качества профилактической работы с семьями риска.   
Получили юридические услуги 5 семей. 

   
В общественную приемную комиссии обратилось 8 граждан, все получили консультацию по интересующим вопросам защиты прав и законных интересов несовершеннолетних. 

По итогам проведения операции обновлен банк данных семей риска. Информация направлена в заинтересованные службы в городские и сельские поселения.

        В период операции «Семья» безнадзорных несовершеннолетних не выявлено, в ночное время на улице выявлен 1 несовершеннолетний без сопровождения законных представителей.       
