Итоги  деятельности  комиссии по делам несовершеннолетних и защите администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области  за 2016 год.
Информационная справка

о результатах работы  комиссии по делам несовершеннолетних и защите администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области  в 2016 году.

Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних,  защита их прав  и законных интересов включает в себя очень объемный перечень направлений, охватывающий все сферы жизнедеятельности несовершеннолетних,  комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав решает вопросы при взаимодействии всех служб системы профилактики Тосненского района их прав и осуществляет координацию деятельности по решению данных вопросов. 

С учетом оперативной обстановки, проводится тщательный анализ по каждому факту совершения подростками преступлений, выявляются причины и условия, способствующие совершению противоправных действий в связи с чем, ежемесячно, школы направляют в комиссию сведения о состоящих на учете в ОВД Тосненского района учащихся и их занятости, что позволяет анализировать и своевременно принимать меры по вовлечению данной категории в различные формы занятости, а также составляются планы совместных мероприятий службами системы профилактики: о проведении рейдов по местам концентрации молодежи, проверке торговых учреждений, пропаганды правовых знаний среди подростков, организация обучающих семинаров с работниками социальной службы и общеобразовательных учреждений. 
Итоги проведения рейдов заслушиваются и обсуждаются на аппаратных совещаниях администрации, в городские и сельские поселения направляется информация о выявленных нарушениях, в комиссию приходят официальные ответы глав администраций о принятых мерах по устранению недостатков при проведении увеселительных мероприятий.

С целью предотвращения рецидива среди подростков, совершивших ранее преступления, комиссия постоянно запрашивает сведения из образовательных учреждений, правоохранительных органов, администраций городских и сельских поселений, характеризующих подростков, проведение их досуга, обследование жилищно-бытовых условий. В летний период службы профилактики осуществляли свою деятельность на основе разработанных  комиссией планов работы,  а именно: «О проведении рейдов в городских и сельских поселениях по предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, употребления спиртных напитков и наркотических веществ», «О проведении дополнительных мероприятий по выявлению правонарушений среди несовершеннолетних в летний период».

В общеобразовательных учреждениях района были организованы мероприятия, направленные на предупреждение травматизма несовершеннолетних на автодорогах, железнодорожном транспорте, водоемах с привлечением инспекторов ГИБДД, ОДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Тосненскому району Ленинградской области и сотрудников транспортной полиции.

За  2016 год   выявлено 15 фактов(+7) продажи несовершеннолетним спиртных напитков, в основном спиртное отпускали на территории: п. Ульяновка, г. Никольское, п. Тельмана. В г.Тосно из общего количества выявленных нарушений выявлено всего - 2. 
Продавцы, отпускающие алкогольную продукцию несовершеннолетним привлечены к административной  ответственности. Повторных фактов продажи не выявлено.

Педиатрической службой ГБУЗ "Тосненская межрайонная клиническая больница"  было обеспечено своевременное сообщение о детях, проживающих в семьях социального риска в заинтересованные службы для комплексного принятия мер, в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав предоставлена информация о неблагополучных семьях, выявленных в результате осуществления медицинского патронажа за 1 квартал 2016 года. Проводится анализ смертности детей от внешних причин. Круглосуточно проводится прием и лечение детей, оставшихся без попечения родителей.

В целях защиты прав и интересов несовершеннолетних, комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав в июне 2016 года совместно с прокуратурой  провела  проверки предприятий и учреждений по соблюдению трудового законодательства при приеме на работу несовершеннолетних, а именно: трудовые бригады в общеобразовательных учреждениях, губернаторские отряды и другие предприятия. Грубых нарушений при приеме на работу подростков выявлено не было.

За летний период сократилось количество правонарушений, совершенных несовершеннолетними в связи с тем, что занятость детей была очень высокой, причем в областном лагере «Молодежный» с подростками проводилась профилактическая работа, направленная на выявление причин и условий, способствующих совершению противоправных действий, проводилась работа с психологом, различные тренинги, все подростки обследованы на употребление наркотических веществ, составлены подробные на каждого психологические характеристики.

Деятельность комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав  была направлена на решение задач подростковой преступности, безнадзорности, наркомании, алкоголизма, защите прав и законных интересов несовершеннолетних, осуществлению координации субъектов системы профилактики в решении обозначенных задач.

На практике  деятельность муниципальной комиссии осуществлялась в рамках заседаний комиссии, комплексной профилактической операции «Подросток», Дней профилактики, Единых родительских дней, проверок служб системы профилактики и других  профилактических акций и мероприятий.

Комиссией принято  212 постановлений в отношении несовершеннолетних за совершение правонарушений, предусмотренных КоАП РФ,  303 в отношении родителей, что на уровне прошлого года, из общего количества рассмотренных административных дел: 7 несовершеннолетних привлечены за употребление наркотических веществ (-1 к АППГ), наибольшее количество несовершеннолетних, употребляющих наркотические вещества выявлено на территории г. Тосно, п. Лисино Корпус, п. Тельмана, п. Красный Бор.

30 подростков за употребление спиртных напитков (+3 к АППГ) и 123 дела было рассмотрено за нарушение административного законодательства на железной дороге (переход в неустановленном месте ж/д путей (-1 к АППГ)
5 взрослых лиц привлечены к ответственности за вовлечение в пьянство несовершеннолетних и один за вовлечение в курение(-15 к АППГ).
Возложено штрафов на подростков и родителей 273. 645р., (- 12.873р. к АППГ) добровольно оплачено 87.570р., взыскано службой судебных приставов 51.060 (+50.500р., к АППГ), 211  постановлений комиссией направлено в службу судебных приставов.

С учетом большого количества правонарушений, совершенных подростками на железной дороге, комиссия организовала в общеобразовательных учреждениях выездные заседания и проведение тематических правовых бесед, направленных на предупреждение детского травматизма на объектах повышенной опасности, так, в учебный период в общеобразовательных учреждениях и период работы летних оздоровительных лагерей были организованы просмотры видеороликов на тему безопасности на железнодорожном транспорте.

В области антиалкогольного и антинаркотического направления проводится  оперативная работа правоохранительных органов, служб системы профилактики. Проводятся  мероприятия, направленные на выявление и пресечение распространения и употребления наркотических веществ. Всего проведено 24 рейда, 18 по учреждениям торговли, 5 рейдов с участием передвижной медицинской лаборатории на предмет выявления несовершеннолетних, употребляющих наркотические вещества. Особое внимание уделялось обследованию учащихся в ГБПОУ ЛО «Тосненский политехнический техникум» и ГБОУ СПО «Лисинский лесной колледж». По результатам тестирования количество учащихся, употребляющих наркотические вещества ежегодно снижается.
 
В заседаниях комиссии рассматриваются вопросы координации деятельности служб системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по выявлению причин и условий, способствующих беспризорности, безнадзорности, правонарушениям и антиобщественным действиям  несовершеннолетних по рассматриваемым материалам, выносятся решения о выявлении причин и условий, способствующих безнадзорности, правонарушениям и антиобщественным действиям для обязательного исполнения службами системы профилактики.

Всего за  2016 год комиссией проведено 18 заседаний,   и рассмотрены следующие вопросы: 

1. Анализ правонарушений и преступлений, совершенных несовершеннолетними за 2015 год.

2.Утверждение плана совместных профилактических мероприятий на 2016 год.

3.  Постановление КДН и ЗП администрации МО ТР ЛО от 13.01.2016 № 1 «О принятии мер по стабилизации оперативной обстановки среди несовершеннолетних и профилактике преступлений в отношении несовершеннолетних по итогам 2015 года на территории Тосненского района».

·  Взаимодействие отдела опеки и попечительства комитета образования со службами профилактики по выявлению детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

·  О проведении на территории Тосненского района операции «Контингент- 2016», «Семья», «Тусовка», «Лето».

·  О выработке дополнительных мер по активизации работы с несовершеннолетними, состоящими на проф. учете, а также находящимися в социально-опасном положении.
· О работе по предупреждению повторной преступности среди несовершеннолетних, по линии уголовно-исполнительной инспекции. 

· О проведении рейдов с участием служб системы профилактики по выявлению продажи алкогольной, спиртосодержащей продукции на прилегающих к образовательным организациям территориях и в местах проведения торжеств.

·  Взаимодействие служб системы профилактики по решению вопроса об изъятии несовершеннолетних из семьи в связи с реальной угрозой их жизни и здоровью.

· Организация профилактических мероприятий в летний период 2016 года с целью предупреждения совершения подростками правонарушений и преступлений.

· Оперативная обстановка по совершению преступлений в отношении несовершеннолетних на территории МО Тосненский р-н ЛО ежеквартально.

· Порядок отчисления учащихся из ОУ не получивших основного образования в другие учебные заведения.
· Проведение диспансеризации в учреждениях для детей, оставшихся без попечения родителей (МБУ «ЦРДИ», МКОУ «Новолисинская школа-интернат»).

·  О профилактической работе образовательных учреждений г. Тосно по предотвращению совершения учащимися общественно-опасных деяний до достижения возраста уголовной ответственности.

Всего на территории, подведомственной районной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав подростками совершено 37 преступлений, из них 21 преступление совершил житель Колпинского района на территории п. Тельмана, организовать проведение профилактической работы не представляется возможным с данным подростком в связи с проживанием участника преступления в другом регионе.

Комиссией приняты следующие постановления в связи с ростом детской преступности и ростом количества преступлений в отношении несовершеннолетних: 

Постановление КДН и ЗП администрации МО ТР ЛО от 13.01.2016 №1 «О принятии мер по стабилизации оперативной обстановки среди несовершеннолетних и профилактике преступлений в отношении несовершеннолетних по итогам 2015 года на территории Тосненского р-на».

Постановление КДН и ЗП администрации МО ТР ЛО от 27.04.2016 № 8 «О принятии мер по стабилизации оперативной обстановки среди несовершеннолетних на территории муниципального образования Тосненский район Ленинградской области по итогам 1 квартала 2016 года.

Постановление КДН и ЗП администрации МО ТР ЛО №17 от 14.09.2016 г. «О принятии мер по профилактике совершения учащимися общеобразовательных учреждений Тосненского района общественно опасных деяний до достижения возраста уголовной ответственности».

Проводимые мероприятия профилактического характера, направленные на снижение количества преступлений в отношении несовершеннолетних взрослыми лицами пошло на спад, наметилась положительная тенденция в данном направлении. Всего в отношении несовершеннолетних было совершено 32 преступления (- 28 к АППГ).
Комиссия в полном объеме исполняет постановление главы  администрации МО Тосненский р-н ЛО «О создании Общественной приемной при комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области», а именно: ведет прием граждан и несовершеннолетних, нуждающихся в защите прав и законных интересов, а также нуждающихся в оказании помощи и поддержке государства. Осуществляются выезды в городские и сельские поселения для оказания помощи в данном направлении. Комиссия организует и проводит обучающие семинары, круглые столы по вопросам защиты прав и интересов несовершеннолетних, выявления насилия в семье и подростковой среде. 

В 2016 году количество преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних пошло на спад, наметилась положительная тенденция в данном направлении.

16 марта 2016 года комиссия  провела семинар на тему: «Организация профилактической работы в общеобразовательных учреждениях по выявлению фактов  жестокого обращения с детьми в семьях, нарушения прав и законных интересов несовершеннолетних»,  комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области  рекомендовала  провести  в общеобразовательных учреждениях следующие мероприятия:

·  Мониторинг семей риска на предмет выявления жестокого обращения с детьми, обратив    особое внимание на семьи, в которых проживают  сожители и иные лица.

 
По результатам мониторинга образовательные учреждения были заслушаны на заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав 27 апреля 2016 года.

·  Размещение в общеобразовательных учреждениях наглядную информации, представленной МБУ ЦРДИ г. Тосно «Тревожный лист», обеспечение раздаточным материалом  родителей и учащихся. Проведение классных часов  по теме: «Когда ребенок в опасности». Срок до 01.03.2016.
·  В рамках проведения Единого Родительского дня с 14.03.2016 года по 18.03.2016 года «Ребенок на пожаре» включить в перечень проводимых мероприятий общешкольное родительское собрание по теме: «Профилактика жестокого обращения с детьми в семье» с выступлением педагога психолога, специалистов служб профилактики, обязательным проведением анкетирования.

В целях защиты прав и интересов несовершеннолетних, комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав провела ряд профилактических мероприятий в ОУ, а именно: лекции беседы, дни правовых знаний, единые родительские, обучающие семинары с педагогами по вопросам насилия в семье, профилактике асоциального поведения несовершеннолетних.
Комиссия принимает меры к законным представителям несовершеннолетних, не исполняющим должным образом обязанностей по воспитанию, обучению и содержанию детей, руководствуясь ст.5.35 КоАП РФ, Семейным кодексом и в полной мере использует право подачи иска на лишение родительских прав, так, в 2016 году комиссией было подано 2 иска и все они были удовлетворены Тосненским городским судом.

Контроль за исполнением решений комиссии осуществляется в соответствии с законодательством, систематически контрольные вопросы по исполнению постановлений заслушиваются на заседаниях комиссии, принимаются решения, дополнительные меры, назначаются повторные заслушивания по исполнению решений, случаев неисполнения постановлений комиссии службами профилактики не выявлено. С целью пресечения совершения несовершеннолетними правонарушений, в соответствии с КоАП РФ, комиссия выносит представления в органы и учреждения о причинах и условиях, способствующих совершению правонарушений.
Комиссия реализует в полной мере правозащитные функции в отношении несовершеннолетних, переведенных на другую форму обучения, или отчисленных из образовательных учреждений, а именно: организует проверки в общеобразовательных учреждениях по реализации ФЗ «Об образовании» в части, касающейся всеобуча, заслушивает на заседаниях комиссии администрации учреждений, в которых отчислено наибольшее количество учащихся в связи с изменением формы обучения, проводит анализ по организации профилактической работы в общеобразовательных учреждениях, направленной на принятие мер по реализации всеобуча. 

Комиссия реализует в полной мере ст. 29.13 ч.2 КоАП РФ о вынесении представлений в адрес организаций и учреждений по устранению причин и условий, способствующих совершению правонарушений. Так, 9 ноября 2016 года в заседании комиссии принято решение о вынесении представления в адрес ГБОУ СПО "Лисинский лесной колледж" «Об устранении причин и условий, способствующих совершению учащимися административных правонарушений».

По фактам выявления продажи спиртных напитков несовершеннолетним комиссия своевременно направляет представления в торговые предприятия о принятии мер  по недопустимости отпуска алкогольной и табачной продукции.
На 01.10.2016 года все учащиеся приступили к учебным занятиям, изменили форму обучения: в 2014 году - 15 учащихся, в 2015 – 18 учащихся, в 2016 году (9 месяцев) - 16 учащихся, т.е. количество учащихся, изменивших форму обучения в последние годы находится на одном уровне. Все учащиеся на данный момент продолжают обучение, используют право на изменение формы обучения в соответствии с ФЗ «Об образовании».

Ежегодно, комиссия проводит в учреждениях проверки о законности отчисления учащихся. За период 2014-2015, 9 месяцев 2016 года нарушений по порядку отчислений учащихся комиссией не выявлено. 
Информация о работе служб профилактики с неблагополучными семьями, проблемах воспитания детей, причинах насилия в семье,  роли семьи в формировании личности ребенка  была широко представлена комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав в формате «Большого интервью» на Тосненском телевидении и радио, в газете «Тосненский вестник».

   
Для подростков, состоящих на учете в ОМВД России по  Тосненскому району отделом по культуре, физической культуре, спорту и молодежной политике в течение года проводятся спортивные мероприятия, что позволяет трудной категории подростков принять активное участие в спортивных соревнованиях, как альтернативе вредным привычкам и безнадзорному образу жизни.

Так, 14 октября, прошли соревнования среди  подростков, состоящих на учете,  направленные на профилактику здорового образа жизни, безнадзорности и правонарушений среди н/л, в мероприятии приняло участие 13 команд из городских и сельских поселений.

За 2016 год прокуратурой не выносились протесты на постановления комиссии в Тосненский городской суд, а также не выносились представления о нарушении закона в деятельности комиссии.
