 Мероприятия, направленные на профилактику злоупотребления несовершеннолетними наркотических веществ, спиртных напитков и табакокурения в 2016 году.

В  2016 году на территории Тосненского района проводились антинаркотические мероприятия в соответствии с планами работы субъектов системы профилактики.

Профилактическая работа была направлена на снижение количества противоправных действий, совершенных  несовершеннолетними в области антинаркотического законодательства.

Антинаркотические мероприятия  с данной  категорией несовершеннолетних проводились в рамках подпрограммы «Молодежь Тосненского района  на 2014-2018 годы».

В 2016 году в отношении подростков в заседаниях комиссии рассмотрено 7 административных дел за нарушение ст.6.8, ст. 6.9 КоАП РФ( 0 к АППГ).
В связи с проведением целенаправленных антинаркотических мероприятий в Тосненском районе,  а именно: вечерних и ночных рейдов по местам концентрации несовершеннолетних, проведения тестирования с участием передвижной лаборатории на предмет выявления несовершеннолетних, употребляющих наркотические вещества, индивидуальной профилактической работе, рассмотрение административных дел в заседании комиссии, проведению в районе антинаркотических масштабных акций, задействованию СМИ,  и других мероприятий в данной сфере  в 2016 году не зафиксирован рост правонарушений, совершенных  несовершеннолетними, особенно в летнее время, т.к.  занятость несовершеннолетних, состоящих на учете в полиции, подростков из неблагополучных семей  в летнее время является одним  приоритетных направлений в Тосненском районе.

 Несовершеннолетние, состоящие на профилактическом учете или находящиеся в социально-опасном положении, привлекались к районным физкультурным и спортивным мероприятиям ЕКП отдела для детей и молодежи. В период летней кампании были проведены следующие мероприятия:

- 17 июня 2016 года на спортивной площадке МБОУ «Гимназия №2 г. Тосно» состоялся  районный спортивный Фестиваль «Здоровье – это здорово!» с участием команд детских оздоровительных лагерей дневного пребывания (в том числе по линии комитета социальной защиты), организованных на базах образовательных учреждений Тосненского района;

- 24-25 июня 2016 года в п. Шапки оз. Нестеровское состоялся районный спортивно-туристский слет молодежи Тосненского района, с последующим отбором команды для участия в июле 2016 года в 20-м спортивно-туристском слете молодежи Ленинградской области;
 - в июле 2016 года организован отдых 6 чел. несовершеннолетних, находящихся в трудной жизненной ситуации в детском оздоровительном лагере «Салют» д. Надино (6 путевок). 

В период с июня по декабрь 2016 года  проведена профилактическая акция «Здоровье- это здорово!» в рамках областной акции «Неделя здоровья» (стритбол, мини-футбол, волейбол, жим гири, армреслинг, дартс,  хип-хоп, вокал, конкурс молодых семей «Семья – это здорово!», эстафета для экстремальных видов спорта (роллеры, скейтбордисты и BMX-велосипедисты).
В оздоровительных лагерях общеобразовательных учреждений района в летний период подростки принимали участие в следующих мероприятиях:

- районный фестиваль современной молодежной субкультуры «Танцы без границ»;

- соревнования для молодежи за здоровый образ жизни «Street workout»;

- районный спортивно-туристский слет молодежи Тосненского района;

- летняя развлекательная  программа «На прогулку всей  семьей»;

- летняя развлекательная  программа «Мы выбираем жизнь!»;

- к Всемирному дню защиты окружающей среды. Экологический  праздник «Урок  природолюбия»;

- цикл  мероприятий   в библиотеках  района «Книжное  лето-2016».

В области антиалкогольного и антинаркотического направления проводилась  оперативная работа правоохранительных органов, служб системы профилактики. Проводились  мероприятия, направленные на выявление и пресечение распространения и употребления наркотических веществ. Всего проведено 24 рейда, 18 по учреждениям торговли, 5 рейдов с участием передвижной медицинской лаборатории на предмет выявления несовершеннолетних, употребляющих наркотические вещества. Особое внимание уделялось обследованию учащихся в ГБПОУ ЛО «Тосненский политехнический техникум» и ГБОУ СПО «Лисинский лесной колледж». По результатам тестирования количество учащихся, употребляющих наркотические вещества ежегодно снижается.

КДН и ЗП принимает участие в работе межведомственной районной антинаркотической комиссии, представляет на заседание комиссии информацию и анализирует ситуацию по употреблению, приобретению наркотических средств, употреблению спиртных напитков и табакокурения среди подростков. Вносит предложения по принятию мер и устранению причин, способствующих употреблению подростками ПАВ.

Проведение в образовательных учреждениях Тосненского района Ленинградской области мероприятий, направленных на противодействие незаконному обороту и потреблению  наркотических средств и психотропных веществ является неотъемлемой частью воспитательной работы. 

В каждом общеобразовательном учреждении Тосненского района разработан  план работы по профилактике табакокурения и алкоголизма и наркомании среди учащихся на учебный год.  На постоянной основе ведется разъяснительная и просветительная работа.

 
В целях профилактики табакокурения и наркомании в общеобразовательных организациях проводится  работа по  распространение информационной литературы по профилактике наркомании, раннего начала половой жизни и СПИДа, размещается информация для учащихся и родителей на стендах школы, дежурят учителя с целью выявления курящих школьников, проходят собеседования директора школы с курящими школьниками и их родителями, проводятся классные часы на правовую тематику, о вреде курения, алкоголя, наркотиков, используется в работе «Программа профилактики употребления психоактивных веществ (ПАВ) и суицидальных проявлений». Данная программа направлена на профилактику употребления психоактивных веществ и суицидального поведения обучающихся, основывается на анализе основных факторов и причин возникновения суицидального поведения у подростков находящихся в системе образования: возрастной, генетический, гендерный, социально-средовый, психопатологический, психологический и педагогический. Целью  программы является формирование у школьников позитивной адаптации к жизни, как процесса сознательного построения и достижения человеком относительно устойчивых равновесий отношений между собой, другими людьми и миром в целом.

В младшей школе это работа с детьми и их родителями по внедрению здорового образа жизни, неприятию  таких пагубных привычек как курение и  употребление алкоголя. Дети вместе с родителями участвуют в семейных соревнованиях «Папа, мама, я – спортивная семья», «Здоровье – это здорово!», творческих конкурсах и интеллектуальных играх.  С родителями проводятся семинары и беседы о причинах и признаках потребления несовершеннолетними наркотических средств и психотропных веществ, даются рекомендации педагогами, психологами, врачами о том, как распознать то психологическое состояние ребенка, которое может привести к началу потребления наркотиков. Ведется индивидуальная работа социальных педагогов и педагогов-психологов с семьями тех детей, которые испытываю психологические и интеллектуальные трудности в освоении общеобразовательных программ. Ведется работа по организации досуга детей, особенно из «семей риска».

Работа по профилактике проводилась параллельно с детьми (диспуты, круглые столы, классные часы, лекции, беседы «Алкогольная трясина: живи без пива», просмотр кинофильмов и спектаклей, участие в проектах и акциях и т.п.) и родителями (родительские собрания и семинары для родителей, индивидуальные психологические консультации родителей, анкетирование родителей, выход социальных педагогов и классных руководителей домой к «семьям риска» и т.п.). 
Проводились мероприятия, в которых  дети и родители участвовали  вместе (Всероссийская акция по борьбе с ВИЧ-инфекцией, Международный день детского телефона доверия,  акция «Путь независимости: кино против наркотиков»,  и спектаклей, участие в проектах и акциях и т.п.) и родителями (родительские районный Фестиваль  для несовершеннолетних из социально неблагополучных семей и несовершеннолетних, состоящих на учете в ОДН «Здоровье - это здорово!», участие в мероприятиях по выявлению возможных фактов употребления и хранения наркотических и психотропных веществ с участием пункта передвижного медицинского освидетельствования Управления ФСКН России по СПб и ЛО спортивные соревнования и творческие конкурсы и т.п.). 

В 2016 году учащиеся общеобразовательных учреждений Тосненского района принимали участие в интернет-уроках на тему: «Профилактика наркомании в образовательной среде». Во всех школах района  на основании распоряжения комитета общего и профессионального образования Ленинградской области от 08.09.2016 № 2778-р.

В октябре-ноябре 2016 года прошло социально-психологическое тестирование обучающихся 13 лет и старше на предмет потребления наркотических средств, психотропных и других токсических веществ. В данном тестировании приняло участие 1728 человек.

На особом контроле находится вопрос вовлечения в мероприятия по отдыху, досугу и занятости детей из социально неблагополучных семей и группы «риска». По каждому из них комиссиями по делам несовершеннолетних, ОДН ОМВД, общеобразовательными учреждениями составлен индивидуальный маршрут. 

С 2008 года традиционно проводится спортивный праздник для трудных подростков. 14 октября 2016 года в Тосненском районе был проведен один из этапов спортивной спартакиады в рамках дня  трудного подростка « Здоровье – это здорово». 

На соревнованиях были представлены 13 команд из числа  подростков, состоящих на учете в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав,  ОМВД России по Тосненскому району Ленинградской области, подростки из неблагополучных семей  приняли участие в спортивных соревнованиях в номинациях: бросок мяча в корзину, дартс, спортивная эстафета и получили награды за участие в мероприятии и победу: именные кубки, денежные сертификаты. 

Данное мероприятие направлено на ведение здорового образа жизни, отказ от вредных привычек, приобщение к спорту и формирование полноценной личности подростков данной категории.

В 5 общеобразовательных учреждениях района в ноябре 2016 года проведены лекции на антинаркотические темы оперуполномоченным УНК ГУ МВД РФ по Санкт Петербургу и Ленинградской области Голубевым И.В.
