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24.03.2021                                   79

О ежегодном отчете главы администрации муниципального образования
Тосненский район Ленинградской области о результатах его деятельности
и деятельности администрации муниципального образования Тосненский район
Ленинградской области по исполнению полномочий администрации Тосненского
городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской
области за 2020 год, в том числе о решении вопросов, поставленных советом
депутатов Тосненского городского поселения Тосненского муниципального 
района Ленинградской области

Заслушав и обсудив ежегодный отчет главы  администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области о результатах его деятельности и деятельности администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области по исполнению полномочий администрации Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области на основании статьи 13 Устава Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области (далее – Устав Тосненского городского поселения) и статьи 25 Устава муниципального образования Тосненский район Ленинградской области за 2020 год, в том числе о решении вопросов, поставленных советом депутатов Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Тосненского городского поселения, Порядком представления и рассмотрения ежегодного отчета главы администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области о результатах его деятельности и деятельности администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области по исполнению полномочий администрации Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области совету депутатов Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области, в том числе о решении вопросов, поставленных представительным органом муниципального образования, утвержденным решением совета депутатов Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области от 22.03.2017 № 100, совет депутатов Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области 
2
РЕШИЛ:

1. Ежегодный отчет главы администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области о результатах его деятельности и деятельности администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области по исполнению полномочий администрации Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области за 2020 год, в том числе о решении вопросов, поставленных советом депутатов Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области, принять к сведению (приложение).

2. Аппарату совета депутатов Тосненского городского поселения обеспечить официальное опубликование (обнародование) настоящего решения.
Глава Тосненского городского поселения                                                            А.Л. Канцерев
Алфимова Людмила Игоревна, 8(81361)32256 

14 га

Приложение

к решению совета депутатов

Тосненского городского поселения

Тосненского муниципального района

Ленинградской области

от  24.03.2021 № 79
ЕЖЕГОДНЫЙ ОТЧЕТ

главы администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области о результатах его деятельности и деятельности администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области по исполнению полномочий администрации Тосненского  городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области за 2020 год совету депутатов  Тосненского городского поселения, в том числе о решении вопросов, поставленных советом депутатов Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области
ОБЩАЯ ЭКОНОМИЧЕСКАЯ СИТУАЦИЯ
На территории Тосненского городского поселения на конец 2020 года зарегистрировано более 40% из всей совокупности организаций Тосненского района. По данным органов статистики оборот организаций, численность которых превышает 15 человек, в отчетном году составил 87,7 млрд. рублей или 102,7% к уровню 2019 года, доля в общем обороте Тосненского района составила 66,1%, на 1 процентный пункт (п.п.) ниже, чем в 2019 году за счет незначительного роста оборота в других поселениях Тосненского района.
Определяющим показателем, характеризующим вклад Тосненского городского поселения (далее – Тосненское ГП, поселение, ГП) в районную составляющую Регионального валового продукта является объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами (далее – объем отгруженной продукции, отгрузка). За 2020 год объем отгруженной продукции по предприятиям и организациям, численность которых превышает 15 человек, составил 34 млрд. рублей или 103,3% к уровню прошлого года в стоимостном выражении. Доля Тосненского ГП по данному показателю в общем объеме отгрузки Тосненского района составила 52,3%, снизившись по сравнению с долей 2019 года на 1,8 п.п.
По итогам 2020 года, несмотря на значительные противоэпидемиологические ограничения для субъектов экономики, связанные с пандемией новой коронавирусной инфекции COVID-19, положительная динамика объемных показателей в стоимостном выражении (к уровню 2019 года) наблюдается по таким видам деятельности обрабатывающих отраслей промышленности как: «производство прочих неметаллических минеральных продуктов» – 147,7% (за счет открытия производства сухих строительных смесей); «производство нетканых текстильных материалов и изделий из них» – 137,7% (за счет роста спроса на нетканые материалы медицинского и санитарного назначения); «производство продукции химической промышленности» – 105,6% (также в связи с ростом спроса на продукцию санитарного назначения).
По отдельным товарным позициям в натуральном выражении рост производства (год к году) отмечен по производству нетканого полотна (130,6%), навесного оборудования для дорожных машин (103,6%), комплектующих для дорожно-строительной техники, идущих на экспорт (153,8%), клеев и герметиков (103,9%), пластиковых флаконов для бытовых жидкостей (108,9%), а также по производству мыла, моющих, чистящих и полирующих средств, парфюмерных и косметических средств (111,4%). Кроме того, в 2020 году на территории ООО «Хенкель Рус» выпуск новой продукции – качественных сухих строительных смесей, вышел на промышленные объемы.  

Снижение промышленного производства в натуральном выражении отмечено по производству комбинированных дорожно-уборочных машин (47,1% год к году), санитарной керамики (76,8%), производству экскаваторов (75,8%), самосвалов для условий бездорожья (60%),  пластиковых колпачков (44,8%), электроводонагревателей (95,2%).
Помимо сложной экономической ситуации и пандемии новой коронавирусной инфекции COVID-19 на результаты деятельности предприятий оказали влияние самые разные факторы: недостаточность финансовых ресурсов, снижение платежеспособного спроса потребителей продукции, необходимость подстраиваться под быстро меняющиеся требования рынка, модернизировать производства, менять локации, недостатки технологий, экономические санкции и многое другое.
В сельскохозяйственном производстве темп роста отгруженной продукции в стоимостном выражении составил 106,5% к предыдущему году. В натуральном выражении как по производству молока (100,6%), так и по выращиванию товарных поросят (101,1%) ситуация также не выглядит тревожной. Тем не менее, предприятия испытывают серьезные трудности, как и в предыдущие годы, низкий уровень платежеспособного спроса по-прежнему не обеспечивает соответствующий рост производства в денежном выражении, вынуждает предприятия снижать издержки, увеличивать долговую нагрузку, ограничивать свои предприятия в развитии и модернизации производства. В результате тяжелого финансового положения ООО «Агрохолдинг Пулковский» в настоящее время пытается адаптироваться в условиях внешнего управления из-за банкротства. 

ООО «Петрохолод. Аграрные технологии» в 2020 году получило разноуровневую бюджетную поддержку из областного и местного бюджетов по государственным и муниципальным программам, в общей сложности около 21,1 млн. рублей. Субсидии были выделены на проведение агротехнологических работ, элитное семеноводство, поддержку молочного животноводства, поддержку племенного животноводства.
Для поддержки производящих сельскохозяйственную продукцию фермерских хозяйств (КФХ) и личных подсобных хозяйств (ЛПХ) Тосненского городского поселения на уровне района ведется работа по реализации мероприятий государственных программ, связанных с субсидированием КФХ и ЛПХ. В рамках осуществления государственных полномочий, переданных администрации МО ТРЛО в соответствии с областным законом от 18.11.2009 № 91-оз, в 2020 году  получено средств субсидии  из областного бюджета на  возмещение  части  затрат  на  приобретение  комбикорма 132,43 тыс. рублей по заключенным соглашениям с лицами, ведущими  личное  подсобное  хозяйство на территории Тосненского ГП. Кроме того, за 2020 год были выделены субсидии для КФХ на маточное поголовье в сумме 42,3 тыс. рублей, на поддержку агротехнологических работ в сумме 256,5 тыс. рублей, на элитное семеноводство в сумме 94,1 тыс. рублей. 

Как и в 2019 году на территории поселения выполняются мероприятия 5-летней муниципальной программы «Борьба с борщевиком Сосновского на территории Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области», в рамках которой в течение 2020 года были выполнены работы в полном объеме на площади 46,8 гектара засоренной борщевиком территории.
Отрасли  потребительского рынка (оборот розничной торговли, оборот общественного питания, грузооборот) демонстрируют по итогам отчетного года разнонаправленную динамику (113,5%, 64,5% и 95,0% к уровню 2019 года соответственно). Пандемия коронавируса, существенное снижение цен на нефть, рост курса валют и безработица изменили потребительские ценности и привычки потребителей в сторону снижения расходов, частичного или полного отказа от ряда бытовых услуг.  

По состоянию на 01.01.2021 в сфере торговли, общественного питания и бытового обслуживания в Тосненском ГП осуществляют деятельность 625 объектов потребительского рынка, из них 428 – это объекты  розничной торговли (в том числе  1 ТРК, 3 ТК и 6 ТЦ). В течение 2020 года открылись 15, а прекратили свою деятельность 5  объектов торговли. В процессе организации условий для дальнейшего развития потребительского рынка, создания здоровой конкурентной среды и современного облика ведется работа по совершенствованию нестационарной торговли.
Ведется активная работа для поощрения и популяризации предпринимательской деятельности в Тосненском ГП в рамках районной муниципальной программы и муниципальной программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства на территории Тосненского городского поселения». В рубрике «Все о бизнесе» телеканала «Тосно ТВ» 14 сентября вышла видео-история об ИП Сафроновой О.Г. (фитнес-центр «4 Стихии»). В рубрике малый бизнес газеты «Тосненский вестник» опубликовано 4 статьи  о салонах красоты «Бриз» (ООО «Фармация») и «Елена» (ИП Фетисова С.В.); ателье «Нади» (ИП Кузнецова Н.В.); кофе с собой «Тока-Тока» (ИП Зубова Я.Р.) и конеферме (К(Ф)Х Лебедев А.Ю.). Во 2 квартале 2020 года по районной программе начинающие предприниматели Тосненского ГП по итогам конкурса получили 2 субсидии на общую сумму 743200,00 руб. 
Для помощи наиболее пострадавшим от пандемии группам предпринимателей (по установленному перечню отраслей) на уровне Тосненского района и Тосненского городского поселения в течение 2020 года устанавливались льготные условия по арендным платежам за муниципальное имущество, понижающие коэффициенты при налогообложении (ЕНВД). Однако, в настоящее время в связи с введением изменений в федеральное налоговое законодательство предпринимательскому сообществу вновь приходится адаптироваться, тратить дополнительные ресурсы, принимать непростые решения. В целях оказания поддержки предпринимателям водятся семинары на волнующие малый бизнес темы. Администрация, в свою очередь,  в рамках мероприятия «Информационная поддержка субъектам малого и среднего предпринимательства» муниципальной программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства на территории Тосненского городского поселения»  выпустила 400 брошюр «Памятка для начинающего предпринимателя». Брошюры стали путеводителем для  граждан, только планирующих организовать свое дело, а также начинающим предпринимателям.
Объем поддержки малого предпринимательства растет из года в год, но остается недостаточным для изменения структуры экономики поселения. По итогам отчетного года доля отраслей обрабатывающего сектора продолжает занимать в структуре экономики поселения существенную долю в 82,2%. В целом, такая структура придает устойчивость экономической ситуации, создает хорошие предпосылки для наполняемости бюджетов, как местного, так и регионального уровней, но свидетельствует о недостаточном пока уровне развития в сегменте малого бизнеса. 

Несмотря на сложную экономическую обстановку, инвестиционные проекты, реализуемые основными промышленными предприятиями поселения, продолжаются. Объем инвестиций в обрабатывающие отрасли производства вырос по отношению к уровню 2019 года на 23,8% и составил по данным статистики около 2,5 млрд. рублей. Наибольший объем инвестиций  отмечен в производстве прочей неметаллической минеральной продукции – около 1,6 млрд. рублей. Значительно увеличился также объем инвестиций в производство машин и оборудования и составил более 0,5 млрд. рублей. 

Существенный рост инвестиций (более чем в 2 раза) по итогам 2020 года отмечается в сфере государственного управления, социального обеспечения и обеспечения военной безопасности. Источниками роста инвестиций в данную сферу послужили федеральный бюджет (31,9%) и бюджет субъекта РФ (65,9%), доля местных бюджетов составила всего 2,1%. 
Ниже перечислены основные инвестиционные объекты на территории Тосненского ГП,  работа по которым велась либо завершилась в отчетном периоде:

- строительство второй очереди завода ООО «Рока Рус» с проектной мощностью 900 тыс. изделий в год с возможностью доведения в дальнейшем до 1500 тыс. изделий в год;

- развитие основных средств ООО «Катерпиллар Тосно» для выпуска новых и обновления имеющихся видов мощной землеройно-транспортной техники, строительного и энергетического оборудования, в том числе строительство центра деловых коммуникаций брэнда «Катерпиллар»;
- ведется реконструкция центра в г. Тосно; в отчетном периоде были введены отдельные объекты;
- введен складской комплекс на  ООО «Интерфилл» площадью 208 кв. метров;

- введен в эксплуатацию филиал ГБУ ЛО «Информационно-туристский центр» (03.09.2020, г. Тосно);

- открыт коворкинг-центр в г. Тосно вместимостью до 50 человек (06.09.2020);

- введены в эксплуатацию 3 объекта ГКУ «Управление по обеспечению гражданской защиты Ленинградской области» площадью 3375 кв. метров в г. Тосно.
Наиболее ярким объектом, введенным в отчетном периоде, стала реконструкция центральной площади и строительство спортивного парка с зонами настольных игр, настольного тенниса, мини футбола, памп-трека, велоспорта, скейт-парка, комфортного отдыха горожан всех возрастных групп в г. Тосно. В рамках данного проекта, в том числе, обновлен городской фонтан, установлено современное освещение, произведено озеленение по современным технологиям и многое другое. 
ДЕМОГРАФИЯ, РЫНОК ТРУДА

Численность населения Тосненского городского поселения по состоянию на 01.01.2020 составила около 42 тыс. человек, показав снижение за предшествующий год на 1,2%. При этом число родившихся на территории в 2020 году по сравнению с 2019 годом снизилось на 13% и составило 288 человек. Число умерших выросло на 21,9 % и составило 602 человека. Коэффициент рождаемости в Тосненском ГП (6,87) выше, чем в целом по Тосненскому району (5,86), но ниже, чем по Ленинградской области (7,1). Коэффициент смертности в Тосненском ГП по итогам 2020 года превысил обычный уровень и составил 14,35 человек на 1000 населения. Этот уровень  немного ниже, чем в целом по Тосненскому району (14,99) и по Ленинградской области (15,0). Коэффициент естественной убыли в этих условиях достиг значения – 7,49 человек на 1000 населения, что почти вдвое ниже, чем по итогам 2019 года (-3,84). Ухудшение отмечается и по официальным данным миграции населения: убыль 718 человек по сравнению с убылью 205 человек в 2019 году. Таким образом, в 2020 году ускорились негативные демографические тенденции, в основном за счет влияния глобальной пандемии новой коронавирусной инфекции, в значительной степени увеличившего показатели смертности и отрицательной миграции населения. 
Среднесписочная численность работников по организациям Тосненского городского поселения, не относящимся к субъектам малого предпринимательства (включая средние предприятия), по итогам 2020 года составила 10 602 человека, по сравнению с прошлым годом (по сопоставимому кругу предприятий) наблюдается незначительный рост 100,7%.  
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата в расчете на 1 работника в целом по Тосненскому ГП выросла по итогам отчетного года по крупным и средним предприятиям на 4,4% и составила 51 400 рублей.
Средняя заработная плата на предприятиях обрабатывающего сектора Тосненского городского поселения по итогам отчетного года практически сохранилась на уровне 2019 года (100,2%), а на предприятиях сельского хозяйства даже снизилась на 1,5%. Снижение уровня заработной платы также отмечено по итогам отчетного года в строительстве (85,6%) и сфере услуг (туризм – 99,4%, общественное питание и гостиницы – 99,5%, культура, спорт, развлечения – 92,5%, финансовые услуги и страхование – 98%).  На предприятиях ЖКХ уровень заработной платы в целом по группировке по данным статистики  немного вырос к прошлому году (102,2%), а по виду деятельности «обеспечение электроэнергией, газом и паром, кондиционирование воздуха») сохранился на уровне 2019 года (100,8%).

Рост среднемесячной заработной платы в расчете на 1 работника к уровню 2019 года наблюдается в сфере здравоохранения (115,7%), образования (105,4%), государственного управления и обеспечения военной безопасности (108,8%), в торговле оптовой и розничной (108,7%), транспортировке и хранении (107,9%), деятельности по операциям с недвижимым имуществом (108,9%) и др.
Число зарегистрированных безработных на 1 января 2021 года составило 790 человек. Это 2,35 % от экономически активного населения (33 600 чел.). 
БЮДЖЕТ

За 2020 год доходы бюджета Тосненского городского поселения составили  803,9 млн. рублей (на 102,7% выше доходов 2019 года). Из них поступления по налоговым доходам – 203,1 млн. рублей, это на 0,8% выше уровня прошлого года. Поступления по неналоговым доходам за отчетный год составили 59,8 млн. рублей, что на 14,9% ниже поступлений 2019 года. Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы за 2020 год составили около 541,2 млн. рублей, на 324,6% выше поступлений 2019 года.

Расходная часть бюджета Тосненского ГП исполнена в 2020 году в сумме более 832,7 млн. рублей (на 72,7% выше расходов 2019 года). Расходы, исполняемые в соответствии с принятыми муниципальными программами, распределились следующим образом:
- по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство»          – 622,20 млн. рублей;
- по разделу «Культура и кинематография»                       – 57,96 млн. рублей;

- по разделу «Национальная экономика»                            – 76,52 млн. рублей;

- по разделу «Физическая культура и спорт»                     – 48,04 млн. рублей;

- по разделу «Общегосударственные вопросы»                 – 11,77 млн. рублей;

- по разделу «Социальная политика»                                  – 5,36 млн. рублей;

- по разделу «Национальная безопасность

и правоохранительная деятельность»                                 – 3,37 млн. рублей;
- по разделу «Образование» в части 

молодежной политики                                                                   – 7,52 млн. рублей.
На территории Тосненского ГП осуществляются мероприятия 11 муниципальных программ по всем направлениям социально-экономического развития. Основная доля расходов бюджета Тосненского городского поселения приходится на отрасль жилищно-коммунального хозяйства, благоустройство территорий, ремонт и содержание автодорог и дворовых территорий. Доля программных расходов в общей сумме расходов бюджета составила по 2020 году 95,0%. Фактическое исполнение программной части бюджета достигло 96,7%, в части местного бюджета – 14%, в части областного бюджета – 95,4%, в части федерального бюджета – 96,7%. 
ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО, ИНФРАСТРУКТУРА

Развитие городской среды г. Тосно и населенных пунктов Тосненского городского поселения в отчетном году осуществлялось на основе реализации мероприятий пяти муниципальных программ (далее – МП):

1. «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на частях территорий Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области на 2019-2023 годы».

2. «Развитие коммунальной инфраструктуры, дорожного хозяйства и благоустройства территорий Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области».

3. «Реализация инициативных предложений жителей территории г. Тосно в рамках областного закона от 15 января 2018 года № 3-оз «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров муниципальных образований Ленинградской области». 

4. «Формирование современной городской среды на территории Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области на 2018-2024 годы».

5. «Энергосбережение и повышение энергоэффективности Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области». 

На выполнение указанных программ выделяются средства местного бюджета, областного бюджета (по соглашениям в рамках соответствующих государственных программ) и федерального бюджета (МП «Формирование современной городской среды на территории Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области на 2018-2024 годы»). МП «Энергосбережение и повышение энергоэффективности Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области» профинансирована полностью из местного бюджета.

Информация по всем муниципальным программам, реализуемым на территории поселения, а также результаты их выполнения  доступны для широкого круга населения на официальном сайте муниципального образования Тосненский район Ленинградской области. 
Наиболее емкая по средствам и мероприятиям МП «Развитие коммунальной инфраструктуры, дорожного хозяйства и благоустройства территорий Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области» включает в себя четыре подпрограммы по соответствующим инфраструктурным направлениям: газификация индивидуальных жилых домов, обеспечение населения питьевой водой, развитие автомобильных дорог поселения и благоустройство территории поселения. Общий объем средств, направленных в 2020 году на реализацию запланированных в программе мероприятий, составил 468 980,06 тыс. рублей (98,6% к запланированным средствам).
По итогам выполнения четырех подпрограмм в 2020 году достигнуты следующие фактические результаты:

1. Подпрограмма «Газификация индивидуальных жилых домов, расположенных на территории Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области».
Освоено за год более 17 млн. рублей (87,2% от запланированных средств). Средства расходовались на работы, в том числе проектно-изыскательские, технадзор, строительство, по созданию газораспределительных сетей к индивидуальным жилым домам (ИЖС, ИЖД) в г. Тосно (по пр. Ленина, улицам: Ани Алексеевой, Гоголя, П. Осипенко, Гражданской набережной, Урицкого, Шапкинской, Заводской набережной, Октябрьской), а также на завершение работ и осуществление первичного пуска газа по объекту «Наружный газопровод к многоквартирному дому 10 по ул. Тотмина г. Тосно».
По итогам реализации данной подпрограммы в 2020 году возможность для газификации получили 23 индивидуальных жилых дома в г. Тосно. 

2. Подпрограмма «Обеспечение населения Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области питьевой водой».
Освоено за год 217,1 млн. рублей (99,8% от запланированных средств). Весь объем средств направлен на выполнение работ по объекту «Реконструкция КОС г. Тосно, ул. Урицкого, д. 57».  
3. Подпрограмма «Развитие автомобильных дорог Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области».
Освоено за год более 59,8 млн. рублей (95,4% от запланированных средств). На эти средства в течение 2020 года выполнена корректировка проектной документации по строительству автомобильной  дороги к стадиону от региональной автодороги «Кемполово–Губаницы-Калитино–Выра–Тосно-Шапки», осуществлялись работы по содержанию автомобильных дорог на территории поселения, разработана рабочая документация по ремонту приоритетных социально значимых местных дорог в г. Тосно, выполнялись запланированные в программе ремонты автодорог общего пользования местного значения (по ул. Станиславского вдоль дома № 16, по ул. Блинникова, ул. Чехова вдоль домов № 4, № 10, по ул. М. Горького, участок автодороги ул. Радищева от пересечения с ул. Советской до Типографского проезда,  участок автодороги ул. Боярова от ул. Советской до Пожарного проезда г. Тосно). В рамках этой же подпрограммы выполнены ремонты дворов и проездов на территориях у многоквартирных домов (МКД) – в основном в городе Тосно, осуществлена итоговая приемка работ по ремонту дворовых территорий в дер. Новолисино (ул. Заводская) и в гор. Тосно (пр. Ленина, д. 12, 14).
По итогам реализации данной подпрограммы в течение 2020 года были приведены в нормативное состояние после ремонта автомобильные дороги протяженностью более 2,9 км и дворовые территории площадью 5 026 квадратных метров. 
4. Подпрограмма «Благоустройство территории Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области».

Освоено за 2020 год почти 174,9 млн. рублей (99,5% от запланированных средств). Подпрограмма включает в себя огромную и разнообразную работу по благоустройству, озеленению, уборке и содержанию территории поселения. Мероприятия программы предусматривают проектную и исполнительную работу по детским и спортивным площадкам, общественным пространствам, подготовку и украшение улиц, площадей и зданий к праздникам, энергоэффективное уличное освещение населенных пунктов, а также обеспечение деятельности муниципальных казенных учреждений в сфере благоустройства. 
В 2020 году по данной подпрограмме выполнено благоустройство проезда и территории по ул. Тотмина, благоустройство территории у дома № 7 и вдоль ул. М. Горького г. Тосно (от ул. Победы до ш. Барыбина), в том числе обустройство пешеходной зоны с велосипедной дорожкой, уличного освещения, установка скамеек, урн, новых детских игровых форм, дорожных знаков, обустройство фотозоны: деревянная лодка, памятная доска с портретом и цитатами М. Горького. Кроме того, сооружены новые детские площадки в частном секторе г. Тосно по ул. Октябрьская и на дворовой территории многоквартирного дома № 19 по Московскому ш. в Тосно-2, а также проведена реконструкция детской площадки дворовой территории у многоквартирного дома № 42 по ул. Песочной в Тосно-2. Также в рамках подпрограммы установлены новые игровые комплексы для детей с ограниченными возможностями и две качели «гнездо» на центральной детской площадке г. Тосно и выполнен ремонт детской площадки дворовой территории у многоквартирного дома 4 по ул. Тотмина в г. Тосно. Запомнилась жителям и установка «капсулы времени» в центре города Тосно.
По итогам реализации данной подпрограммы были выполнены работы по обустройству 2 новых детских площадок на территории поселения. Всего с нарастающим итогом на начало 2021 года обустроено 60 детских площадок. 
Необходимо отметить, что в 2020 году МКУ «Управление зданиями, сооружениями и объектами внешнего благоустройства» Тосненского ГП приобретена специализированная техника, необходимая для содержания территории поселения, а именно: мусоровоз, трактор, коммунальная техника.
Следующей по значимости и бюджетным затратам для поселения является муниципальная программа «Формирование современной городской среды на территории Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области». Освоение мероприятий программы – 100%. Сумма средств, выделенных из федерального, областного и местного бюджетов, обеспечивших выполнение программы, составила около 186,8 млн. рублей. За счет данных средств благоустроены две общественные территории города Тосно – Центральная площадь и Спортивный парк, а также одна дворовая территория у многоквартирных жилых домов № 57, 59, 55 по пр. Ленина, № 10 по ул. Советская и № 8 по ул. М. Горького в г. Тосно.
Центральная площадь города Тосно – долгожданный подарок жителям Тосно. В ходе благоустройства установлены современные скамьи с уличной подсветкой, малые архитектурные формы выполнены по индивидуальному эскизу. Восстановлена и подчеркнута общая каскадная структура, выполнено зонирование. Обустроен второй ряд газонов в юго-западной части площади, что позволяет создать новый прогулочный маршрут из череды небольших уютных площадок для отдыха, защищенных высокоствольными деревьями. Отремонтированы старые и созданы новые газоны, высажены липы и красные клены, которые помимо защиты от дождя, ветра и солнца дают цветовое разнообразие, газоны обрамляются по периметру скамьями, оборудуются урнами, создается трехуровневое освещение. Площадь оснащена современным многоуровневым освещением – обустроена подсветка скамеек по периметру, установлены 4-метровые опоры на площади, 6-метровые у Дома культуры, также предусмотрена подсветка арт-объектов (часы и подкова) и фонтана. Мощение выполнено в тротуарной плитке различных цветов. Площадь выровнена, были убраны ступени. Это сделало площадь более доступной для маломобильных групп граждан.  Перед зданием Дома культуры, в юго-западной части площади размещается просторная площадка для официальных церемоний, торжественных построений, катка, зимней елки, ярмарки и других мероприятий. 

В Спортивном парке города Тосно – созданы места для отдыха, занятий спортом, проведения масштабных событий, комфортного и удобного проведения досуга всех жителей Тосненского городского поселения. Помимо пространств для командных видов спорта обустроен насыщенный контекст и возможности для индивидуальных активностей горожан. Стационарное оборудование для общефизической подготовки WorkOut стало настоящим подарком для приверженцев фитнеса, «кроссфита» и здорового образа жизни. Созданы специализированные молодежные площадки. Бетонный скейт-парк это долговечная и безопасная тренировочная площадка колесных дисциплин современных, индивидуальных видов спорта. Конфигурация скейт-парка позволяет проводить полноценные тренировки для новых Олимпийских дисциплин, таких как скейтбординг и BMX-фристайл. Строительство бетонного скейт-парка в Тосно позволило городу стать новой точкой притяжения спортсменов со всей Ленинградской области, так как на данный момент в СЗФО существует дефицит подобных сооружений. Асфальтовый памп-трек является тренировочной площадкой для Олимпийской дисциплины BMX-cross. Это универсальный снаряд для тренировок всевозможных колесных дисциплин. Подобные велотрассы предназначены для «райдеров» от 2 до 70 лет. В Спортивном парке Тосно созданы и другие тематические пространства для семейного отдыха (традиционный настольный теннис, шахматы,  пешеходные маршруты для маломобильных категорий горожан). 
Комплексное благоустройство дворовой территории у многоквартирных жилых домов №№ 57, 59, 55 по пр. Ленина, № 10 по ул. Советская, № 8 по ул. М. Горького в г. Тосно позволило на основании предложений граждан обустроить во дворе дренажную и ливневую системы, провести современное уличное и декоративное освещение, установить кованные и бетонные вазоны. Кроме того, выполнен ремонт проезжих частей, обустроены парковочные места, транзитные тротуары и подходы к парадным, в том числе с удобством для маломобильных групп населения. Во дворе установлены ставшие любимцами горожан «топиари медведи» - мама и медвежонок, а также яркая горка «Апельсин с дольками». Жители дворовой территории принимали активное участие в озеленении – сажали кустарники спиреи и барбариса. Для спокойного отдыха организованы обособленные зоны со скамьями для жителей старшего возраста.
В рамках еще одной значимой для Тосненского ГП  муниципальной программы «Энергосбережение и повышение энергоэффективности Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области»  в 2020 году были обеспечены проектные, ремонтные и ремонтно-восстановительные работы, а также техобслуживание электроустановок, сетей уличного освещения, расположенных на территории Тосненского городского поселения, а также замена приборов учета в муниципальных квартирах. Общий объем средств местного бюджета, направленных на мероприятия подпрограммы, составил более 8,1 млн. рублей (98% к запланированным).
Муниципальные программы  «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на частях территорий Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области на 2019-2023 годы» и «Реализация инициативных предложений жителей территорий г. Тосно в рамках областного закона Ленинградской области от 15 января 2018 года № 3-оз «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров муниципальных образований Ленинградской области»» направлены на активизацию участия населения сельских территорий  и города Тосно в решении вопросов местного значения и оказание содействия сельским старостам и общественным советам, как одной из наиболее эффективных форм участия граждан в решении вопросов местного значения.
По первой из названных программ средства (2,7 млн. рублей) освоены на 100% и направлены в 2020 году на ремонт подъезда к дому 25 и внутридворовой территории у д. 4, 12 в д. Тарасово, очистку водопропускных канав в д. Красный Латыш, ремонт шахтного колодца в пос. Строение, а также обустройство 6 контейнерных площадок а деревнях Авати, Гутчево, Горка,  Усадище, Сидорово, Красный Латыш. 

По второй программе бюджетные средства в сумме почти 3,6 млн. рублей (100% к плану) были направлены в 2020 году на ремонт внутридворового проезда по ул. Тотмина, д. 5 и ремонт проезжей части и тротуаров по ул. М. Горького, д. 1 в г. Тосно.

Вне рамок муниципальных программ (непрограммные расходы) при участии органов местного самоуправления решаются вопросы по текущему, капитальному ремонту и содержанию жилых и нежилых помещений в МКД, находящихся в собственности Тосненского ГП, и сопутствующие хозяйственные вопросы. Общие расходы бюджета по мероприятиям, не входящим в муниципальные программы, составили за 2020 год 15,4 млн. рублей, освоение к плану – 95%.
Необходимо отметить также, что в отчетном году в краткосрочный план 2020 года в рамках реализации Региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ленинградской области, на 2014-2043 годы включены  18 многоквартирных домов, расположенных на территории Тосненского городского поселения (Тосно, Георгиевское, Тарасово, п. Ушаки, Новолисино). Общая сумма капитального ремонта составила 37 717,8 тыс. рублей – средства собственников общего имущества в многоквартирных домах, формирующих взносы на капитальный ремонт в «общем котле» у Регионального оператора. За счет этих средств выполнены капитальный ремонт холодного водоснабжения, электрики, теплоснабжения, лифтового оборудования, подготовлена сметная документация.

Рост тарифов на услуги жилищно-коммунального хозяйства в отчетном году не превысил предельно допустимых по закону индексов роста. Уровень собираемости платы за жилищно-коммунальные услуги в 2020 году немного снизился и составил 95,9% от начисленной суммы (98,3% в 2019 году). Сумма просроченной задолженности населения по состоянию на 01.01.2021 составила 328 173 тыс. руб.
На территории поселения сохраняется высокая потребность в улучшении жилищных условий для отдельных категорий граждан. Количество семей, состоящих на учете по улучшению жилищных условий, составляет на 01.01.2021 509 семей (1331 человек), в том числе льготные категории  – 199 семьи (501 человек). Особенно остро эта проблема стоит для семей с детьми. Для решения таких вопросов разработана муниципальная программа «Обеспечение доступным жильем граждан Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области на 2019-2023 годы». Освоение за отчетный год по программе составило 3,55 млн. рублей (95% к плану). Средства направлены на обеспечение жилыми помещениями граждан, состоящих на учете нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договору социального найма, а также на компенсацию банковской процентной ставки для граждан той же категории, имеющих ипотечные кредиты. 
В границах Тосненского ГП проходят 10 маршрутов общественного автобусного транспорта, включая два сезонных и 3 внутригородских маршрута. Автобусное движение осуществляется в социальном режиме. Все маршруты снабжены валидаторами для учета и предоставления льгот федерального и регионального значения гражданам, имеющим на них право. Объем перевозок по льготным категориям граждан на маршрутах Тосненского городского поселения за отчетный год составил 215,4 тыс. чел. или 67,9% к уровню данного показателя по итогам 2019 года. Снижение произошло из-за противоковидных ограничений в 2020 году. 
СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА. КУЛЬТУРА, МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА,                           ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ

Система образования в Тосненском ГП представлена  сетью муниципальных образовательных учреждений: 11 дошкольных образовательных учреждений (ДОУ),  9 дневных общеобразовательных учреждений, 7 учреждений дополнительного образования (в том числе 2 детско-юношеские спортивные школы). Кроме того, услуги дошкольного образования оказывает государственное дошкольное образовательное учреждение Министерства Обороны – «Детский сад № 2086/27 при воинской части 28037». Условия для эффективного развития образования как в Тосненском ГП, так и на территории всего Тосненского района обеспечивает выполнение мероприятий муниципальной программы «Развитие системы образования муниципального образования Тосненский район Ленинградской области», рассчитанных на период 2019-2025 годов. Общее количество школьников в Тосненском ГП по 2020 году составило более 4,6 тысяч и дошкольников более 2 тысяч. В связи с ростом рождаемости в предшествующие несколько лет в г. Тосно в настоящее время наблюдается дефицит мест в общеобразовательных учреждениях. В рамках решения проблемы нехватки мест в дошкольных образовательных учреждениях Тосненского ГП и совершенствования материально-технической базы системы образования планируется завершение строительства детского сада на 180 мест в г. Тосно (строительный адрес мкр. 3, поз. 8). Ввод в эксплуатацию данного объекта отложен на 2021 год в связи с выявленными нарушениями при проектировании и необходимостью их устранения как в проекте, так и при завершении строительства. 

Образовательная деятельность ведется на основании системной работы по введению федеральных государственных образовательных стандартов (ФГОС) начального, основного и среднего общего образования. На 100% ФГОС охвачены обучающиеся начального и основного общего образования. Все школы оснащены компьютерной и мультимедийной техникой, подключены к высокоскоростной сети Интернет, имеют свои сайты, используют электронный журнал, электронный дневник, дистанционное обучение. Данный уровень позволил системе приспособиться к изменению условий обучения в периоды ограничений, связанных с распространением пандемии новой коронавирусной инфекции COVID-19. 
Но в то же время «карантинные» меры в значительной степени осложнили взаимодействие работников системы образовательных учреждений, педагогов с учащимися и родителями. Часть итоговых экзаменов 9-х и 11-х классов были отменены, а для обучающихся, которые получили допуск, результатами итоговой аттестации были признаны результаты промежуточной аттестации. Сдача Единого государственного экзамена (ЕГЭ) была организована для тех выпускников, которым это было необходимо для поступления в вуз. ЕГЭ был проведен в соответствии со всеми санитарными требованиями, что обеспечило безопасное проведение экзамена и предотвратило распространение инфекции. Все пункты были оборудованы техникой для обеззараживания воздуха, антисептическими средствами, бесконтактными термометрами. Все сотрудники пунктов были обеспечены средствами индивидуальной защиты. Проведение ЕГЭ в Тосненском ГП прошло в штатном режиме без сбоев и нарушений.
В 2020 году подана заявка о создании в 2021 году Центров образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» для МКОУ «Ушакинская ООШ № 2», МКОУ «Новолисинская СОШ-интернат», МБОУ «Гимназия № 2 г. Тосно им. Героя Социалистического Труда Н.Ф. Федорова». «Точка роста» позволит вывести информационно-техническую оснащенность образовательного процесса на современный уровень.

Школьники Тосненского ГП регулярно занимают призовые места в олимпиадах и конкурсах всероссийского и регионального уровней. Образовательные организации Тосненского ГП, особенно школы города Тосно  (МБОУ «СОШ № 1 г. Тосно с углубленным изучением отдельных предметов», МБОУ «СОШ № 3 г. Тосно», МБОУ «Гимназия № 2 г. Тосно им. Героя Социалистического Труда Н.Ф. Федорова» и МБОУ «СОШ № 4 г. Тосно») занимают достойные, а порой и лидирующие места в рейтингах района по итогам муниципальных и региональных этапов всероссийских олимпиад. Свой профессионализм подтверждают и представители педагогического состава системы образования Тосненского ГП, принимая участие и побеждая в различных конкурсах.
По итогам 2020 года можно отметить Чернышева Егора (10 класс «Гимназия № 2 г. Тосно») и Николаева Александра (МБОУ «СОШ № 1 г. Тосно»), ставших лауреатами регионального конкурса на знание географии, истории, культуры Республики Польша и Нижнесилезского воеводства, а также команду  МАОУ ДО ЦИТ (Михаил Замесин, Владислав Кулов, Глеб Прохоров),  ставшую лауреатом Специальной премии оргкомитета XVI Балтийского научно-инженерного конкурса в секции робототехники.

На территории Тосненского ГП граждане, признанные нуждающимися в социальном обслуживании, получают социальные услуги в соответствии с действующим законодательством. Социальная помощь нуждающимся оказывается на региональном уровне (в рамках Тосненского филиала ЛОГКУ «Центр социальной защиты населения»), в том числе, помимо названной выше социальной поддержки граждан в сфере  ЖКУ, льготирования затрат на общественный транспорт, оказываются следующие группы услуг: социальная помощь на дому гражданам пожилого возраста и инвалидам, социальная реабилитация для детей-инвалидов, детей с ограниченными возможностями, детей и подростков, находящихся в социально опасном положении, на базе Тосненского социально-реабилитационного центра «Дельфиненок». В рамках указанных групп социальных услуг оказываются бытовые, медицинские, социально-психологические, педагогические, трудовые, консультационные и правовые услуги.
В сфере здравоохранения (находится в компетенции субъекта Российской Федерации – Ленинградской области) на территории Тосненского ГП до пандемии новой коронавирусной инфекции в начале 2020 года осуществлялось оказание всего спектра соответствующих государственных услуг в отделениях ГБУЗ «Тосненская клиническая межрайонная больница» (далее – ТКМБ). В течение отчетного периода из-за перегрузки системы здравоохранения профилактическая и плановая работа некоторых учреждений ГБУЗ «ТКМБ» на территории Тосненского ГП приостанавливалась, в том числе в рамках комплексной деятельности по противоборству новой коронавирусной инфекции COVID-19. В 3 квартале 2020 года  оказание плановых услуг по здравоохранению было восстановлено. Однако вследствие волнового роста заболеваемости COVID-19 и сезонных ОРВИ условия работы системы здравоохранения продолжают регулироваться.

Отрасль культуры Тосненского городского поселения представлена деятельностью трех домов культуры, Тосненской концертной организацией «Камея», социально-культурным комплексом «Космонавт», современной школой искусств и библиотеками, в которых реализуются запланированные в муниципальных программах мероприятия по основным направлениям социально-культурной, досуговой, информационно-просветительской деятельности среди населения всех возрастов.
Коллективы художественной самодеятельности и любительские объединения учреждений культуры принимают активное участие в фестивалях и конкурсах районного, областного, всероссийского и международного уровней, где достойно представляют Тосненское городское поселение. На территории поселения ведут свою деятельность 66 творческих коллективов с количеством занимающихся 1346 чел., что составляет 21 % от общего числа занимающихся по Тосненскому району. 
В связи со сложной эпидемиологической ситуацией, связанной с распространением новой коронавирусной инфекции, с 24 марта 2020 года репетиции и мероприятия в учреждениях культуры ТГП были отменены и проводились в режиме онлайн. Лишь часть мероприятий в периоды ослабления противоэпидемиологических мер проведена в очном формате с ограничениями по дистанции и с применением медицинских масок. Всего в  2020 году были проведены следующие мероприятия: Новогодняя ночь в Тосно, День освобождения города Тосно от немецко-фашистских захватчиков, Крещенские посиделки, Масленица, онлайн конкурс к 75-летию Великой Победы «Тосно помнит!», возложение цветов и венков к Памятнику Воину-Освободителю, митинг, посвященный 75-летию Великой Победы, возложение цветов к Памятнику Воину-Освободителю и к поклонному кресту.

Обеспечено участие народного вокального коллектива «Серебряные росы» МКУК «Тарасовский СДК» в областном фестивале «Бабье лето» и учреждений культуры Тосненского ГП в выставке декоративно-прикладного творчества «Город мастеров», посвященной 93-й годовщине образования Ленинградской области и 90-й годовщине образования Тосненского района Ленинградской области 6 сентября 2020 г.

В 2020 году в рамках муниципальной программы (МП) «Развитие культуры в Тосненском городском поселении Тосненского района Ленинградской области» осуществлялись мероприятия по двум подпрограммам: «Развитие культурно-досуговой деятельности в Тосненском городском поселении Тосненского района Ленинградской области» и «Развитие и модернизация  объектов культуры Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области». Фактическое исполнение по Программе за  2020 год составило около 58 млн. руб. (92,2%.).

На основании постановления администрации МОТРЛО от 23.03.2020 № 501-па «О проведении дополнительных мероприятий по недопущению распространения новой короновирусной инфекции, вызванной COVID-19» кинотеатр «Космонавт» временно приостановил проведение развлекательных и досуговых мероприятий с участием граждан с 24 марта 2020 года по 22 августа 2020 г. В связи с отсутствием поступления доходов в этот период расходы не производились. 

В Тосненском городском поселении утверждена и действует муниципальная программа «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики на территории Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области», реализация которой осуществляется по четырем направлениям: развитие физической культуры и массового спорта (подпрограмма 1),  развитие объектов физической культуры и спорта (подпрограмма 2), развитие молодежной политики (подпрограмма 3) и обеспечение жителей поселения услугами в сфере физической культуры и спорта, оздоровления и досуга (подпрограмма 4). Развернутая сеть спортивных сооружений включает в себя  городской стадион, 18 спортивных залов, 39 плоскостных сооружений (в том числе школьные стадионы), 2 бассейна, 5 теннисных кортов и другие. 
В 2020 году проведено 19 физкультурных и спортивных мероприятий (подпрограмма 1), организовано участие команды Тосненского ГП в мероприятиях Тосненского района, Ленинградской области и всероссийских соревнованиях, которые принесли не менее 18 наград нашим спортсменам.

В рамках совершенствования молодежной политики в сентябре 2020 года на территории Тосненского ГП на средства субсидии областного бюджета в размере 5 млн. рублей начал работу молодежный коворкинг-центр (далее – МКЦ). С момента открытия МКЦ проведено 120 мероприятий, а также организован ежедневный досуг для молодежи (интеллектуальные, развивающие, настольные и спортивные игры). Посещаемость  МКЦ (досуг) составила 1638 чел. за 4 месяца. Охват молодежи на мероприятиях, включая уличные – 10 684 человека. 

В соответствии с подпрограммой (2) по развитию объектов физической культуры и спорта в 2020 году велись работы по строительству ФОК в д. Новолисино,  Биатлонно-лыжного комплекса в п. Шапки, по разработке проектно-сметной документации к объекту  «Капитальный ремонт Тосненского городского стадиона» (заключен контракт).
Всего по всем подпрограммам в 2020 году на развитие сферы физической культуры, спорта и молодежной политики было направлено более 55,5 млн. рублей бюджетных средств, что составило 79,9 % к запланированному объему.

РАЗВИТИЕ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОТНОШЕНИЙ И САМОУПРАВЛЕНИЯ

До введения ограничительных мер по COVID-19 в  марте 2020 года проведено совещание со старостами, председателями инициативных комиссий, руководителями органов ТОС и председателями общественных советов  Тосненского городского поселения, на котором были рассмотрены следующие вопросы:

- о подготовке и проведении пожароопасного периода в 2020 году;

- о проведении Всероссийской переписи населения в 2020 году;

- о готовности к паводковому периоду;

- о единовременной выплате некоторым категориям граждан Ленинградской области  в связи с 75-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

 Кроме того, в 2020 году традиционно организованы и проведены праздничные мероприятия в г. Тосно, дер. Новолисино, дер. Тарасово, с. Ушаки, п. Ушаки, посвященные снятию блокады и освобождению г. Тосно от немецко-фашистских захватчиков, Масленице, Дню России и г. Тосно.

Работа по правовой поддержке подготовки инфраструктуры на территории Тосненского ГП для проведения публичных мероприятий (Общероссийское голосование по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации 25 июня-1 июля 2020 года и выборы Губернатора Ленинградской области 11-13 сентября 2020 года) выполнялась на уровне Тосненского района.
РЕШЕНИЕ ВОПРОСОВ, ПОСТАВЛЕННЫХ ПРЕДСТАВИТЕЛЬНЫМ

ОРГАНОМ ТОСНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Из всего вышесказанного ясно, что исполнение полномочий органов местного самоуправления Тосненского городского поселения происходит преимущественно в рамках выполнения муниципальных программ, эффективная реализация которых через максимальное достижение целевых индикаторов является приоритетной задачей администрации как исполнительного органа. Мероприятия муниципальных программ формируются исходя из стратегических задач развития территории района, городского поселения и на основе потребностей жителей Тосненского городского поселения, которые формируются с большим участием и помощью совета депутатов. Сводный годовой доклад о ходе реализации и оценке эффективности муниципальных программ Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области за 2020 год размещается в установленные сроки на официальном сайте Тосненского района. Однако помимо выполнения мероприятий муниципальных программ в постоянном режиме возникают и решаются и другие вопросы, волнующие жителей поселения:
	№

п/п
	Вопросы, поставленные представительным органом на 2020 год
	Информация о выполнении, ходе выполнения                          принятых мер

	1.
	Строительство крытого ледового катка в г. Тосно
	В настоящее время Ледовая площадка для зимних видов спорта (хоккей) 60х30 метров предусматривается в составе Многофункционального спортивного комплекса в г. Тосно, включенного в перечень объектов, в отношении которых планируется заключение концессионных соглашений в 2021 году. Перечень утвержден распоряжением Правительства Ленинградской области (от 28.01.21 № 25-р)

	2.
	Содержание привокзальной площади г. Тосно, строительство автовокзала
	Текущие вопросы по содержанию существующей на частной территории привокзальной площади решаются при взаимодействии администрации с собственником участка. Для строительства вокзала продолжается поиск объектов с учетом ограничения по расстоянию до железнодорожной станции

	3.
	Строительство межпосел- кового газопровода «пос. Строение – д. Усадище – д. Сидорово – д. Тарасово – д. Мельница – д. Андрианово» 
	Проект межпоселкового газопровода «д. Строение – д. Усадище – д. Сидорово – д. Тарасово – д. Мельница – д. Андрианово» выполнен ПКЦ АО «Газпром Газораспределение Ленинградская область», получено положительное заключение государственной экспертизы. Строительно-монтажные работы по проекту, запланированные на 2021-2022 годы, уже начаты. По селу Ушаки АО «Газпром Газораспределение» в настоящее время продолжается  работа над проектом по строительству межпоселкового газопровода и газораспределительной сети для ИЖС. Все мероприятия со стороны администрации для начала проектных работ выполнены

	4.
	Строительство водопрово- да «Тосно – Тарасово» с точкой отвода по с. Ушаки
	Проектная документация по объекту, в том числе лесного участка разработана (1,5 млн. руб., 2018-2019 гг.). Передача всех дел на региональный уровень продолжается

	5.
	Строительство культурно-спортивного комплекса в дер. Новолисино
	В соответствии с условиями муниципального контракта строительные работы по данному объекту, включенному в адресную программу капитального строительства, ведутся с 2020 года. В настоящее время выполнены подготовительные работы, работы по устройству фундамента и металлоконструкций. Срок завершения работ – 31.05.2022

	6.
	Решение вопросов, связанных с изменением границ территории объекта культурного наследия регионального значения «Парк «Усадьбы Строгановых (Марьино)»
	В настоящее время областным комитетом по культуре получено заключение экспертизы с рекомендацией о присвоении объекту статуса «Достопримечательное место», что после внесения в реестр достопримечательных мест, определения границ и  установления градостроительных регламентов в территориальных зонах, даст возможность осуществлять хозяйственную деятельность в границах объекта 

	7.
	Организация безопасного движения и пешеходной зоны в с. Ушаки, д. Тара- сово
	Реализация проекта реконструкции соответствующего участка автодороги М – 10 федерального подчинения ФКУ Упрдор «Северо-Запад» предусмотрена в 2021-2023 годах. К концу 2021 года по участкам Тосненского ГП ожидается начало проектных работ

	8.
	Обустройство централизованной ливневой канализации в г. Тосно
	В настоящее время вопросы обустройства ливневой канализации переданы на региональный уровень.

	9.
	Разработка стратегии социально-экономического развития Тосненского городского поселения
	В 2020 году обеспечена разработка научно-обоснованного технического задания (ТЗ) для последующего запуска конкурсной процедуры муниципальной закупки на разработку стратегии социально-экономического развития Тосненского ГП на 10-летний период и плана мероприятий по её выполнению. Подготовленное ТЗ является универсальным и может сохранять актуальность в течение ближайших лет


Работа структурных подразделений администрации происходит в плодотворном взаимодействии с депутатским корпусом Тосненского городского поселения и Тосненского района, территориальными представительствами региональных и федеральных органов власти, общественными и некоммерческими организациями, позволяя принимать взвешенные решения при выполнении полномочий исполнительного органа местного самоуправления на территории Тосненского городского поселения.
Благодарю за внимание!
