 Отчет о ходе реализации Плана по противодействию коррупции в администрации муниципального образования Тосненский  район Ленинградской области за 2019 года

        1. О  конкретных результатах, достигнутых в результате реализации плана противодействия коррупции в администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области  за  2019 года (далее - План).

         Во исполнении антикоррупционного законодательства РФ и организации работы по профилактике и противодействию коррупции администрация муниципального образования Тосненский район Ленинградской области руководствуется утверждаемым Планом противодействия коррупции (далее - план) в администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области на 2019-2020  годы,  в котором определен перечень мероприятий и установлены ответственные должностные лица. 
   В рамках исполнения данного Плана администраций района были достигнуты следующие результаты:
-организовано взаимодействие с правоохранительными органами, проводится комплекс оперативно-профилактических мероприятий по борьбе с коррупцией, осуществляется информационное сотрудничество с правоохранительными органами по вопросам соблюдения антикоррупционного законодательства лицами, претендующими на замещение должностей;

-проверяются сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставляемых муниципальными служащими;
-регулярно проводится мониторинг по направлению деятельности администрации муниципального образования;

-ежеквартально проводится заседание комиссии по противодействию коррупции в муниципальном образовании;

-размещение муниципальных закупок осуществляется в строгом соответствии с требованиями законодательства на официальном сайте. Преимущество отдается аукционам в электронной форме, как более прозрачной и открытой процедуре.

      Вопросы по выполнению мероприятий Плана рассматривались ежеквартально на заседаниях комиссии по  противодействию коррупции в муниципальном образовании Тосненский район Ленинградской области и общественного совета по предупреждению и противодействию коррупции при главе администрации муниципального образования Тосненский район. За 2019 годы с учетом сегодняшнего заседания, было проведено 4 совместных заседаний. 
      Вопросы, которые рассматривались на заседаниях:

- О мониторинге и реализации выявления коррупционных рисков в деятельности администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области по земельным вопросам, передаче прав в системе организации и осуществления сделок земельного характера, устранение коррупционных рисков.

- Об организации работы по соблюдению законодательства в сфере предупреждения и противодействия коррупции в медицинских учреждениях Тосненского района.
- Организация работы в администрации МО ТР ЛО по исполнению государственной политики в сфере противодействия коррупции в части предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера». 

- Информация о результатах проведенных мероприятий с разбивкой по поселениям, направленных на выявление фактов оформления земельных участков в упрощенном порядке за 2017-2018 годы, на основании подложных документов.
- О проведении антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области и их проектов, проведение анализа иных документов в целях выявления в них положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.
- О мониторинге и результатах выявления коррупционных рисков в деятельности администрации   муниципального образования по размещению муниципальных закупок.
На каждом заседании по установившейся традиции заслушиваются отчеты «О выполнении муниципального плана по противодействию коррупции» от 1-2-х администраций поселений (по внутреннему графику), за 2019 год были заслушаны выступления: Красноборского г.п., Форносовского с.п., Рябовского г.п., Федоровского г.п., Тельмановского с.п., Нурмиского с.п. и   Шапкинского с.п.  
Внеплановых заседаний в 2019 году  не проводилось.   
 3. О проведении антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области и их проектов, проведение анализа иных документов в целях выявления в них положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.

          Мониторинг изменений законодательства Российской Федерации на предмет необходимости внесения изменений в правовые акты администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области проводится ежемесячно.  В соответствии с Федеральным законом от 17.07.2009 N 172-ФЗ "Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов", согласно которому  выявленные в проектах нормативных правовых актов коррупциогенные факторы отражаются в заключении, составляемом при проведении антикоррупционной экспертизы. 
          В период с начала 2019 года по ноябрь текущего года включительно, была проведена антикоррупционная экспертиза 182 нормативно-правовых актов администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области. В четырех из них были выявлены коррупциогенные факторы. 


За аналогичный период прошлого года, антикоррупционную экспертизу прошло 128 нормативно-правовых актов, в 14 из них  были выявлены коррупциогенные факторы. 

Таким образом, при приросте за год в общем количестве нормативно правовых актов на 42%, количество выявленных коррупциогенных факторов уменьшилось более чем в три раза.
Среди коррупциогенных факторов были выявлены широта дискреционных полномочий и принятие правовых актов сверх компетенции. Все коррупциогенные факторы были устранены.

           Коррупциогенные факторы выявляются и устраняются. По субъективному ощущению их не стало меньше, но они не попадают в отчет, поскольку устраняются наряду с прочими замечаниями и на момент подготовки заключения о проведении антикоррупционной экспертизы нормативно-правовые акты их уже не содержат.


При методической помощи Контрольно-счетной палаты муниципального образования Тосненский район Ленинградской области было разработано и утверждено  Положение об антикоррупционной политике администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области (распоряжение от 15.04.2019 г. №112-ра), в котором, были очерчены и структурированы меры по предупреждению коррупции, включающие в себя – разработку и реализацию плана мероприятий по противодействию коррупции, профилактику коррупционных и иных правонарушений при прохождении муниципальной службы в администрации, антикоррупционную экспертизу нормативно-правовых актов и проектов нормативно-правовых актов, антикоррупционный мониторинг, антикоррупционную пропаганду и информирование о работе по противодействию коррупции, выявление коррупционно-опасных функций с последующей минимизации или устранением в них коррупционных рисков, а так же иные меры предусмотренные действующим законодательством.


В целях выявления коррупционно-опасных функций, распоряжением администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области от 17.04.2019 года за № 113-ра были утверждены Методические рекомендации по определению коррупционно-опасных функций.

4.   О
конкретных результатах работы с обращениями граждан по вопросам коррупции в 2019 году (количество, краткое описание, результаты рассмотрения). 
        В соответствии с принятыми НПА во всех администрациях Тосненского района с 2018 года в помещениях администраций установлены специализированные ящики «Для обращения граждан по вопросам коррупции». За отчетный период обращений изъятых из специализированных ящиков в поселениях района не было. 
 У нас в администрации за 2019 год было изъято из ящика в марте 2 письма. Одно, из которых было анонимное по вопросу нарушения прав потребителей, которое было перенаправлено в Роспатребнадзор для принятия информации к сведению. Второе обращение касалось вопросов жилищно-коммунального хозяйства, заявителю были предоставлены разъяснения по изложенным фактам, коррупционная составляющая не была выявлена. За 2019 год было получено 2 письменных обращения от граждан и юридических лиц, поступивших на имя главы администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области, содержащих информацию о коррупционных проявлениях в деятельности органов местного самоуправления. Коррупционные составляющие при рассмотрении изложенных фактов не подтвердились. Ответы заявителям были предоставлены в установленные законом сроки. 
5. Организация работы в администрации МО ТР ЛО по исполнению государственной политики в сфере противодействия коррупции в части предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» (в рамках исполнения областного закона № 80-ОЗ от 15.12.2017 г.) 

              В соответствии с решением совета депутатов муниципального образования Тосненский район Ленинградской области от 21.11.2018 №220 «Об утверждении перечня должностей муниципальной службы муниципального образования Тосненский район Ленинградской области, при назначении на которые граждане, а также при замещении, которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» все должности муниципальной службы включены в указанный выше Перечень.

  К отчетной дате 30.04.2019 года, 133 муниципальных служащих  администрации муниципального  образования  Тосненский район  Ленинградской области  представили сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного  характера и сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

Сведения, представленные муниципальными служащими, были размещены на официальном сайте  администрации муниципального  образования  ТРЛО, в соответствии с порядком размещения  сведений, утвержденным  постановлением администрации муниципального образования ТРЛО  от 30.07.2013 № 1448-па. (13.05.2019 года).

Постановлением администрации  муниципального образования Тосненский район Ленинградской области от 06.12.2017 №3270-па  утверждено «Положение  о проверке  достоверности и полноты  сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение  должностей  муниципальной  службы в администрации  муниципального образования Тосненский район Ленинградской области, и лицами, замещающими должности муниципальной  службы в администрации муниципального  образования Тосненский район  Ленинградской области, и соблюдения  ограничений лицами, замещающими должности муниципальной службы в администрации  муниципального образования Тосненский район Ленинградской области». 

Отделом кадров  администрации и кадровыми  службами структурных подразделений администрации с правами юридического  лица проведена  проверка  на  полноту сведений представленных муниципальными  служащими администрации МО.

В целях исполнения плана противодействия коррупции в Ленинградской области  за 2018 год проведен анализ соблюдения муниципальными служащими запретов, ограничений и  требований, установленных  в целях противодействия  коррупции.

Фактов нарушения муниципальными  служащими администрации муниципального образования Тосненский район,  Ленинградской области  налогового законодательства, совершения муниципальными служащими административных правонарушений за отчетный период с 01.01.2018 по 31.12.2018  не выявлено.


В  администрациях городских и сельских поселений, входящих в состав Тосненского муниципального района, фактов несоблюдения муниципальными служащими запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия  коррупции, в том числе касающихся получения подарков, выполнения иной оплачиваемой работы, обязанности уведомлять об  обращениях в целях  склонения к совершению коррупционных  правонарушений  не выявлено.
Всех граждан, назначаемых  на должности муниципальной службы, сотрудники отдела кадров знакомят с законодательством в сфере противодействия коррупции, что является исполнением мероприятия Плана «Организация ознакомления граждан, поступающих на должности муниципальной службы, с законодательством в сфере противодействия коррупции, в том числе об информирование ответственности за совершение правонарушений, о недопустимости возникновения конфликта интересов и о его урегулировании, о недопущении получения и дачи взятки, о соблюдении ограничений, запретов, требований к служебному поведению, исполнении обязанностей». В администрации с апреля 2018 года ведется журнал регистрации бесед, проведенных с сотрудниками  по теме «Профилактика и противодействие коррупции».

Ведется постоянный контроль:

- за исполнением муниципальными служащими обязанности по предварительному уведомлению представителя нанимателя (работодателя) о намерении выполнять иную оплачиваемую работу. За 2019 год поступило 17  уведомлений о намерении выполнять иную оплачиваемую работу от муниципальных служащих администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области;
- за сообщением муниципальными служащими о получении ими подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с выполнением ими служебных (должностных) обязанностей, а также сдачи подарка. За 2019 год уведомлений о получении подарка от муниципальных служащих администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области не поступало;
- за применением дисциплинарных взысканий в случае несоблюдения ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции. В  2019 год дисциплинарных взысканий по указанным случаям к муниципальным служащих администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области применено не было;
«Организация и обеспечение деятельности комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов»- в районе созданы комиссии во всех поселениях (13), за 2019 года было проведено в администрации 3 заседания, по данным ежеквартального мониторинга деятельности комиссий по соблюдению требований к служебному поведению в администрациях  городских и сельских поселений за 2019 год проведено  12  заседаний. 
С 2017 по 2019 годы по выполнению мероприятия «Обеспечение повышения квалификации муниципальных служащих, ответственных за реализацию антикоррупционной политики в администрации муниципального образования» в районе прошли обучение  27 человек  (2017г. -7 чел., 2018 г. – 8 чел. и 2019 г. - 12 чел. Антикоррупционное  обучение  работников  администраций осуществляется также  путем ознакомления и разъяснения о вновь принятых НПА антикоррупционной деятельности.
      6.     О
конкретных
мерах,
   принимаемых в целях выявления и предупреждения конфликта интересов, скрытой аффилированности в сфере осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.

(Аффили́рованное лицо́ — физическое или юридическое лицо, способное оказывать влияние на деятельность юридических и/или физических лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность)   

         Коррупционные риски и скрытой аффилированности за 2019 годы по размещению муниципальных закупок по запретам, ограничениям не выявлено.

         Постановлением администрации от 12.03.2015 № 958-па утвержден антикоррупционный стандарт в деятельности администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области в сфере организации закупок товаров, работ и услуг для муниципальных нужд и нужд бюджетных учреждений (далее-антикоррупционный стандарт), где формой контроля за соблюдением установленных запретов, ограничений и дозволений является осуществление постоянного мониторинга и выявление коррупционных рисков в деятельности администрации по размещению муниципальных закупок.

По запретам за 9 месяцев 2019 года:

На установление и использование любых условий и процедур, ограничивающих свободную конкуренцию физических и юридических лиц, в том числе индивидуальных предпринимателей, осуществляющих поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области не выявлено;

На участие в работе единой комиссии физических лиц, лично заинтересованных в результатах осуществляемой закупки (в том числе лиц, подавших заявки на участие в конкурсе, заявки на участие в аукционе, заявки на участие в запросе предложений или заявки на участие в запросе котировок, либо состоящих в штате организаций, подавших указанные заявки),(либо физических лиц, на которых способны оказывать влияние участники закупки (в том числе физических лиц, являющихся участниками (акционерами) этих организаций, членами их органов управления, кредиторами участников закупки), а также непосредственно осуществляющих контроль органов местного самоуправления не выявлено;

На немотивированное отклонение заявок, на участие в соответствующих процедурах осуществления закупок или принятие решения о внесении изменений, либо об отказе от проведения таких процедур в сроки, не предусмотренные федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации не выявлено;

На создание любых препятствий, к освещению средствами массовой информации хода и результатов торгов на осуществление закупок, а также для доступа средств массовой информации» заинтересованных организаций и граждан к информации, возникающей в процессе проведения процедур закупок для муниципальных нужд администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области не выявлено;

На выставление любых не предусмотренных действующим законодательством требований по установлению подлинности документов, представляемых участниками закупки, в том числе подтверждающих квалификацию не выявлено.

По Ограничениям за 9 месяцев 2019 года:

На осуществление закупок без проведения тортов (запрос котировок, у един​ственного поставщика (исполнителя, подрядчика) не выявлено;

На введение квалификационных требований, предъявляемых к участникам муниципальных закупок, не предусмотренных законодательством не выявлено;

На участие в торгах лиц, находящихся в реестре недобросовестных поставщиков не выявлено.

Все закупки товаров, работ и услуг для муниципальных нужд администрации муниципального образования Тосненского района Ленинградской области сформированы и размещены в плане закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области на 2019 финансовый год и плановый период 2020 и 2021 годов, плане-графике закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области на 2019 год на официальном сайте Российской Федерации в порядке и по форме, установленной законодательством Российской Федерации.

Для установления начальной (максимальной) цены контракта источниками информации о ценах товаров, работ, услуг, являющихся предметом закупки, являются данные государственной статистической отчетности, официальный сайт, реестр контрактов, информация о ценах производителей, общедоступные результаты изучения рынка, исследования рынка, проведенные по инициативе заказчика, уполномоченного органа и иные источники информации.

Проекты аукционной документации, проекты муниципальных контрактов, и иные документы, формируемые при размещении муниципальных закупок, проверяются уполномоченными структурными подразделениями (ответственными должностными лицами) на предмет их соответствия требованиям законодательства.

Размещение муниципальных закупок осуществляется в строгом соответствии с требованиями законодательства на официальном сайте. Преимущество отдается аукционам в электронной форме как более прозрачной и открытой процедуре.

Отсутствует необоснованное ограничение конкуренции при размещении муниципальных закупок (фактов необоснованного установления требований к участникам закупки, а также фактов необоснованных отказов в участии при размещении закупки -  не выявлено).

Муниципальные контракты заключаются в соответствии с объявленными условиями при размещении закупки.

        8.      О взаимодействии администрации района с администрациями городских и сельских поселений муниципального образования Тосненский район Ленинградской области.

          На базе администрации аппаратом Губернатора и Правительства Ленинградской области совместно с прокуратурой Ленинградской области и комитетом правового обеспечения Ленинградской области проводится 16.10.2019г. был проведен семинар для работников администраций Тосненского, Гатчинского, Ломоносовского, Киришского муниципальных районов и Сосновоборского городского округа Ленинградской области.   Целью семинара было обсуждение вопросов реализации законодательства о противодействии коррупции, его практического применения, а также обмен опытом муниципальных служащих. В повестке семинара были рассмотрены следующие вопросы: 

- соблюдение антикоррупционных обязанностей, запретов и ограничений лицами, замещающими должности муниципальной службы;

- порядок деятельности комиссий по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, образованных в органах местного самоуправления, и типовые ситуации возникновения конфликта интересов; 

- участие сотрудников юридических служб в деятельности комиссий по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.
        В течение 2019 года администрацией района систематически направлялись информационные и методические письма с целью исполнения поручений  аппарата Губернатора и Правительства Ленинградской области по антикоррупционному направлению и работе по профилактике коррупции в администрации городских и сельских поселений, формировались  сводные отчеты за район с разбивкой по поселениям по следующим вопросам:  

- о количестве муниципальных  служащих, прошедших курсы повышения квалификации за 2017-2019 годы;
- о принятых в администрациях городских и сельских поселениях муниципальных правовых актах в сфере противодействия коррупции и о приведении  разделов «Противодействие коррупции», размещенных на сайтах администраций в соответствие положениям  приказа Минтруда от 07.10.2013 №530н  (внесение изменений от 26.07.2018), с учетом Примерного перечня МПА, который был сформирован  аппаратом в 2016 г. (письмо от 21.06.2016 № 41-1656/16);
- о результатах выполнения мероприятий, предусмотренных следующими пунктами Плана противодействия коррупции в Ленинградской области на 2018-2020 годы:

1.3. Организация контроля руководителями органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области подготовки и исполнения мероприятий Плана ЛО, муниципальных планов  противодействия коррупции, принятие мер при неисполнении мероприятий указанных планов;

1.4. Проведение анализа результатов выполнения Плана;

6.1. Выявление и устранение коррупционных рисков при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд муниципальных образований.

- о предоставлении информации об исполнении мероприятия, предусмотренного пунктом 3.3. Плана противодействия коррупции в Ленинградской области до марта 2019 г.
(Обращений граждан и юридических лиц о коррупционных проявлениях в деятельности должностных лиц органов местного самоуправления за 2018 год и за прошедший период 2019 года в администрации городских и сельских поселений Тосненского района не поступало);

 - о выполнении  мероприятий  п.1.4.  Плана  противодействия  коррупции  в  Ленинградской  области  на  2018 – 2020  годы;

- информация о муниципальных служащих, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции и  о должностных лицах, ответственных за направление в Правительство ЛО сведений о применении к лицу взыскания;
- о поступивших за июнь 2019 обращениях граждан о коррупционных проявлениях в деятельности должностных  лиц  органов  местного самоуправления   за район;
и др.
  Для использования в организации работы по противодействию коррупции в поселения направлялись следующие информационные и методические материалы:
- методические рекомендации по вопросам организации антикоррупционной работы в субъектах РФ и муниципальных образованиях в отношении лиц, замещающих муниципальные должности, и муниципальных служащих подготовленные Министерством труда и социальной защиты РФ в рамках реализации полномочий, предусмотренных п. 25 Указа Президента РФ от 02.04.2013.№ 309;

- решение комиссии по координации работы о выработке мер по снижению количества гос. контрактов, заключенных с единственным поставщиком;
- предложение прокуратуры Ленинградской области о включении в план нормотворческой деятельности по направлению противодействие коррупции.
         Ежеквартально по поручению аппарата Губернатора и Правительства ЛО администрацией велась работа по формированию  единого отчет о результатах хода мониторинга реализации по противодействию коррупции и   отчета о результатах мониторинга деятельности комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов по предоставленным от администраций отчетам по установленной  форме. 
        9.      О
конкретных
мерах,
 принимаемых в целях предупреждения  коррупции в муниципальных учреждениях.

          В муниципальных  учреждениях  района утверждены планы по противодействию коррупции, в которых определен перечень мероприятий и установлены ответственные должностные лица по направлениям работы,  сформированы комиссии по противодействию коррупции учреждений,  работа которых организуется в соответствии с планом и антикоррупционным законодательством РФ, организована работа с обращениями граждан. 

