«Коррупция и ответственность за коррупционные правонарушения»
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Карта мира по уровню коррупции
Наиболее коррумпированные страны в мире (самый высокий индекс коррумпированности):
Сомали, Украина, Северная Корея, Афганистан, Судан, Ирак
Оценку коррумпированности проводит «Transparency International»
Наименее коррумпированные страны в мире: Дания, Новая Зеландия, Финляндия, Швеция, Сингапур.
Уровень коррумпированности России:   Россия находится на 138 месте !!!! 
Строчку в рейтинге РФ делит с Нигерией, Камеруном, Ираном, Киргизией и Ливаном
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А какова ситуация с коррупцией сейчас?
Россияне заметили положительную динамику в борьбе с коррупцией. На улучшения в этой сфере обратили внимание 55% граждан, показал опрос ВЦИОМа «Коррупция в России. Почти половина опрошенных назвали аресты чиновников одним из свидетельств реальной борьбы с взяточничеством. Эксперты отмечают, что антикоррупционная политика действительно активизировалась в последние 10 лет, а подвижек в общественном мнении помогли добиться громкие дела против высокопоставленных чиновников. 

По сравнению с 2008 годом, когда в стране был принят закон «О противодействии коррупции», заметно выросло число россиян, отмечающих улучшения на этом направлении. Если 10 лет назад только 39% опрошенных заявляли, что видят результаты борьбы с коррупцией, то сейчас их стало уже 55%. Одновременно с 43 до 25% уменьшилось число респондентов, которые заявляют об отсутствии положительных изменений. Ухудшение ситуации констатируют 13% граждан — в 2008 году такой позиции придерживались 10% опрошенных.

Почти четверть респондентов — 24% — полагают, что коррупцией поражено всё общество в целом. При этом большинство россиян всё же смогли выделить конкретные проблемные направления. Так, по мнению 23% граждан, самой коррумпированной сферой в РФ является медицина. Также опрошенные указывали на ЖКХ и полицию (по 16%), судебную систему (14%) и органы местной власти (14%). 

Социологи также попросили россиян оценить последние аресты чиновников и политиков, связанные с коррупционными нарушениями. 42% опрошенных убеждены, что эти задержания свидетельствуют о реальной борьбе властей с коррупцией. Еще 47% респондентов сочли их показательными акциями или сведением счетов. 11% затруднились дать ответ.

Россияне замечают результаты принимаемых антикоррупционных мер, но все-таки ожидают большего, считает гендиректор фонда ВЦИОМ Константин Абрамов. Комментируя итоги опроса, он обратил внимание, что многие сограждане говорят о коррупции как о явлении, присущем всему обществу. Социолог указал и на обеспокоенность россиян ситуацией  в медицине.

— В последние год мы зафиксировали положительную динамику мнений в этом вопросе. Но по-прежнему высокий, по мнению россиян, уровень коррупционности является вызовом для нового куратора отрасли в правительстве РФ и региональных властей, — сказал Константин Абрамов. — Можно порадоваться за ГИБДД — за последние годы меры по искоренению коррупции дали свои плоды. Практически в два раза меньше граждан стали называть этот орган самым коррумпированным.

Политтехнолог Дмитрий Фетисов связал положительную динамику мнений по поводу антикоррупционной программы, прежде всего с громкими арестами ряда губернаторов и бывшего министра экономического развития Алексея Улюкаева.

При этом россияне постоянно сталкиваются с коррупцией на бытовом уровне — в первую очередь в учреждениях социальной сферы. И это формирует в сознании многих мысль, что аресты высокопоставленных чиновников связаны не только с антикоррупционной программой государства, но и борьбой различных влиятельных групп, — сказал он.

В последние 10 лет власть серьезно активизировала борьбу с коррупцией, дела возбуждаются в том числе в отношении «лиц, обладающим особым правовым статусом — судей, депутатов, глав муниципальных образований».
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В России с 2017 года по сентябрь 2019 года за коррупцию были осуждены порядка 32 тыс. человек, заявил в интервью «Коммерсанту» генпрокурор РФ Юрий Чайка.
«Только за период с 2017 года по сентябрь 2019 года за совершение коррупционных преступлений были осуждены почти 32 тыс. человек», — сказал он.

Например, за 2018 год с участием прокуроров было вынесено 10 700 обвинительных приговоров в отношении 11 700 человек. Всего в прошлом году было зарегистрировано 30,5 тысячи преступлений коррупционной направленности, это на 3 процента больше, чем в 2017 году. Кроме того, за прошлый год к дисциплинарной ответственности по инициативе прокуроров привлекли более 68 тысяч чиновников, из них свыше 1300 были уволены в связи с утратой доверия. Что касается взяточничества, то, как отметил Куренной, в прошлом году наметилась позитивная тенденция по пресечению взяток, что говорит о позитивной профилактической работе. Так, количество пресеченных случаев взяточничества по сравнению с 2017 годом возросло на 10 процентов и составило 3499 таких фактов. При этом зарегистрированных случаев дачи взятки было 2612 - то есть почти на тысячу меньше, чем пресеченных. По словам Куренного, о попытках дачи взятки активно сообщали как сами чиновники, которым предлагалась взятка, так и те, кого склоняли к даче взятки.

В целом коррупционные правонарушения в прошлом году стоили российским чиновникам почти миллиарда рублей штрафа. Если точнее, то суды вынесли решений по штрафам на сумму в 900 млн рублей. Подавляющее большинство - это административные правонарушения, которые связаны с незаконным трудоустройством бывших госслужащих или муниципальных служащих в коммерческие организации. В прошлом году было возбуждено более 5 тысяч административных дел. Александр Куренной напомнил, что в августе прошлого года была введена такая мера, как обеспечение производства по делам об административных правонарушениях, то есть арест имущества юридических лиц. За время действия этого закона, за последние 4,5 месяца 2018 года прокуроры заявили 38 ходатайств в суды о применении ареста имущества юрлиц. Суды уже рассмотрели 32 таких ходатайства на сумму свыше 100 млн рублей. Всего в 2018 году была выявлена 231 тысяча нарушений законодательства о противодействии коррупции. Почти тридцать процентов из них составили случаи предоставления неполных или недостоверных сведений о доходах и имуществе.
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Заключение
«Возможно управлять страной с плохими
законами, но невозможно управлять страной
с недисциплинированными чиновниками»
Канцлер Германской империи
Отто Фон Бисмарк

Несмотря на то, что коррупцию часто сравнивают с гидрой, существуют достаточно эффективные методы борьбы с этим явлением, о чем успешно свидетельствует мировая практика. Не бороться с коррупцией — значит поддерживать ее, а учитывая, какие разрушительные последствия такого бездействия возникают во всех сферах жизни общества, проблема противодействия этому «внутреннему врагу» стоит в любом государстве. Поэтому столь важно изучение причин коррупции — ведь надо бороться не только с самим сорняком, но и с его семенами. Понимая, что из себя представляет коррупция, исследуя это явление и опыт других стран по сопротивлению ему, мы получаем знание — а знание, как известно, сила. Главное, чтобы эта сила нашла себе должное применение — для этого необходима не только политическая воля, но и поддержка со стороны всего общества. Иначе бой против коррупции будет проигран.

