Отчет населению по вопросу профилактики коррупции в сферах деятельности органов местного самоуправления.
        В штатной структуре ГБУЗ ЛО «Тосненская КМБ» создан отдел закупок, в обязанности которого входит работа по контролю за исполнением Федерального закона Российской Федерации от 05 апреля 2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг, для обеспечения государственных и муниципальных нужд», который обеспечивает работу в части профилактики коррупции.

        В части антикоррупционных мероприятий проводимых администрацией МОТРЛО при распоряжении земельными участками, находящимися в муниципальной собственности и государственная собственность на которые не разграничена.

        В области земельных отношений администрация осуществляет распоряжение земельными участками, находящимися в муниципальной собственности и государственная собственность на которые не разграничена, в соответствии со ст.11 Земельного кодекса РФ и п.10 ст.3 Федерального закона от 25.10.2001 № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации».

         Земельные участки под объектами недвижимости предоставляются в соответствии со статьей 36 ЗК РФ. 

         Земельные участки для строительства предоставляются в соответствии с порядком, определенным статьями 30, 31, 32 ЗК РФ.

         Земельные участки для жилищного строительства предоставляются на торгах в соответствии со статьями 38, 38.1 ЗК РФ. 

         Информация о проведении торгов и результатах торгов, предоставлении земельных участков для строительства с предварительным согласованием места размещения объекта размещается в газете «Тосненский вестник», на официальном сайте администрации муниципального образования в сети «Интернет» и на официальном сайте РФ в сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов (www.torgi.gov.ru). 

         Копии принятых постановлений направляются в Тосненскую городскую прокуратуру.

         Расчет арендной платы за землю осуществляется в порядке, определенном Правительством Ленинградской области и согласовывается с комитетом по управлению государственным имуществом Ленинградской области.

         В соответствии с земельным законодательством приняты муниципальные нормативно-правовые акты, регламентирующие порядок предоставления земельных участков для различных целей:

         - порядок предоставления гражданам земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, для целей, не связанных со строительством, на территории муниципального образования Тосненский район Ленинградской области, утвержденный постановлением администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области от 18.05.2010 № 1464-па (принят в соответствии со статьей 34 Земельного кодекса РФ) ; 

       - положение о порядке бесплатного предоставления в собственность граждан земельных участков для индивидуального жилищного строительства из земель, государственная собственность на которые не разграничена, на территории муниципального образования Тосненский район Ленинградской области, утвержденное  постановлением администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области от 01.08.2012 № 2211-па (принято в рамках реализации областного закона от 24.09.2008 № 105-оз «О бесплатном предоставлении отдельным категориям граждан земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории Ленинградской области».
         - положение о земельной комиссии при администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области», утвержденное постановлением администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области от 19.04.2007 № 198-па, принято в целях всестороннего и объективного рассмотрения обращений граждан и юридических лиц о предоставлении земельных участков в соответствии земельными, градостроительными, санитарными и иными нормами и правилами;

         - порядок взаимодействия органов местного самоуправления городских и сельских поселений Тосненского района Ленинградской области с органами местного самоуправления муниципального образования Тосненский район Ленинградской области при распоряжении земельными участками на территории Тосненского района Ленинградской области до разграничения государственной собственности на землю (утвержден постановлением муниципального образования Тосненский район Ленинградской области от 03.02.2009 № 272-па), регламентирует действия ОМСУ муниципального района и городских и сельских поселений в вопросах распоряжения земельными участками. 

         Учитывая публичность и прозрачность процедур, установленных федеральными и областными законами, нормативными актами органов местного самоуправления, коррупционная составляющая в вопросах распоряжения земельными участками отсутствует.

         Дополнительно сообщаем, что порядок предоставления земельных участков, находящихся в муниципальной собственности и государственная собственность на которые не разграничена, изменен с 01.03.2015. Распоряжение земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, осуществляют органы местного самоуправления городских и сельских поселений. Администрация муниципального образования Тосненский район Ленинградской области осуществляет полномочия по распоряжению земельными участками на территории Тосненского городского поселения и поселений, на территории которых не приняты правила землепользования и застройки.  

           Вопросы противодействия коррупции в образовательных учреждениях Тосненского района находятся на контроле В Комитете образования администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области. На совещаниях с руководителями образовательных учреждений района рассматривается опыт работы в вопросах повышения доверия общества к образовательным учреждениям. Руководителям образовательных учреждений для изучения и обсуждения был направлен Кодекс взаимоотношений участников образовательного процесса в Ленинградской области.

  В соответствии с рекомендациями Ленинградского областного института развития образования в рамках преподавания учебных дисциплин по основным и дополнительным программам в образовательных учреждений района организована образовательная деятельность антикоррупционной направленности, а также ведется воспитательная работа, направленная на формирование антикоррупционных установок у школьников.
