ПРОТОКОЛ № 4
заседания комиссии по противодействию коррупции в муниципальном образовании Тосненский район Ленинградской области

г.Тосно, пр. Ленина, д.32                                                            25 декабря 2019  года 

малый зал администрации

10.00

     ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ

Цай Игорь Александрович,  заместитель главы администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области, заместитель председателя комиссии по противодействию коррупции.
В заседании комиссии принимали участие: 

Секретарь комиссии:

Онышко Светлана Николаевна, специалист первой категории сектора по транспортному обеспечению и экологии
Члены комиссии:

Тимофеева Елена Васильевна, председатель комитета по организационной работе, местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области;
Савкина Ольга Александровна, начальник отдела кадров администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области;

Шваб Юрий Леонидович, ведущий специалист - юрист сектора по безопасности, делам ГО и ЧС администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области;

Сурмиевич Павел Евгеньевич, главный врач ГБУЗ ЛО «Тосненская КМБ»;  

Исмайлова Юлия Викторовна, председатель Комитета образования администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области.
Приглашенные лица:

Николаев Николай Петрович, глава администрации Нурминского сельского поселения;

Немешев Мерхайдар Сямиулович, глава администрации Шапкинского сельского поселения.
Повестка заседания:
Вступительное слово – заместитель председателя комиссии, заместитель главы администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области – Цай Игорь Александрович.
1. Об организации работы по соблюдению законодательства в сфере предупреждения и противодействия коррупции, в том числе и по урегулированию конфликта интересов в образовательных организациях Тосненского района.

Выступает:  Исмайлова Ю.В., председатель комитета образования администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области.

2. О проведении антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области и их проектов, проведение анализа иных документов в целях выявления в них положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции по итогам 2019 года.

Выступает: Шваб Ю.Л., ведущий специалист-юрист отдела по ГОЧС администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области.

       3. Об основных результатах, достигнутых в Тосненском районе Ленинградской             области в сфере противодействия коррупции по итогам 2019 года.

Выступает:  Онышко С.Н., специалист 1 категории - секретарь комиссии по противодействию коррупции администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области.

4. О выполнении муниципального плана по противодействию коррупции администрацией Нурминского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области за 2019 год.
 Выступает:  Николаев Н.П., глава администрации Нурминского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области.

5. О выполнении муниципального плана по противодействию коррупции администрацией Шапкинского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области за 2019 год.

Выступает: Немешев М.С., глава администрации Шапкинского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области.

Выступление.

Вступительное слово: Цай И.А.
1. Об организации работы по соблюдению законодательства в сфере предупреждения и противодействия коррупции, в том числе и по урегулированию конфликта интересов в образовательных организациях Тосненского района.

Слушали: Исмайлову Ю.В.,Цая И.А., Савкину О.А., Куртову Н.В.
Правовые основы противодействия коррупции. Коррупционные риски в сфере образования.
На сегодняшний день  правовая база, направленная на противодействие коррупции, практически сформирована, выработаны основные направления государственной политики в этой сфере. Однако на практике коррупция остается актуальной проблемой, негативно влияющей на социально-экономическое развитие государства, эффективность государственного управления, реализацию прав и свобод граждан. 

Особая опасность распространения коррупции в образовании обусловлена вовлеченностью значительного количества лиц в коррупционные связи, в том числе несовершеннолетних, системным характером этого вида коррупции; негативным последствием ее распространения является снижение интеллектуального потенциала страны, ухудшение качества образования, что, в свою очередь, вызывает существенные проблемы на пути инновационного развития государства. Ситуацию осложняет необходимость использования субъективных методов оценки для определения научных достижений. Методологически сложно выработать универсальные критерии определения эффективности деятельности образовательных и научных учреждений, а также четкие критерии качества образования, что подтверждает недавняя ситуация, связанная с попыткой сформировать список так называемых неэффективных ВУЗов. 

Несмотря на то, что образовательная сфера в целом считается коррупциогенной, в ее рамках можно выделить определенный перечень общественных отношений, с которыми связаны повышенные коррупционные риски. Как отмечается в Докладе Общественной палаты «Об эффективности проводимых в Российской Федерации антикоррупционных мероприятий и участии институтов гражданского общества в реализации антикоррупционной политики за 2012 год»
, в сфере образования имеются следующие области, где наиболее ярко заметны проявления коррупции:

– прием в образовательные организации (в детские сады, коррекционные детские сады, школы, образовательные учреждения среднего профессионального образования и высшего образования); 

– перевод обучающихся внутри образовательных организаций и между образовательными организациями; отчисление обучающихся из образовательных организаций в связи с не освоением ими образовательной программы; 

– подготовка и сдача курсовых, дипломных работ, подготовка и защита диссертаций; 

– проведение промежуточной и итоговой аттестации, в первую очередь ЕГЭ, проведение итоговой аттестации в высших учебных заведениях; 

– привлечение дополнительных финансовых средств, связанное с получением необоснованных финансовых выгод за счет обучающегося, в частности, получение пожертвований на нужды детских садов и школ, как в денежной, так и в натуральной форме, расходование полученных средств не в соответствии с уставными целями некоммерческой организации и т.п.; 

– создание преференций детям из обеспеченных семей, из семей чиновников в детском саду или школе в ущерб иным обучающимся детям; 

– лицензирование и государственная аккредитация образовательных организаций; 

– распределение государственных (муниципальных) заданий между подведомственными учреждениями, реструктуризация сети образовательных учреждений; 

– утверждение в качестве рекомендованных структурами Министерства науки и образования учебников и учебных пособий; 

– прием работников в образовательную организацию, привлечение исполнителей по гражданско-правовым договорам; 

– использование имущества образовательных организаций. 

Кроме того, можно выделить повышенные коррупционные риски при принятии решения о назначении стипендий, переводе с платной формы обучения на бесплатную. Существенно повышаются коррупционные риски в случаях, когда родственники, члены семьи выполняют в рамках одной образовательной организации исполнительно-распорядительные и административно-хозяйственные функции.

При формировании нормативной правовой основы, направленной на предупреждение коррупционных правонарушений в сфере образования, в том числе планов мероприятий по противодействию коррупции на федеральном, региональном и муниципальном уровнях, требуется учитывать перечисленные виды общественных отношений, для которых характерны наиболее высокие коррупционные риски. Именно на них должен быть сделан базовый акцент в деятельности по противодействию коррупции.

Говоря о механизмах противодействия коррупции, заложенных в  Федеральном законе от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», следует отметить положения, конкретизирующие требования информационной открытости и прозрачности деятельности образовательных организаций, более детально урегулированный правовой статус образовательных организаций, а также правовой статус педагогических работников, самих обучающихся и их родителей (законных представителей). 

Родителям предоставлены возможности более активно участвовать в организации учебного процесса (что делает его более открытым и, соответственно, снижает коррупционные риски): выбирать до завершения получения ребенком основного общего образования формы обучения, организации, осуществляющие образовательную деятельность, язык, языки образования, факультативные и элективные учебные предметы, курсы, дисциплины (модули) из перечня, предлагаемого организацией, осуществляющей образовательную деятельность; присутствовать при обследовании детей психолого-медико-педагогической комиссией, при обсуждении результатов обследования и вынесении заключения; высказывать свое мнение относительно предлагаемых условий для организации обучения и воспитания детей (формы учета высказанного мнения при этом Федеральным законом не оговариваются). Закреплен базовый принцип, согласно которому родители (законные представители) обучающихся имеют преимущественное право на обучение и воспитание детей перед всеми другими лицами, органы государственной власти и органы местного самоуправления оказывают им помощь; при этом установлено, что за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей, установленных федеральными законами, родители (законные представители) несовершеннолетних обучающихся несут установленную в Федеральном законе «Об образовании в Российской Федерации» и иных федеральных законах ответственность. Следует отметить, что на данный момент специальной ответственности родителей в Федеральном законе «Об образовании в Российской Федерации» не предусмотрено; будут действовать общие нормы, в частности нормы Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (ст. 5.25, устанавливающая ответственность за неисполнение родителями и иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних), а также нормы Семейного кодекса (ст. 76), предусматривающие ответственность родителей за уклонение от выполнения обязанностей в виде лишения родительских прав.

В числе новелл, снижающих коррупционные риски, можно упомянуть, в частности, запрет в отношении педагогических работников организации, осуществляющей образовательную деятельность, в том числе в качестве индивидуального предпринимателя, оказывать платные образовательные услуги обучающимся в данной организации, если это приводит к конфликту интересов педагогического работника.

Шагом в повышении открытости образовательной сферы как одного из основных способов борьбы с коррупцией стало принятие государственной программы Российской Федерации «Развитие образования» на 2013–2020 годы» (утв. распоряжением Правительства Российской Федерации от 22 ноября 2012 г. № 2148-р). В данной государственной программе предусмотрены принципиальные изменения в системе оценки качества образования и прозрачности системы образования, которые окажут существенное влияние на предупреждение коррупционных правонарушений. Можно выделить следующие направления таких изменений:

– формирование современной и сбалансированной общероссийской системы оценки качества образования, включающей в себя не только национальные экзамены, но, прежде всего, мониторинговые обследования обучения и социализации, процедуры оценки результатов обучения на уровне школы;

– введение инструментов оценки и учета разнообразных индивидуальных образовательных достижений школьников и студентов, направленные на поддержку и повышение результатов обучения конкретных обучаемых;

– введение на уровне образовательных организаций прозрачных процедур внутренней оценки (самооценка) для управления качеством образования;

– внедрение механизмов внешней независимой системы оценки качества работы образовательных организаций с участием общественности и работодателей;

– развитие кадрового потенциала в области педагогических измерений и оценки качества образования на федеральном и региональном уровнях;

– создание системы сбора и анализа информации об индивидуальных образовательных достижениях, о результатах деятельности образовательных организаций и систем;

– создание информационной системы, обеспечивающей сбор данных с уровня организации и возможности ее использования для подготовки аналитики и информирования общественности.

 Основные способы предупреждения коррупции и повышения эффективности мероприятий по противодействию коррупции в сфере образования.

В числе определяющих мер по предупреждению коррупции в образовательной сфере называются, как правило, меры неправового характера, такие как повышение заработной платы работникам образования и общее увеличение финансирования образовательных учреждений. Специалистами отмечается недостаточная эффективность существующей системы оплаты труда работникам образовательной сферы, что приводит к незаинтересованности в обеспечении качества подготовки обучающихся. В частности, принцип финансирования образовательных учреждений, построенный с учетом количества обучающихся, приводит к тому, что на вступительных экзаменах образовательное учреждение стремиться заполнить все вакантные места, при этом уровень подготовки поступающих уже не является определяющим фактором при поступлении. Преподаватели сталкиваются с проблемой отчисления обучающихся, не выполняющих программу обучения, поскольку это вызывает протесты со стороны руководства (опять же по указанным выше финансовым причинам). Необходим постепенный переход от «количества» к «качеству» подготовки обучающихся при существенном повышении прозрачности предоставления образовательных услуг, четком закреплении критериев принятия тех или иных управленческих решений.

Существенно снижает коррупционные риски детальная регламентация процедур оказания услуг в сфере образования (соответствующая информация должна находиться в свободном доступе). Некоторыми субъектами Российской Федерации и муниципальными образованиями разработаны административные регламенты оказания услуг в сфере образования. 

В рамках мероприятий, направленных на противодействие коррупции, необходимо преодолеть проблему «размывания» ответственности в случаях хищения бюджетных средств, их нецелевого использования, принимать меры по повышению прозрачности системы образования, закреплению более четких критериев оценки качества образования и выявления уровня знаний у обучающихся  и оценки квалификации у педагогических работников. На сайтах образовательных учреждений целесообразно опубликовывать перечень услуг, оказываемых бесплатно, и тех, за которые предусматривается оплата (с указанием размера оплаты).

Требуется дальнейшее расширение форм общественного участия в принятии решений по повышению качества образовательного процесса. Как установлено новым Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации», правом на участие в управлении образовательной организацией наделены не только педагогические работники, но и обучающиеся, их родители (законные представители). Однако из содержания соответствующих норм Федерального закона можно сделать вывод, что данное право может быть реализовано лишь в том случае, когда соответствующий порядок закреплен в уставе образовательной организации, при этом встречной обязанности его закреплять у организации нет. Впрочем, внесение изменений в учредительные документы может быть инициировано обучающимися, родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся и педагогическими работниками (ст. 26). Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации» установлены две основные организационные формы учета мнения указанных лиц: 

1) советы обучающихся (в профессиональной образовательной организации и образовательной организации высшего образования – студенческие советы), советы родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся или иные органы;

2) профессиональные союзы обучающихся и (или) работников образовательной организации.

Несомненно, одним из ключевых аспектов борьбы с проявлениями коррупции является ужесточение внешнего контроля и надзора. Эффективность борьбы с коррупцией существенно повышается в том случае, если образовательная организация не проверяет сама себя, а действуют внешние контролирующие органы. Например, в одном из субъектов Российской Федерации в целях предотвращения коррупции и взяточничества применялась практика участия представителей законодательного (представительного) и исполнительного органа государственной власти в процедурах приема абитуриентов в высшие и средние специальные учебные заведения. Эффективным представляется присутствие на экзаменах независимого эксперта – специалиста, обладающего высокой профессиональной квалификацией по предмету экзамена.

В рамках контрольно-надзорных мероприятий функционируют телефоны доверия, вместе с тем следует подчеркнуть, что их действие будет эффективно лишь в том случае, если существует общий механизм противодействия коррупции, основанный на принципах независимости и объективности.

На сегодняшний день не выработаны механизмы защиты прав работников, пытающихся выступить против коррупционной системы в рамках образовательного учреждения, в котором они осуществляют трудовую деятельность. Необходимо установить дополнительные гарантии защиты прав и свобод таких работников после подачи жалобы на коррупционные правонарушения.

Применительно к образовательной сфере можно выделить некоторые правовые проблемы, затрудняющие применение мер ответственности, предусмотренных законодательством.

В первую очередь обращается внимание на отсутствие до сегодняшнего дня четкого указания, является ли учитель, преподаватель должностным лицом. В соответствии со ст. 285 Уголовного кодекса Российской Федерации субъектами должностных преступлений являются только должностные лица, постоянно, временно или по специальному полномочию осуществляющие функции представителя власти либо выполняющие организационно-распорядительные, административно-хозяйственные функции в государственных органах, органах местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждениях, государственных корпорациях, а также в Вооруженных Силах Российской Федерации, других войсках и воинских формированиях Российской Федерации. Как правило, функций представителя власти, а также административно-хозяйственных функций педагогические работники не осуществляют. Основной вопрос сводится к тому, связана ли преподавательская деятельность с организационно-распорядительными функциями. 

 Комиссии по разрешению конфликтов  интересов: организация и порядок деятельности. Региональный опыт деятельности комиссий по разрешению конфликтов интересов.
В спектре рассматриваемой проблемы представляется актуальным вопрос о преодолении конфликта интересов. В зависимости от участников в законодательстве предусмотрены два механизма разрешения конфликтов интересов: 

общий – установленный в Федеральном законе «О противодействии коррупции» в отношении государственных и муниципальных служащих, 

специальный – регламентированный в новом Федеральном законе «Об образовании в Российской Федерации» применительно к педагогическим работникам.

 Под конфликтом интересов на государственной или муниципальной службе понимается ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) государственного или муниципального служащего влияет или может повлиять на надлежащее исполнение им должностных (служебных) обязанностей и при которой возникает или может возникнуть противоречие между личной заинтересованностью государственного или муниципального служащего и правами и законными интересами граждан, организаций, общества или государства, способное привести к причинению вреда правам и законным интересам граждан, организаций, общества или государства.

Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих соответствующего субъекта Федерации и урегулированию конфликтов интересов создаются на основе норм Указа Президента Российской Федерации от 1 июля 2010 г. № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов», и их деятельность направленна на оценку и установление фактов проявления коррупции со стороны лиц, замещающих должности государственной гражданской и муниципальной службы (в том числе лиц, находящихся на государственной гражданской службе в федеральных органах государственной власти и органах государственной власти субъектов Российской Федерации в сфере образования).

Следует отметить, что приказом Минобрнауки России от 24 марта 2010 г. № 209 «О порядке аттестации педагогических работников государственных и муниципальных образовательных учреждений» в качестве обязательного требования при формировании аттестационной комиссии и экспертных групп указывается на исключение возможности конфликта интересов, который мог бы повлиять на принимаемые аттестационными комиссиями решения. Как поясняется в письме Минобрнауки России и Профсоюза работников народного образования и науки РФ от 18 августа 2010 г. № 03-52/46, при реализации указанного требования необходимо руководствоваться положениями Федерального закона «О противодействии коррупции» с учетом особенностей правового регулирования государственной и муниципальной службы. При формировании состава аттестационной комиссии и экспертных групп следует исходить из необходимости исключения возможности возникновения личной заинтересованности каждого конкретного члена экспертной группы при осуществлении всестороннего анализа результатов профессиональной деятельности педагогического работника и подготовки соответствующего экспертного заключения для аттестационной комиссии, а также каждого члена аттестационной комиссии при принятии решений комиссии.

Однако не ясно, должны ли после вступления в силу нового Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» по-прежнему применяться механизмы разрешения конфликтов интересов, предусмотренные Федеральным законом «О противодействии коррупции», либо необходимо использовать нормы Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации». Полагаем, что при разрешении конфликта интересов с участием государственных или муниципальных служащих необходимо применять нормы Федерального закона «О противодействии коррупции», в то время как при конфликтах интересов с участием педагогических работников будут использоваться положения Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации».

В новом Федеральном законе «Об образовании в Российской Федерации» дано понятие «конфликт интересов педагогического работника», под которым понимается ситуация, при которой у педагогического работника при осуществлении им профессиональной деятельности возникает личная заинтересованность в получении материальной выгоды или иного преимущества и которая влияет или может повлиять на надлежащее исполнение педагогическим работником профессиональных обязанностей вследствие противоречия между его личной заинтересованностью и интересами обучающегося, родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся. Следует подчеркнуть, что под педагогическим работником понимается не только лицо, выполняющее обязанности по обучению, воспитанию обучающихся, но и имеющее полномочия по организации образовательной деятельности. 

Особенностью подхода к понимаю конфликта интересов, использованного в Федеральном законе «Об образовании в Российской Федерации», является исходная позиция, что конфликт интересов может иметь место только между педагогическим работником и обучающимися, их родителями (законными представителями), иных возможных участников не предусмотрено, тем не менее, на практике это возможно (например, когда участником конфликта интересов будет дополнительно третье лицо или организация).

Органом по разрешению конфликтов интересов в сфере образования является комиссия по урегулированию споров между участниками образовательных отношений. Данная комиссия создается в целях урегулирования разногласий между участниками образовательных отношений по вопросам реализации права на образование, в том числе в случаях возникновения конфликта интересов педагогического работника, применения локальных нормативных актов, обжалования решений о применении к обучающимся дисциплинарного взыскания. Создание комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений является обязательным для организаций, осуществляющих образовательную деятельность, то есть для  образовательных организаций и организаций, осуществляющих обучение. 

В состав комиссии входят в равном числе представители совершеннолетних обучающихся, родители (законные представители) несовершеннолетних обучающихся, работники организаций, осуществляющих образовательную деятельность. Порядок создания, организации работы, принятия решений комиссией и их исполнения устанавливается локальным нормативным актом, который принимается с учетом мнения советов обучающихся, советов родителей, а также представительных органов работников этой организации и (или) обучающихся в ней (при их наличии).

Решение комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений является обязательным для всех участников образовательных отношений в организации, осуществляющей образовательную деятельность, и подлежит исполнению в сроки, предусмотренные указанным решением. В то же время оно может быть обжаловано в установленном порядке.
Решили: Исмайловой Ю.В. провести анализ организации репетиторства преподавателями Тосненских образовательных организаций  и предоставить информацию на 1 заседание комиссии, запланированное на март 2020 г.

2. О проведении антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области и их проектов, проведение анализа иных документов в целях выявления в них положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции по итогам 2019 года.

Слушали: Шваба Ю.Л., Цая И.А. 
За период с января по ноябрь месяц 2019 года включительно, администрацией муниципального образования Тосненский район Ленинградской области была проведена антикоррупционная экспертиза 198 нормативных  правовых актов.  В четырех из них были выявлены коррупциогенные факторы, которые были в последующем устранены.

Выявленные коррупциогенные факторы стандартны -  это широта дискреционных полномочий  (не установлены сроки принятия решений, реализация полномочий по формуле "вправе"),  наличие правовых пробелов и превышение полномочий органа местного самоуправления.

За аналогичный период прошлого года, администрацией была проведена антикоррупционная экспертиза 152 нормативных правовых актов при 16 случаях выявления коррупциогенных факторов.

Таким образом, количество правовых актов выросло почти на четверть, при этом общем сокращении выявления коррупциогенных факторов в 4 раза.

Как указывалось ранее, в настоящее время существуют особенности статистического учета выявляемых коррупциогенных факторов, поскольку юристы закреплены по направлениям и в целях ускорения прохождения документов устраняют коррупциогенные факторы одновременно с другими замечаниями до момента попадания их в отчет,  однако это не влияет на общее качество проведения антикоррупционной экспертизы.

3. Об основных результатах, достигнутых в Тосненском районе Ленинградской   области в сфере противодействия коррупции по итогам 2019 года.

Слушали: Онышко С.Н., Цая И.А. Шваба Ю.Л.

         Во исполнении антикоррупционного законодательства РФ и организации работы по профилактике и противодействию коррупции администрация муниципального образования Тосненский район Ленинградской области руководствуется утверждаемым Планом противодействия коррупции (далее - план) в администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области на 2019-2020  годы,  в котором определен перечень мероприятий и установлены ответственные должностные лица. 

   В рамках исполнения данного Плана администраций района были достигнуты следующие результаты:

-организовано взаимодействие с правоохранительными органами, проводится комплекс оперативно-профилактических мероприятий по борьбе с коррупцией, осуществляется информационное сотрудничество с правоохранительными органами по вопросам соблюдения антикоррупционного законодательства лицами, претендующими на замещение должностей;

-проверяются сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставляемых муниципальными служащими;

-регулярно проводится мониторинг по направлению деятельности администрации муниципального образования;

-ежеквартально проводится заседание комиссии по противодействию коррупции в муниципальном образовании;

-размещение муниципальных закупок осуществляется в строгом соответствии с требованиями законодательства на официальном сайте. Преимущество отдается аукционам в электронной форме, как более прозрачной и открытой процедуре.

      Вопросы по выполнению мероприятий Плана рассматривались ежеквартально на заседаниях комиссии по  противодействию коррупции в муниципальном образовании Тосненский район Ленинградской области и общественного совета по предупреждению и противодействию коррупции при главе администрации муниципального образования Тосненский район. За 2019 годы с учетом сегодняшнего заседания, было проведено 4 совместных заседаний. 

      О
конкретных результатах работы с обращениями граждан по вопросам коррупции в 2019 году (количество, краткое описание, результаты рассмотрения). 

        В соответствии с принятыми НПА во всех администрациях Тосненского района с 2018 года в помещениях администраций установлены специализированные ящики «Для обращения граждан по вопросам коррупции». За отчетный период обращений изъятых из специализированных ящиков в поселениях района не было. 

 У нас в администрации за 2019 год было изъято из ящика в марте 3 письма. Два письма были без адресата и имени заявителя (анонимные): по вопросу нарушения прав потребителей, которое было перенаправлено в Роспатребнадзор для принятия информации к сведению и по вопросу обеспечения ветеранов  п. Радофинниково дровами с 50% скидкой. Третье обращение касалось вопросов жилищно-коммунального хозяйства, заявителю были предоставлены разъяснения по изложенным фактам, коррупционная составляющая не была выявлена. 

За 2019 год было получено 4 письменных обращения от граждан и юридических лиц, поступивших на имя главы администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области, содержащих информацию о коррупционных проявлениях в деятельности органов местного самоуправления. Коррупционные составляющие при рассмотрении изложенных фактов не подтвердились. Ответы заявителям были предоставлены в установленные законом сроки. 

      Организация работы в администрации МО ТР ЛО по исполнению государственной политики в сфере противодействия коррупции в части предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» 

        В соответствии с решением совета депутатов муниципального образования Тосненский район Ленинградской области от 21.11.2018 №220 «Об утверждении перечня должностей муниципальной службы муниципального образования Тосненский район Ленинградской области, при назначении на которые граждане, а также при замещении, которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» все должности муниципальной службы включены в указанный выше Перечень.

  К отчетной дате 30.04.2019 года, 133 муниципальных служащих  администрации муниципального  образования  Тосненский район  Ленинградской области  представили сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного  характера и сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

Сведения, представленные муниципальными служащими, были размещены на официальном сайте  администрации муниципального  образования  ТРЛО, в соответствии с порядком размещения  сведений, утвержденным  постановлением администрации муниципального образования ТРЛО  от 30.07.2013 № 1448-па. 

Постановлением администрации  муниципального образования Тосненский район Ленинградской области от 06.12.2017 №3270-па  утверждено «Положение  о проверке  достоверности и полноты  сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение  должностей  муниципальной  службы в администрации  муниципального образования Тосненский район Ленинградской области, и лицами, замещающими должности муниципальной  службы в администрации муниципального  образования Тосненский район  Ленинградской области, и соблюдения  ограничений лицами, замещающими должности муниципальной службы в администрации  муниципального образования Тосненский район Ленинградской области». 

Отделом кадров  администрации и кадровыми  службами структурных подразделений администрации с правами юридического  лица проведена  проверка  на  полноту сведений представленных муниципальными  служащими администрации МО.

В целях исполнения плана противодействия коррупции в Ленинградской области  за 2019 год проведен анализ соблюдения муниципальными служащими запретов, ограничений и  требований, установленных  в целях противодействия  коррупции.

Фактов нарушения муниципальными  служащими администрации муниципального образования Тосненский район,  Ленинградской области  налогового законодательства, совершения муниципальными служащими административных правонарушений за 2019 год  не выявлено.


В  администрациях городских и сельских поселений, входящих в состав Тосненского муниципального района, фактов несоблюдения муниципальными служащими запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия  коррупции, в том числе касающихся получения подарков, выполнения иной оплачиваемой работы, обязанности уведомлять об  обращениях в целях  склонения к совершению коррупционных  правонарушений  не выявлено.

Всех граждан, назначаемых  на должности муниципальной службы, сотрудники отдела кадров знакомят с законодательством в сфере противодействия коррупции, что является исполнением мероприятия Плана «Организация ознакомления граждан, поступающих на должности муниципальной службы, с законодательством в сфере противодействия коррупции, в том числе об информирование ответственности за совершение правонарушений, о недопустимости возникновения конфликта интересов и о его урегулировании, о недопущении получения и дачи взятки, о соблюдении ограничений, запретов, требований к служебному поведению, исполнении обязанностей». В администрации с апреля 2018 года ведется журнал регистрации бесед, проведенных с сотрудниками  по теме «Профилактика и противодействие коррупции».

Ведется постоянный контроль:

- за исполнением муниципальными служащими обязанности по предварительному уведомлению представителя нанимателя (работодателя) о намерении выполнять иную оплачиваемую работу. За 2019 год поступило 17  уведомлений о намерении выполнять иную оплачиваемую работу от муниципальных служащих администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области;

- за сообщением муниципальными служащими о получении ими подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с выполнением ими служебных (должностных) обязанностей, а также сдачи подарка. За 2019 год уведомлений о получении подарка от муниципальных служащих администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области не поступало;
- за применением дисциплинарных взысканий в случае несоблюдения ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции. В  2019 год дисциплинарных взысканий по указанным случаям к муниципальным служащих администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области применено не было;

«Организация и обеспечение деятельности комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов» - в районе созданы комиссии во всех поселениях (13), за 2019 года было проведено в администрации 3 заседания, по данным ежеквартального мониторинга о деятельности комиссий по соблюдению требований к служебному поведению в администрациях  городских и сельских поселений за 2019 год проведено  12  заседаний. 
С 2017 по 2019 годы по выполнению мероприятия «Обеспечение повышения квалификации муниципальных служащих, ответственных за реализацию антикоррупционной политики в администрации муниципального образования» в районе прошли обучение  27 человек  (2017г. -7 чел., 2018 г. – 8 чел. и 2019 г. - 12 чел. Антикоррупционное  обучение  работников  администраций осуществляется также  путем ознакомления и разъяснения о вновь принятых НПА антикоррупционной деятельности.

       О
конкретных
мерах,
   принимаемых в целях выявления и предупреждения конфликта интересов, скрытой аффилированности в сфере осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.

         Коррупционные риски и скрытой аффилированности за 2019 годы по размещению муниципальных закупок по запретам, ограничениям не выявлено.

         Постановлением администрации от 12.03.2015 № 958-па утвержден антикоррупционный стандарт в деятельности администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области в сфере организации закупок товаров, работ и услуг для муниципальных нужд и нужд бюджетных учреждений (далее-антикоррупционный стандарт), где формой контроля за соблюдением установленных запретов, ограничений и дозволений является осуществление постоянного мониторинга и выявление коррупционных рисков в деятельности администрации по размещению муниципальных закупок.

По запретам и ограничениям нарушений за 2019 года не выявлено.
Все закупки товаров, работ и услуг для муниципальных нужд администрации муниципального образования Тосненского района Ленинградской области сформированы и размещены в плане закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области на 2019 финансовый год и плановый период 2020 и 2021 годов, плане-графике закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области на 2019 год на официальном сайте Российской Федерации в порядке и по форме, установленной законодательством Российской Федерации.

Для установления начальной (максимальной) цены контракта источниками информации о ценах товаров, работ, услуг, являющихся предметом закупки, являются данные государственной статистической отчетности, официальный сайт, реестр контрактов, информация о ценах производителей, общедоступные результаты изучения рынка, исследования рынка, проведенные по инициативе заказчика, уполномоченного органа и иные источники информации.

Проекты аукционной документации, проекты муниципальных контрактов, и иные документы, формируемые при размещении муниципальных закупок, проверяются уполномоченными структурными подразделениями (ответственными должностными лицами) на предмет их соответствия требованиям законодательства.

Размещение муниципальных закупок осуществляется в строгом соответствии с требованиями законодательства на официальном сайте. Преимущество отдается аукционам в электронной форме как более прозрачной и открытой процедуре.

Отсутствует необоснованное ограничение конкуренции при размещении муниципальных закупок (фактов необоснованного установления требований к участникам закупки, а также фактов необоснованных отказов в участии при размещении закупки -  не выявлено).

Муниципальные контракты заключаются в соответствии с объявленными условиями при размещении закупки.

    О взаимодействии администрации района с администрациями городских и сельских поселений муниципального образования Тосненский район Ленинградской области.

          На базе администрации аппаратом Губернатора и Правительства Ленинградской области совместно с прокуратурой Ленинградской области и комитетом правового обеспечения Ленинградской области 16.10.2019г. был проведен семинар для работников администраций Тосненского, Гатчинского, Ломоносовского, Киришского муниципальных районов и Сосновоборского городского округа Ленинградской области.   Целью семинара было обсуждение вопросов реализации законодательства о противодействии коррупции, его практического применения, а также обмен опытом муниципальных служащих. 

        В течение 2019 года администрацией района направлялись информационные и методические письма с целью исполнения поручений  аппарата Губернатора и Правительства Ленинградской области по антикоррупционному направлению и работе по профилактике коррупции в администрации городских и сельских поселений, формировались  сводные отчеты за район с разбивкой по поселениям по следующим вопросам:  

- о количестве муниципальных  служащих, прошедших курсы повышения квалификации за 2017-2019 годы;

- о принятых в администрациях городских и сельских поселениях муниципальных правовых актах в сфере противодействия коррупции и о приведении  разделов «Противодействие коррупции», размещенных на сайтах администраций в соответствие положениям  приказа Минтруда от 07.10.2013 №530н  (внесение изменений от 26.07.2018), с учетом Примерного перечня МПА, который был сформирован  аппаратом в 2016 г. (письмо от 21.06.2016 № 41-1656/16);

- о результатах выполнения мероприятий, предусмотренных следующими пунктами Плана противодействия коррупции в Ленинградской области на 2018-2020 годы:

1.3. Организация контроля руководителями органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области подготовки и исполнения мероприятий Плана ЛО, муниципальных планов  противодействия коррупции, принятие мер при неисполнении мероприятий указанных планов;

1.4. Проведение анализа результатов выполнения Плана;

6.1. Выявление и устранение коррупционных рисков при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд муниципальных образований.

- о предоставлении информации об исполнении мероприятия, предусмотренного пунктом 3.3. Плана противодействия коррупции в Ленинградской области до марта 2019 г. (Обращений граждан и юридических лиц о коррупционных проявлениях в деятельности должностных лиц органов местного самоуправления за 2018 год и за прошедший период 2019 года в администрации городских и сельских поселений Тосненского района не поступало);

 - о выполнении  мероприятий  п.1.4.  Плана  противодействия  коррупции  в  Ленинградской  области  на  2018 – 2020  годы;

- информация о муниципальных служащих, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции и  о должностных лицах, ответственных за направление в Правительство ЛО сведений о применении к лицу взыскания;

- о поступивших за июнь (и на декабрь) 2019 обращениях граждан о коррупционных проявлениях в деятельности должностных  лиц  органов  местного самоуправления   за район;

и др.

        Для использования в организации работы по противодействию коррупции в поселения направлялись следующие информационные и методические материалы:

- методические рекомендации по вопросам организации антикоррупционной работы в субъектах РФ и муниципальных образованиях в отношении лиц, замещающих муниципальные должности, и муниципальных служащих подготовленные Министерством труда и социальной защиты РФ в рамках реализации полномочий, предусмотренных п. 25 Указа Президента РФ от 02.04.2013.№ 309;

- решение комиссии по координации работы о выработке мер по снижению количества гос. контрактов, заключенных с единственным поставщиком;

- предложение прокуратуры Ленинградской области о включении в план нормотворческой деятельности по направлению противодействие коррупции;

- рекомендации, направленные на выявление ситуаций, при которых возникновение конфликта интересов является наиболее вероятным. 

и др.

         Ежеквартально по поручению аппарата Губернатора и Правительства ЛО администрацией велась работа по формированию  единого отчет о результатах хода мониторинга реализации по противодействию коррупции и   отчета о результатах мониторинга деятельности комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов по предоставленным от администраций отчетам по установленной  форме. 

4. О выполнении муниципального плана по противодействию коррупции администрацией Нурминского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области за 2019 год.
Слушали: Николаевна Н.П., Цая И.А.. 

Деятельность администрации Нурминского сельского  поселения в отчетном периоде была направлена на предупреждение коррупции и представляла собой  реализацию комплекса мер по профилактике коррупции, предусмотренных законодательством Российской Федерации и повышению эффективности противодействия коррупции по следующим направлениям деятельности:

Мероприятия в области совершенствования правового регулирования и организационного обеспечения деятельности по противодействию коррупции

1.1 Антикоррупционная экспертиза правовых актов и их проектов

Осуществление антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов администрации Нурминского сельского  поселения, проектов нормативных правовых актов поселения проводится на постоянной основе. В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» проекты нормативных правовых актов регулярно направляются на антикоррупционную экспертизу в Тосненскую городскую прокуратуру. В течение  2019 года в прокуратуру Тосненского района было направлено 33 нормативно-правовых акта администрации и совета депутатов Нурминского сельского  поселения. По итогам экспертизы нормативных правовых актов замечаний выявлено не было. 


1.2 Совершенствование муниципального законодательства, приведение его  в соответствие с антикоррупционными федеральными, региональными  правовыми актами

В администрации  Нурминского сельского  поселения проводится постоянный мониторинг изменений действующего федерального и регионального законодательства в сфере противодействия коррупции. В 2019 году были внесены изменения в Устав. В настоящее время Устав находится на регистрации в минюсте. 

В течение  2019 года были приняты нормативно-правовые акты по вопросу противодействия коррупции и направленные на профилактику и снижение коррупциогенного риска. 

- О порядке внесения проектов муниципальных правовых актов  в администрацию Нурминского сельского поселения  Тосненского района Ленинградской области (от 15.04.2019 № 64).

- Об утверждении Положения о порядке представления сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых гражданин, претендующий на замещение должности муниципальной службы в администрации Нурминского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области, муниципальный служащий администрации Нурминского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области размещали общедоступную информацию, а также данные, позволяющие их идентифицировать (от 22. 11. 2019 № 175).

- Внесены изменения в постановление от 26.09.2018 № 159 «Об утверждении Положения о дисциплинарных взысканиях за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей,  установленных в целях противодействия коррупции, и порядке их применения к муниципальным служащим администрации Нурминского сельского поселения» (от 03.06.2019 № 105).

 Указанные нормативные документы направлялись в Тосненскую городскую прокуратуру для проведения антикоррупционной экспертизы. По итогам экспертизы нормативных правовых актах замечаний выявлено не было.

2. Мероприятия по совершенствованию кадровой политики

В целях повышения квалификации ведущего специалиста, в должностные обязанности которого входят вопросы противодействия коррупции, ежегодно проводится повышение квалификации по вопросам противодействия коррупции. 

Профилактическая мера, предусматривающая обязательное ежегодное представление  муниципальными служащими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, закреплена постановлением администрации 157 от 20.09.2018  «Об утверждении Положения о представлении гражданами, претендующими на замещение должности муниципальной службы, и лицами, замещающими должности муниципальной службы в администрации Нурминского сельского   Тосненского района Ленинградской области, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».  

В это положение в 2018 году были внесены изменения постановлением администрации от 20.11.2018 № 192 «О внесении изменений в Положение о представлении гражданами, претендующими на замещение должности муниципальной службы, и лицами, замещающими должности муниципальной службы в администрации Нурминского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, утвержденное постановлением администрации Нурминского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области от 20.09.2018 № 157». 

В установленный срок,  ведущим   специалистом по организационной работе, кадрам  администрации  были приняты  справки со сведениями о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации сельского поселения и членов их семей.  Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации  и членов их семей размещены на официальном сайте Администрации  Нурминского сельского поселения в установленный законом срок.

Были проанализированы представленные материалы (справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих).

Администрацией Нурминского сельского поселения проведена работа по выявлению случаев возникновения конфликта интересов, одной  из сторон которого являются лица, замещающие муниципальные должности, и должности муниципальной службы. Случаев возникновения конфликта интересов не выявлено.

 Фактов увольнения с муниципальной службы в связи с утратой доверия за истекший  период, в администрации  Нурминского сельского поселения не возникло.

Предупреждению возникновения конфликта интересов на муниципальной  службе способствует профилактическая работа, проводимая в рамках исполнения Плана  противодействия коррупции в администрации поселения. План противодействия коррупции утвержден на 2019 – 2020 годы постановлением администрации от 24.12.2018   № 245.

До сведения муниципальных служащих доводятся положения законодательства о противодействии коррупции посредством ознакомления с принимаемыми нормативными актами, вручения памяток,  разъяснения вопросов юридической ответственности за коррупционные правонарушения. Разбираются ситуации возникновения конфликта интересов и механизмы его преодоления. 

3. Мероприятия по информированию жителей Нурминского сельского поселения

На сайте администрации ежеквартально размещается информация о заседаниях совета по противодействию коррупции в администрации Нурминского сельского поселения, утвержденного постановлением  администрации от 31.03.2014 № 43 «О совете при главе администрации Нурминского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области по противодействию коррупции», также информация о деятельности администрации (нормативно–правовые акты, отчеты главы перед населением, сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, руководителя муниципального учреждения и др.)  С целью информирования граждан размещена памятка для граждан об общественно опасных последствиях проявления коррупции.

В целях обеспечения эффективного функционирования постоянно действующих каналов связи с гражданскими и юридическими лицами главой администрации и главой поселения  проводятся личные приемы граждан. В текущем 2019 году продолжена  работа по повышению эффективности работы по оказанию государственных и муниципальных услуг населению.

Разработаны и утверждены  административные регламенты предоставления муниципальных услуг  в соответствии с Типовыми административными регламентами. Все административные регламенты размещены на сайте администрации. 

В течение  2019 сообщений о фактах совершения муниципальными служащими правонарушений коррупционной направленности в отношении граждан не поступало.

В здании администрации установлен ящик «Для обращений граждан по вопросам коррупции». Сообщений  о  фактах  коррупции  за отчетный период прошедший период 2019 года не поступало.

4. Обеспечение работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации сельского поселения и урегулированию конфликта интересов

В целях предупреждения коррупции в администрации  осуществляется деятельность комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденная распоряжением администрации от 02.11.2017  № 100. 

В 2019 года заседаний  комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов не проводились, из-за отсутствия оснований.

5. Основные направления деятельности администрации Нурминского сельского поселения по повышению эффективности противодействия коррупции

В целях улучшения деятельности в сфере противодействия коррупции администрацией Нурминского сельского поселения определены такие основные направления, как:
5.1 Активизировать деятельность совета по противодействию коррупции в администрации Нурминского сельского поселения

5.2 Усилить работу кадровой службы в части проведения разъяснительной работы с муниципальными служащими, с целью исключения представления  недостоверных  сведений в справке  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сокрытия фактов получения доходов; 

5.3  Ежегодно проводить   антикоррупционное  обучение муниципальных служащих администрации, ответственных за противодействие коррупции;

5.4  Обеспечить открытость, доступность для населения  результатов  деятельности администрации поселения;

Организовать  проведение внутренних опросов муниципальных служащих, направленных на оценку восприятия антикоррупционных мер и их эффективности; мониторинга уровня знаний антикоррупционного законодательства в сфере противодействия коррупции, затрагивающих муниципальных служащих.

5. О выполнении муниципального плана по противодействию коррупции администрацией Шапкинского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области за 2019 год.

Слушали: Немешева М.С., Семенина В.В., Цая И.А. 
В целях реализации Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции», областного закона Ленинградской области от 17.06.2011 №44-оз «О противодействии коррупции в Ленинградской области» в администрации Шапкинского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области утвержден План  по противодействию коррупции на 2019 год (распоряжение от 29.12.2018 №50).
1. Правовое обеспечение противодействия коррупции.
На постоянной основе проводится мониторинг изменений законодательства по противодействию коррупции, в 2019 году внесены изменения в положение о порядке и сроках применения взысканий за несоблюдение муниципальным служащим ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции в отношении муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в администрации Шапкинского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области» в части определения срока наложения дисциплинарного взыскания за несоблюдение ограничений и запретов, неисполнение обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции, не позднее трех лет со дня совершения проступка.

Проведена антикоррупционная экспертиза 72  нормативно-правовых актов, в том числе 23 решений совета депутатов, 49 постановлений администрации, в которых коррупционной составляющей не обнаружено.

Реестр нормативно-правовых актов размещен на официальном сайте, обновляется по мере утверждения новых нормативно-правовых актов или внесения изменений в ранее утвержденные. Утратившие силу нормативно-правовые акты получают статус недействующих.

2. Вопросы кадровой политики.
2.1. Профилактика коррупционных и иных правонарушений.

Муниципальными служащими администрации в количестве 6 человек в порядке, установленном законодательством,  предоставлены сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей (далее - Сведения). Сведения размещены по форме, утвержденной для предоставления на официальном сайте, 30.04.2019.

В результате проведения анализа предоставленных сведений нарушений не обнаружено. 

За период 2019 года ознакомлены с законодательством в сфере противодействия коррупции впервые избранные депутаты совета депутатов Шапкинского сельского поселения.
2.2. Обеспечение соблюдения муниципальными служащими ограничений, запретов, а также исполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, повышение эффективности урегулирования конфликта интересов.
 За период 2019 года в адрес комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия) поступило 3 предварительных уведомления о намерении муниципальных служащих выполнять иную оплачиваемую работу (во всех случаях это участие в работе участковой избирательной комиссии Шапкинского сельского поселения). Возникновения конфликта интересов по этим уведомлениям  Комиссией не обнаружено.

Сообщения муниципальных служащих о получении ими подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, уведомления в письменной форме о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов,  уведомления о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений в Комиссию  не поступали.
Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов заседала 5 раз (по состоянию на 01.04.2019, 01.07.2019, 14.08.2019 (уведомления), 01.10.2019, 24.12.2019).

3.Антикоррупционное образование.

Повышение квалификации муниципального служащего, ответственного за реализацию антикоррупционной политики в администрации Шапкинского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области, запланировано на 1 полугодие 2020 года.

4.Обеспечение прозрачности деятельности.
На  главной странице официального сайта Шапкинского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» размещен раздел «Противодействие коррупции», в котором собрана вся актуальная информация в сфере противодействия коррупции. Раздел постоянно обновляется. 

Также на главной странице сайта размещен баннер «НЕТ коррупции: не предлагай, не принимай», со ссылкой  на сайт Генеральной прокуратуры РФ в раздел «Антикоррупционные памятки и буклеты». 

Там же в рамках мероприятий, посвященных «Международному дню борьбы с коррупцией –  9 декабря» размещен плакат «Только вместе мы остановим коррупцию!» с информацией по противодействию коррупции.

5. Совершенствование организации деятельности в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд. 

Выполнение комиссией по осуществлению муниципальных закупок проверок соответствия участников закупок требованиям, установленным п.9 ч.1 ст. 31 Федерального закона от 05.04.2013№ 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» осуществляется в полном объеме. Нарушений не обнаружено. Жалоб в Федеральную антимонопольную службу со стороны подрядчиков (поставщиков) не поступало.

6. Антикоррупционная пропаганда и просвещение.

На  официальном сайте Шапкинского сельского поселения в разделе «Противодействие коррупции», продолжает функционировать подраздел «Обратная связь для сообщений о фактах коррупции». За период 2019 года сообщений не поступало.

В здании администрации размещен специальный ящик для обращений граждан и организаций с информацией и отзывами о деятельности администрации Шапкинского сельского поселения в сфере противодействия коррупции.  За период 2019 года обращений также не поступало.

Все изменения законодательства о противодействии коррупции в обязательном порядке доводятся до муниципальных служащих и работников администрации.
В 4 квартале 2019 года проведены организационные мероприятия с сотрудниками администрации в виде «круглого стола» и тестирования на знание законодательства о противодействии коррупции. По результатам данных мероприятий в 1 полугодии 2020 года будет подготовлена лекция по наиболее проблематичным вопросам.
Решили:

- Все предложенные отчеты о выполненной работе за 2019 год считать удовлетворительными, выступления одобрить.
-  Секретарю Онышко С.Н. к первому  заседанию 2020 года внести изменения в состав комиссии и совещательного совета по противодействию комиссии.

Заместитель председателя комиссии                                                                              И.А. Цай 
Секретарь комиссии                                                                            С.Н. Онышко 






