Перепись населения зачтут студентам как практику

Перепись уже началась в труднодоступных и удаленных областях России, а в апреле 2021 года она пройдет на большей части страны. В работе будет задействовано около 360 тыс. переписчиков и полевых контролеров. Сначала они пройдут небольшое обучение, а затем приступят к своим обязанностям.
Двигателями переписи всегда были студенты. На этот раз для Росстата участие молодежи особенно важно: переписчики будут использовать планшеты, а молодые люди прекрасно знакомы с компьютерной техникой.
Перепись для студента — возможность заработать, пообщаться с самыми разными людьми и получить интересные опыт, а еще — получить зачет за практику. Росстат договорился с вузами, что работу переписчиком студенту зачтут как производственную практику.
Записаться в переписчики можно уже сейчас. Заинтересованным лицам обращаться в отдел государственной статистики в г. Всеволожске (включая специалистов в г. Кировск) Управления Федеральной службы государственной статистики по Санкт-Петербургу и Ленинградской области – тел. 8-813-70-28-319,email: 212stat@mail.ru.
Безопасность переписчиков.

Для безопасности переписчиков во время проведения переписи населения им выдадут отпугиватели собак. Кроме того, для дополнительной защиты                  от непредвиденных ситуаций «по рискованным адресам» переписчиков будут сопровождать сотрудники полиции.
Переписчиков также обучат распознавать симптомы инфекционных заболеваний. При малейшем подозрении на болезнь у респондента переписчик должен остановить свою работу в этом доме и оставить всю необходимую информацию о том, как пройти перепись, в почтовом ящике. Также все переписчики будут обеспечены масками и средствами для дезинфекции рук.
Здоровье переписчиков застраховано по социальной программе страхования Сбербанка, в том числе, в нее включены и возможные нападения животных. По данным Сбербанка, во время прошлой переписи он столкнулся всего с пятью случаями выплаты по страховке, сейчас застрахованы более 300 тысяч переписчиков.
Во время Всероссийской переписи населения каждый переписчик Росстата будет одет в накидку со светоотражающими элементами и логотипом переписи, а также иметь шарф с таким же знаком и портфель для переписных листов и планшета. Для работы в темное время суток им выдадут фонари.
Каждый переписчик обязан иметь официальное удостоверение                              с несколькими степенями защиты и по требованию должен показать паспорт. Узнать, что именно этот переписчик работает на участке, россияне смогут                 по телефону горячей линии. В марте следующего года заработает единая горячая линия переписи населения по номеру 8-800-707-2020. Туда можно звонить и задавать вопросы, в том числе удостовериться в подлинности переписчика. 
Тем, кто не хочет пускать переписчика к себе домой, можно принять участие в переписи дистанционно – через портал госуслуг – либо                                    в многофункциональных центрах или на переписных участках.

Многофункциональные центры (МФЦ) теперь смогут принимать участие в переписи населения.
Премьер-министр России Михаил Мишустин подписал постановление                 о расширении списка госуслуг в МФЦ. Согласно документу, многофункциональные центры в ходе Всероссийской переписи населения смогут получать от граждан сведения и передавать их Росстату.
Также в МФЦ теперь можно будет получать ключи электронной подписи, отправлять документы в электронной форме в любые ведомства, в центрах появятся рабочие места с прямым доступом к Единому государственному реестру записей актов гражданского состояния. 
Всероссийская перепись населения пройдет с применением цифровых технологий. Главным нововведением предстоящей переписи станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на портале «Госуслуги». Также переписаться можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг.
Конфиденциальность.

При переписи населения никакие персональные данные не попадут в базу ее итогов, а восстановить по ним информацию о конкретном человеке будет невозможно. При заполнении переписных листов переписчик не имеет права требовать никакие документы, вся информация записывается со слов респондента. При переписи никогда не спрашивают размер зарплаты, статистику интересует только вид источника дохода – зарплата это, пенсия, алименты или что-то другое.
Все персональные данные отделяются от анкет еще на этапе передачи их в единую информационную систему переписи. Это же происходит и с переписными листами, заполненными на «Госуслугах». Публикация результатов переписи устроена таким образом, что восстановить информацию         о конкретном респонденте будет невозможно, вопросы безопасности заложены в архитектуру всех информационных систем и программных решений Всероссийской переписи населения. 
Данные, которые будут собираться во время проведения Всероссийской переписи населения в электронные планшеты, будут защищены на всех этапах благодаря установленной на них операционной системе «Аврора». Поскольку перепись-2020 — первая цифровая, к обеспечению безопасности данных предъявляются высокие требования. Преимущество операционной системы «Аврора» в том, что центр ее разработки и поддержки находится в России, сама система полностью независима от западных сервисов. В систему встроены средства защиты от несанкционированного доступа и есть собственная платформа управления, которая позволяет усилить безопасность устройств, которых в проекте будет 360 тысяч. Система внесена в реестр отечественного программного обеспечения, сертифицирована по необходимым классам защиты в ФСБ. Таким образом использование ОС «Аврора» возможно в государственных информационных системах до первого класса защищенности, а также объектов критической инфраструктуры. 

Все данные, которые переписчик вводит в планшет, хранятся                                 в зашифрованном виде и передаются по защищенным каналам связи. Благодаря развитой системе защиты данных, планшеты после окончания переписи населения смогут использоваться в качестве мобильного рабочего места госслужащего или работника силовых структур, для мобильных бригад                          в области транспорта, связи, медицины, а также — как платежные терминалы. Планшеты весят меньше 700 граммов. У них ударопрочный корпус,                              в комплекте – чехол, стилус и дополнительный аккумулятор. Переписчики найдут в планшете карту местности, маршрут следования и электронные переписные листы. 

Цифровая трансформация в ПЕРЕПИСЬ.
Цифровая трансформация — одна из национальных целей развития России до 2030 года, утвержденная июльским указом президента, ее основы были заложены в нацпрограмму «Цифровая экономика». В задачи государства входит достижение «цифровой зрелости» не только участниками рынка,                       но и государственными учреждениями: Росстат, например, уже осваивает новые методы в работе с большими данными и готовится провести первую цифровую перепись. 
Как технологии помогают делать статистику доступной и работать                     с данными по-умному: 

Есть потребность в информации? Надо ее предоставить! 

Перепись населения — это сотни томов таблиц, бесконечные столбцы             и строки в Excel… Еще десять лет назад, несмотря на высокий уровень компьютеризации российского общества, эта информация была понятна лишь узким профессионалам и фанатам статистики. Те, кто не умел работать с «сырыми» цифрами, со сложными таблицами или написать хитрый код для анализа разрозненных данных, испытывали настоящую скуку от обилия «ненужных» чисел. 
Однако интерес к данным значительно увеличился как со стороны бизнеса, так и со стороны простых людей. Раз есть потребность в информации, значит, надо ее предоставить. Цифровые инструменты позволяют открыть перепись заново и в буквальном смысле показать каждому, какую бесценную информацию она содержит. И один из таких инструментов — BI-платформа. 

Это полностью российское решение для сбора и визуализации данных, которое примет всю информацию примерно от 147 млн жителей страны (точнее узнаем уже после завершения переписи-2021). Сведения поступят с планшетов переписчиков, с портала госуслуг (где россияне смогут ответить на вопросы переписи), бумажных анкет (для тех, кто хочет заполнить по старинке). Технология позволит аккумулировать и обрабатывать данные ежедневно,                     но гораздо более заметная эволюция произойдет в их презентации. Огромный цифровой поток будет преобразован в яркие графические презентации для широкого круга пользователей. 

Внедряя новую систему, мы рассчитываем, что всего через полтора года после завершения переписи (это обещает быть рекордом скорости по обработке результатов) оценить преимущества BI-платформы сможет каждый желающий. Разработчики сейчас доделывают набор инструментов, с помощью которых на интерактивных картах страны, регионов, городов можно будет вывести информацию о том, сколько мужчин и женщин, детей и пожилых здесь проживают; какое количество граждан имеет высшее образование, сколько людей живут на пенсию, много ли многодетных семей и т. д. Планируется демонстрировать таким образом статистику занятости и образования, состава семей. 
Технология предусматривает возможность увидеть цифры за последние несколько лет, сравнить их со статистикой соседнего региона или укрупнить масштаб до микрорайонов. Правда, «дойти» до конкретного дома не получится, чтобы не нарушать главное правило переписи — деперсонификацию. 

И чиновникам, и бизнесу 

Столь же удобным призвано стать получение информации для наших основных «клиентов» — чиновников различных уровней. Благодаря новым цифровым технологиям у главы региона появляется возможность в несколько кликов получить нужную ему концентрированную информацию,                                   у муниципалов — еще более детализированную. «Умные» статистические системы увеличивают скорость подобных расчетов. А это вопрос выживания и лидерства в конкуренции, в том числе и на глобальных рынках.
Еще один потребитель статистической информации — бизнес. Для предпринимателя крайне важно знать половозрастные характеристики населения в конкретных точках страны, видеть демографические тренды. Эта информация позволяет решить, открывать ли в этом регионе детский магазин, строить ли завод, будет ли для его продукции спрос и рабочая сила. Наверное, показательнее всего интерес к платформе Росстата со стороны «Яндекса». Российский IT-гигант хочет использовать наши данные для наполнения информацией собственных карт, где будут стоять геометки и визуальные «фишечки» самой компании и партнеров. 

