Главе администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области
                                                                                 А.Г. Клементьеву







Уважаемый Андрей Геннадьевич!

[bookmark: _GoBack]Направляю Вам для размещения на сайте администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области информацию о результатах проведения публичных слушаний:
23 ноября 2021 года в 16.00 в малом зале администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области (г. Тосно, пр. Ленина, дом 32) состоялись публичные слушания по проекту решения совета депутатов Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области «О внесении изменений в Устав Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области». Присутствовали: 20 человек.
В ходе обсуждения проекта решения совета депутатов Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области «О внесении изменений в Устав Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области» от граждан и иных заинтересованных лиц предложений и замечаний не поступило. 
Публичные слушания по проекту решения совета депутатов Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области «О внесении изменений в Устав Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области» признаны состоявшимися. Проект решения совета депутатов Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области «О внесении изменений в Устав Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области» одобрен.

Приложение на бумажном и электронном носителях.


Глава Тосненского городского поселения                                                         	          А.Л. Канцерев 
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