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      24.03.2021                     95
О ежегодном отчёте главы администрации 
муниципального образования Тосненский 
район Ленинградской области о результатах 
его деятельности и деятельности местной 
администрации за 2020 год, в том числе 
о решении вопросов, поставленных советом 
депутатов муниципального образования
Тосненский район Ленинградской области


Заслушав и обсудив ежегодный отчёт главы администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области о результатах его деятельности и деятельности местной администрации за 2020 год, в том числе о решении вопросов, поставленных советом депутатов муниципального образования Тосненский район Ленинградской области, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Тосненский район Ленинградской области совет депутатов муниципального образования Тосненский район Ленинградской области

РЕШИЛ:


1. Ежегодный отчёт главы администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области о результатах его деятельности и деятельности местной        администрации за 2020 год, в том числе о решении вопросов, поставленных советом депутатов муниципального образования Тосненский район Ленинградской области, принять    к сведению (приложение).


2. Аппарату совета депутатов муниципального образования Тосненский район Ленинградской области обеспечить официальное опубликование и обнародование настоящего решения.

Глава муниципального образования






         В.В. Захаров

Осипова Консуэла Владимировна, 8(81361)32256

12 гв

Приложение

к решению совета депутатов

муниципального образования

Тосненский район Ленинградской области

от  24.03.2021  № 95
Отчет

главы администрации муниципального образования Тосненский район

Ленинградской области о результатах его деятельности и деятельности
местной администрации за 2020 год, в том числе о решении вопросов,
поставленных советом депутатов муниципального образования
Тосненский район Ленинградской области

Резюмируя события ушедшего года следует отметить, что из-за пандемии коронавируса ушедший 2020 год оказался во всех смыслах беспрецедентным для всего мира.  Рост безработицы и экономические потери в цифрах – негативный эффект, вызванный мировой пандемией. Пандемия COVID-19 стала масштабной проверкой на прочность, когда надо было срочно перестраивать и укреплять всю систему здравоохранения и одновременно решать сложнейшие экономические проблемы, вызванные ограничительными мерами по борьбе с инфекцией.

Пандемия, бросив нам вызов, внесла серьезные коррективы в работу органов власти. Тосненский район Ленинградской области долгое время находился в красной зоне. И работа в условиях ограничений имеет свою специфику. Нам пришлось пересматривать планы, формировать новые, в рамках которых мы могли бы сделать максимум из того,        что задумывали изначально. Все мы прошли серьезную проверку и выдержали её.

Тосненский район Ленинградской области, несмотря ни на что, продолжает развитие. Активизирована работа по многим направлениям и поставлена главная цель – повышать уровень жизни граждан. Деятельность районной администрации подчинена именно этой цели.


Позвольте мне сегодня кратко доложить итоги работы за 2020 год и задачи на 2021 год.

Демография


2020 год был очень непростым, в том числе и с демографической точки зрения.       В муниципальном образовании Тосненский район Ленинградской области увеличилась пандемическая смертность, сократилась рождаемость, снизилось количество регистрации браков. Из позитивных тенденций можно отметить уменьшение количества актов о расторжении брака.

За отчетный период количество зарегистрированных рождений уменьшилось         на 8,7% (на 71 человек) по сравнению с 2019 годом и составило 744 человека. Спад рождаемости связан с сокращением численности женского репродуктивного населения, в т. ч. в молодом репродуктивном возрасте (20-29 лет), в связи с вступлением  в данную возрастную группу малочисленных поколений женщин, родившихся в начале 90-х гг. – период резкого снижения рождаемости, а также региональными особенностями формирования статистической отчетности по территориальному признаку, а именно: родоразрешение значительного числа женщин – жителей Ленинградской области и регистрация рожденных детей на территории Санкт-Петербурга.
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Также один из ключевых факторов, оказывающих влияние на рождаемость,           регистрация браков в 2020 году снизилась на 24% (-97). В 2020 году всего образовалось 307 семей. В отчетном году составлено 369 записей актов о расторжении брака, в 2019   году данный показатель был на 158 больше (527).

По итогам 2020 года в Тосненском районе зарегистрировано 1903 смерти, что на 258 больше, чем  за аналогичный период 2019 года. Существенный прирост смертности связан с неблагоприятной эпидемиологической обстановкой в первую очередь и перепрофилированием родильного отделения Тосненской клинической межрайонной больницы в инфекционное отделение. В 2020 году возросло число случаев смерти в Тосненском, Рябовском, Красноборском городских и Тельмановском сельском поселениях. Сократилась смертность в Никольском, Ульяновском городских и Шапкинском сельском поселениях. В 81% случаев умершие в возрасте от 55 лет и старше. Основной причиной смерти в 2020 году являются заболевания системы кровообращения – 52,4%, на втором месте заболевания органов дыхания – 12,6% и новообразования – 12%.

Численность населения в Тосненском районе Ленинградской области по данным статистики на начало отчетного года составляла 126,9 тыс. человек, соотношение городского и сельского населения – 70% на 30%. Баланс городских и сельских жителей за последние годы остается стабильным. В этом году на территории Тосненского района Ленинградской области, как и на территории всей страны, пройдёт Всероссийская перепись населения, итоги которой должны дать чёткую демографическую картину и данные, необходимые для определения перспектив социально-экономического развития страны и ее регионов.


На территории муниципального образования необходимо продолжать мероприятия, направленные на улучшение демографической ситуации, по различным направлениям деятельности: здравоохранение, культура, физическая культура, спорт и молодежная политика, образование.

Рынок труда


Среднемесячная заработная плата работников крупных и средних предприятий Тосненского района Ленинградской области в 2020 году по данным статистики составила 49,7 тыс. рублей, что больше уровня 2019 года на 1,2%.


В отчетном периоде за предоставлением государственных услуг по содействию в поиске подходящей работы обратились 5073 человека, что почти в 3,3 раза больше, чем в 2019 году (1533 человека). На конец декабря 2020 года численность безработных граждан, зарегистрированных в центре занятости, составила 2283 человека, что на 2060 человек больше, чем на 01.01.2020. В 2020 году были признаны безработными 3759 человек, что почти в 4 раза больше, чем в 2019 году.


Увеличение количества безработных граждан наблюдалось во всех поселениях Тосненского района Ленинградской области.


Возрос срок поиска подходящей должности для трудоустройства. Средняя продолжительность периода безработицы по Тосненскому району Ленинградской области составила на 01.01.2021 5,43 месяца, что выше уровня 2019 года (4,45 месяца).


В течение 2020 года уровень безработицы в Тосненском районе Ленинградской    области вырос на 2,62% и по состоянию на 01.01.2021 составил 2,90% (уровень среднеобластного показателя – 2,89%). На начало февраля в районе прослеживается тенденция       к сокращению уровня безработицы.
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07.02.2020 при участии заместителя председателя Правительства Ленинградской области Ялова Д.А., после масштабного обновления открылась биржа труда. Органы местного самоуправления совместно с Тосненским центром занятости осуществляют    мероприятия по активной политике содействия занятости населения.
Экономика, промышленность


Пандемия коронавируса, безусловно, затронула и экономику Тосненского района Ленинградской области. Однако с 3 квартала 2020 года наблюдалось постепенное восстановление показателей производства и реализации продукции в целом по экономике,     благодаря снятию карантинных ограничений.


За 2020 год предприятиями и организациями Тосненского района Ленинградской области отгружено продукции, работ и услуг на сумму почти 65 млрд. рублей, что составило 512 тысяч рублей в расчете на душу населения и 106,8% к уровню 2019 года.

Промышленность является основой экономики Тосненского района Ленинградской области, определяющей фактическое состояние и перспективы его социально-эконо-мического развития.


На территории Тосненского района Ленинградской области функционируют предприятия различных форм собственности, в том числе с участием иностранного капитала. Промышленными центрами Тосненского района Ленинградской области являются:           г. Тосно (Тосненское городское поселение), пгт Федоровское, д. Аннолово (Федоровское городское поселение), п. Тельмана (Тельмановское сельское поселение), г. Никольское (Никольское городское поселение), более 90% производимой продукции приходится на данные территории.

За 2020 год отгружено промышленных товаров обрабатывающих отраслей производства в районе на сумму 51,4 млрд. рублей или 106,2% к уровню 2019 года.

Подавляющее большинство жителей Тосненского района Ленинградской области трудятся на предприятиях и в организациях района, создавая экономический потенциал не только на нашей территории, но и на территории всей Ленинградской области. Весь клей в Ленинградской области производит Тосненский район. Кроме того, на Тосненский    район приходится 10% производимой в России керамической плитки.


В течение 2020 года на основных градообразующих предприятиях промышленного комплекса текущая деятельность продолжалась. Наряду с этим отмечаются факты негативного влияния распространения новой коронавирусной инфекции на деятельность промышленных предприятий: отдельные поставщики материалов и подрядчики были вынуждены перенести сроки выполнения работ, заказов и планов производства.


Несмотря на ряд негативных факторов, предприятия Тосненского района Ленинградской области планируют участие в реализации национальных проектов и государственных программ.


ЗАО «Тосненский комбикормовый завод» в 2020 году вошло в национальный проект «Повышение производительности труда и поддержка занятости населения». Старт проекта запланирован на 2021 год. Вступление в данный проект позволит обеспечить рост производительности труда не ниже чем на 5% в год к 2024 году за счет внедрения технологий бережливого производства.


Со 2 по 5 марта 2021 года предприятия Тосненского района приняли участие             в специализированной международной выставке «Интерлакокраска 2021» в Москве. На коллективном стенде Центра развития промышленности Ленинградской области свою продукцию представили: производитель полимерных смол ООО «Аттика» и ООО «Антикоррозионные защитные покрытия СПб».
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В целом, за 2020 года экономическое положение в районе сохраняется стабильным. Остановок предприятий и массовых сокращений не было.
Инвестиции и строительство


Важнейшим условием позитивного развития экономики и социальной сферы является инвестиционная деятельность. Необходимо говорить и про частные инвестиции, и про бюджетные – те, которые направляются на строительство и реконструкцию социально важных объектов.

В условиях пандемии коронавируса инвестиционная сфера, даже не смотря на возникающие сложности и ограничительные мероприятия, продолжает показывать рост.

Объем инвестиций, направленных в экономику Тосненского района Ленинградской области за 2020 год (инвестиции предприятий и организаций в основной капитал по крупным и средним организациям-инвесторам, не относящимся к субъектам малого предпринимательства, по официальным данным статистики), составили 10,9 млрд. рублей, это на 5 млрд. больше объема инвестиций 2019 года. Источниками финансирования преимущественно являются собственные средства предприятий, что составляет 43%        от общего объема инвестиций.

Поддержка существующих инвестиционных проектов и обеспечение роста инвестиций в различные сферы экономики района – одно из приоритетных направлений деятельности. Поэтому первоочередная задача – реализация инвестиционных проектов. Несмотря на сложную экономическую обстановку, предприятия продолжают реализовывать инвестиционные проекты.

В 2020 году в Тосненском районе Ленинградской области продолжалась реализация инвестиционного проекта по строительству нового автоматизированного производства      с использованием роботизированных процессов и цифровым проектированием ЗАО «Компания автоприцепов» (ЗАО «Капри») на территории индустриального парка «М10 «Никольское». Инвестиции в проект составят 1 млрд. рублей.  Предприятие будет производить автоприцепы для транспортировки нефтепродуктов, метанолов, химических жидкостей и других специализированных грузов. Планируемый срок окончания производства – 3 квартал 2021 года. На предприятии планируется трудоустроить 110 человек.


Ситуация с пандемией COVID-19 повлияла на сроки реализации действующих инвестиционных проектов: срок ввода в эксплуатацию производства упаковки из гофрированного картона ООО «ТД ТрансПак» в Тельмановском сельском поселении Тосненского района Ленинградской области на территории индустриального парка «М10 «Ям Ижора» был изменен – планируется открыть производство в марте-апреле 2021 года. Планируемый объем инвестиций – 800 млн. рублей, объем производства – от 4 млн. кв. м в год,     на предприятии должно быть создано 150 рабочих мест. Готовый продукт предназначен для промышленных предприятий Ленинградской области, Санкт-Петербурга и близлежащих регионов.


Продолжается строительство второй очереди завода по производству фаянсовой сантехники ООО «Рока Рус» на территории Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области. Планируемый объем инвестиций  составит 3,8 млрд. рублей. После расширения производственных мощностей выпуск    продукции увеличится на 1 000 тыс. изделий и составит 1,5 млн. единиц в год. Срок ввода нового производства в связи с ограничительными мерами, связанными с пандемией COVID-19, уточнен и определен на 1 квартал 2022 года.


В индустриальном парке «Федоровское» в Тосненском районе Ленинградской области франко-немецкий холдинг Niedax Group запланировал строительство завода кабелене-
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сущих систем. Компания Niedax занимается электротехнической комплектацией проектов, производством кабеленесущих систем из стали и пластика, аксессуаров для монтажа,    систем креплений для различных нагрузок, электромонтажных каналов и материалов,  различных видов антикоррозийных защитных покрытий. Инвестиции в проект запланированы в объеме 600 млн. рублей, будет создано около 40 рабочих мест.


На территории Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области ООО «Ятэк Рус» осуществляет строительство предприятия по производству оборудования газового воздушного отопления для промышленных    площадок. Планируемый объем инвестиций в проект составит более 300 млн. рублей, предполагаемое количество создаваемых рабочих мест – 50.


17.04.2020 при участии Губернатора Ленинградской области Дрозденко А.Ю. на территории Федоровского городского поселения Тосненского района Ленинградской    области открыто новое производство ООО «Морские Пропульсивные Системы». Новый завод производит судовые двигатели и дизель-генераторы, системы управления и судовые компрессорные установки для кораблей ВМФ России. Объем инвестиций в новый объект предприятия составил около 200 млн. рублей.

В Федоровском городском поселении Тосненского района Ленинградской области 15.07.2020 состоялось открытие ООО «ЛЕКСОР» – предприятия по переработке отходов резины (в основном, резиновых шин). Объем вложений в реализацию инвестиционного проекта составил 270 млн. руб. Производственная мощность завода: переработка 7 тыс. тонн резиновых отходов. Открыто 23 рабочих места.


28.10.2020 при участии Губернатора Ленинградской области Дрозденко А.Ю. состоялось торжественное открытие новых предприятий и дополнительных производств: распределительного центра торговой сети «ЛЕНТА», ООО «Аттика», ООО «Мегаполис».


Распределительный центр торговой сети «ЛЕНТА» общей площадью 70 тыс. кв. м, который включает мультитемпературные складские зоны, в том числе холодильные и морозильные, зоны сортировки и обработки, зоны погрузки-разгрузки на 200 грузовых автомобилей, собственное пищевое производство полуфабрикатов и кулинарных изделий         и другую инфраструктуру, возведен на территории Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области. Объем инвестиций в проект составил около 4 млрд. рублей. Создано 640 рабочих мест. Для работы сотрудников создана необходимая офисная и бытовая инфраструктура. Распределительный центр позволит обслуживать   более 100 торговых комплексов.


ООО «Аттика» – компания, осуществляющая выпуск компонентов для производства лакокрасочных материалов широкого спектра назначения (для изготовления промышленных, автомобильных грунтовок и покрытия, строительных материалов, в частности, краски для дорожной разметки, композитных материалов – пластиковых емкостей, труб, бассейнов) на территории Федоровского городского поселения Тосненского района Ленинградской области. На производстве запущено три линии: универсальная опытно-промышленная, для производства акриловых сополимеров и алкидно-полиэфирная линия. Объем инвестиций в проект составил 450 млн. руб., на предприятии создано 30 новых рабочих мест.


Компания «Мегаполис» расширила свое производство, построив новый цех и покрасочную камеру для продукции. На предприятии построена современная покрасочная камера. Общая сумма инвестиций в строительство составила 285 млн. рублей. Дополнительно открыто 20 рабочих мест.


28.10.2020 в пгт Федоровское состоялась торжественная церемония открытия Центра обработки данных при участии Губернатора Ленинградской области Дрозденко А.Ю. и президента ПАО «МТС» А.В. Корня. Инфраструктура нового дата-центра может быть использована  в  проектах  по системной интеграции,  а также  для хранения  и  обработки 
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больших массивов данных, резервного копирования и переноса IT-систем на облачную платформу. Объем инвестиций в проект – 1,8 млрд. рублей.

И это только самые крупные проекты. Реализация инвестиционных проектов даст новые рабочие места, толчок развитию инфраструктуры для различных субъектов экономической сферы, увеличит поступления в бюджеты всех уровней.


Что касается бюджетных инвестиций, в 2020 году уточненный годовой план ассигнований на них составляет 389 млн. 107 тыс. рублей, в том числе за счет средств федерального бюджета – 583 тыс. рублей, за счет средств областного бюджета Ленинградской области – 195 млн. 624 тыс. рублей. За 2020 год исполнено 283 млн. 728 тыс. рублей. Бюджетные инвестиции распределяются по следующим объектам:


- дошкольное образовательное учреждение (ДОУ) на 180 мест по адресу: Ленинградская область, г. Тосно, мкр. 3, поз. 8;

- дошкольное образовательное учреждение на 200 мест по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, пос. Тельмана, уч. 2/1-5;


- дошкольное образовательное учреждение по адресу: Ленинградская область,      Тосненский район, г. Никольское, ул. Школьная, д. 3;

- приобретение в муниципальную собственность имущества ОАО «РЖД»;


- пристройка спортивного зала к МКОУ «Федоровская СОШ»;


- реконструкция здания, расположенного по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, г. Никольское, ул. Школьная, д. 11а, (МБОУ «Гимназия № 1 г. Никольское»);


- реконструкция здания начальной школы под МКОУ ДОД «Никольская детская школа искусств» и Никольскую библиотеку;


- приобретение (строительство) жилых помещений для использования в качестве специализированного (служебного) муниципального жилищного фонда;


- на обеспечение предоставления жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений.


Администрация муниципального образования Тосненский район Ленинградской области вступила в ряд государственных программ по строительству, реконструкции,   благоустройству, и данная работа будет продолжена.


В соответствии с пунктом 7 Положения о столице Ленинградской области, утвержденного постановлением Правительства Ленинградской области от 17.05.2018 № 156 «Об организации ежегодного конкурса «Столица Ленинградской области», на основании решения конкурсной комиссии по организации и проведению ежегодного конкурса «Столица Ленинградской области» среди муниципальных районов и городского округа Ленинградской области на право проведения мероприятий, связанных с праздничными днями Ленинградской области в 2022 году от 27.07.2020, распоряжения Правительства Ленинградской области от 05.10.2020 № 713-р город Тосно наделен статусом столицы Ленинградской области на 2022 год. Наделение города Тосно статусом столицы Ленинградской области на 2022 год позволит сосредоточить финансовые ресурсы для ремонта и благоустройства города. Администрацией муниципального образования Тосненский район Ленинградской области осуществляются мероприятия по ремонту, реконструкции и строительству объектов города, что благоприятно повлияет на инвестиционную привлекательность и развитие социальной инфраструктуры города Тосно и Тосненского района Ленинградской области в целом.
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Потребительский рынок, малый бизнес

Потребительский рынок – один из основных секторов экономики муниципального образования Тосненского район Ленинградской области. Его главные задачи – удовлетворение спроса населения на потребительские товары и услуги, обеспечение качества и безопасности их предоставления, территориальной доступности товаров и услуг по всей   территории района.


Пандемия COVID-19 и режим самоизоляции оказали негативное влияние на ситуацию в сфере потребительского рынка. Приостановление деятельности основной части организаций сферы розничной торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения повлекло за собой снижение основных отраслевых показателей в сравнении       с уровнем 2019 года.

За 2020 год (по данным статистики) оборот розничной торговли по предприятиям крупного и среднего бизнеса в Тосненском районе Ленинградской области составил 18505,39 млн. рублей (вырос по сравнению с 2019 на 14%), оборот общественного питания составил 38,61 млн. рублей (снизился по сравнению с 2019 на 46,2%); объем оказания платных услуг населению составил 2088,7 млн. рублей (снизился по сравнению с 2019     на 6%).

Для удовлетворения потребительского спроса населения в течение 2020 года в Тосненском районе была проведена 21 частная и муниципальная ярмарка, на которых было размещено 926 торговых мест.


На 01.01.2020 в Тосненском районе Ленинградской области, в соответствии со схемами размещения нестационарных торговых объектов, а также включая торговые объекты на частных территориях, осуществляют деятельность порядка 238 нестационарных торговых объектов. По мере обращения субъектов малого предпринимательства в схемы вносятся изменения, включаются новые адреса.


В течение года наблюдалась тенденция в сфере услуг, когда индивидуальные    предприниматели переходят на налоговый режим «налог на профессиональный доход» (самозанятый).


Одной из важнейших задач была и остается поддержка малого и среднего предпринимательства. На эту поддержку в период распространения новой коронавирусной инфекции направлена значительная часть усилий.

По региональной мере поддержки «Поддержка занятости», которая предусматривала единовременную выплату в размере 7000 рублей от индивидуальных предпринимателей, деятельность которых была приостановлена, в Фонд «Муниципальный центр         поддержки предпринимательства» г. Тосно (далее – Фонд) поступило на рассмотрение порядка 420 заявлений. Выплаты получили более 380 СМП.

В данных условиях особенно важна работа Фонда, оказывающего в рамках муниципальной программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования Тосненский район Ленинградской области» консультационную, информационную и иную поддержку субъектам малого и среднего предпринимательства. Только за 2020 год Фондом оказано 1656 безвозмездных консультаций по вопросам работы с персоналом, налогообложению и ведению бухгалтерского учета, по правовым вопросам предпринимательской деятельности, по вопросам о мерах государственной и муниципальной поддержки, бизнес-планированию и прочим вопросам, связанным с ведением предпринимательской деятельности.


В отчетном году оказана финансовая поддержка начинающим предпринимателям. Средства в размере 743,2 тыс. рублей предоставлены на конкурсной основе двум субъектам малого предпринимательства.
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Положительный опыт организации и ведения предпринимательской деятельности, успешный опыт работы органов местного самоуправления по развитию предпринимательства и повышению деловой активности в муниципальном образовании постоянно освещается в местных средствах массовой информации (телевидение, газеты, интернет-сайты).


В целях снижения налоговой нагрузки и повышения экономической устойчивости предприятий малого и среднего бизнеса, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования Тосненский район Ленинградской области, в период сложной эпидемиологической ситуации представительным органом муниципального образования Тосненский район Ленинградской области принято решение о применении в период                с 01.01.2020 по 31.12.2020 дополнительного понижающего коэффициента (К2(а) равный 0,95) по отдельным видам деятельности, в наибольшей степени пострадавшим в результате распространения новой коронавирусной инфекции.


22.12.2020 в г. Тосно состоялось мероприятие, посвященное Дню предпринимателя Ленинградской области, в рамках которого прошло награждение предпринимателей       ИП Гончаровой А.С., ИП Лашковой С.Б., ИП Карпиковой А.А. и ИП Пастуховой Ю.С.      за активное участие в мероприятиях в сфере развития малого и среднего предпринимательства.

Малый, средний бизнес, микропредприятия сталкиваются сейчас с объективными трудностями, а именно с сокращением заказов, снижением выручки, переходом на другой вид налогообложения, маркировкой товаров и т. д. Необходимо продолжать оказывать   финансовую, консультационную, информационную помощь в сложившейся ситуации для дальнейшего развития их деятельности. Если у малого бизнеса будет устойчивая работа,  значит есть шанс сохранить рабочие места для своих сотрудников, особенно учитывая  ситуацию с безработицей.
Сельское хозяйство


Одной из ведущих отраслей территориальной специализации района является такая отрасль как агропромышленный комплекс. Сельское хозяйство пока не попало в список отраслей, больше всего пострадавших от ситуации с пандемией.

В структуре валовой продукции сельского хозяйства на долю животноводства     приходится более 90%. За отчетный период удалось увеличить производство молока до 56 тысяч тонн. 50% свиноводческой продукции региона производится в Тосненском районе Ленинградской области (без учета микропредприятий и подсобных хозяйств несельскохозяйственных организаций). Продолжается развитие индейководства, коневодства.

В рамках XXIX международной агропромышленной выставки «Агрорусь»                 4 сентября 2020 года Губернатор Ленинградской области Дрозденко А.Ю. совместно         с исполнительным директором АО «Птицефабрика «Северная» подписали соглашение о реализации крупного инвестиционного проекта в сфере агропромышленного производства. На территории Любанского городского поселения Тосненского района Ленинградской области запланировано строительство комплекса для производства инкубационного яйца цыплят-бройлеров. Инкубаторы будут выдавать больше 44 миллионов яиц в год. Предполагаемый объем инвестиций в проект составит 2,5 млрд. рублей.

Важным направлением работы является работа с малыми формами сельскохозяйственного производства. В Тосненском районе Ленинградской области активно действуют 40 крестьянских фермерских хозяйств, производящих самую разную сельскохозяйственную продукцию.

Оказана государственная и муниципальная поддержка крестьянским (фермерским) хозяйствам по разным направлениям.
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Сумма полученных субсидий из областного бюджета составила 15,3 млн. рублей.    В 2020 году в рамках осуществления государственных полномочий по возмещению        хозяйствам части затрат по приобретению комбикорма выплачены субсидии в размере       5 млн. рублей гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, и крестьянским фермерским хозяйствам из средств бюджета Ленинградской области. 12 фермерских хозяйств района получили субсидии на маточное поголовье на общую сумму 910 тыс. рублей.

Сумма полученных грантов из областного бюджета составила 12,3 млн. рублей.        В 2020 году – 3 грантополучателя по программам: «Семейная животноводческая ферма», «Начинающий фермер» и грант «Агростартап».

По муниципальной программе поддержки сельхозтоваропроизводителей, которая работает в районе с 2019 года предприятия АПК Тосненского района Ленинградской      области получили субсидии в размере 10346,2 тыс. рублей на поддержку молочного      животноводства и для борьбы с африканской чумой свиней (АЧС).

На областном празднике сельского хозяйства в номинации «Лучшее предприятие пищевой перерабатывающей промышленности» победило общество с ограниченной       ответственностью «Тосненский мясоперерабатывающий комбинат».

Жилищно-коммунальное хозяйство


Обеспечение нормальных условий для жизни людей немыслимо без четкой организации в такой многогранной сфере как жилищно-коммунальное хозяйство. Надо сказать, что со стороны органов местного самоуправления, ресурсоснабжающих организаций, профильных структур на уровне Правительства Ленинградской области под контролем Губернатора Ленинградской области в отчетном году проделана немалая работа.


Расходы по реализации услуг жилищно-коммунальных организаций за 2020 год   составили по району 2,3 млрд. рублей. Количество работающих в этой сфере составляет свыше 1200 человек. В связи с началом пандемии уровень оплаты населением по начислениям жилищно-коммунальных услуг снизился на 3% в сравнении с 2019 годом. Произошло это после решения Правительства Российской Федерации об отмене пени за неуплату по  ЖКХ до  января 2021 года. Многие восприняли это постановление как возможность временно не платить за коммунальные услуги, не принимая во внимание,  что это приведет к появлению больших задолженностей к концу года.

Подготовка и вступление в отопительный сезон 2020-2021 годов предприятий жилищно-коммунального комплекса прошла в установленные сроки и согласно комплексным планам подготовки. Процент готовности жилищного фонда к прохождению отопительного сезона 2020-2021 гг. по Тосненскому району составил 100%.

В ходе подготовки к отопительному сезону предприятиями сферы жилищно-коммунального хозяйства проведена большая работа по всем важным направлениям.

2021 год объявлен в Ленинградской области Годом Чистой воды. Особое внимание уделено обеспечению населения питьевой водой, что является одной из приоритетных проблем, решение которой необходимо для сохранения здоровья, улучшения условий    деятельности и повышения уровня жизни населения.

Завершена работа городскими и сельскими поселениями по передаче полномочий     в сфере водоснабжения и водоотведения.


В ходе реализации областного закона от 29.12.2015 № 153-оз специалисты ГУП «Леноблводоканал» совместно с администрациями поселений Тосненского района Ленинградской области разработали «Перечень первоочередных мероприятий (1-этап) по системам водоснабжения и водоотведения Тосненского района Ленинградской области». В перечень  вошли  все  необходимые  мероприятия  в сфере водоснабжения  и водоотведения:     

10

от строительства новых очистных сооружений и трубопроводов до реконструкции и капремонта существующих объектов.


В рамках государственной программы Ленинградской области по обеспечению устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры реализуются следующие мероприятия:


- реконструкция канализационных очистных сооружений г. Тосно;


- реконструкция канализационных очистных сооружений г. Никольское;


- строительство водовода от магистрального водовода системы «Большой Невский водовод» до площадки резервуаров чистой воды г. Никольское;

- строительство водопроводной повышающей насосной станции и двух резервуаров чистой питьевой воды в пос. Федоровское;


- строительство водопроводной насосной станции 3-го подъема со строительством дополнительных резервуаров чистой воды в пос. Ульяновка;


- строительство водовода от магистрального водовода «Невский водопровод» до водопроводной насосной станции 3-го подъема в пос. Ульяновка;


- строительство узла водопроводных сооружений со строительством дополнительных резервуаров чистой воды в Красноборском городском поселении Тосненского района Ленинградской области.


Объекты электроснабжения также были подготовлены на 100%. Администрациями городских и сельских поселений Тосненского района Ленинградской области разработаны и утверждены муниципальные программы по энергосбережению и повышению энергетической эффективности поселений.


В поселениях меняем всю систему освещения на светодиодную в соответствии         с запущенным в 2019 году трехгодичным энергосервисным контрактом.


Важным аспектом работы на территории района являются вопросы газификации.


В Тосненском районе на сегодняшний день газифицирован 21 населенный пункт.  Администрациями городских и сельских поселений Тосненского района Ленинградской области обязательства по подготовке потребителей к приему газа выполняются.

В Тосненском городском поселении Тосненского муниципального района Ленинградской области завершено строительство газораспределительной сети к индивидуальным жилым домам в границах улиц: пр. Ленина, ул. Ани Алексеевой, ул. Гоголя,             ул. П. Осипенко, Гражданская набережная, общей протяженностью 1,5 км с закольцовкой.


Благодаря завершению вышеуказанного объекта газификация г. Тосно подошла к отметке в 100%.


Начались строительно-монтажные работы по объекту газификации «Газораспределительная сеть к индивидуальным жилым домам пос. Строение». Работы в 2020 году     выполнены на 70% в соответствии с графиком, сроки окончания работ – апрель 2021 года. Общая протяженность распределительной сети – 4,6 км.


В 2020 году администрацией муниципального образования Тосненский район Ленинградской области продолжена работа по подготовке потребителей природного газа       в населенных пунктах по пути следования межпоселковых газопроводов, выполняемых ПАО «Газпром» за счет тарифной надбавки за транспортировку природного газа. Получены схемы газоснабжения по пяти деревням Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской – Усадище, Сидорово, Тарасово, Мельница, Андрианово.


Завершено строительство распределительного газопровода в Ульяновском городском поселении Тосненского района Ленинградской области.


Обеспечение природным газом Ленинградской области ведется в соответствии          с утвержденной региональной программой газификации.
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В рамках подпрограммы «Газификация Ленинградской области» завершены        проектно-изыскательские работы по трем объектам Шапкинского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области для обеспечения природным газом поселка Шапки, деревень Староселье и Белоголово. Завершена первая очередь строительства       по газораспределительной сети в Любанском городском поселении Тосненского района Ленинградской области в мкр. Новый. Завершены работы по строительству распределительной сети в Форносовском городском поселении Тосненского района Ленинградской областипо ул. Лесная.


25 августа 2020 года Председатель Правления ПАО «Газпром» Алексей Борисович Миллер и Губернатор Ленинградской области Александр Юрьевич Дрозденко подписали программу развития газоснабжения и газификации Ленинградской области на новый пятилетний период – 2021-2025 годы.


В Тосненском районе Ленинградской области по просьбе администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области включены четыре межпоселковых газопровода, необходимых для развития коммунальной инфраструктуры района и повышения уровня газификации в: Любанском городском поселении, Трубникоборском сельском поселении (два межпоселковых газопровода общей протяженность 11 км)    и Лисинском сельском поселении (газоснабжение жилого фонда на природный газ к 2025 году).


Отдельно необходимо сказать о реализации приоритетного проекта «Комфортная городская среда» на территории Тосненского района Ленинградской области.


В 2020 году участниками программы формирования современной городской среды в Тосненском районе Ленинградской области стали следующие поселения: Тельмановское сельское поселение, Федоровское городское поселение, Никольское городское поселение, Ульяновское городское поселение, Форносовское городское поселение, Любанское городское поселение, Тосненское городское поселение.


Всего объем финансирования на реализацию федерального проекта «Формирование   комфортной городской среды» в 2020 году составил 298 359 тыс. рублей, из них размер субсидии – 266 301,67 тыс. рублей, средства местных бюджетов – 32 057,44 тыс. рублей.

За 2020 год было освоено средств на дорожное хозяйство 177,6 млн. рублей, из них средства дорожного фонда – 118,63 млн. рублей (в том числе средства местных бюджетов поселений в сумме 39,67 млн. рублей и субсидии – 78,96 млн. рублей).

Данные средства направлены на решение вопросов по содержанию улично-дорожной сети на территории поселений Тосненского района Ленинградской области, а также для обеспечения безопасности дорожного движения.

За счет средств субсидии из областного бюджета Ленинградской области городским и сельским поселениям Тосненского района Ленинградской области на ремонт автодорог местного значения в 2020 году отремонтировано 15,6 км.


Результаты по созданию комфортной среды:


- проведена масштабная реконструкция центральной площади в г. Тосно;

- открытие коворкинг-центра для работы и досуга молодежи в г. Тосно;

- построены современный скейт-парк, асфальтовый памптрек, спортивный парк       в г. Тосно;

- построена скейт-площадка в пгт Ульяновка;

- проведено благоустройство общественных и дворовых территорий в г. Тосно,        г. Никольское, пгт Форносово, пгт Федоровское, г. Любань, п. Тельмана, пгт Ульяновка;

- выполнен капитальный ремонт автомобильных дорог местного значения.
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В минувшем 2020 году столица Тосненского района Ленинградской области пережила настоящий бум благоустройства. Без малого три десятка объектов изменились буквально до неузнаваемости. Одна за другой преображались детские игровые зоны, дворовые территории, а также скверы и автодороги.


Будет продолжено благоустройство общественных и дворовых территорий с целью обеспечения условий комфортного проживания населения, при этом главной задачей станет обеспечение проведения в 2022 году на территории Тосненского района, на территории города Тосно масштабного празднования Дня Ленинградской области. Два предстоящих года – 2021 и 2022 – будут годами активной работы, требующей серьезных затрат всех видов ресурсов.

Значительные изменения планируются в городской среде: благоустройство городского парка со строительством спортивного стадиона и в дальнейшем многофункционального спортивного комплекса в г. Тосно.

Важным направлением деятельности остается ремонт дорог местного значения,        в первую очередь улицы Ани Алексеевой – для осуществления подъезда к масштабным объектам. Также готовится проект новой автодороги к будущему многофункциональному спортивному кластеру и стадиону. Предполагается строительство двухполосной автомобильной дороги общего пользования с искусственным освещением на всей протяженности, ливневой канализацией с сбором и очисткой в Смоляной ручей, а также примыкание к улице Советской и шоссе Барыбина. Вдоль всей дороги будет запланирован тротуар        с организацией велосипедного движения.

В поселениях также планируются и будут продолжены работы для приема гостей   на территории Тосненского района Ленинградской области во время праздничных мероприятий.
Бюджет и расходы на социальную сферу


Важнейшим ресурсом экономического развития являются бюджетные средства.

Доходная часть бюджета муниципального образования Тосненский район Ленинградской области в целом за 2020 год исполнена в сумме 3 млрд. 305 млн. рублей, что    составляет 98,8% от годового плана в размере 3 млрд. 346 млн. рублей.

Налоговые и неналоговые доходы исполнены в сумме 1 млрд. 217 млн.  рублей или на 104,2% к уточненному годовому плану 1 млрд. 168 млн. рублей. По сравнению с 2019 годом налоговых и неналоговых доходов поступило меньше на 90 млн. рублей.

В структуре налоговых и неналоговых платежей в 2020 году удельный вес налоговых доходов в общем объеме налоговых и неналоговых доходов составляет 87,0% (в 2019 году – 85,9%), а неналоговых – 13,0% (14,1% – в 2019 году).

В 2020 году основным доходным источником муниципального образования является налог на доходы физических лиц, который составляет в общем объеме налоговых и неналоговых доходов 62,4%, в 2019 году удельный вес составлял 64,3%. Его поступления составили 760 млн. рублей. По сравнению с прошлым годом поступление НДФЛ уменьшилось на 81 млн. рублей, что связано с уменьшением в 2020 году дополнительного норматива отчислений от налога на доходы физических лиц в бюджет муниципального района, заменяющего дотацию на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов, до 13,54% (в 2019 году он составлял 15,73%). Вместе с тем, у ряда организаций наблюдается повышение заработной платы.

Большой удельный вес в бюджете муниципального образования Тосненский район Ленинградской области составляют безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы РФ – 63,7%. План по безвозмездным поступлениям от других бюджетов  бюджетной  системы  РФ  выполнен  на 96,6%. При плане 2 млрд. 178 млн. рублей 
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фактически в 2020 году из областного, федерального бюджетов и бюджетов поселений поступило 2 млрд. 104 млн. рублей.

Расходы бюджета муниципального образования Тосненский район Ленинградской области за 2020 год составили 3 млрд. 469 млн. рублей, что соответствует 94,5% от плановых ассигнований 2020 года – 3 млрд. 671 млн. рублей.

На финансирование социально-культурной сферы направлено 2 млрд. 932 млн. рублей, что составляет 87,1% от общей суммы расходов бюджета за отчетный период, в том числе:


- на образование – 2 млрд. 483 млн. рублей;


- на социальную политику – 262 млн. рублей;


- на культуру – 141 млн. рублей;


- на физическую культуру и спорт – 46 млн. рублей.


Формирование бюджета на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов осуществлялось на основании муниципальных программ. На конец 2020 года в муниципальном образовании Тосненский район Ленинградской области действовали 10 муниципальных программ. Общий объем фактических расходов, произведенных в рамках муниципальных программ за 2020 год, составил 3 млрд. 021 млн. рублей, доля программных расходов в общей сумме фактических расходов бюджета составила 87,1%.


Муниципальные программы предусматривают выполнение различных мероприятий. Информация о принятых программах и их выполнении доступна на официальном сайте Тосненского района Ленинградской области.


Бюджет района формируется на 3 года, это важный процесс, к которому с ответственностью подходят все подразделения администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области. При формировании бюджета учитываются планы по развитию района на соответствующий период.

Здравоохранение

Несмотря на то, что здравоохранение с 2014 года относится к государственным полномочиям Ленинградской области, в решении многих вопросов непосредственное  участие принимают администрации поселений и администрация района.

Тосненской клинической межрайонной больницей решаются основные задачи для межрайонного лечебного учреждения, а именно: профилактика заболеваний, оказание неотложной медицинской помощи, осуществление лечебных и диагностических мероприятий, проведение профилактических медицинских осмотров.


Основные показатели результатов лечебно-профилактической деятельности сотрудников «Тосненская КМБ» за 2020 год: амбулаторно-поликлиническая помощь – 740652 посещения (неотложная – 86463, профилактическая – 196044, лечебная – 166575), скорая помощь – 33174 вызова, стационарная медицинская помощь – пролечено 10522 пациента, пролеченных от COVID-19 – 1535, медицинская помощь в дневном стационаре – пролечено 4260 пациентов.

Несмотря на большую загруженность Тосненская КМБ продолжает укреплять материально-техническую базу.


Ремонтные работы за январь-декабря 2020 года:


- завершен ремонт врачебной амбулатории п. Сельцо (2 этап) на общую сумму 11520,57 тыс. рублей;


- ремонт системы ХВС амбулатории п. Тельмана на общую сумму 223,6 тыс. рублей;


- ремонт Любанской поликлиники на общую сумму 57 468,47 тыс. рублей;
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- прокладка трубопровода кислорода в перепрофилированные корпуса под COVID-19 в количестве 168 м. п. и подводка труб кислорода с установкой клапанов в палаты     перепрофилированных корпусов под COVID-19 на общую сумму 8460,26 тыс. рублей;

- ремонт стоматологического отделения Тосненской поликлиники на общую сумму 26154,720 тыс. рублей.

Приобреталось современное медицинское оборудование в рамках выделенных бюджетных средств.


Помимо завершения уже ведущихся ремонтных работ, в ближайшее время планируются также ремонтные работы стоматологического отделения Тосненской поликлиники, пищеблока Тосненской КМБ, регистратуры педиатрического отделения Тосненской поликлиники, приемного отделения Тосненской больницы, установка СКУД (система контроля удаленного доступа), дверей и ремонт кровли и системы вентиляции в Тосненской поликлинике, I и II этап ремонта педиатрического отделения Никольской поликлиники, окончание ремонтных работ Любанской поликлиники.


Планируется закупка оборудования для кардиологического отделения Тосненской больницы.


В деревне Нурма ведется строительство ФАПа, окончание строительства запланировано на сентябрь 2021 года.


В 2022 году планируется окончание строительства амбулаторно-поликлинического комплекса в п. Тельмана.

Образование, молодежная политика, культура, спорт, туризм

Задача администрации – обеспечить население качественными услугами образования, дополнительного образования, культуры, создать условия для занятий физкультурой и спортом.

В сфере образования Тосненского района Ленинградской области – 27 школ, 27 детских дошкольных образовательных организаций и 8 организаций дополнительного образования.


В связи со сложившейся эпидемиологической обстановкой с апреля все общеобразовательные учреждения были переведены на обучение с помощью дистанционных технологий, что позволило обеспечить взаимодействие учеников и учителей опосредованно. Обучение было организовано по пяти моделям, в которых были учтены технологические возможности всех участников образовательного процесса. Все модели обучения были успешно апробированы в общеобразовательных организациях Тосненского муниципального района Ленинградской области в апреле и мае 2019-2020 учебного года. В период пандемии в образовательных организациях были организованы сухие пайки.


В 2020 году государственная итоговая аттестация в формате основного государственного экзамена и единого государственного экзамена была отменена в связи со сложной эпидемиологической ситуацией.

В 2020 году продолжена работа по участию школьников района в олимпиадах          и конкурсах всероссийского, регионального уровней и онлайн-конкурсах.


Совершенствуется материально-техническая база школ, завершены работы по реконструкции здания МБОУ «Гимназия № 1 г. Никольское» и строительству пристройки спортивного зала к МКОУ «Федоровская СОШ».


В 2020 году направлены заявки о включении в государственную программу на 2021-2022 гг. по капитальному ремонту МКОУ «Ульяновская СОШ № 1» и МКОУ «Любанская СОШ».
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В сфере дошкольного образования средняя обеспеченность местами детей возрасте  от 3 до 7 лет – 100%, остается проблема дефицита мест в дошкольных учреждениях для детей в возрасте от 1,5 до 3-х лет, в г. Тосно, г. Никольское, п. Красный Бор, п. Тельмана, г.п. Федоровское, будет осуществлено строительство детских садов.


Завершается строительство особо значимого социального объекта – дошкольного образовательного учреждения на 180 мест в г. Тосно. Разработана проектно-сметная       документация для строительства дошкольного образовательного учреждения на 220 мест в г. Никольское. Ведутся работы по строительству дошкольного образовательного учреждения на 200 мест в пос. Тельмана.

С учетом сложной эпидемиологической ситуации в 2020 году, связанной с распространением новой коронавирусной инфекции COVID-19, в организациях дополнительного образования ряд мероприятий проводился в дистанционном формате, некоторые были  отменены либо перенесены на поздние сроки.


В 2020 году в рамках Национального проекта «Образование» федеральной программы «Успех каждого ребенка» на базе МБОУ ДО «Маленькие звездочки» открыто 24 новых места в дополнительном образовании, на которых с 1 сентября 2020 года начали обучение по образовательной программе «Классный ансамбль» 144 учащихся (12 групп).


С целью оптимизации обеспечения доступности качественного дополнительного образования в районе идет процедура реорганизации в форме слияния 6 муниципальных казенных образовательных учреждений дополнительного образования в одно – муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Тосненский районный детско-юношеский центр», что позволит в дальнейшем создать единый образовательный комплекс для реализации программ дополнительного образования.


Большая работа проводится в рамках переданных органам местного самоуправления государственных полномочий в сфере опеки и попечительства.

На конец 2020 года на учете состояли 249 опекаемых детей и 104 недееспособных совершеннолетних гражданина. Выполняется весь комплекс предусмотренных законом мер по выявлению, передаче в семьи, под опеку, на усыновление, оказанию различных видов услуг и помощи, оформлению льгот, пособий, предусмотренных соответствующими законами, в том числе по обеспечению жильем.


Органы опеки и попечительства ведут широкую просветительскую деятельность      в целях профилактики детского сиротства.

Одним из приоритетных направлений деятельности администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области является реализация целенаправленной молодежной политики.

Современная молодежь сегодня – более 40 тысяч людей, проживающих на территории Тосненского района Ленинградской области. Для них реализуется комплекс мероприятий в рамках муниципальных программ и создано новое современное пространство для общения – молодежный коворкинг-центр.


При организации и проведении молодежных, спортивных мероприятий, акций,    тренингов, семинаров администрация муниципального образования Тосненский район Ленинградской области активно взаимодействует с волонтерскими движениями Тосненского района Ленинградской области и Советом молодежи при главе администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области.

Основными целями молодёжных мероприятий являются – создание условий для развития творческой инициативы молодежи, пропаганда здорового образа жизни, гражданско-патриотическое воспитание молодежи, формирование у молодых людей активной жизненной позиции.


Важное значение для района имеет развитие культуры.
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В этой сфере на территории района существует развитая сеть учреждений: Дома культуры, библиотеки, школы искусств, музыкальные школы, концертная организация «Камея», социально-культурный центр «Космонавт», районный культурно-спортивный центр. На базе этой сети работают 331 коллектив, объединяющие 8570 человек, 17 коллективов имеют звание «народный» и «образцовый».


По итогам работы в 2020 году, несмотря на сложную эпидемиологическую обстановку, проведено большое количество мероприятий, способствующих развитию библиотечной системы, народного и самодеятельного творчества, культурно-досуговой деятельности и дополнительного образования в сфере культуры, а также создаются условия для доступа населения к услугам учреждений культуры Тосненского района Ленинградской области.

В 2020 году на базе учреждений культуры Тосненского района Ленинградской области проведено более 2000 мероприятий.


Необходимо отметить, что с каждым годом увеличивается объем финансовых средств, направляемых на развитие отрасли культуры в Тосненском районе Ленинградской области, в том числе на развитие и содержание учреждений культуры.


Продолжены работы по реконструкции здания начальной школы под МКОУ ДОД «Никольская детская школа искусств» и Никольскую городскую библиотеку.


Необходимо сохранение сети учреждений культуры, развитие и поддержка народного творчества и молодых дарований, а также особое внимание проведению текущих      и капитальных ремонтов учреждений социальной сферы.


Бюджетные средства будут направлены на укрепление материально-технической базы действующих учреждений образования, культуры, спорта.

Продолжилось развитие спортивной инфраструктуры, что способствует активизации массового спорта как в образовательных учреждениях, так и по месту жительства.

База для занятий физкультурой и спортом представлена 207 сооружениями: стадионами, спортивными залами, площадками, бассейнами, лыжными базами.


В начале 2020 года создано новое муниципальное учреждение «Спортивный центр Тосненского района».


В 2020 году сборные команды Тосненского района Ленинградской области по различным видам спорта приняли участие более чем в 38 физкультурных и спортивных     мероприятиях Ленинградской области. Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом в районе, составляет на конец отчетного года – 39,9% (прирост составил 5,5% по сравнению с 2019 г.).


Проведены работы по реконструкции стадиона в г. Никольское; заключению контракта на выполнение работ по проектированию на проведение капитального ремонта Тосненского городского стадиона; получению разрешения на ввод в эксплуатацию спортивного зала в г. п. Федоровское. Обустроен крытый каток в г. Тосно на базе «Тосно Теннис Клуб».


Конструктивный подход к развитию физкультуры и массового спорта будет продолжен и в дальнейшем. В ближайшей перспективе будут и дальше продолжаться работы по строительству спортивных объектов:


2021-2022 годы:


- биатлонно-лыжный комплекс в п. Шапки (1 этап строительства);


- физкультурно-оздоровительный комплекс в дер. Новолисино.


Развивается туристический потенциал Тосненского района Ленинградской области.


В 2019 году Тосненский район (г. Тосно) вошел в межрегиональный проект –туристский маршрут «Государева дорога». В 2020 году проект «Государева дорога» вошел в перечень национальных брендовых маршрутов.
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Одним из долгожданных событий для развития туризма стало открытие информационно-туристского центра в г. Тосно, одной из задач которого станет продвижение туристского маршрута. Центр станет связующим звеном между объектами туристского интереса и туроператорами, местом формирования новых турпродуктов и туристских проектов. Здесь также любой желающий сможет получить информацию по всем туристским маршрутам, объектам показа, средствам коллективного размещения, объектам досуга, иную информацию, необходимую туристу для организации своего путешествия.


На территории Тосненского района Ленинградской области развиваются различные виды туризма: семейный, детский, сельский, культурно-познавательный. В этом году         в г. Тосно толчок для дальнейшего развития получил пешеходный туризм. В рамках проекта «Пройдёмся по улицам Тосно» совместно с Тосненским историко-краеведческим музеем разработан пешеходный туристский маршрут «По Главной улице…».

Несмотря на эпидемиологическую обстановку в 2020 году не оставили без внимания и событийный туризм.


В Усадьбе Марьино успешно состоялся областной туристский фестиваль «Путешествие с любовью», целью которого стала пропаганда семейных путешествий, демонстрация туристского потенциала Ленинградской области, сохранение и популяризация народных традиций.


С целью популяризации туристского потенциала Тосненского района Ленинградской области, продвижения детского и семейного туризма, стимулирования интереса детей и молодёжи Тосненского района к изучению и познанию родного края в 2020 году совместно с Усадьбой «Марьино» администрация муниципального образования Тосненский район Ленинградской области объявила конкурс литературных работ и экскурсионных проектов в Тосненском районе Ленинградской области на тему «История и современность Усадьбы Марьино», в рамках которого участники получили знания об основании и становлении Усадьбы Марьино, довоенному и послевоенному периоду её истории, а также возрождению усадьбы, получили опыт в составлении экскурсионных проектов, а также поработали в роли экскурсоводов.


Резюмируя вышеизложенное, следует отметить, в 2020 году были перенесены или отменены или переведены множество мероприятий в онлайн-режим, однако было немало трудовых, творческих и спортивных достижений, несмотря на сложности, вызванные пандемией коронавируса.

Все они свидетельствуют о том, что на тосненской земле живут трудолюбивые, талантливые и неравнодушные люди.

Немало важных событий ждет нас в 2021 году.

Оценка реализации национальных проектов, оценка влияния на общество пандемии требуют объективной и  всесторонней информации о  состоянии экономики и общества страны. Наиболее ценным источником информации являются масштабные мероприятия государственного уровня – переписи.

2021 – год трёх переписей. Впервые в истории российской статистики в один год пройдут целых три переписи: перепись населения, экономическая перепись малого бизнеса и сельскохозяйственная микроперепись.


В первом полугодии 2021 года пройдет экономическая перепись малого бизнеса.


В период с 1 по 30 августа 2021 года будет проведена сельскохозяйственная микроперепись.


Всероссийская перепись населения перенесена с апреля на 3 квартал 2021 года из соображений эпидемической безопасности. Перепись населения переносится уже второй раз – изначально планировалось ее проведение в октябре 2020 года, но из-за пандемии она была перенесена на апрель 2021 года.
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Органы местного самоуправления всех уровней будут активно участвовать в мероприятиях.

В общий День голосования, который запланирован на 19 сентября 2021 года, избиратели Ленинградской области примут участие в выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации и в выборах депутатов Законодательного собрания Ленинградской области.


Одна из главных задач на ближайшую перспективу – обеспечить в 2022 году на территории города Тосно празднование Дня Ленинградской области, которое должно было состояться в 2021 году, однако в связи со сложной эпидемиологической ситуацией с коронавирусом смену титула перенесли на 2022 год.


Важная задача – благоустроить в Тосно парк, который был создан 40 лет назад      силами Лисинского лесного колледжа, а последнее время находился в заброшенном состоянии. Этот парк мы планируем задействовать как одну из площадок в праздновании Дня рождения Ленинградской области.

Начнем благоустраивать территорию, где будет располагаться одно из крупнейших в регионе захоронений советских воинов — на территории поселка Красный Бор, которому недавно присвоен статус «Поселок воинской доблести». Воинское захоронение там  будет организовано по поручению Губернатора Ленинградской области Александра   Юрьевича Дрозденко.

В целом проделана огромная работа. В достаточно непростых условиях мы исполняем бюджет, строим и ремонтируем объекты спорта, культуры, ЖКХ. Предстоит сделать еще немало.


Ежегодно Правительство Ленинградской области подводит итоги деятельности    органов местного самоуправления с точки зрения их эффективности. Тосненский район Ленинградской области занял 3 место по результатам анализа значений показателей мониторинга за 2019 год, подведенным в 2020 году.

В результате ежеквартального мониторинга результативности деятельности глав администраций муниципальных районов и городского округа Ленинградской области Тосненский район по итогам 2020 года входит в категорию «высокий уровень» и занимает 6 место.


Следует отметить, что Тосненский район обладает большим потенциалом и привносит значительный вклад в развитие Ленинградской области. Наша цель – не снижать   темпов во всем.


Благодарю всех руководителей предприятий, учреждений и организаций, депутатский корпус Тосненского района Ленинградской области, всех депутатов городских           и сельских поселений, сотрудников администраций района и поселений, всех жителей     за совместную работу, взаимопонимание и конструктивный подход к решению всех       вопросов.

Отдельное спасибо за поддержку района Губернатору Ленинградской области Дрозденко А.Ю. и Правительству Ленинградской области, депутатам Законодательного собрания Ленинградской области Хабарову И.Ф., Лобжанидзе А.А., депутату Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Петрову С.Ю. и его помощнику – Соколову Ю.В.

Спасибо всем средствам массовой информации за неустанный труд, за правдивое     и своевременное освещение жизни района. Их важность стала еще более очевидной в свете нынешней пандемии.


Напомню, что залог успешного решения любых вопросов – в тесном контакте      власти и общества.

Современная жизнь ставит перед нами новые непростые задачи и в этот непростой  и напряженный период реализация намеченных планов совместными усилиями будет про-
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должена в нынешнем году, в том числе при поддержке Правительства Ленинградской    области.

