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Упрощенный порядок получения налогового вычета.

С 2022 года неиспользованный остаток имущественных налоговых вычетов по расходам на приобретение жилья и (или) уплату процентов (право на получение которых возникло с 2020 года, полученные частично в 2021 году) можно получить в упрощённом порядке (Федеральный закон от 20.04.2021 № 100-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации»).
Формирование в «Личном кабинете» предзаполненных заявлений на получение остатка имущественных налоговых вычетов согласно изменениям будет осуществляться не позднее 20 марта (но не ранее 1 марта).
До появления предзаполненного заявления в «Личном кабинете» налогоплательщику не требуется осуществлять каких-либо действий, в том числе подавать в налоговый орган декларацию 3-НДФЛ на остаток имущественного вычета и представлять какие-либо подтверждающие документы.
При упрощенном порядке получения имущественного вычета сокращается срок проведения камеральной налоговой проверки с трёх месяцев до 30 дней (п.2 ст.88 НК РФ).

Обращаем Ваше внимание: доступ к сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» может быть получен не только с помощью логина и пароля, полученным в любом налоговом органе России или МФЦ, но и без посещения органов с помощью подтвержденной учетной записи Единой системы идентификации и аутентификации(ЕСИА) – реквизитов доступа, используемых для авторизации на Едином портале государственных и муниципальных услуг, а также с помощью квалифицированной электронной подписи.

Напоминаем: прием и обслуживание налогоплательщиков во всех территориальных налоговых органах Ленинградской области осуществляется исключительно по предварительной записи посредством сервиса «Онлайн-запись на прием в инспекцию» на сайте ФНС России www.nalog.gov.ru.   
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