                                                    ПРОТОКОЛ № 1
заседания комиссии по противодействию коррупции в                муниципальном образовании Тосненский район Ленинградской области


г.Тосно, пр. Ленина, д.32                                                            24 марта 2022 года 
малый зал администрации
14:30

ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ
Цай Игорь Александрович, заместитель главы администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области, председатель общественного совета по предупреждению и противодействию коррупции при главе администрации МО ТР ЛО.
В заседании общественного совета принимали участие: 
Секретарь комиссии:
Онышко Светлана Николаевна, ведущий специалист сектора по транспортному обеспечения и экологии  администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области
Члены комиссии:
          Мурша Светлана Ивановна, заместитель глав администрации, председатель комитета финансов муниципального образования Тосненский район Ленинградской области;
          Нам Наталя Аркадьевна, председатель Контрольно-счетной палаты муниципального образования Тосненский район Ленинградской области;
Уколова Наталья Валерьевна, начальник сектора по контролю в сфере закупок, товаров, работ и услуг администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области;
Запорожская Валентина Михайловна, председатель комитета образования администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области;
         Савкина Ольга Александровна, начальник отдела кадров администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области;
Шмелев Александр Сергеевич, сотрудник ОМВД по Тосненскому району;
Шваб Юрий Леонидович, главный специалист-юрист отдела по ГОЧС администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области;
Карпова Оксана Аркадьевна, сотрудник ГБУЗ ЛО «Тосненская КМБ»;
Приглашенные лица:
Иванов Кирилл Владимирович, заместитель  председателя комитета имущественных отношений администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области;
Антонов Максим Михайлович, и.о. главы администрации Никольского городского поселения Тосненского района  Ленинградской области;
Богатов Максим Алексеевич, глава администрации Любанского городского поселения Тосненского района Ленинградской области.
 Повестка заседания:
Вступительное слово – заместитель председателя комиссии, заместитель главы администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области – Цай Игорь Александрович.
1.  О мониторинге и выявлении коррупционных рисков в деятельности администрации муниципального образования по использованию имущества, передачи прав на такое имущество в системе организации и осуществлении сделок имущественного характера для нужд муниципального образования или органа местного самоуправления, устранение выявленных коррупционных рисков по итогам 2021 года. 
- Иванов Кирилл Владимирович, заместитель  председателя комитета имущественных отношений администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области. 
2. О выполнении муниципального плана по противодействию коррупции администрацией Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области за 2021 год. 
– Антонов Максим Михайлович, и.о. главы администрации Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области.
1. О выполнении муниципального плана по противодействию коррупции администрацией Любанского городского поселения Тосненского района Ленинградской области за 2021 год. 
–  Богатов Максим Алексеевич, глава администрации Любанского городского поселения Тосненского района Ленинградской области.

Выступления. 
Вступительное слово – заместитель председателя комиссии, заместитель главы администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области – Цай Игорь Александрович.
1. О мониторинге и выявлении коррупционных рисков в деятельности администрации муниципального образования по использованию имущества, передачи прав на такое имущество в системе организации и осуществлении сделок имущественного характера для нужд муниципального образования или органа местного самоуправления, устранение выявленных коррупционных рисков по итогам 2021 года. 
Слушали: Иванов К.В., Шмелева А.С., Цая И.А. 
Согласно положению о Комитете имущественных отношений администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области (далее – Комитет), Комитет является структурным подразделением администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области, осуществляющим в пределах своей компетенции полномочия в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом и земельными ресурсами муниципального образования Тосненский район Ленинградской области и Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области, а также отдельные государственные полномочия в сфере земельных отношений.
В своей деятельности Комитет руководствуется основными принципами противодействия коррупции, которые изложены в  Федеральный закон от 25.12.2008 N 273-ФЗ (ред. от 06.03.2022) "О противодействии коррупции", к которым относится признание, обеспечение и защита основных прав и свобод человека и гражданина; законность; публичность и открытость деятельности государственных органов и органов местного самоуправления; неотвратимость ответственности за совершение коррупционных правонарушений; комплексное использование политических, организационных, информационно-пропагандистских, социально-экономических, правовых, специальных и иных мер; приоритетное применение мер по предупреждению коррупции; сотрудничество государства с институтами гражданского общества, международными организациями и физическими лицами.
Согласно ст. 6  Федерального закона от 25.12.2008 N 273-ФЗ (ред. от 06.03.2022) «О противодействии коррупции» одной из мер по профилактике коррупции является антикоррупционная экспертиза правовых актов и их проектов.
В период с 1 января 2021 года по 31 декабря 2021 года ведущем специалистом –юристом Комитета имущественных отношений проведено 20 антикоррупционных экспертиз проектов постановлений администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области.  По итогам проведенных экспертиз ни в одном из рассмотренных постановлений администрации коррупциогенные факторы не выявлены.
В соответствии со ст. 3 ФЗ №273-ФЗ противодействие коррупции в Российской Федерации основывается, в том числе на принципе сотрудничества государства с институтами гражданского общества, международными организациями и физическими лицами.
Решением совета депутатов Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области №66 от 24 марта 2016 года и решением совета депутатов муниципального образования Тосненский район Ленинградской области №79 от 24 февраля 2016 года созданы комиссии по распоряжению муниципальным имуществом Тосненского городского поселения и муниципального образования Тосненский район Ленинградской области. Данные комиссии являются  коллегиальными органами и созданы в целях комплексного рассмотрения вопросов по управлению и распоряжению муниципальным имуществом.
В состав комиссии входят сотрудники различных структурных подразделений администрации, а именно комитета финансов, а также депутаты Совета депутатов Тосненского городского поселения и Совета депутатов муниципального образования Тосненский район.
Комиссия по распоряжению муниципальным имуществом Тосненского городского поселения за период с 01 января 2021 года по 31 декабря 2021 года провела 6 заседаний, на которых было рассмотрено 24 вопроса. 
Комиссия по распоряжению муниципальным имуществом муниципального образования Тосненский район за период с 01 января 2021 года по 31 декабря 2021 года провела 13 заседаний, на которых было рассмотрено 75 вопросов.
По итогам рассмотренных вопросов на комиссиях Главе администрации даны рекомендации по принятию законных управленческих решений, что соответствует одному из основных принципов противодействия коррупции.
Исходя из положений ст. 7 ФЗ №273-ФЗ «О противодействии коррупции» одним из основных направлений деятельности государственных органов по повышению эффективности противодействия коррупции является: совершенствование порядка использования государственного и муниципального имущества, государственных и муниципальных ресурсов (в том числе при предоставлении государственной и муниципальной помощи), а также порядка передачи прав на использование такого имущества и его отчуждения.
В целях надлежащего, объективного и всестороннего рассмотрения обращений граждан и юридических лиц, являющихся собственниками зданий, строений, сооружений, либо помещений в них, объектов незавершенного строительства о предоставлении им без проведения торгов в собственность, аренду земельных участков, распоряжением администрации №355-ра от 29 июля 2021 года образована рабочая группа по обеспечению реализации положений земельного законодательства Российской Федерации о предоставлении в собственность без проведения торгов земельных участков, на которых расположены объекты, собственником данных объектов.
Выше указанной рабочей группой в 2021 году проведено 9 осмотров земельных участков. 
30 июля 2021 года, в рамках рассмотрения заявления Энгельбрехт М.В. о выкупе земельного участка, рабочей группой в ходе визуального осмотра земельного участка по адресу: г. Тосно, ул. Лесная д. 14б выявлено, что земельный участок предоставлен администрацией в аренду на двадцать лет Энгельбрехт М.В. на основании договора аренды №10-21 от 15 июня 2021. На момент осмотра на земельном участке выполнялись строительные работы по возведению деревянного каркаса на винтовые сваи, иные конструктивные элементы объекта не возведены. Объекты капитального строительства отсутствовали. 
По результатам деятельности рабочей группы, постановлением администрации №2174-па от 17 сентября 2021 года Энгельбрехт М.В. отказано в заключение договора купли-продажи земельного участка. Также юристом комитета имущественных отношений инициировано исковое заявление  о признании отсутствующим право собственности Энгельбрехт М.В. на жилое здание, расположенное по адресу:  г. Тосно, ул. Лесная д. 14б.
5 октября 2021 года решением Тосненского городского суда исковое заявление администрации удовлетворено. Право собственности Энгельбрехт М.В. на жилое здание признано отсутствующим.
2. О выполнении муниципального плана по противодействию коррупции администрацией Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области за 2021 год. 
Слушали: Антонова М.М., Цая И.А., Савкину О.А.
Деятельность в сфере противодействия коррупции направлена на предупреждение коррупционных проявлений, а также на устранение причин 
и условий коррупции, формирование нетерпимого отношения к коррупции, обеспечение реализации норм законодательства, и представляет собой систему мер правового, организационного, экономического, информационного 
и кадрового характера, последовательно реализуемых администрацией.
В 2021 году мероприятия по противодействию коррупции осуществлялись в соответствии с нормами федерального и областного законодательства в сфере противодействия коррупции, Национального плана противодействия коррупции на 2021-2024 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации 
от 16.08.2021 № 478, Планом противодействия коррупции в Ленинградской области на 2021-2024 годы, утвержденным постановлением Правительства Ленинградской области от 22.09.2021 № 614, Планом противодействия коррупции в администрации Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области на 2021 год (далее – План), утвержденным распоряжением администрации Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области от 29.12.2021 № 425-ра.
Правовое обеспечение противодействия коррупции
С учетом требований антикоррупционного законодательства в 2021 году приняты нормативные правовые акты администрации Никольского городского поселения (далее – НПА администрации), совета депутатов Никольского городского поселения, а также внесены необходимые изменения и дополнения 
в действующие НПА. 
В соответствии с Национальным планом противодействия коррупции 
на 2021-2024 годы, в целях реализации Федерального закона от 25.12.2008 
№ 273-ФЗ «О противодействии коррупции», областного закона Ленинградской области от 17.06.2011 № 44-оз «О противодействии коррупции в Ленинградской области» внесены изменения в распоряжение администрации Никольского городского поселения от 29.12.2020 № 425-ра «Об утверждении Плана противодействия коррупции в администрации Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области на 2021 год».
Утвержден План противодействия коррупции в администрации Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области на 2021-2024 годы (от 11.10.2021 № 353-ра).
За 2021 год антикоррупционную и правовую экспертизу прошли 74 проекта нормативных правовых актов, заключения от независимых экспертов, уполномоченных на проведение экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов на коррупциогенность, не поступали. Замечания на проекты нормативных правовых актов, поступавшие из Тосненской городской прокуратуры, своевременно исправлялись.
Вопросы кадровой политики.
Профилактика коррупционных и иных правонарушений.
В январе 2021 года все муниципальные служащие были ознакомлены с информационными письмами Вице-губернатора Ленинградской области «О предоставлении муниципальными служащими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в 2021 году за отчетный 2020 год».
В установленный срок до 14.05.2021 сведения, представленные муниципальными служащими, были размещены в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте администрации 
в соответствующем разделе. 
В 2021 году Тосненской городской прокуратурой проведена проверка 
по соблюдению муниципальными служащими обязанности представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. В ходе проверки установлены случаи представления сведений 
не в полном объеме. К 7 муниципальным служащим применены дисциплинарные взыскания. 
Обеспечение соблюдения муниципальными служащими ограничений, запретов, а также исполнения обязанностей, установленных 
в целях противодействия коррупции, повышение эффективности урегулирования конфликта интересов
Муниципальные служащие ознакомлены под роспись с ограничениями 
и запретами, связанными с муниципальной службой.
В целях выявления возможного конфликта интересов в части, касающейся ведения личных дел лиц, замещающих должности муниципальной службы, специалистом администрации проводится актуализация сведений содержащихся в анкетах муниципальных служащих об их родственниках и свойственниках. 
Уведомлений лиц, замещающих должности муниципальной службы администрации Никольского городского поселения, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, в 2021 году не поступало.
Уведомлений о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений от муниципальных служащих администрации 
в 2021 году не поступало.
При увольнении муниципальных служащих введено в практику письменное ознакомление с положениями части 4 статьи 12 Федерального закона 
от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» о том, что работодатель при заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, в течение двух лет после 
его увольнения с государственной или муниципальной службы обязан 
в десятидневный срок сообщать о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы. В 2021 году поступило 6 уведомлений 
о заключении трудовых договоров с бывшими муниципальными служащими, отправлено 1 уведомление о заключении трудовых договоров с бывшими муниципальными служащими.
Обращений граждан или юридических лиц о фактах коррупции и иных неправомерных действиях муниципальных служащих администрации Никольского городского поселения в 2021 году не поступало.
Антикоррупционное образование
В администрации Никольского городского поселения продолжается практика проведения собеседований с лицами, впервые поступившими на муниципальную службу, в ходе которых разъясняются основные положения законодательства о муниципальной службе и антикоррупционного законодательства в части предотвращения и урегулирования конфликта интересов.
В 2021 году организовано повышение квалификации 2 муниципальных служащих, в должностные обязанности которых входит участие 
в противодействии коррупции.
Обеспечение прозрачности деятельности органов местного самоуправления Никольского городского поселения
В соответствии с Федеральным законом от 09.02.2009 № 8-ФЗ 
«Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» осуществляется регулярное размещение 
и наполнение подразделов официального сайта администрации Никольского городского поселения.
В соответствии с п.5.3. Плана ссылка на раздел «Противодействие коррупции» размещена на главной странице сайта в доступном для быстрого восприятия месте, план противодействия коррупции размещен не только в разделе «Документы», но и в разделе «Противодействие коррупции».
Организация деятельности в сфере закупок товаров, работ и услуг 
для нужд администрации Никольского городского поселения
В администрации Никольского городского поселения антикоррупционная политика в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд осуществляется на постоянной основе.
Учитывая, что наиболее гласным и прозрачным способом закупок является электронный аукцион, в администрации Никольского городского поселения максимально используется именно этот способ закупки. 
	Кол-во муниципальных контрактов
	2019 год
	2020 год
	2021 год

	ВСЕГО
	271
	178
	194

	Конкурентным способом определения поставщика (подрядчика, исполнителя)
	
61 (22,5 %)
	
70 (39,3 %)
	
70 (36,0 %)


Случаев несоблюдения требований об отсутствии конфликта интересов между участником закупки и другими лицами, установленных Федеральным законом от 05.04.2014 № 44-ФЗ, в 2021 году выявлено не было.
Антикоррупционная пропаганда и просвещение
Информирование общественности о проводимой работе по противодействию коррупции осуществляется в соответствии с постановлением администрации Никольского городского поселения от 25.11.2010 № 176-па 
«Об обеспечении доступа к информации о деятельности администрации Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области».
На официальном сайте администрации Никольского городского поселения в сети «Интернет» на постоянной основе размещается информация о ходе реализации антикоррупционной политики; в здании администрации и на информационном стенде, размещена информация по антикоррупционной тематике, которая поддерживается в актуальном состоянии.
Физические и юридические лица могут сообщить о фактах коррупции 
в администрации Никольского городского поселения посредством «телефона горячей линии», через официальный сайт или оставить письменное обращение 
в ящике «Сообщи о коррупции». В 2021 году сообщения о фактах коррупции 
в администрации Никольского городского поселения не поступали.
1. О выполнении муниципального плана по противодействию коррупции администрацией Любанского городского поселения Тосненского района Ленинградской области за 2021 год. 
Слушали: Богатова М.А., Куртову Н.В., Цая И.А. 
В соответствии подпунктом «б» пункта 3 Указа Президента Российской Федерации от 16.08.2021 №478 «О национальном Плане противодействия коррупции на 2021 – 2024 годы»,  Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», постановлением Правительства Ленинградской области от 22.09.2021 №614 «Об утверждении Плана противодействия коррупции в Ленинградской области на 2021-2024 годы», постановлением администрации Любанского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области от 22.10.2021 № 580  утвержден План по противодействию коррупции в администрации Любанского  городского поселения Тосненского района Ленинградской области на 2021 – 2024 годы (далее – План).
В ходе реализации Плана сообщаю следующее:
1. сотрудники администрации Любанского городского поселения ответственные за проведения работы в сфере  противодействия  коррупции, с Планом, ознакомлены,
1. контроль и анализ результатов выполнения мероприятий Плана противодействия  коррупции проводится на систематической основе (ежеквартально).
В порядке правового обеспечения:
-  п.1.1 на постоянной основе проводится мониторинг изменений законодательства;
-  п.1.2.1  организована и осуществляется антикоррупционная экспертиза муниципальных правовых актов  и их проектов в соответствии с Положением « О порядке проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Любанского городского поселения Тосненского района Ленинградской области  и проектов нормативных правовых актов, утвержденным Распоряжением администрации  Любанского городского поселения   №  19  от  17.03.2011. Все МНПА размещены на официальном сайте, а так же в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», в целях организации проведения независимой антикоррупционной экспертизы.
Количество НАП (и их проектов) в отношении которых за 2021г проведена антикоррупционная экспертиза – 87;
- п.1.5. на постоянной основе (2-й и 4-й четверг ежемесячно) проводится контроль обращений граждан по средством почтового ящика для обращений граждан и организаций, за 2021 год  - не поступало;
В порядке профилактики коррупционных и  иных правонарушений: 
- п.2.2-2.5 Общая численность  служащих, подали сведения о своих доходах, расходах имуществе, обязательствах имущественного характера, а также доходах, имуществе, обязательствах имущественного характера супруги (супруга), а также несовершеннолетних детей за 2021г. – 13 сотрудников;
В порядке обеспечения доступа граждан к информации о деятельности администрации:
- п.3.1.-3.3. Размещение на официальном интернет-сайте Любанского городского поселения информация о деятельности администрации,  обеспечение соответствия раздела «Противодействие коррупции» требованиям к размещению и наполнению подразделов, посвященных вопросам противодействия коррупции, созданных на основании федеральных законов.
В 2021г. сообщений от граждан и организаций о фактах коррупции на официальный интернет-сайт не поступало.
В порядке обеспечения контроля за реализацией мероприятий Плана:
Исполнение требований законодательства о проведении электронных торгов по размещению муниципальных заказов с целью исключения коррупционных проявлений со стороны заказчиков и исполнителей муниципальных заказов 
- в 2021г. случаев коррупционных рисков при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд поселения не выявлено (всего за 2021 год проведено 136 закупок),
- случаев нарушения требований законодательства в сфере противодействия коррупции при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд поселения не выявлено.   
Антикоррупционное образование, пропаганда
За 2021г количество проведенных мероприятий правовой и антикоррупционной направленности  – 4: 
- разъяснительная работа с муниципальными служащими по вопросам противодействия коррупции – 2 раза;
- проведение «круглых столов» по антикоррупционной тематике для муниципальных служащих, в том числе по темам – 2 раза:
- по формированию негативного отношения к получению подарков;
- о порядке уведомления о получении подарка и его передачи;
- об установлении наказания за коммерческий подкуп, получение и дачу взятки, посредничество во взяточничестве в виде штрафов, кратных сумме коммерческого подкупа или взятки;
- об увольнении в связи с утратой доверия.
Оптимизация и конкретизация полномочий администрации Любанского городского поселения
Предоставление муниципальных услуг в соответствии с административными регламентами муниципальных функций и муниципальных услуг. Разработаны и утверждены административные регламенты, в количестве 678, услуги предоставляются качественно, в установленные сроки.
Решили:
- Все предложенные отчеты о выполненной работе за 2021 года считать удовлетворительными, выступления одобрить.
[bookmark: _GoBack]-   Комитету образования администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области подготовить и выступить на следующем заседании комиссии с информацией о допуске выпускников образовательных организаций района 9-х и 11-х классов к ГИА и ЕГЭ и об их результатах за 3 года.



Заместитель председателя комиссии                                                                           И.А. Цай 





Секретарь комиссии                                                                            С.Н. Онышко 


