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О ежегодном отчёте главы администрации муниципального
образования Тосненский муниципальный район Ленинградской 
области о результатах его деятельности и деятельности местной
администрации за 2021 год, в том числе о решении вопросов,
поставленных советом депутатов муниципального образования
Тосненский муниципальный район Ленинградской области

Заслушав и обсудив ежегодный отчёт главы администрации муниципального образования Тосненский муниципальный район Ленинградской области о результатах его деятельности и деятельности местной администрации за 2021 год, в том числе о решении вопросов, поставленных советом депутатов муниципального образования Тосненский муниципальный район Ленинградской области, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Тосненский муниципальный район Ленинградской области совет депутатов муниципального образования Тосненский муниципальный район Ленинградской области

РЕШИЛ:

1. Ежегодный отчёт главы администрации муниципального образования Тосненский муниципальный район Ленинградской области о результатах его деятельности и деятельности местной администрации за 2021 год, в том числе о решении вопросов, поставленных советом депутатов муниципального образования Тосненский муниципальный район Ленинградской области, принять к сведению (приложение).

2. Аппарату совета депутатов муниципального образования Тосненский муниципальный район Ленинградской области обеспечить официальное опубликование и обнародование настоящего решения.

Глава муниципального образования





             А.Л. Канцерев
Осипова Консуэла Владимировна, 8(81361)32256
га
Приложение

к решению совета депутатов

муниципального образования

Тосненский муниципальный район 
Ленинградской области
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Отчет

главы администрации муниципального образования Тосненский муниципальный район Ленинградской области о результатах его деятельности и деятельности
местной администрации за 2021 год, в том числе о решении вопросов,
поставленных советом депутатов муниципального образования
Тосненский муниципальный район Ленинградской области
Прошедший год был напряженным и запомнится разными событиями.
С 17 по 19 сентября 2021 года на территории Тосненского муниципального района Ленинградской области прошли выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва и выборы депутатов Законодательного собрания Ленинградской области седьмого созыва. В последних победу по Тосненскому муниципальному району одержали: Захаров Виктор Валентинович, Ким Родион Ильич, Бодягин Владимир Михайлович, Федичев Даниил Вадимович, трое из которых стали заместителями председателей депутатских комиссий (по ЖКХ и ТЭК, по строительству и по этике).
Вопреки пандемии, с 15 октября по 14 ноября 2021 года на территории Тосненского муниципального района Ленинградской области, как и на территории всей страны, прошла Всероссийская перепись населения (по плану должна была пройти в 2020 году), итоги которой должны дать чёткую демографическую картину и данные, необходимые для определения перспектив социально-экономического развития страны и ее регионов. Также при активном участии органов местного самоуправления в 2021 году проведены: Всероссийская сельскохозяйственная перепись и экономическая перепись малого бизнеса. 
Проведена колоссальная работа. Итоги этих масштабных мероприятий в настоящее время подводятся и будут опубликованы в текущем году. 
2021 год был объявлен в Ленинградской области Годом Чистой воды. Особое внимание было отведено одной из приоритетных проблем по обеспечению населения питьевой водой, решение которой необходимо для сохранения здоровья, улучшения условий деятельности и повышения уровня жизни населения.
В России 2021 год был объявлен годом князя Александра Невского. В память о великом князе в стране прошло множество мероприятий.
По такому случаю знаменательным событием 2021 года было мероприятие открытия 22 декабря в Никольском городском поселении Тосненского муниципального района мемориального комплекса «Молитва перед боем», завершающее год 800-летия прославленного полководца и святого благоверного князя, с чьим именем связаны преодоление тяжелейших испытаний Древней Руси. Комплекс сооружён в парке «Александр Невский», центральное место которого занимает скульптурная композиция князя Александра Невского, построенная на возвышенности у реки Тосны между посёлком Ульяновка и городом Никольское. 
Несмотря на насыщенный событиями 2021 год, главной проблемой оставалась коронавирусная пандемия. Период пандемии внес свои очень серьезные коррективы в работу предприятий и органов власти района. Приходилось работать с учетом изменяющихся условий, корректировать цели, находить новые пути и инструменты для их достижения.
Тосненский муниципальный район весь 2020 год находился в красной зоне, а 2021 год – в желтой. Пандемия оказала влияние на все сферы жизни, но наш район не остановился в своем развитии, а стал еще более уверенно двигаться вперед, находясь на пятом месте в рейтинге лучших районов Ленинградской области в результате ежеквартального мониторинга результативности деятельности глав администраций муниципальных районов и городского округа Ленинградской области по итогам 2021 года.
Деятельность администрации района в 2021 году была нацелена на реализацию мер по обеспечению стабильной ситуации в социальной сфере, рационального использования бюджетных средств всех уровней, на укрепление экономики.

Стоит отметить, что в настоящее время органы местного самоуправления Тосненского муниципального района участвуют в реализации мероприятий национальных проектов по следующим направлениям: демография, образование, культура, жильё и городская среда. Мероприятия в рамках этих национальных проектов в 2021 году полностью реализованы, контракты полностью исполнены.

Реализация национальных проектов – приоритет в работе муниципалитетов. Их реализация за прошедший год по Тосненскому муниципальному району доказала свою эффективность.
Теперь подробнее о том, чем жил район в 2021 году. Что сделано, и что еще предстоит сделать?
Демография

Демографическая ситуация в районе в отчетном году характеризуется незначительным увеличением рождаемости на 1,3%, увеличением количества регистрации и расторжения браков на 90,2% и 29,8% соответственно, увеличением установлений отцовства на 32,7%, ростом смертности на 25,6% по сравнению с 2020 годом.

Положительная динамика по рождаемости наблюдалась в Тосненском, Никольском, Любанском городских поселениях. Незначительно сократилось число рожденных младенцев в Ульяновском городском поселении и Лисинском  сельском поселении. 

Существенный прирост смертности связан с неблагоприятной эпидемиологической обстановкой в первую очередь.

В 2021 году возросло число случаев смерти в Тосненском, Никольском, Ульяновском городских и Тельмановском сельском поселениях. Сократилась смертность в Нурминском, Трубникоборском и Шапкинском сельских поселениях. Основной причиной смерти в 2021 году являлись заболевания системы кровообращения 45,2%, на втором месте заболевания органов дыхания 29,4% и новообразования 8,4%. 
По данным статистики численность населения в Тосненском муниципальном районе Ленинградской области на начало отчетного года составляла 123,6 тыс. человек. Соотношение горожан и сельских жителей за последние годы остается стабильным – 70% и 30% соответственно.
На территории Тосненского муниципального района необходимо продолжать мероприятия, способствующие улучшению демографической ситуации, по различным направлениям деятельности: здравоохранение, культура, физическая культура, спорт и молодежная политика, образование.
Рынок труда

Среднемесячная заработная плата работников крупных и средних предприятий Тосненского муниципального района в 2021 году по данным статистики составила 54,3 тыс. рублей, что больше уровня 2020 года на 9,3%.

В отчетном периоде за предоставлением государственных услуг по содействию в поиске подходящей работы обратились 3242 человека, что на 35% меньше, чем в 2020 году (5073 человека). Более чем в 5 раз сократилась численность официально зарегистрированных безработных, которая на конец декабря 2021 года составила 314 человек. В 2021 году было признано безработными 1354 человека, что почти в 3 раза меньше, чем в 2020 году.

Снижение количества безработных граждан наблюдалось во всех поселениях Тосненского муниципального района без исключения.
Снизился срок поиска подходящей должности для трудоустройства. Средняя продолжительность периода безработицы по Тосненскому муниципальному району составила на 01.01.2022 3,96 месяца, что ниже уровня 2020 года (5,43 месяца).

Вследствие ограничительных мероприятий наблюдавшаяся за последние годы тенденция роста уровня безработицы в районе была преодолена в начале 2021 года и сегодня идет постепенное снижение уровня безработицы.
В течение 2021 года уровень безработицы в Тосненском муниципальном районе сократился на 2,5 пункта и по состоянию на 01.01.2022 составил 0,4% (уровень среднеобластного показателя – 0,4%). 
В течение года на территории Тосненского муниципального района работал целый комплекс мер: переобучение на востребованные профессии тех, кто ищет работу; помощь в поиске работы; специальные программы для молодых мам, которые после декрета хотят вернуться на работу; программы для людей предпенсионного возраста; организация общественных работ. 
Экономика, промышленность


Стабильная экономика – этот залог благополучия населения. В Тосненском муниципальном районе осуществляют свою деятельность около 2000 предприятий и организаций, свыше 4000 индивидуальных предпринимателей.

В сфере промышленного производства за истекший год объем отгруженных товаров, выполненных работ и услуг по различным видам экономической деятельности составил 56 млрд рублей, что на 4 млрд больше, чем за 2020 год. 

Основу экономики района составляют предприятия промышленности, представленные отраслями машиностроения (ООО «Катерпиллар Тосно» – производство машин и оборудования для добычи полезных ископаемых и строительства, АО «ТоМеЗ» – производство дорожной техники), химической промышленности (ООО «Интерфилл» и филиал ООО «Хенкель Рус»), производства керамических изделий для стройиндустрии (ОАО «Нефрит-Керамика» и ООО «Рока Рус» – дочернее предприятие Roca Group), производства судового оборудования (ООО «Винета»), производства садового инструмента (АО «Фискарс Брандс Рус» – дочернее предприятие Fiskars Group), производства водонагревательной техники (ООО «Тепловое оборудование» группы «Тhermex»), производства лакокрасочной продукции (ООО «Йотун Пейнтс»), производства нетканных материалов (ООО «Авангард»), производства пластиковой упаковки (ООО «Сериопласт Рус», ООО «Алпла» и ООО «АО «Упонор Рус»), производства пищевых продуктов (ЗАО «Тосненский комбикормовый завод», ООО «Аскания» и ООО «МПК «Тосненский»).
Необходимо отметить, что обрабатывающие отрасли в экономике района составляют существенную долю, что говорит об устойчивости экономической ситуации  и создает хорошие предпосылки для наполняемости бюджетов, как местного, так и регионального уровней.

В 2021 году 3 предприятия Тосненского муниципального района – ООО «Мясоперерабатывающий комбинат «Тосненский», ООО «Аттика» и ООО «Нурек» (из группы компаний «Транс Пак») стали участниками национального проекта «Производительность труда». Национальный проект даст предприятиям возможность обеспечить ежегодно прирост производительности труда не менее 5% за счет внедрения навыков бережливого производства. В 2022 году планируют участие в данном проекте предприятия АО «Томез» и  ООО «Винета».

В 2021 году предприятия Тосненского муниципального района активно принимали участие в районных и областных конкурсах, всероссийских и региональных  выставках. 

Например, на выставке «Российский промышленник-2021» Ленинградскую область представляли  8 предприятий, 2 из которых – Тосненский механический завод и ООО «Тепловое оборудование» – предприятия нашего района, которые продемонстрировали достоинства своей продукции, инновационный подход к разработке оборудования для коммунальных машин и отопительных систем.  

Инвестиции и строительство

Важнейшим условием позитивного развития экономики и социальной сферы является инвестиционная деятельность. Необходимо говорить и про частные инвестиции, и про бюджетные – те, которые направляются на строительство и реконструкцию социально важных объектов.
Объем инвестиций, направленных в экономику Тосненского муниципального района за 2021 год (инвестиции предприятий и организаций в основной капитал по крупным и средним организациям-инвесторам, не относящимся к субъектам малого предпринимательства, по официальным данным статистики), составил 10,6 млрд рублей. Источниками финансирования преимущественно являются собственные средства предприятий, что составляет 50,29% от общего объема  инвестиций. 
Тосненский муниципальный район благодаря своему географическому положению и развитой инфраструктуре обладает конкурентными преимуществами на рынке инвестиций. Наша задача – грамотно применить эти преимущества для привлечения в экономику внутренних и внешних инвестиций, новых деловых партнеров.
В 2021 году было продолжено строительство второй очереди завода по производству фаянсовой сантехники ООО «Рока Рус» на территории Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области. Реализация проекта была начата в 2018 году. Планируемый объем инвестиций составит 3,8 млрд рублей. После расширения производственных мощностей выпуск продукции увеличится на 1 000 тыс. изделий и составит 1,5 млн единиц в год. Срок ввода нового производства в связи с ограничительными мерами, связанными с пандемией COVID-19, был уточнен и определен ближе ко 2 кварталу 2022 года.
В отчетному году в Тосненском муниципальном районе Ленинградской области продолжалась реализация инвестиционного проекта по строительству нового автоматизированного производства с использованием роботизированных процессов и цифровым проектированием ЗАО «Компания автоприцепов» (ЗАО «Капри») на территории индустриального парка «М10 «Никольское». Реализация проекта была начата в 2019 году. Инвестиции в проект составят 1 млрд рублей. Предприятие будет производить автоприцепы для транспортировки нефтепродуктов, метанолов, химических жидкостей и других специализированных грузов. В связи с ограничительными мерами, принятыми по противодействию распространения вирусной инфекции COVID-19, сроки поставки оборудования были перенесены на 1 полугодие 2022 года, продлены сроки ввода в эксплуатацию объекта. Планируемый срок завершения реализации проекта определен на 3 квартал 2022 года.
Перспективный инвестиционный проект в области агропромышленного и рыбохозяйственного комплекса: строительство производственной площадки по производству инкубационного яйца цыплят-бройлеров АО «Племенная птицефабрика «Войсковицы» (массив «Агротехника»), планируемый год ввода в эксплуатацию: 2023, количество рабочих мест – 125, перспективная мощность проекта – 44,4 млн штук инкубационного яйца в год. Предполагаемый объем инвестиций в проект составит 2,5 млрд рублей. В настоящее время проводятся проектные работы.
На Петербургском международном экономическом форуме 3 июня 2021 года Губернатором Ленинградской области А.Ю. Дрозденко были подписаны соглашения, реализация которых будет проведена на территории муниципального образования Тосненский муниципальный район Ленинградской области. Заключено соглашение в сфере пищевой промышленности с компанией ООО «Питерпром ПК»: строительство предприятия по производству молочно-белковых смесей и создание складского комплекса на территории индустриального парка «М10» в Тельмановском сельском поселении. Предварительный объем инвестиций в проект должен составить 250 млн руб., срок реализации – до 2024 года. В настоящее время начато строительство объекта.

Расширение производства осуществляется ООО «Мясоперерабатывающий завод «Тосненский» в Тельмановском сельском поселении: строительство цеха переработки и хранения продукции мощностью 2 900 тонн мяса в месяц. Предварительный объем инвестиций – 200 млн руб., дополнительно будет создано 40 рабочих мест.

В Федоровском городском поселении планируется открытие завода по производству вспененных и жестких ПВХ-листов компании ООО «Карматех». Расчетный объем инвестиций составит 300 млн руб., на предприятии будет создано 60 рабочих мест.

В настоящее время одним из самых инвестиционно-привлекательных территорий района является Федоровское городское поселение, также на территории которого застройщиком ООО «Альтера» активно ведется возведение малоэтажного жилого комплекса «Фёдоровское».
За 2021 год по официальным данным статистики объем ввода жилья по Тосненскому муниципальному району составил 158,6 тыс. кв. м (116,5% к уровню 2020 года).
До конца 2022 года компания ООО «Хенкель Рус» осуществит расширение производства клея расплава, а также реализует проекты по увеличению эффективности работы оборудования и замене блистерной упаковки на более экологичную. Предполагаемый объем инвестиций в расширение и модернизацию составит 280 млн руб. Дополнительно планируется открыть около 20 рабочих мест.

На территории ООО «Катерпиллар Тосно» открылся клиентский центр «Катерпиллар Холл» – первый в своем роде центр на территории России и региона Евразия. Площадь демонстрационной арены 10 000 кв. м. Центр позволит дилерам, клиентам и другим посетителям ближе познакомиться с возможностями, особенностями и преимуществами продуктов и услуг, которые предлагает «Катерпиллар».
Многие предприятия продолжают реализовывать свои инвестиционные проекты, и, не смотря на то, что пандемия скорректировала сроки проектов, ни один из проектов не отменен. 

В экономику  района  в  2022-2023 годах будет привлечено порядка 9 млрд рублей. Реализация инвестиционных проектов даст сотни рабочих мест, толчок развитию инфраструктуры для различных субъектов экономической сферы, увеличит поступления в бюджеты всех уровней. 

Что касается бюджетных инвестиций, на них на 2021 год запланировано 362 млн 001 тыс. рублей, в том числе за счет средств федерального бюджета 2 млн 016 тыс. рублей, за счет средств областного бюджета Ленинградской области 311 млн 680 тыс. рублей. За 2021 год исполнено 311 млн 510 тыс. рублей. Бюджетные инвестиции распределяются по следующим объектам: 

- дошкольное образовательное учреждение (ДОУ) на 180 мест по адресу: Ленинградская область, г. Тосно, мкр. 3, поз. 8;

- дошкольное образовательное учреждение на 200 мест по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, пос. Тельмана, уч. 2/1-5;

- дошкольное образовательное учреждение по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, г. Никольское, ул. Школьная, д. 3;

- приобретение в муниципальную собственность имущества ОАО «РЖД»;

- пристройка спортивного зала с МКУ «Тосненская СШОР по дзюдо»;

- приобретение нежилого здания детского дошкольного учреждения с оборудованием по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, Федоровское городское поселение, городской поселок Федоровское, Березовая аллея, д. 2;

- реконструкция здания начальной школы под МКОУ ДОД «Никольская детская школа искусств» и Никольскую библиотеку;

- приобретение (строительство) жилых помещений для использования в качестве специализированного (служебного) муниципального жилищного фонда;

- приобретение жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений.
Администрация муниципального образования Тосненский муниципальный район Ленинградской области вступила в ряд государственных программ по строительству, реконструкции, благоустройству, и данная работа будет продолжена.
В соответствии с постановлением Правительства Ленинградской области от 27.10.2021 № 698 «Об организации ежегодного конкурса среди городов Ленинградской области на право проведения мероприятий, связанных с празднованием очередной годовщины образования Ленинградской области, и признании утратившими силу отдельных постановлений Правительства Ленинградской области» г. Тосно наделен правом проведения мероприятий, связанных с празднованием очередной годовщины образования Ленинградской области в 2023 году, что позволит сосредоточить финансовые ресурсы для ремонта и благоустройства города.

Администрацией муниципального образования Тосненский муниципальный район Ленинградской области осуществляются мероприятия по ремонту, реконструкции и строительству объектов города, что благоприятно повлияет на инвестиционную привлекательность и развитие социальной инфраструктуры города Тосно и Тосненского района Ленинградской области в целом.
Потребительский рынок, малый бизнес
С помощью государственной и муниципальной поддержки в районе продолжает развиваться малый бизнес. По сравнению с 2020 годом, в связи со снижением ограничительных мер, наблюдается положительная динамика показателей потребительского рынка в таких сферах как розничная торговля, общественное питание, бытовые услуги. 

За 2021 год (по данным статистики) оборот розничной торговли по предприятиям крупного и среднего бизнеса в Тосненском муниципальном районе Ленинградской области составил 20 948,92 млн рублей (вырос по сравнению с 2020 на 13,2%). 

Не смотря на все сложности, предприниматели открывают новые объекты малого бизнеса, ищут новые формы работы. За 2021 год открылось более 20 торговых объектов.

На регулярной основе ведется работа по контролю за соблюдением законодательства в сфере торговли. 
Отрасль общепита оказалась одной из наиболее пострадавших вследствие пандемии коронавируса, по итогам 2020 года снижение оборота общепита составило 48%. В 2021 году отрасль начинает восстанавливаться: оборот общественного питания за 2021 год вырос на 140,9% относительно аналогичного периода прошлого года и составил 93 млн руб. Причина роста показателя оборота общественного питания к 2020 году также связана с введенными в первом полугодии 2020 года ограничительными мерами в отношении объектов общепита. 
Объектам общественного питания переносить возникающие трудности во многом удается за счет оперативно принимаемых управленческих решений. Вместе с этим, поддержка со стороны государства также оказывает положительное влияние на восстановление данной отрасли. 
В районе продолжает работу муниципальная программа, направленная на поддержку предпринимательства, и активно работает Фонд «Муниципальный центр поддержки предпринимательства» в г. Тосно. Из местного бюджета на реализацию мероприятий программы за 2021 год израсходованы средства в сумме 2 млн рублей на оказание бесплатных для предпринимателей консультаций, проведение семинаров и мероприятий для малого бизнеса. За счет средств программы на конкурсной основе предоставлены субсидии на организацию предпринимательской деятельности трем субъектам малого предпринимательства, которыми дополнительно создано 3 рабочих места. 

В целях повышения статуса бизнесмена и бизнеса в глазах общественности проводятся мероприятия по популяризации предпринимательской деятельности.

Предприниматели Тосненского муниципального района Ленинградской области принимали участие в выставках, ярмарках, конкурсах профессионального мастерства, форуме малого и среднего предпринимательства Ленинградской области «Энергия возможностей».
Предприятия потребительского рынка – «Тосненское РАЙПО и ООО «ДАНСАШ» – стали победителями районного конкурса на лучшее оформление витрин в период новогодних и рождественских праздников.

В текущей экономической ситуации, связанной в том числе с распространением новой коронавирусной инфекции COVID-19 на территории Тосненского муниципального района Ленинградской области, наблюдающееся увеличение количества субъектов малого и среднего предпринимательства, а также тенденция развития сферы потребительского рынка связаны, в том числе, с мерами поддержки, оказываемыми субъектам малого и среднего предпринимательства на федеральном, региональном и муниципальном уровнях.

Сельское хозяйство

Агропромышленный комплекс (далее – АПК) Тосненского муниципального района Ленинградской области сегодня – это крупные предприятия молочного животноводства концерна Детскосельский, АО «Племхоз им. Тельмана», ООО «Технократ», свиноводческие предприятия – ООО «Идаванг Агро» и ООО «МИТ Пром», индейководческое предприятие ООО «Конкорд»,  и  малые формы  хозяйствования – ООО «София» и более 40 действующих КФХ, в которых сегодня содержится 630 голов крупного и 120 голов мелкого рогатого скота, более 30 тыс. голов различных видов птицы. 

Предприятиями сельского хозяйства произведено более 55 тыс. тонн молока, 27 тыс. тонн мяса, 50% продукции свиноводства Ленинградской области производится в нашем районе, общий оборот продукции отрасли превысил 3,6 млрд рублей. 

Важное значение для получения высоких результатов имеет государственная и муниципальная  поддержка в рамках соответствующих программ.

На достижение задачи по повышению уровня и качества жизни населения, устойчивому развитию сельских территорий направлена муниципальная программа «Создание условий для развития сельского хозяйства Тосненского муниципального района Ленинградской области». Из бюджета муниципального образования Тосненский муниципальный район Ленинградской области на поддержку АПК направлены средства свыше 13 млн рублей.
В рамках реализации мероприятия по развитию молочного животноводства были предоставлены субсидии предприятиям агропромышленного комплекса (АО «Племхоз им. Тельмана», ООО «София», ООО Петрохолод. Аграрные технологии») в целях возмещения затрат на содержание поголовья крупного рогатого скота. Общий объем предоставленных субсидий – 10 млн 979 тыс. рублей.
Важным направлением работы является работа с малыми формами сельскохозяйственного производства. В отчетном году оказана государственная и муниципальная поддержка хозяйствам по разным направлениям.

В рамках реализации мероприятия по поддержке малых форм хозяйствования были предоставлены субсидии 12 КФХ на возмещение части затрат на содержание основного поголовья сельскохозяйственных животных и птицы в общем объеме 1,3 млн рублей.

В 2021 году в рамках осуществления государственных полномочий по возмещению хозяйствам части затрат по приобретению комбикорма выплачены субсидии в размере 5,2 млн рублей гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, и крестьянским фермерским хозяйствам из средств бюджета Ленинградской области. 14 фермерских хозяйств района получили субсидии на маточное поголовье на общую сумму 1 млн 268 тыс. рублей.

Сумма полученных грантов из областного бюджета составила 17,2 млн рублей. В 2021 году – 2 грантополучателя по программам: гранты «Стимулирование развития материально-технической базы с/х потребительских  кооперативов» и «Агростартап».

Кроме того, в рамках программы социального контракта, реализующей мероприятия для оказания социальной помощи гражданам из малообеспеченных семей, три семьи заключили договоры на ведение личного подсобного хозяйства с целью производства и реализации продукции: две семьи планируют выращивать кур, одна семья приобрела корову для производства молочной продукции.   

На развитие сельскохозяйственного производства предприятиями АКП Тосненского муниципального района Ленинградской области получены субсидии из бюджетов различных уровней в размере 312,6 млн рублей.

Сельхозтоваропроизводители Тосненского муниципального района участвуют во всероссийских выставках в области сельского хозяйства. Ярким примером стала прошедшая в сентябре 2021 года выставка «Агрорусь 2021», где были представлены предприятия агропромышленного комплекса и КФХ Тосненского района.

Жилищно-коммунальное хозяйство

Жилищно-коммунальная сфера является одной из основных отраслей, от функционирования которой непосредственно зависит качество жизни населения и развитие экономики. Обеспечение устойчивой работы жилищно-коммунального хозяйства является одним из ключевых социальных вопросов жизнедеятельности в муниципальном образовании Тосненский муниципальный район Ленинградской области. Надо сказать, что со стороны органов местного самоуправления, ресурсоснабжающих организаций и управляющих компаний, в отчетном году проделана немалая работа.

Расходы по реализации услуг жилищно-коммунальных организаций за 2021 год составили по району 2,5 млрд рублей. Количество работающих в этой сфере составляет свыше 1100 человек. Уровень оплаты населением жилищно-коммунальных услуг составил 96,37%, что на 2% выше аналогичного показателя 2020 года.

В ходе подготовки к отопительному сезону 2020-2021 годов  предприятиями сферы жилищно-коммунального комплекса проведены мероприятия по всем важным направлениям.
В Тосненском муниципальном районе идут работы по программе модернизации водоснабжения и водоотведения «Чистая вода» нацпроекта «Жилье и городская среда». Новые объекты решат проблемы водоснабжения Никольского, Красного Бора, Ульяновки. В городе Никольском Государственным предприятием «ГУП ЛеноблВоканал» ведутся работы по реконструкции площадки резервуаров чистой воды водопроводной насосной станции, и строится новый водовод, в поселке Ульяновке – водопроводная насосная станция с дополнительными резервуарами чистой воды и водовод. В поселке Красный Бор ГУП «Леноблводоканал» планирует приступить к проектированию узла водопроводных сооружений со строительством дополнительных резервуаров чистой воды. Новые объекты обеспечат качество и надежность водоснабжения жителей и жарким летом, когда большой объем воды востребован садоводами, и зимой, и создадут запас питьевой воды при авариях на магистральном водопроводе.

Объекты Электроснабжения к отопительному сезону сетевыми компаниями АО «ЛОЭСК» и  ПАО  «Россети ЛЕНЭНЕРГО» были подготовлены на 100%. 

Со стороны органов местного самоуправления работы велись в рамках соответствующих программ по реализации  комплекса мероприятий, направленных на энергосбережение и повышение энергетической эффективности использования ресурсов при эксплуатации объектов уличного освещения. На территории 6 поселений (Любанское, Ульяновское, Форносовское, Никольское, Тосненское, Красноборское) заключено 7 энергосервисных контрактов.

В 2021 году продолжались мероприятия по энергосбережению в отрасли образования – заключены энергосервисные контракты на выполнение работ по установке светодиодных светильников в Войскоровской ООШ Тосненского муниципального района и МКОУ ДОД «Тосненская школа искусств».

В краткосрочный план 2021 года региональной программы капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов, расположенных на территории Ленинградской области, включено 95 домов. В 82 домах проведены проектно-изыскательские работы на сумму свыше 21 млн рублей, в 8 домах выполнен ремонт электроснабжения на 11,5 млн рублей, в 2 МКД заменено лифтовое оборудование, в 4 – утеплены и отремонтированы фасады, в 2 МКД – выполнен ремонт крыши, в 1 МКД – отремонтировано подвальное посещение. 

Общая сумма капитального ремонта составила 147,3 млн рублей, в том числе 113,3 млн рублей – средства собственников общего имущества в многоквартирных домах, формирующих взносы на капитальный ремонт у Регионального оператора и 34 млн рублей – это средства собственников общего имущества в многоквартирных домах, формирующих взносы на капитальный ремонт на «специальном счете», владельцем которого является Управляющая компания АО «Тепловые сети».
В краткосрочный план 2022 года реализации Региональной программы  включены 50 многоквартирных домов, расположенных на территории Тосненского района Ленинградской области, на общую сумму 170,4 млн рублей.

В сфере теплоснабжения АО «Тепловые сети» была обеспечена регулярная работа котельных в количестве 52 единиц. Инцидентов с временным отключением жилых домов и социально значимых объектов от системы отопления и ГВС на срок более 24 часов не произошло.

В рамках реализации мероприятий по газификации индивидуальных жилых домов в разрезе городских и сельских поселений в 2021 году проводились работы в Любанском, Форносовском, Тосненском городских поселениях и в Тельмановском, Трубникоборском и Шапкинском сельских поселениях. 

На сегодняшний день в Тосненском муниципальном районе газифицирован 21 населенный пункт. 

Завершены строительно-монтажные работы по объекту «Газораспределительная сеть к ИЖД поселка Строение». Общая протяжённость сети – 4,6 км. 

Началось строительство межпоселкового газопровода «Межпоселковый газопровод к селу Ушаки» за счет тарифной надбавки за транспортировку природного газа АО «Газпром».

Завершены строительно-монтажные работы по двум объектам Шапкинского сельского поселения для обеспечения природным газом деревень Староселье и Белоголово. Продолжается строительство газораспределительной сети в п. Шапки. Сроки завершения строительства – декабрь 2022 года.

Продолжаются работы по проектированию межпоселковых газопроводов: 

-в Любанском городском поселении – межпоселковый газопровод от дер. Красная Дача до дер. Малое Переходное – дер. Большое Переходное – дер. Сустье-Конец с отводом на дер. Коркино, дер. Ямок, дер. Заволожье, дер. Русская Волжа;
-в Трубникоборском сельском поселении будет построено два межпоселковых газопровода общей протяженность 11 км. для газоснабжения природным газом деревни Чудской Бор и дер. Бабино. 

В Тельмановском сельском поселении завершены работы по выполнению проектно-сметной документации по объекту «Распределительный газопровод по территории малоэтажной застройки ИЖС «Волков лес». Получено положительное заключение государственной экспертизы. 

Началось строительство «Распределительного газопровода по территории д. Ям-Ижора муниципального образования Тельмановское сельское поселение Тосненского муниципального района Ленинградской области (1 этап)». Сроки завершения строительства – декабрь 2022 года.
Завершены строительно-монтажные работы по объекту Любанского городского поселения «Газораспределительная сеть для газоснабжения индивидуальных жилых домов по улицам: Васи Алексеева, южный переулок, 1 очередь, мкр. Новый, г. Любань, Тосненский район, Ленинградская область». Объект на стадии ввода в эксплуатацию. 

По объекту Форносовского городского поселения «Распределительный газопровод к индивидуальным жилым домам по ул. Лесная» строительно-монтажные работы также завершены.   

Объект Никольского городского поселения «Распределительный газопровод по ул. Дачная, ул. Вишневая» готовится к вводу в эксплуатацию. АО «Газпром-газораспределение Ленинградская область» продолжает работы по проектированию распределительных газопроводов на территории поселка Гладкое и деревни Пустынька.

В программу развития газоснабжения и газификации Ленинградской области на 2021-2025 годы включено также Лисинское сельское поселение (газоснабжение жилого фонда природным газом к 2025 году).
В 2021 году Президент Российской Федерации дал ряд поручений Правительству, министерствам и АО «Газпром», целью которых стала разработка программы полной и бесплатной для граждан газификации частных домов. В итоговом виде программа была утверждена в виде поправок в Федеральный закон от 31.03.1999 № 69-ФЗ «О газоснабжении в Российской Федерации» в июне 2021 года. Программа социальной газификации предусматривает бесплатное подведение газа до границ участка, если газовый трубопровод уже подведен в населенный пункт. 
Вступило в силу постановление Правительства Российской Федерации от 13.09.2021 № 1547 «Об утверждении Правил подключения (технологического присоединения) газоиспользующего оборудования и объектов капитального строительства к сетям газораспределения и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации», в котором определено понятие «догазификация».  

Региональным оператором на территории Ленинградской области определено АО «Газпром газораспределение Ленинградская область». 

В рамках программы по Тосненскому муниципальному району в 2021 году подано 462 заявки на газификацию индивидуальных жилых домов.
Программный подход позволяет благоустраивать и преображать территории. На территории Тосненского муниципального района в 2021 году продолжена реализация приоритетного проекта «Комфортная городская среда».

Участниками проекта в 2021 году стали Никольское, Федоровское, Любанское и Тосненское городские поселения. Для реализации вышеуказанного приоритетного проекта и муниципальных программ было выделено и освоено 120,1 млн рублей, из них субсидии федерального и областного бюджетов – 98,1 млн рублей, бюджетные средства поселений Тосненского муниципального района – 22 млн рублей. 

В поселениях района появились новые общественные территории для детей и взрослых: благоустроена площадь у Дома культуры в г. Любань, открылась общественная территория с роллердромом в пос. Федоровское, ведутся работы по благоустройству площади у ДК г. Никольское.
Большим объектом благоустройства в 2021 году стал Тосненский парк. Активные работы велись в период март-сентябрь 2021 года. В ходе производства работ обустроена территория площадью 25 га, выполнена санитарная чистка зеленых насаждений, корчевка пней и обивка земли, утилизация мусора, работы по разработке и уплотнению грунта, обустройство автостоянки, асфальтовой велодорожки, совмещенной с пешеходной дорожкой, набивных дорог внутри парка, работы по водоотведению, освещению. Особой точкой притяжения в парке станет обустраиваемая смотровая площадка через Смоляной ручей. 
В 2022 году завершится строительство смотровой площадки и моста, которые будут соединять центральную часть города с парком и стадионом, по которому также запланирован капитальный ремонт с завершением до 2023 года, когда стадион станет основной площадкой для проведения Дня Ленинградской области.
В 2021 году благоустроены и обустроены 5 общественных пространств.
Будет продолжено благоустройство общественных и дворовых территорий с целью обеспечения условий комфортного проживания населения. Всего в 2022 году будут отремонтированы 7 общественных и 2 дворовых территории.
В 2022 году общий объем финансирования составит 152,7 млн рублей, из них размер субсидии – 124,6 млн рублей и средства местных бюджетов – 28,1 млн рублей, участниками программы формирования современной городской среды в Тосненском муниципальном районе Ленинградской области станут следующие поселения: Федоровское городское поселение, Красноборское городское поселение, Форносовское городское поселение, Тельмановское сельское поселение, Любанское городское поселение, Никольское городское поселение, Рябовское городское поселение, Тосненское городское поселение. 
Развитие территории невозможно без обновления дорог.
На дорожное хозяйство за 2021 год было направлено 164,5 млн рублей, из них средства дорожного фонда – 79 млн рублей. Средства направлены на решение вопросов по содержанию улично-дорожной сети на территории района, а также на обеспечение безопасности дорожного движения. В соответствии с полномочиями, проведен комплекс работ, итогом которых стал ремонт 32 км дорог. 
В 2022 году ремонт дорог по-прежнему будет одним из важных направлений  работы, в первую очередь – ремонт улицы Ани Алексеевой в г. Тосно для осуществления подъезда к масштабным объектам.
Также получено положительное заключение Государственной экспертизы проектно-сметной документации по объекту «Строительство автомобильной дороги, расположенной по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, г. Тосно, дорога к стадиону от региональной автодороги «Кемполово-Губаницы-Калитино-Выра-Тосно-Шапки» и будущему многофункциональному спортивному комплексу. Строительство данной дороги (0,8 км) начнется в 2022 году с планируемым вводом в эксплуатацию в 2023 году.

В поселениях также планируются и будут продолжены работы для приема гостей   на территории Тосненского района Ленинградской области во время праздничных мероприятий.
Бюджет и расходы на социальную сферу

Важнейшим ресурсом экономического развития являются бюджетные средства. 

В 2021 году бюджет района был сбалансирован, все расходные обязательства    обеспечены.
Доходная часть бюджета муниципального образования Тосненский муниципальный район Ленинградской области в целом за 2021 год исполнена в сумме 3 млрд 901 млн 476 тыс. рублей, что составляет 102,4% от годового плана в размере 3 млрд 811 млн 741 тыс. рублей. 
Налоговые и неналоговые доходы исполнены в сумме 1 млрд 433 млн 125 тыс. рублей, или на 118,2% к уточненному годовому плану 1 млрд 212 млн 819 тыс. рублей. По сравнению с 2020 годом налоговых и неналоговых доходов поступило больше на 215 млн 670 тыс. рублей. 
В 2021 году основным доходным источником муниципального образования является налог на доходы физических лиц, который составляет в общем объеме налоговых и неналоговых доходов 52,6%, в 2020 году удельный вес составлял 62,4%. Его поступления составили 753 млн 950 тыс. рублей. По сравнению с прошлым годом поступление НДФЛ уменьшилось на 5 млн 920 тыс. рублей, что связано с уменьшением в 2021 году дополнительного норматива отчислений от налога на доходы физических лиц в бюджет муниципального района, заменяющего дотацию на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов, до 12,44% (в 2020 году он составлял 13,54%). Вместе с тем, у ряда организаций наблюдается повышение заработной платы и увеличение премиальных выплат.

Большой удельный вес в бюджете муниципального образования Тосненский муниципальный район Ленинградской области составляют безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации – 63,5%. План по безвозмездным поступлениям от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации выполнен на 95,3%. При плане 2 млрд 598 млн 922 тыс. рублей, фактически за 2021 год из областного, федерального бюджетов и бюджетов поселений поступило 2 млрд 477 млн 052 тыс. рублей. 
Доходная часть консолидированного бюджета Тосненского муниципального района Ленинградской области за 2021 год выполнена в целом на 99,0%, при годовом плане 5 млрд 375 млн 301 тыс. рублей фактически получено 5 млрд 323 млн 572 тыс. рублей. 
Расходы бюджета муниципального образования Тосненский муниципальный район Ленинградской области за 2021 год составили 3 млрд 810 млн 503 тыс. рублей, что соответствует 95,3% от плановых ассигнований 2021 года 3 млрд 997 млн 087 тыс. рублей.
На финансирование социально-культурной сферы направлено 3 млрд 240 млн 607 тыс. рублей, что составляет 84,5% от общей суммы расходов бюджета за отчетный период, в том числе:

- на образование – 2 млрд 653 млн 903 тыс. рублей;

- на социальную политику – 323 млн 101 тыс. рублей;

- на культуру – 208 млн 186 тыс. рублей;

- на физическую культуру и спорт – 55 млн 417 тыс. рублей.
Расходы консолидированного бюджета Тосненского муниципального района Ленинградской области за 2021 год составили 5 млрд 150 млн 074 тыс. рублей, что составляет 92,0% от плановых ассигнований 2021 года 5 млрд 596 млн 259 тыс. рублей. 

На финансирование социально-культурной сферы направлено в общей сумме 3 млрд 650 млн 579 тыс. рублей, что составляет 70,9% от общей суммы фактических расходов консолидированного бюджета за отчетный период, в том числе:

- на образование – 2 млрд 657 млн 069 тыс. рублей;

- на культуру – 506 млн 020 тыс. рублей;

- на социальную политику – 335 млн 209 тыс. рублей;

- на физическую культуру и спорт – 152 млн 282 тыс. рублей.

Формирование бюджета на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов осуществлялось на основании муниципальных программ. В 2021 году в муниципальном образовании Тосненский муниципальный район Ленинградской области реализовывались 11 муниципальных программ. Общий объем фактических расходов, произведенных в рамках муниципальных программ за 2021 год, составляет 3 млрд 370 млн 075 тыс. рублей, доля программных расходов в общей сумме фактических расходов бюджета составила 88,4%.

Муниципальные программы предусматривают выполнение различных мероприятий. Информация о принятых программах и их выполнении доступна на официальном сайте Тосненского муниципального района Ленинградской области. С 01.01.2022 муниципальные программы преобразованы в формате проектного управления, так как Тосненский муниципальный район стал одним из пилотных районов по внедрению в 2022 году проектного управления на местном уровне.
Бюджет района формируется на 3 года, это важный процесс, к которому с ответственностью подходят все подразделения администрации муниципального образования Тосненский муниципальный район Ленинградской области. При формировании бюджета учитываются планы по развитию района на соответствующий период.
Образование, культура, спорт, туризм, молодежная политика
Ушедший 2021 год ознаменован рядом важных событий в системе образования, культуры, спорта, молодежной политики Тосненского муниципального района Ленинградской области.

В рамках муниципальных программ обеспечено софинансирование на выполнение на территории Тосненского муниципального района мероприятий национальных проектов в этих областях.
Для подрастающего поколения созданы максимально современные условия для образования и творчества.
В районе 58 учреждений образования, из них 27 школ, 28 дошкольных образовательных организаций, 3 учреждения дополнительного образования. Из года в год растёт количество учащихся в школах. В 2021-2022 учебном году за парты сели 11,5 тыс. школьников, что на 7,5% больше, чем годом ранее. 
Качество обучения школьники показали на итоговой аттестации, которую успешно прошли 910 человек, и Едином государственном экзамене, который сдали 250 выпускников, при этом более 130 учащихся показали результат свыше 80 баллов, 2 выпускника получили 100 баллов. Несомненным положительным результатом можно назвать относительную стабильность числа обучающихся, получивших аттестат с отличием и медали «За особые успехи в учении»: в 2021 году это число составило 36 обучающихся в общеобразовательных организациях Тосненского района Ленинградской области.
Учащиеся Тосненского муниципального района демонстрировали высокие показатели не только за школьными партами. В 2021 году 14 учащихся стали призерами заключительного этапа региональной олимпиады школьников, 264 человека стали призерами муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников, 13 школьников стали победителями регионального этапа всероссийской олимпиады школьников, а учащийся 10 класса «СОШ № 1» г. Тосно Роман Сухов стал победителем олимпиады по технологии в номинации «3Д моделирование».

В районных конкурсах и  муниципальных этапах региональных олимпиад различной направленности участвовало около 10 тыс. ребят, победителями и призерами стали более 1500.

Рейтинг школ сегодня возглавляет МБОУ «СОШ № 1» г. Тосно, на втором месте – МБОУ «СОШ № 3» г. Тосно, третье место поделили МБОУ «СОШ № 3» г. Никольское и МКОУ «Федоровская СОШ».
В 2021-2022 учебном году на базе МБОУ «СОШ № 4 г. Тосно» начал свою деятельность медиоцентр по выявлению и поддержке одаренных детей и молодежи ГБУ ДО «Ленинградский областной центр развития творчества одаренных детей и юношества «Интеллект». Дети Тосненского муниципального района получат возможность участвовать в обучении по программам ГБУ ДО Центр «Интеллект» в дистанционном формате. Медиацентр находится по адресу: г. Тосно, ул. Чехова, д. 8.

В целях развития олимпиадного движения на базе общеобразовательных организаций Тосненского муниципального района в г. Тосно, г. Никольское, п. Любань и п. Сельцо открыты площадки по отдельным предметам олимпиадных дисциплин, на которых лучшие педагоги Тосненского муниципального района будут готовить детей к грядущим победам. Не меньше 137 учеников Тосненского муниципального района пройдут обучение по выбранным ими предметам.

Продолжается модернизация и реорганизация школ. В 2021 году по программе реновации выполнялись работы в МКОУ «Любанская СОШ им. А.Н. Радищева». Освоено 34 млн рублей.  Работа будет продолжена.

Дошкольное образование является базой для дальнейшего обучения и воспитания детей. Детские сады сегодня посещает 5457 детей, всем детям от 3 до 7 лет были предложены места в дошкольных учреждениях. 

Знаковым событием для района стало открытие детского сада в г. Тосно на 180 мест и детского сада в Федоровском городском поселении на 80 мест. Новые учреждения отвечают самым современным требованиям. Комфорт, уют, оснащенность не только мебелью и инвентарем, но и техническими средствами для проведения занятий позволяют повысить качество дошкольного образования.

Работы по обеспечению доступности дошкольного образования в районе будут продолжены в рамках строительства новых объектов – детского сада на 220 мест в г. Никольское и детского сада на 200 мест в пос. Тельмана.

На реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие системы образования муниципального образования Тосненский муниципальный район Ленинградской области» из местного бюджета было направлено 2,6 млрд рублей, в том числе на укрепление материально-технической базы объектов образования – 425 млн рублей.

В сфере культуры на территории района существует развитая сеть учреждений: Дома культуры, библиотеки, школы искусств, музыкальные школы, концертная организация «Камея», социально-культурный центр «Космонавт», районный культурно-спортивный центр. На базе этой сети работают 332 коллектива с количеством занимающихся 8319 человек, 17 коллективов имеют звание «народный» и «образцовый». 

Необходимо сохранение сети учреждений культуры, развитие и поддержка народного творчества и молодых дарований, а также особое внимание проведению текущих и капитальных ремонтов учреждений социальной сферы.

В 2021 году проводятся работы по объектам: реконструкция здания начальной школы под МКОУ ДОД «Никольская детская школа искусств» и Никольскую библиотеку (срок реализации инвестиционного проекта – 2022 год), строительство здания Дома культуры в Красноборском городском поселении.
Проведены ремонты Нурминской, Радофинниковской, Федоровской, Новолисинской, Тосненской сельских библиотек, также ремонт Любанской детской библиотеки, Любанской сельской библиотеки, полов в читальном зале и абонементе в Тосненской центральной районной библиотеке, ремонт Ульяновской поселковой библиотеки с детским отделением. 

Проведены ремонты в учреждениях дополнительного образования в сфере культуры.

Несмотря на целый ряд ограничительных мероприятий в связи с пандемией, учреждения продолжали работу в различных форматах, включая дистанционные, обеспечивая занятия и досуг жителей района. 
В отчетном году проведено свыше 100 районных и городских мероприятий, реализовано 25 выставочных проектов в рамках муниципальных программ, школы искусств и музыкальные школы приняли участие в 30 различных конкурсах, по итогам которых победителями стали более 130 человек.
Во всех учреждениях особое внимание уделяется патриотическому воспитанию, чувству уважения к старшему поколению. Для жителей Тосненского муниципального района всегда важным моментом было сохранение исторической памяти, связь и преемственность поколений. 
Как было уже упомянуто в начале отчета, 2021 год стал годом празднования 800-летия Александра Невского. Тосненский муниципальный район, на территории которого находится место стоянки дружины Александра Невского перед битвой со шведами в дер. Пустынька, вошел в межрегиональный туристский маршрут «По местам Александра Невского». Этот объект уже начали посещать организованные группы туристов.
Одним из масштабных и перспективных туристских проектов, куда вошел Тосненский муниципальный район с декабря 2020 года, по праву можно считать межрегиональный проект – туристский маршрут «Государева дорога», в который вошли такие объекты показа, как Храм Петра и Павла в г. Любань, Усадьба Марьино в дер. Андрианово, Дом царской кормилицы в г. Тосно.
Около 500 тыс. рублей в 2021 году из бюджета района было направлено на продвижение туристического  потенциала Тосненского муниципального района. В сфере туризма ежегодно организуются различные мероприятия. В 2021 году проведены 12 экскурсий с охватом более 300 туристов.
Говоря об участии в региональных проектах, необходимо отметить также участие Тосненского муниципального района в межрегиональном проекте «Вело47», который предусматривает реализацию инфраструктурных решений по созданию велосипедных дорожек по маршрутам туристского интереса в муниципальных образованиях Ленинградской области. Реализация данного проекта начнется с 2022 года. 

Туристический потенциал Тосненской земли до конца не раскрыт. У нас очень много объектов, достойных уже сегодня внимания не только жителей нашего региона, но и гостей со всей страны, а может и зарубежья. Но есть ещё к чему стремиться, много исторических зданий и территорий достойны реставрации и восстановления. 

Это всегда способствует развитию инфраструктуры вокруг таких объектов, созданию новых рабочих мест для жителей.
В рамках муниципальной программы в сфере культуры и туризма в 2021 году реализовано мероприятий на общую сумму 336 млн рублей.
Тосненский муниципальный район имеет богатейшие спортивные традиции и 2021 год стал очередным тому подтверждением. 
Общее количество спортивных сооружений – 219, в том числе два стадиона в городах Тосно и Никольское, 49 спортивных залов, 114 открытых спортивных площадок, 2 бассейна, лыжная база в поселке Шапки. 
В 2021 году введены в эксплуатацию спортивная площадка МБОУ «Сельцовская СОШ» (поле для игры в футбол, площадка для игры в волейбол, баскетбол, площадка с тренажерами), спортивная площадка у начальной школы МБОУ «Тосненская СОШ № 4» (поле для игры футбол, площадка для игры в волейбол, баскетбол, площадка с тренажерами), скейт-парк в городском посёлке Федоровское (плаза начального уровня, памп-трек); установлены хоккейные борта в г. Любань, установлена площадка для занятий воркаутом в п. Нурма и площадка с тренажерами в городском посёлке Рябово. На зимний сезон открыт бесплатный каток на центральной спортивной площадке в г. Тосно.

В части развития физкультуры и массового спорта в муниципальном образовании Тосненский муниципальный район Ленинградской области велись (и в 2022 году они будут продолжены) работы:

- «Биатлонно-лыжный комплекс пос. Шапки Тосненского муниципального района (1 этап строительства)»;

- «Физкультурно-оздоровительный комплекс дер. Новолисино». 

Выполнены работы первого этапа по подготовке проектно-сметной документации в рамках инвестиционного проекта по строительству объекта «Пристройка спортивного зала к МКУ «Тосненская СЩОР по дзюдо».
Кроме того, в 2021 году по капитальному ремонту спортивного объекта «Стадион» в парковой зоне г. Тосно разработана проектная и сметная документации.
Конструктивный подход к развитию физкультуры и массового спорта будет продолжен и в дальнейшем. 
Новые объекты позволят расширить условия для занятий физкультурой и спортом. 

Численность занимающихся физической культурой и спортом в Тосненском муниципальном районе по итогам 2021 года составляет 50 122 человека, это на 8400 человек больше, чем в предшествующем году. Доля населения, занимающегося физкультурой и спортом – 43% от общей численности населения (прирост составил 3,33% по сравнению с 2020 годом). Общая численность занимающихся в спортивных школах составляет более 1500 человек. 

За 2021 год проведено более 50 физкультурных и спортивных мероприятий, спартакиады, спортивные игры и фестивали; обеспечено участие сборных команд Тосненского муниципального района по различным видам спорта в 44 физкультурных и спортивных мероприятиях Ленинградской области. 

Наши спортсмены добивались высот не только на районном, но и на региональном и российском уровнях. 

Наиболее значимыми стали:

- 1-е общекомандное место в чемпионате Ленинградской области по дзюдо;
- 14 золотых и 8 серебряных медалей в чемпионате Ленинградской области  по плаванию;
- 1-е место на областных соревнованиях по волейболу «47CUP»;
- 2-е место регионального этапа по футболу «Кожаный мяч»;
- 1-е место в соревнованиях по мас-реслингу и силовому троеборью;
- 2-е место в спартакиаде государственных и муниципальных служащих. 

И десятки наград в других соревнованиях.

Сегодня у детей и молодежи есть прекрасная возможность приобщаться к массовым видам спорта, а главное расти физически здоровыми и выносливыми.

Одним из приоритетных направлений деятельности администрации муниципального образования Тосненский муниципальный район Ленинградской области является реализация целенаправленной молодежной политики, направленной на создание условий и возможностей для успешной социализации и эффективной самореализации молодежи, на воспитание молодого гражданина и патриота своей страны, на обеспечение социально-экономического, политического и культурного развития молодого поколения, на благоприятную социальную адаптацию молодых людей.  

Молодежь сегодня – это более 40 тысяч активных, талантливых, творческих людей, проживающих на территории Тосненского муниципального района. Наша задача – поддержать талантливую молодежь в реализации их идей и потребностей. 

Для этого в 2021 году реализован комплекс 28 мероприятий и акций в рамках муниципальной программы на сумму свыше 1,9 млн рублей за счет средств местного бюджета.
Создано новое современное пространство для общения – молодежный коворкинг-центр в городе Тосно. В 2021 году была одобрена субсидия из областного бюджета Тельмановскому сельскому поселению на материально-техническое обеспечение коворкинг-центра в пос. Тельмана.

С использованием возможностей центра проведено около 180 мероприятий, а также организован ежедневный досуг для молодежи (интеллектуальные, развивающие, настольные и спортивные игры). Охват молодежи на мероприятиях, включая уличные – более 10 000 человек. 

В 2021 году работала муниципальная подпрограмма в области молодежной политики в рамках районной программы, с 2022 года утверждена новая муниципальная программа в области молодежной политики на 2022-2026 годы с объемом финансирования более 6 млн рублей, мероприятия которой помогут сформировать активную динамичную жизненную позицию молодых людей.  
Резюмируя вышеизложенное, следует отметить, что события двух последних лет заметно перевернули привычный уклад жизни, однако, благодаря командной работе трудолюбивых, талантливых и неравнодушных людей, живущих и трудящихся на тосненской земле, было немало трудовых, творческих и спортивных достижений, несмотря на сложности, вызванные пандемией коронавируса.
Важность совместной работы отмечает Губернатор Ленинградской области Дрозденко А.Ю., объявляя 2022 год – Годом #Команды47. «Прошедший год во многом и для многих стал годом проверки на прочность, годом испытаний. Но наша ленинградская семья только сплотилась,» – подчеркивает Губернатор Ленинградской области.
«Оглядываясь на год прошедший я понимаю, что наша сила — в команде, в неравнодушных людях, которые, несмотря на расхождения во взглядах, разницу в возрасте, образовании или профессии, едины в главном — в стремлении сделать лучше и краше нашу малую Родину — нашу любимую Ленинградскую область».

Глава региона отметил, что в #Команду47 может войти каждый житель Ленинградской области, «все те, кому дорога наша область, кто мечтает, чтобы наша область стала красивой, счастливой, уютной, которой мы бы все гордились».

Одна из главных задач Тосненского муниципального района на ближайшую перспективу – обеспечить в 2023 году на территории города Тосно празднование Дня Ленинградской области. Органы местного самоуправления всех уровней будут активно участвовать в мероприятии.
В целом проделана огромная работа, и созданы все условия для её продолжения. 
В районе создан благоприятный инвестиционный и предпринимательский климат, много внимания уделяется развитию физической культуры и спорта, медицинскому обслуживанию и социальной защите населения, воспитанию и обучению подрастающего поколения, что способствует попаданию в топ-10 лучших районов Ленобласти для проживания.
Подводя итог, хочу сказать, что за год, благодаря усилиям администраций района и поселений, коллективов предприятий и организаций, жителей сделано очень много.
Благодарю депутатский корпус Тосненского муниципального района Ленинградской области, всех депутатов городских и сельских поселений.
Отдельное спасибо за поддержку района Губернатору Ленинградской области Дрозденко А.Ю. и Правительству Ленинградской области, руководителю приёмной Губернатора в Тосненском муниципальном районе Ленинградской области Хабарову И.Ф., депутату Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Петрову С.Ю. и его помощнику – Соколову Ю.В., депутатам Законодательного собрания Ленинградской области.
Спасибо всем средствам массовой информации.
Признателен всем за работу, поддержку, инициативу, созидательное творчество.
Современная жизнь ставит перед нами новые непростые задачи и в этот непростой  и напряженный период реализация намеченных планов совместными командными усилиями будет продолжена в 2022 году, для того чтобы Тосненский район становился красивее и комфортнее.
