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Раздел 1 «Организационная структура субъекта бюджетной отчетности» 
             Администрация муниципального образования Тосненский район Ленинградской области исполняет полномочия 
администрации муниципального образования Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области на основании статьи 23 Устава муниципального образования Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области и статьи 22 Устава  муниципального образования Тосненский район Ленинградской области - руководит  глава администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области Клементьев Андрей Геннадьевич.


Обязанности главного бухгалтера возложены на начальника отдела бухгалтерского учета и отчетности - Рябичко Ольгу Петровну.

           Администрация муниципального образования Тосненский район Ленинградской области, Совет депутатов Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области, МКУ Контрольно-счетный орган Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области являются главными распорядителями бюджетных средств. 
           Получателями бюджетных средств являются:   МКУ «СКК «Космонавт», МКУК «Тарасовский ДК», МКУК «Ушакинский ЦДНТ», МКУ «СДЦ «Атлант», МКУ «Управление зданиями, сооружениями и объектами внешнего благоустройства».
             Организацию исполнения бюджета в муниципальном образовании Тосненский район Ленинградской области осуществляет Комитет финансов администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области (ИНН 4716024507, КПП 471601001). Юридический адрес : 187000, г.Тосно, пр.Ленина, д.32. Возглавляет комитет финансов Заместитель главы администрации - председатель комитета финансов Мурша Светлана Ивановна, главный бухгалтер комитета финансов - Азовкина Ольга Викторовна. Комитет финансов в своей структуре имеет четыре отдела и один сектор: бюджетный отдел, отдел учета и отчетности, отдел казначейского исполнения бюджета, отдел финансового контроля и сектор по контролю в сфере закупок товаров, работ и услуг.

Раздел 2 «Результаты деятельности субъекта бюджетной отчетности»
Результаты деятельности муниципальных учреждений:

Муниципальное казенное учреждение «Управление зданиями, сооружениями и объектами внешнего благоустройства»

      Учреждение создано в целях обеспечения развития жилищно-коммунального комплекса и социальной инфраструктуры Тосненского городского поселения. Имущество учреждения является муниципальной собственностью Тосненского городского поселения и закреплено за ним на праве оперативного управления.

       По состоянию на 01.01.2022 года по штатному расписанию численность работников составляет 124 человека. По состоянию на 01.01.2022 года фактическая численность работников составляет 99 человек.

       В 2021 году работы по содержанию улично-дорожной сети, благоустройству и озеленению, по обустройству и содержанию детских и спортивных площадок проводились на территории г. Тосно, а так же на территории всего Тосненского городского поселения, включая Тосно-2, с. Ушаки, д. Новолисино и д. Тарасово. 

       За 2021 год производилась механизированная уборка и содержание улично-дорожной сети:  

- погрузка и вывозка  снега из населенных пунктов,

 -обработка дорожной сети противогололедными материалами, 

- очистка дорог от снега и снежных валов методом грейдирования, - ремонтное профилирование дорог в грунтовом исполнении,  общей площадью 1031,28 т.м2
- аварийный ямочный ремонт дорог, 

- грейдирование улиц ТГП с подсыпкой смеси ПЩС. 
В сфере благоустройства:
- акарицидная обработка территории ТГП от клещей;
- обслуживание скверов «История и современность» и «Сквер 50-летия г. Тосно», включая посыпку песком, подметание пешеходной зоны, сгребание газонов, помывка форм, санитарная обрезка кустов, помывка форм;
- содержание  памятников и памятных мемориалов, подготовка  к праздничным датам, в том числе: помывка и покраска памятников и постаментов, покос прилегающих газонов, прочистка пешеходных зон от нежелательной растительности, зачистка ограждений, прополка и формовка живой изгороди, посадка цветов, уборка увядших цветов с цветников, уборка снега, посыпка песком; 

- спил аварийных деревьев; 

- уход за клумбами и цветниками: перекопка и привоз земли, высадка рассады однолетних цветов;

- борьба с нежелательной растительностью  - борщевиком

- прочие работы, включая ремонтные работы в гараже и офисах учреждения, работы на производственной базе, ремонт техники, уборка территории, ремонтные работы, ремонт ручного инструмента, разгрузка и складирование материалов на складе.

       Выявления нарушений в сфере благоустройства, санитарного содержания территорий, пресечение самовольных свалок мусора, нарушение правил парковок. В адрес нарушителей выдано 228  предписаний.

        Обслуживание контейнерных площадок (110 шт.): уборка мусора  в контейнеры, утрамбовка контейнеров, уборка прилегающей территории, вывоз крупногабаритного мусора, вывоз строительных отходов.

 

 МКУ "СДЦ "Атлант"
 
         Основной целью деятельности учреждения является создание наиболее полных условий для формирования и удовлетворения оздоровительных, спортивных и культурно - досуговых потребностей населения в сфере укрепления здоровья и отдыха.

      На базе учреждения организованы тренировочные занятия среди дошкольников, школьников и подростков по футболу, баскетболу, боксу, волейболу, а также мужской команды по футболу. 

         В футбольных секциях учреждения занимаются более 150 детей и подростков (мальчики). Занятия проводят тренера, находящихся в штате учреждения. В баскетбольной секции около 16 детей и подростков (девочки), в секции бокса общая численность занимающихся разных возрастов 70 человека (мальчики и девочки), в секции хоккея около 18 детей (мальчики и девочки).

       В спортивном зале учреждения проходят спортивно-оздоровительные занятия среди людей пожилого возраста, группа "Здоровье", на безвозмездной основе. Группа здоровья разделена на 2 подгруппы, 1-я – 50-65 лет, 2-я – 65 лет и старше, общая численность -   более 65 человек. 

        На платной основе в большом и малом спортивных залах, а также в гимнастическом зале проводят тренировочные занятия сборной команды города Тосно по баскетболу, а так же любительские спортивные формирования такие как: цирковая студия, художественная гимнастика, студия танца,  танцевальная группа «Аргентинское танго», группа «Карате-ДО», «Доступный фитнес», мини-футбол, дыхательная гимнастика, волейбол, занятия по общей физической подготовке для сотрудников ОАО "ТоМеЗ" и т.д; шесть команд по мини-футболу, стоимость 1 тренировочного занятия (2 академических часа) составляет 1200 руб., в малом зале стоимость 1 тренировочного занятия (1 час) составляет 350 руб., в гимнастическом зале стоимость 1 тренировочного занятия (1 час) составляет 400 руб.

         Организованы занятия по физической подготовке на безвозмездной основе для сотрудников государственных учреждений МЧС, ОМВД города Тосно, сборных команд Тосненского района по волейболу.

        При участии работников учреждения в спортивном зале проведены районный конкурс семей Тосненского р-на Ленинградской области «Планета спорта» и спартакиада пенсионеров «За здоровый образ жизни».

        На спортивном объекте «Лыжная база» п. Шапки проводились оздоровительные катания на лыжах (прокат лыжных комплектов). Состоялись такие мероприятия как: Районные соревнования по лыжным гонкам "Открытие зимнего сезона 2021" (Предоставление спортивного объекта, лыжной трассы, спортивного инвентаря, организация судейства, проведение награждения победителей и призеров); Соревнования «Лыжи (эстафета)» в рамках XII Детских спортивных игр Тосненского района среди обучающихся младших классов (Предоставление спортивного объекта, лыжной трассы, спортивного инвентаря, организация судейства, проведение награждения победителей и призеров); Физкультурно-спортивное мероприятие «Ветеранская лыжня-2021» (Предоставление спортивного объекта, лыжной трассы, спортивного инвентаря); Муниципальный этап Всероссийской массовой гонки «Лыжня России» 2021 (Предоставление спортивного объекта, лыжной трассы, спортивного инвентаря, организация судейства, проведение награждения победителей и призеров); Районные соревнования по лыжным гонкам, посвященные памяти А.А. Владимирова. (Предоставление спортивного объекта, лыжной трассы, спортивного инвентаря, организация судейства, проведение награждения победителей и призеров).

        В рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики на территории Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области» сотрудники учреждения обеспечили наградной атрибутикой и медицинским сопровождением, организовали и провели следующие мероприятия: соревнования среди семейных команд «Папа, мама, я – спортивная семья», посвящённых Дню физкультурника (14.08.2021, приняло участие более 50 семей); детские соревнования по бегу «Воспитаем олимпийцев» (12.09.2021, приняло участие более 400 детей); Спартакиада среди пенсионеров «За здоровый образ жизни»; Соревнования «Веселые страт» среди команд дошкольных учреждений Тосненского городского поселения;

        В штатном расписании учреждения утверждено на 01.01.2021 - 44,5 штатных единиц, на 01.04.2021 – 31,75 штатных единиц.  

        В отчетном году восемь сотрудников повысили квалификацию, по различным направлениям. 
        Учреждение имеет сайт в сети Интернет atlant.tsn.47edu.ru.

 

МКУ «СКК «Космонавт»
 
         Основной целью деятельности учреждения является создание условий для формирования и удовлетворения культурных и духовных потребностей, развитие инициативы и реализации творческого потенциала населения в сфере досуга.
         Для достижения основных целей МКУ «СКК «Космонавт» имеет в своем составе следующие подразделения: кинотеатр «Космонавт», подростковые клубы «Пламя», «Радуга», «Березка», молодежный Коворкинг-Центр. 
        На 01.01.2022 года в МКУ «СКК «Космонавт» числится 43,75 штатных единиц. Среднесписочная численность составила 38 человек.           
       Для достижения поставленных целей МКУ «СКК «Космонавт» за 2021 г. осуществлял следующие основные виды деятельности:
 - демонстрацию кинофильмов;
  - работу подростковых клубов «Пламя», «Березка», «Радуга». На базе клубов работают различные кружки, такие как «Керамика-изопластика», «Город мастеров», «Флористический дизайн», «Хозяюшка», «Умелые руки», «Мастерята»,   «Бисероплетение»,  «Клуб волонтеров»,   «Изопластика», «Занимательная информатика», «Юные инспекторы дорожного движения»  и другие. Всего в данных клубах работает  16  кружков в которых занимается 366 человек;
 
 - работу Молодежного Коворкинг-центра на базе которого организовываются мероприятия, конференции, семинары, тренинги, мастер-классы, иные мероприятия, направленные на реализацию государственной молодежной политики, а также взаимодействие с отделом молодежной политики, физической культуры и спорта, образовательными организациями, предпринимателями, волонтерскими сообществами, общественниками, Советами Молодежи при главах администраций городских и сельских поселений и молодежью от 14 до 35 лет. На базе молодежного Коворкинг-центра работает объединение «Совет молодежи» которое посещают 40 человек.
 - работу творческих коллективов художественной самодеятельности:
в учреждении созданы  3  коллектива художественной самодеятельности, в которых занимается 27 чел., а именно:
1.Народный коллектив «Хор ветеранов труда и песни» - 23 чел.
2.Ансамбль «Родные напевы» - 8 чел.
3. «Солисты» хора ветеранов – 4 чел.
- работу 6 любительских объединений в которых занимаются 113 чел.
1. Клуб по интересам «Слободяне» - 15 чел.
2. Экологический клуб «Юный эколог» - 18 чел.
3. «Читающий росток» - 30 чел.
4. «Библиоша» -30 чел.
5. «Вместе с книжкой мы растем» -17 чел.
6.Фолк-объединение «Тосненский Брегъ» - 10 чел.
 - проведение различных по форме и тематике культурно-массовых мероприятий.
МКУК «Тарасовский СДК»
      МКУК «Тарасовский СДК» является центром всех проводимых с местным населением мероприятий. В составе Тосненского городского поселения культуре уделяется большое внимание. Главной целью деятельности учреждения является организация досуга местного населения. Основной деятельностью является организация отдыха и развлечений. 
      За последние годы Дом культуры полностью преобразовался, как снаружи, так и внутри. Материально – техническая база приведена в полное соответствие: новейшая звуковая аппаратура, 3 компьютера с выходом в интернет, световая аппаратура, открыт доступ к системе отчетности через интернет, открыт сайт - все это дает прекрасную возможность работать качественно и использовать в своей работе новейшие технологии. 
       Штат коллектива МКУК «Тарасовский СДК» укомплектован профессиональными специалистами, что позволяет качественно, на высоком профессиональном уровне проводить работу со всеми слоями населения. Среднесписочная численность за 12 месяцев 2021 год, без внешних совместителей, составила 12,5 человек.
     За 12 месяцев 2021 года проведено 107 мероприятия с количеством зрителей посетивших мероприятия , а также мероприятия в онлайн режиме – 12795 человека. 
      По итогам 2021года в МКУК «Тарасовский СДК» работали 17 клубных формирований, из них: 9 – детских, 1 – взрослый; 4 любительских объединений, из них: 2 - детских, 2 – взрослых. Всего участников самодеятельного художественного творчества - 144 человек. Из них: 85 – детей и 59 взрослых. 
        Большое внимание уделяется работе с детьми и подростками. Созданы детские коллективы: Ансамбль танца «Либерия» и «Озорные девчонки» – дипломанты районного конкурса «Тосненская танцевальная весна»; вокальная студия «Аккорд», театральная студия, кружок игры на электрогитаре, студия декоративно-прикладного творчества «Золотые ручки». 
        Также большое внимание уделяется работе с молодежью. Созданы и  функционируют молодежные спортивные секции: по дзюдо, фитбол-аэробика и оздоровительной гимнастике. По субботам открыты двери для клуба «Настольных игр», ежемесячно работают - Клуб «Нам года не беда» и Клуб «Интересных встреч».
Проводится работа со взрослым населением. Создан взрослый коллектив: Народный самодеятельный вокальный ансамбль «Серебряные росы».
        В доме культуры работает 5 любительских объединений. 
Активно развиваются спортивные направления: «Дзюдо», «Мас-реслинг», «Кожаный мяч», , «Теннис» и «Волейбол».
        Большое внимание в своей работе уделяем духовному и патриотическому воспитанию детей, подростков и молодежи.  Разработан и действует проект «И пусть не рвется связующая нить», целью которого является пробуждение интереса народа к истории родного края, своей семье, ознакомление с традициями русского народа.
 
 
 МКУК «Ушакинский  ЦДНТ»
         Основная деятельность МКУК «Ушакинский ЦДНТ» направлена на сохранение, создание, распространение и освоение культурных ценностей, предоставление культурных услуг населению в различных формах и видах. Созданы и успешно работают на базе учреждения любительские объединения и коллективы художественной самодеятельности: всего-32 коллектива, из них 23 любительских объединений с количеством участников 272 чел., 9 коллективов художественной самодеятельности, в котором 125 участников и 3 спортивных секций.  
       Одним из основных направлений учреждения является проведение семейных праздников, концертных программ, различных детских игровых мероприятий и тематических встреч. Таким образом  было организовано и проведено 50 мероприятий, которые посетили 5470 человек. Из них 39 детские с количеством участников 3165 человек и взрослые 21  с количеством участников 2405 человека.  
      За 12 месяцев 2021г. учреждением реализовались следующие задачи:
- Создание условий для творческой самореализации личности, развитие интеллектуального потенциала населения;
- Формирование культуры семейных отношений, сохранение преемственности семейных традиций, развитие семейного художественного творчества;
- Содействие эстетическому и творческому воспитанию детей, подростков и молодежи через сеть кружковой работы.
       Задачи успешно решались в своей практической деятельности сотрудниками центра, предоставляя широкий спектр форм и методов работы с различными категориями населения.
  
 
       В 2021 году экономия бюджетных средств Тосненского городского поселения при проведении конкурентных закупок составила 25 914 300,97 рубля, или 17% от начальных максимальных цен контрактов.  
Раздел 3 «Анализ отчета об исполнении бюджета субъектом бюджетной отчетности»
          Доходная часть бюджета Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области за 2021 год исполнена в сумме 502 285 083,98 руб., что составляет 79,4 % годового плана 632 683 189,52 руб. 

Налоговые и неналоговые доходы исполнены в сумме 292 212 946,94 руб.  или 105,4% к годовому плану в размере 277 341 790,00 руб. По сравнению с 2020 годом налоговые и неналоговые доходы увеличились на 29 273 989,70 руб., что вызвано ростом поступлений налога на доходы физических лиц, акцизов на нефтепродукты, земельного налога, налога на имущество физических лиц доходов от использования имущества и доходов от оказания платных услуг.

         Удельный вес налоговых доходов в общем объеме налоговых и неналоговых доходов составляет 76,7% (в 2020 г. – 77,3%), а неналоговых – 23,3% (в 2020 г. – 22,7%).

        Основным доходным источником Тосненского городского поселения является налог на доходы физических лиц, который составляет в общем объеме налоговых и неналоговых доходов 47,3%. В 2021 году данный налог поступил в сумме 138 278 138,98 руб., что составляет 104,7% утвержденного годового плана в размере 132 102 900,00 руб. 
         По сравнению с аналогичным периодом прошлого года поступление НДФЛ увеличилось на 4 877 454,82 руб., что связано с увеличением фонда оплаты труда на предприятиях Тосненского городского поселения и индексацией заработной платы учреждений бюджетной сферы.
         Доходы от акцизов на нефтепродукты запланированы в размере  9 491 700,00 руб.  Годовой план исполнен на 108,9 % в сумме 10 335 108,22 руб. По сравнению с 2020 годом поступление данного налога возросло на 17,3% в сумме 1 525 296,29 руб., что связано с увеличением с 1 января 2021 года ставок акцизов на дизельное топливо, автомобильный бензин и моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей в соответствии со статьей 193 Налогового кодекса Российской Федерации.  

        Уплата акцизов производится исходя из фактической реализации подакцизных товаров за истекший налоговый период. Главным администратором доходов по акцизам на нефтепродукты является Управление Федерального казначейства по Ленинградской области. 

         Налог на имущество физических лиц поступил в сумме 14 936 131,75 руб., что составляет 132,0% годового плана в размере 11 311 000,00 руб.

По сравнению с 2020 годом поступление данного налога увеличилось на          1 239 685,93 руб. Высокий процент исполнения годового плана и рост поступлений по отношению к 2020 году связаны с оплатой физическими лицами задолженности прошлых лет в 2021 году в большем объеме. 

          Годовой план по земельному налогу в размере 52 429 000,00 руб. выполнен на 115,6% сумме 60 596 319,09 руб. По сравнению с 2020 годом поступление данного налога увеличилось на 13 357 018,64 руб., что вызвано погашением физическими лицами имеющейся задолженности по налогу в 2021 году в большем объеме, а также увеличением поступлений земельного налога юридических лиц, в связи с несвоевременной оплатой в 2020 году авансовых платежей организациями. 

        Годовой план по доходам от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности, утвержденный в размере   36 078 080,00 руб. исполнен на 100,8%  в сумме 36 364 560,28 руб., в том числе:

- арендная плата за землю поступила в сумме 13 618 013,62 руб., что составляет 100,7% годового плана в размере 13 524 385,00 руб. По сравнению с 2020 годом поступление доходов от арендной платы увеличилось на 505 197,85  руб., в связи с поступлением средств по новому договору аренды земельного участка в сумме 472 390,49 руб.;

- доходы от арендной платы за пользование недвижимым имуществом исполнены в сумме 16 613 605,55 руб. или 100,5% к годовому плану, утвержденному в размере 16 529 000,00 руб. По сравнению с 2020 годом поступление доходов от арендной платы за пользование недвижимым имуществом увеличилось на 1 490 177,77 руб., что связано с оплатой в 2021 году задолженности и пени по договору аренды имущества на основании решения Арбитражного суда г. Санкт-Петербурга и Ленинградской области от 19.11.2019 г. № А56-66888/2019 в сумме 597 035,90 руб., а также в связи с увеличением размера арендной платы с 01.01.2021 г. на основании отчета об оценке рыночной ставки годовой арендной платы за объекты недвижимости;

- прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности поселения  (плата за наем жилых помещений и прочие поступления) составили 6 132 941,11 руб. или 101,8% годового плана в размере           6 024 695,00 руб. По сравнению с аналогичным периодом 2020 г. поступление по данному виду доходов возросло на 1 214 279,40 руб., что вызвано увеличением размера платы за пользование жилым помещением (платы за наем) для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма с 01.01.2021 г., в соответствии с постановлением администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области от 01.12.2020 № 2325-па "Об установлении размера платы за пользование жилым помещением (платы за наем) для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений государственного или муниципального жилищного фонда Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области", а также поступлением в отчетном периоде средств от утилизации муниципального имущества.

         Доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства поступили в сумме 22 389 923,95 руб., что составляет 85,1% годового плана утвержденного в размере 26 301 788,00 руб. Невысокий процент исполнения годового плана объясняется поступлением доходов от оказания платных услуг МКУ «СКК «Космонавт» в объеме ниже запланированного, в связи с уменьшение количества кинофильмов находящихся в прокате. По отношению к 2020 году поступления по данному виду доходов увеличились на 5 987 054,69 руб. 
        В целях недопущения распространения новой коронавирусной инфекции, в соответствии с постановлением администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области от 23.03.2020 № 501-па «О проведении дополнительных мероприятий по недопущению распространения новой коронавирусной инфекции, вызванной COVID-19», в 1 полугодии 2020 года было приостановлено проведение развлекательных и досуговых мероприятий с участием граждан в связи с чем, доходы от оказания платных услуг подведомственными учреждениями за 2020 год поступили в меньшем объеме. 

          Годовой план по доходам от продажи материальных и нематериальных активов в размере 9 114 558,00 руб. исполнен на 96,0% в сумме 8 748 510,76 руб., в том числе:

- доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности поселений (доходы от продажи нежилых помещений) составили 5 779 950,46 руб. или 92,7% годового плана, утвержденного в размере 6 232 912,00 руб. Продажа объектов недвижимости осуществляется в соответствии с федеральным законом от 22.07.2008 № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов РФ или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ» в рассрочку на 5 лет. В 2021 году действовали 6 договоров купли – продажи нежилых помещений.

          В соответствии с утвержденным прогнозным планом приватизации муниципального имущества Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области на 2020 год реализовано                     1 нежилое помещение. Средства от реализации поступили в 2021 году в сумме 491 912,32 руб.

          По сравнению с 2020 годом поступление по данному виду доходов осталось на прежнем уровне;

- доходы от продажи земельных участков поступили в сумме 2 968 560,30 руб., что составляет 103,0 % годового плана, утвержденного в размере                     2 881 646,00 руб. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года поступление доходов от продажи земельных участков увеличилось на 396 030,18 руб., что вызвано увеличением количества заключенных договоров купли-продажи земельных участков. В 2021 году средства поступили согласно 44 договорам, тогда как в 2020 году были заключены 32 договора.

          В 2021 году в бюджет Тосненского городского поселения поступили взыскания в сумме 564 263,42 руб., в том числе:

- штрафы, неустойки, пени, уплаченные в случае просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных муниципальным контрактом, заключенным муниципальным органом, казенным учреждением городского поселения в сумме 38 762,09 руб.;

- штрафы, неустойки, пени, уплаченные в соответствии с законом или договором в случае неисполнения или ненадлежащего исполнения обязательств перед муниципальным органом, (муниципальным казенным учреждением) городского поселения в сумме 214 581,81 руб.,

- денежные средства, изымаемые в собственность городского поселения в соответствии с решениями судов (за исключением обвинительных приговоров судов) в сумме 143 408,22 руб.; 

- платежи по искам о возмещении ущерба, а также платежи, уплачиваемые при добровольном возмещении ущерба, причиненного муниципальному имуществу городского поселения (за исключением имущества, закрепленного за муниципальными бюджетными (автономными) учреждениями, унитарными предприятиями) в сумме 81 685,83 руб.,

 - денежные взыскания, налагаемые в возмещение ущерба, причиненного в результате незаконного или нецелевого использования бюджетных средств по результатам проверок муниципального внутреннего финансового контроля, проведенных комитетом финансов администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области в сумме 81 303,12 руб.,

- доходы от денежных взысканий (штрафов), поступающие в счет погашения задолженности, образовавшейся до 1 января 2020 года, подлежащие зачислению в бюджет муниципального образования по нормативам, действовавшим в 2019 году в сумме 4 522,35 руб.

           Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы РФ в бюджете Тосненского городского поселения составляют – 41,9%. При плане               355 241 399,52 руб. в 2021 году фактически поступило 210 250 742,49  руб. или 59,2%. По сравнению с 2020 годом поступление по данному виду доходов снизилось на 330 908 587,81 руб. Перечисление субсидий из областного бюджета осуществляется в соответствии с заключенными соглашениями об условиях и порядке предоставления субсидий, а также на основании актов выполненных работ.

В 2021 году в бюджет Тосненского городского поселения поступили добровольные пожертвования от ООО «Хенкель Рус» в сумме 100 000,00 руб. в целях создания условий для организации досуга и обеспечения жителей Тосненского городского поселения услугами организаций культуры (МКУ «СКК «Космонавт» для подросткового клуба «Пламя»). 

В 2021 году из бюджета Тосненского городского поселения произведен возврат в областной бюджет остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет в сумме 278 605,45 руб.

         Расходная часть бюджета Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области за 2021 год исполнена в сумме 462 151 465,41 руб., что соответствует 72,4 % плановых ассигнований 2021 года, утвержденных в сумме 638 532 582,08 руб.

        Структура расходов в разрезе главных распорядителей средств бюджета Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области за 2021 год представлена в таблице 1. 



















    Таблица 1
	Главный распорядитель бюджетных средств
	План                                2021 год,                                                           рублей
	Факт 

2021 год,                                              рублей
	% исполнения

	Администрация муниципального образования Тосненский район Ленинградской области
	631 346 433,08
	455 063 915,88
	72,1

	МКУ КСО Тосненского городского поселения
	854 079,00
	776 709,00
	90,9

	КФ администрации МО ТРЛО
	10 000,00
	0,00
	0,0

	Совет депутатов Тосненского городского поселения Тосненский район Ленинградской области
	6 322 070,00
	6 310 840,53
	99,8

	Итого
	638 532 582,08
	462 151 465,41
	72,4


        В общем объеме расходов бюджета основная доля расходов в сумме                 268 673 364,05 руб. направлена на жилищно – коммунальное хозяйство, что составляет 58,1%.

На финансирование социально – культурной сферы направлено     143 169 122,29 руб. или 31,0 % от общей суммы расходов бюджета за отчетный период, в том числе:

- на образование (мероприятия в области молодежной политики) – 220 000,00 руб.;

- на социальную политику – 5 161 740,00 руб.;

- на культуру – 85 183 467,52 руб.;

- на физическую культуру – 52 603 914,77 руб.

        В 2021 году в бюджете  Тосненском городском поселении Тосненского муниципального района Ленинградской области предусмотрено финансирование 12 муниципальных программ. Доля программных расходов в общем объеме расходов бюджета в отчетном периоде составляет 93,6%. 

        Сведения о реализации муниципальных программ Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области представлены в таблице 2.

























Таблица 2

Сведения о реализации муниципальных программ

Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области
	№ п/п
	Наименование муниципальной программы
	План                                                  2021 год,                                       рублей
	Факт 

2021 год,                                              рублей
	% исполнения

	1
	Муниципальная программа "Развитие физической культуры, спорта  и молодежной политики на территории Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области"
	193 628 321,39
	52 603 914,77
	27,2

	2
	Муниципальная программа "Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства на территории Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области"
	75 800,00
	75 800,00
	100,0

	3
	Муниципальная программа  "Обеспечение доступным жильем граждан Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области"
	4 919 536,50
	4 903 274,48
	99,7

	4
	Муниципальная программа "Развитие культуры в Тосненском городском поселении Тосненского района Ленинградской области"
	90 609 417,96
	85 303 467,52
	94,1

	5
	Муниципальная программа "Безопасность Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области"
	2 731 950,96
	2 690 006,59
	98,5

	6
	Муниципальная программа "Энергосбережение и повышение энергоэффективности Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области"
	13 704 251,76
	8 417 834,23


	61,4

	7
	Муниципальная программа "О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на  частях территорий Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области на 2019-2023 годы"
	2 704 400,00
	2 704 400,00
	100,0

	8
	Муниципальная программа "Развитие коммунальной инфраструктуры, дорожного хозяйства и благоустройства территорий Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области"
	221 595 793,52
	219 783 043,00
	99,2

	9
	Муниципальная программа "Борьба с борщевиком Сосновского на территории Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области"
	851 820,00
	851 820,00
	100,0

	10
	Муниципальная программа "Реализация инициативных предложений жителей территории г.Тосно в рамках областного закона от 15 января 2018 года №3-ОЗ "О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территории административных центров муниципальных образований Ленинградской области"
	3 526 000,00
	3 526 000,00
	100,0

	11
	Муниципальная программа "Формирование современной городской среды на территории Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области на 2018 - 2024 годы"
	68 124 150,00
	50 188 392,66
	73,7

	12
	Муниципальная программа "Организация транспортного обслуживания населения в границах Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области"
	1 613 748,07
	1 542 412,98
	95,6

	Итого
	604 085 190,16
	432 590 366,23
	71,6


Муниципальная программа "Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики на территории Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области"

         На реализацию муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики на территории Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области» в бюджете Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области на 2021 год предусмотрены ассигнования в сумме 193 628 321,39 руб., исполнение за  2021 год составило 52 603 914,77 руб. или 27,2% годового плана. 

Подпрограмма «Развитие физической культуры и массового спорта в Тосненском городском поселении Тосненского района 

Ленинградской области»

В  отчетном периоде финансирование по подпрограмме составило  1 378 970,00 руб., средства освоены в полном объеме. 

В отчетном периоде организованы и проведены следующие физкультурные и спортивные мероприятия:

Рождественский турнир ТГП по волейболу и теннису (76 чел.);

Турнир по стритболу, теннису и волейболу, посвященные «Дню защитника отечества» (116 чел.);

Соревнования по легкой атлетике, посвященные Дню защитника Отечества (78 чел.);

Турнир по шахматам, волейболу и теннису, посвященные Международному женскому дню (110 чел.);

Спартакиада пенсионеров «За здоровый образ жизни» (50 чел.);

Соревнования по легкой атлетике, посвященные празднованию 76-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.;

Турнир по стритболу, теннису и волейболу, посвященные 76-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.;

Турнир по стритболу и волейболу, посвященный 58-й годовщине со дня основания города Тосно и Дню России;

Соревнования «Семейные старты», посвященные 58-й годовщине со дня основания города Тосно и Дню России;

Межмуниципальные соревнования по плаванию «Первенство Тосненского городского поселения»;

Турнир по стритболу, волейболу и теннису, посвященные Дню физкультурника;

Соревнования среди семейных команд «Папа, мама, я – спортивная семья», посвященные Дню физкультурника;

Кубок Тосненского городского поселения по стритболу;

Соревнования по бегу для детей «Воспитаем Олимпийцев»;

Кубок Тосненского городского поселения по баскетболу среди мужских команд;

Соревнования по волейболу «Кубок Тосненского городского поселения»;

Соревнования по легкой атлетике «Первенство Тосненского городского поселения»;

Турнир по шахматам, посвященный Дню народного единства;

Соревнования по легкой атлетике (четырехборье) среди образовательных учреждений «Кубок Тосненского городского поселения»;

Соревнования «Кубок Тосненского городского поселения по мини футболу»;

Спартакиада среди пенсионеров «За здоровый образ жизни»;

Соревнования «Веселые старты – 2021» среди команд дошкольных учреждений;

Новогодние старты по легкой атлетике;

Новогодний турнир по стритболу.


Организовано участие команд Тосненского городского поселения:

Первенство Ленинградской области по боксу – 1 первое место;  2  вторых места; 1 третье место;

Районный фестиваль Тосненского городского поселения «ГТО в моей семье», посвященный 90-летию образования в СССР Всесоюзного физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне», (п. Сельцо 20.03.2021) – 3 командное место;

Соревнования по настольному теннису Спортивных игр среди городских и сельских поселений Тосненского района (п. Сельцо, 28.03.2021) - 1 командное место;

Первенства Ленинградской области по мини-футболу среди мальчиков до 14 лет (2007-2008 г.р.) – 1 командное место;

Всероссийские соревнования по легкой атлетике «Кубок дружбы» (г. Смоленск 23.09.2021-02.10.2021);

Кубок Ленинградской области по мини-футболу сезон 2021 г. (17.11.2021-21.12.2021). Возрастная категория до 14 лет- 1 и 2 место, возрастная категория до 12 лет – 2 место;

Шестой дивизионный чемпионат Невской баскетбольной лиги среди мужских команд сезон 2021-2022 г. (01.10.2021-31.05.2022)

Мероприятия выполнены в срок и в полном объеме. 
Подпрограмма «Развитие объектов физической культуры и спорта в Тосненском городском поселении Тосненского района Ленинградской области»

         В рамках данной подпрограммы в 2021 году предусмотрены ассигнования в размере 173 352 712,20 руб. на строительство и капитальный ремонт следующих объектов: 

- «Физкультурно-оздоровительный комплекс дер. Новолисино» -   40 676 310,00 руб., в том числе 37 828 970,00 руб. средства областного бюджета Ленинградской области. Муниципальный контракт на выполнение работ по строительству объекта заключен 13.04.2020 г. на сумму 61 182 785,95 руб. (в том числе сумма текущего года – 38 850 765,00 руб.), срок выполнения работ по контракту – 31.05.2022 г. В отчетном периоде фактические расходы составили     27 531 409,91 руб., которые направлены:

 на оплату выполненных строительно-монтажных работ в сумме  27 511 951,91 руб., в том числе 25 586 116,42 руб. за счет средств областного бюджета Ленинградской области. Выполнены подготовительные работы, работы по устройству фундамента, металлоконструкций и ограждающих конструкций, монтаж стеновых сэндвич-панелей,

на поставку и выдачу технических условий в сумме 19 458,00 руб., в том числе 18 095,94 руб. за счет средств областного бюджета Ленинградской области. 
Средства освоены не в полном объеме, в связи с необходимостью корректировки сметной документации, вызванной увеличением цен в 2021 г. на строительные ресурсы. Сметная документация была направлена на проверку соответствия требованиям действующего законодательства в целях получения положительного заключения (срок получения заключения – 1 квартал 2022 года).

- «Биатлонно-лыжный комплекс в п.Шапки Тосненского района (1 этап строительства)» запланированы ассигнования в сумме 111 139 800,00 руб., в том числе 103 360 000,00 руб. -средства областного бюджета Ленинградской области. 13.04.2020 г. заключен муниципальный контракт с ООО «ПитерСпортСтрой» на выполнение работ по строительству объекта на сумму 82 317 627,32 руб.               В соответствии с муниципальным контрактом в период 2020-2021 годов выполнены подготовительные работы, вырубка леса, работы по устройству основания и стен стрельбища. Не в полном объеме выполнены работы по устройству ограждающих конструкций, трассы и земляные работы. В связи с возникшей необходимостью выполнения работ по сносу зеленых насаждений и выторфовки потребовалось внесение изменений в проектную и сметную документации. Откорректированная документация находится на проверке в ГАУ «Леноблгосэкспертиза». Срок получения заключения государственной экспертизы – 1 квартал 2022 г. На основании вышеизложенного ассигнования 2021 г. не освоены.

Вышеуказанные объекты включены в адресную инвестиционную программу.

- «Капитальный ремонт спортивного объекта: «Стадион», расположенный по адресу: Ленинградская область, г. Тосно, парковая зона» запланированы ассигнования в сумме 21 536 602,20 руб., в том числе 15 000 000,00 руб. средства областного бюджета Ленинградской области. В рамках муниципального контракта от 12.10.2020 г. с ООО «САТЭМ» выполнены работы по разработке проектной, сметной и рабочей документации в сумме 4 850 000,00 руб. Также, в соответствии с муниципальным контрактом от 30.07.2021 г. № 566/21, в отчетном периоде оплачены услуги по проведению государственной экспертизы проектной документации в части проверки достоверности определения сметной стоимости на сумму 203 082,20 руб. Положительное заключение государственной экспертизы ГАУ «Леноблгосэкспертиза» на разработанную проектно-сметную документацию со стоимостью 200 137 310,00 руб. (в ценах 1 квартала 2021 года) получено 05.10.2021 г. На основании вышеизложенного заключить муниципальный контракт на выполнение работ по капитальному ремонту объекта в 2021 г. не представлялось возможным.

В адрес комитета по физической культуре и спорта Ленинградской области было направлено обращение о выделении дополнительного финансирования на выполнение работ по данному объекту. Рассмотрение вопроса о выделении дополнительных средств планируется в 2022 году при подготовке изменений в областной закон об областном бюджете Ленинградской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов. 

Подпрограмма «Обеспечение жителей Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области услугами в сфере физической культуры и спорта, оздоровления, досуга»

В отчетном периоде финансирование расходов по данной подпрограмме составило 18 640 452,66 руб. или 98,6% от годовых назначений, утвержденных в сумме 18 896 639,19 руб.

Средства направлены на обеспечение деятельности МКУ «СДЦ «Атлант», в том числе расходы на оплату труда с начислениями в отчетном периоде составили 10 428 019,64 руб., на закупку товаров, работ, услуг – 6 611 092,57 руб.

На обеспечение уровня финансирования организаций, осуществляющих спортивную подготовку в соответствии с требованиями федеральных стандартов спортивной подготовки предусмотрены  ассигнования в сумме 1 016 483,52 руб., в том числе 925 000,00 руб.- средства областного бюджета Ленинградской области. Средства освоены в полном объеме и направлены на приобретение спортивной формы (футбольная экипировка).

Муниципальная программа «Развитие культуры в Тосненском городском поселении Тосненского района Ленинградской области»

На реализацию муниципальной программы «Развитие культуры в Тосненском городском поселении Тосненского района Ленинградской области» в бюджете Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области на 2021 год предусмотрены ассигнования в сумме 90 609 417,96 руб., исполнение за 2021 год составило 85 303 467,52 руб. или 94,1% годового плана.

Подпрограмма «Развитие культурно-досуговой деятельности в Тосненском городском поселении Тосненского района Ленинградской области»

По данной подпрограмме расходы составили 63 805 031,52 руб., или 92,3% от годового плана, утвержденного в сумме 69 110 981,96 руб.

На организацию и проведение мероприятий в сфере культуры в отчетном периоде направлено 1 899 693,50 руб. при годовом плане  в размере 1 900 000,00 руб. Оплачены услуги по организации и проведению программы на праздничном мероприятии «Масленица», проведены митинги, посвященные освобождению Тосненского района от немецко-фашистских захватчиков и Дню памяти воинов-интернационалистов, организованы мероприятия, связанных с празднованием  дня Победы  и дня города Тосно, организованы и проведены программы на Новогодних мероприятиях.

На организацию и проведение мероприятий с подростковыми клубами           запланировано 220 000,00 руб., средства освоены в полном объеме. Организованы и проведены мастер-классы «Масленица», «Крещенские посиделки», «День Победы», «День детства», подростковых клубов: «Березка», «Пламя», «Радуга».

На обеспечение деятельности 3-х муниципальных казенных учреждений культуры - МКУ «СКК «Космонавт», МКУК «Тарасовский СДК», МКУК «Ушакинский ЦДНТ» в 2021 году предусмотрено 66 990 981,96 руб., фактически исполнено 61 685 338,02 руб., что составляет 92,1% от годового плана. На оплату труда с начислениями в отчетном периоде направлено 45 634 062,19 руб.                     По состоянию на 01.01.2022 г. средняя заработная плата работников муниципальных учреждений культуры Тосненского городского поселения составила 43 917,98 руб., что выше показателя "дорожной карты", утвержденного в сумме 43 794,57 руб. На обеспечение стимулирующих выплат работникам муниципальных учреждений культуры в 2021 году предоставлена субсидия из областного бюджета Ленинградской области в сумме 11 362 500,00 руб.
Подпрограмма «Развитие и модернизация объектов культуры Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области»
 

В рамках данной подпрограммы предусмотрены ассигнования в сумме 21 498 436,00 руб., в том числе 19 371 677,00 руб. средства областного бюджета Ленинградской области.

На поддержку муниципальных образований Ленинградской области по развитию общественной инфраструктуры предусмотрены средства в сумме 461 706,00 руб., в том числе 438 620,00 руб. средства областного бюджета Ленинградской области. Средства освоены в полном объеме и направлены на приобретение звукового, светового оборудования МКУК "Ушакинский ЦДНТ".

На капитальный ремонт МКУК «Ушакинский ЦДНТ» в части одежды сцены, звукового и светового оборудования сцены и зрительного зала, механики сцены, кресел предусмотрены ассигнования в сумме 21 036 730,00 руб., в том числе 18 933 057,00 руб. средства областного бюджета Ленинградской области. Средства освоены в полном объеме.

Муниципальная программа «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства на территории Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области».

На реализацию муниципальной программы в 2021 году предусмотрено  75 800,00 руб. Объем ассигнований на 2021 год запланирован в рамках основного мероприятия «Информационная поддержка субъектов малого и среднего» на разработку, тиражирование и выпуск полиграфической продукции (буклетов, брошюр, справочно-информационных и других печатных материалов) по актуальным вопросам развития и деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства. Средства освоены в полном объеме. 

Муниципальная программа «Обеспечение доступным жильем граждан Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области»

В рамках данной программы по подпрограмме «Улучшение жилищных условий, проживающих в Тосненском городском поселении Тосненского муниципального района Ленинградской области и нуждающихся в улучшении жилищных условий малоимущих граждан» в 2021 году предусмотрено                    4 919 536,50 руб. на приобретение жилых помещений для предоставления гражданам, состоящим на учете нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договору социального найма. За отчетный период 2021 года освоено 4 903 274,48 руб. В соответствии с заключенными муниципальными контрактами приобретены два жилых помещения (квартиры) в дер. Тарасово и пос. Ушаки Тосненского района. Остаток средств по муниципальной программе образовался в результате экономии после проведения конкурсных процедур.

Муниципальная программа "Безопасность Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области"

В 2021 году на реализацию данной программы предусмотрено 2 731 950,96 руб., исполнение за 2021 год составило 2 690 006,59 руб. или 98,5% годового плана.

Подпрограмма "Предупреждение чрезвычайных ситуаций, развитие гражданской обороны, защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах"

В 2021 году на реализацию мероприятий по созданию, обслуживанию и эксплуатации системы оповещения населения запланированы средства в размере 550 000,00 руб. Согласно заключенного муниципального контракта с                         АО «ЭлектронТелеком» от 26.02.2021 г. на оказание услуг по абонентской плате системы оповещения населения, на основании актов оказанных услуг в отчетном периоде  произведена оплата в сумме 210 000,00 руб. 

На оказание услуг по эксплуатации, обслуживанию и восстановительному ремонту системы оповещения населения финансирование составило 329 999,62 руб. Оплата осуществлялась на основании актов оказанных услуг. 

На реализацию мероприятий в области пожарной безопасности запланированы средства в сумме 200 000,00 руб. Средства освоены в полном объеме и направлены на выполнение работ по обустройству новых и расчистке имеющихся пожарных водоемов, обустройству подъемных путей к ним.

Подпрограмма "Обеспечение правопорядка и профилактика правонарушений"

На  реализацию  мероприятий подпрограммы в 2021 году запланированы средства в размере 1 981 950,96 руб. Фактические расходы составили 1 950 006,97 руб. или 98,4% годового плана.

На мероприятия по вовлечению в предупреждение правонарушений в бюджете 2021 года предусмотрено 365 400,00 руб. В полном объеме средства направлены на предоставление субсидии некоммерческой организации добровольной народной дружине, в целях обеспечения правопорядка в общественных местах на территории Тосненского городского поселения на основании соглашения. 

На реализацию мероприятий по расширению, обслуживанию и содержанию аппаратно-программного комплекса автоматизированной информационной системы «Безопасный город» запланированы средства в сумме 1 616 550,96 руб., в том числе:

  - на выполнение работ по обслуживанию и восстановительному ремонту АПК АИС «Безопасный город» заключены муниципальные контракты от 22.03.2021 г., от 16.06.2021 г. и от 01.10 2021 г. на общую сумму 750 000,00 руб. Оплата по муниципальным контрактам произведена в полном объеме; 

- на выполнение работ по установке оборудования для расширения АПК АИС «Безопасный город» заключен муниципальный контракт от 04.10.2021 г. на сумму 700 000,00 руб. Установлены и подключены системы  тревожной сигнализации «Гражданин-полиция» в количестве 2 шт. в г. Тосно Ленинградской области пр. Ленина д.45 и д.56. Освоение составило 100%;

- на выполнение работ по подготовке проектной документации на установку системы видеонаблюдения на объектах Тосненского городского парка заключен муниципальный контракт от 30.11.2021 г. на сумму 100 000,00 руб. Средства освоены в полном объеме;

- на оказание услуг по поставке электрической энергии в целях энергоснабжения АПК АИС «Безопасный город» в отчетном периоде финансирование составило 34 606,97 руб., оплата осуществлялась в соответствии с фактически потребленной электроэнергией.

Муниципальная программа

«Энергосбережение и повышение энергоэффективности

Тосненского городского поселения Тосненского района

Ленинградской области»

На реализацию муниципальной программы «Энергосбережение и повышение энергоэффективности Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области» в 2021 году предусмотрено 13 704 251,76  руб.

В 2021 году освоено 8 417 834,23  руб., что составляет 61,4% годового плана.

 Средства направлены на:

- техническое обслуживание электроустановок, сетей уличного освещения, расположенных на территории Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области в сумме 7 349 833,31 руб. Оплата производилась за фактически выполненные работы;

- замена квартирных счетчиков горячей и холодной воды в муниципальных жилых помещениях на сумму 28 854,81 руб. Оплата производилась за выполненные работы на основании заявок, поступивших от населения на замену индивидуальных приборов учета;

- выполнение работ по ремонту уличного освещения в г.Тосно,   дер. Новолисино, дер.Андрианово – 1 039 146,11 руб.

В целях выполнения работ по ремонту сетей уличного освещения на территории Тосненского городского поселения была проведена конкурсная процедура. В связи с поступлением по данной конкурсной процедуре жалобы в УФАС, сроки заключения муниципального контракта были перенесены. Муниципальный контракт заключен 27.12.2021 № 0145300006321000230 на сумму 4 579 000,00 руб.  Данный муниципальный контракт в одностороннем порядке был расторгнут, так как подрядная организация не смогла выполнить работы в 2021 году.

В связи с вышеуказанным средства по данной муниципальной программе освоены не в полном объеме.

Муниципальная программа «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на частях территорий Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области на 2019-2023 годы»

       На реализацию муниципальной программы в бюджете Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области предусмотрены средства в сумме 2 704 400,00 руб., в том числе                  2 432 400,00 руб.- средства областного бюджета Ленинградской области.

19.07.2021 г. заключены муниципальные контракты №0145300006321000145-01 и 0145300006321000143-01 на текущий ремонт пр. Советский с. Ушаки и текущий ремонт дороги ул. Круговой в пос. Ушаки на общую сумму 2 704 400,00 руб. Оплата по муниципальным контрактам произведена в полном объеме.

Муниципальная программа «Развитие коммунальной инфраструктуры, дорожного хозяйства и благоустройства территорий Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области»

На реализацию муниципальной программы «Развитие коммунальной инфраструктуры, дорожного хозяйства и благоустройства территорий Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области» в бюджете Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области на 2021 год предусмотрены ассигнования в сумме         221 595 793,52 руб., исполнение в отчетном периоде составило 219 783 043,00 руб. или 99,2% годового плана.

Подпрограмма «Газификация индивидуальных жилых домов, расположенных на территории Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области»

Годовой план по подпрограмме составляет 4 808 030,00 руб., в том числе средства областного бюджета Ленинградской области 2 266 030,00 руб. Фактические расходы за 2021 год составили 4 678 529,96 руб. или 97,3% годового плана.

В рамках мероприятия по бюджетным инвестициям в объекты капитального строительства объектов газификации (в том числе проектно-изыскательские работы) собственности муниципальных образований освоено 3 380 334,75 руб.            (в том числе средства областного бюджета Ленинградской области 2 262 280,61 руб.), которые направлены на финансирование следующих объектов:

- по объекту: «Газораспределительная сеть  к индивидуальным жилым домам в границах улиц: пр.Ленина, ул.Ани Алексеевой, ул.Гоголя, ул. П.Осипенко, Гражданская набережная» – 345 693,12 руб. За отчетный период выполнены работы по строительству объекта в сумме 219 103,48 руб. и первичному пуску газа на объекте – 126 589,64 руб.;

- по объекту: «Газораспределительная сеть к индивидуальным жилым домам пос.Строение» – 2 834 703,64 руб., в том числе средства областного бюджета Ленинградской области 2 262 280,61 руб. Средства направлены на выполнение строительно-монтажных работ по данному объекту в сумме 2 432 668,22 руб., контрольно-исполнительной съемки в сумме 146 425,02 руб., установление сервитута в отношении лесного участка – 10 602,90 руб., проектных работ –              140 000,00 руб., оказаны услуги по осуществлению технического и авторского надзоров – 105 007,50 руб.;

 - по объекту: «Газораспределительная сеть к индивидуальным жилым  домам д.Еглизи». В 2021 году выполнены работы по разработке проекта: «Схема газоснабжения дер.Еглизи Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области» в сумме 199 937,99 руб.

Неполное освоение годовых ассигнований объясняется экономией, образовавшейся в результате проведения конкурсных процедур.

В рамках мероприятий по обслуживанию объектов газификации на 2021 год предусмотрены средства  в сумме 1 359 000,00 руб. В отчетном периоде на выполнение работ по техническому обслуживанию и текущему ремонту газопроводов направлено 1 298 195,21 руб., оплата производилась  в соответствии с  актами выполненных работ.

Подпрограмма «Обеспечение населения Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области питьевой водой»

Годовой план по подпрограмме составляет  36 844 900, 00 руб., в том числе средства областного бюджета Ленинградской области – 34 826 610,00 руб. Фактические расходы за 2021 года составили 36 535 541,48 руб., из них средства областного бюджета Ленинградской области в размере 34 826 609,66 руб., что составляет 99,2% годового плана. Средства направлены на выполнение работ по реконструкции канализационных очистных сооружений г. Тосно,  ул. Урицкого д.57 (приобретение и монтаж технологического оборудования смесителя осадков и ультрафиолетового, ультразвукового оборудования обеззараживания сточной воды в здании узла доочистки) в общей сумме 36 305 399,66 руб., а также оплачены услуги по осуществлению строительного контроля (технического надзора) в сумме 230 141,82 руб.

Подпрограмма «Развитие автомобильных дорог Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области»

В целом по подпрограмме фактические расходы за 2021 год составили  26 307 198,00 руб.  при годовом плане 26 398 297,52 руб., или 99,7%.  

 В рамках данной подпрограммы реализованы следующих мероприятий:

- строительство (реконструкция), включая проектирование автомобильных дорог общего пользования местного значения в сумме 3 616 537,44 руб., в том числе 2 978 834,13 руб. за счет средств областного бюджета Ленинградской области. Средства направлены на выполнение работ по объекту: «Строительство автомобильной дороги, расположенной по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, г.Тосно, дорога к стадиону от региональной автодороги «Кемполово-Губаницы-Калитино-Выра-Тосно-Шапки. В отчетном периоде произведены расходы по разработке схемы расположения земельных участков на кадастровом плане территории в сумме 15 000,00 руб. и оказание услуг по проведению повторной государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий, в том числе проверка достоверности определения сметной стоимости объекта в сумме 398 489,99 руб., а также выполнены работы по корректировке проектной документации по данному объекту в сумме 3 203 047,45 руб., в том числе 2 978 834,13 руб.- средства областного бюджета Ленинградской области;

- на содержание автомобильных дорог, расположенных на территории Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области направлено 2 785 901,64  руб., в том числе: на  содержание технических средств регулирования дорожного движения (4-х светофорных объектов) в сумме                  662 500,00 руб.;  установку и подключение транспортных светофоров Т.1.1 по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, г. Тосно, пр. Ленина -                   ул. Советская и автономных светофоров на солнечной батарее Т.7.1.М по адресам: Ленинградская область, Тосненский район, г.Тосно, ул. Боярова д.11 МКДОУ №1 «Детский сад комбинированного вида г. Тосно»; ул. М.Горького д.15 МБОУ «Гимназия №2 г. Тосно имени Героя Социалистического Труда Н.Ф. Федорова»; ул. Шолохова, напротив дома №1 по ул. Чехова, дополнительных светофорных секций на светофорных постах по адресам: Московское ш., д.19; на пересечении пр. Ленина и ул.Советская в сумме 481 207,99 руб.; на приобретение дорожных знаков  в сумме 274 417,54 руб.; нанесение дорожной разметки и установку дорожных неровностей  - 1 367 776,11 руб.;

- на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения, расположенных на территории Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области, в том числе имеющих приоритетный социально значимый характер направлено12 607 202,92 руб., в том числе за счет средств областного бюджета Ленинградской области 10 103 014,65 руб. В отчетном периоде произведена оплата за выполненные услуги по разработке рабочей документации, проверке сметной документации, осуществление строительного (технического) и лабораторного надзора в сумме 700 000,00 руб.; за выполненные работы по ремонту дороги по ул. Болотная,           г. Тосно в сумме 3 424 407,60 руб.; за выполненные работы по ремонту дороги по Клубному проезду, г. Тосно в сумме 3 072 518,40 руб.; за выполненные работы по ремонту участка автодороги ул.Куйбышева, г.Тосно (от дома 60А до ул.Октябрьская) в сумме 1 150 150,92 руб.; за выполнение работ по ремонту дороги  Пожарный проезд, г. Тосно в сумме 4 260 126,00 руб.

- на мероприятия по капитальному ремонту и ремонту дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов, расположенных на территории Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области израсходовано                    7 297 556,00 руб. Средства направлены на ремонт дворовой территории многоквартирных домов по адресу: г.Тосно, ул.Боярова, д.8,10,14, ул.Советская, д.2в (2-ой этап), а также ремонт внутридворовых проездов в г. Тосно (картами): по ул. Победы д. 5 и выезд на ул. Боярова, по ул. Победы д. 9, д. 11, д. 13, д. 15, по ул. М. Горького, д. 3, д. 4, д. 6, по ш. Барыбина д. 10, по ш. Барыбина д. 14а, 14б, стоянка у мусорной площадки проезд к ул.Горького д. 3, по пр. Ленина д. 17/1, д. 17/2, д. 19, д. 21, д. 57 в общей сумме 7 050 156,00 руб.; на оказание услуг по  проверке и корректировки сметной документации, экспертизе выполненных работ,  осуществление строительного (технического) и лабораторного надзора по объекту  «Ремонт дворовой территории многоквартирных домов по адресу: г.Тосно, ул.Боярова, д.8,10,14, ул.Советская, д.2а» в сумме 186 500,00 руб.; лабораторному сопровождению на объекте: "Ремонт внутридворовых проездов в г. Тосно" в сумме 60 900,00 руб.

Подпрограмма «Благоустройство территории Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области»

По данной подпрограмме годовой план составляет 153 544 566, 00 руб., в том числе: 511 233,44 руб. - средства федерального бюджета, 251 801,56 руб. – средства областного бюджета Ленинградской области и 152 781 531,00 руб. - средства местного бюджета Фактические расходы за 2021 года составили               152 261 773,56 руб., или 99,2% годового плана.

На реализацию мероприятий по благоустройству и содержанию территорий Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области израсходовано 33 849 520,56 руб., что составляет 99,4 % годового плана утвержденного в сумме 34 042 780,00 руб.

Средства направлены на:

- оплату потребленной электроэнергии по уличному освещению и исполнению энергосервисного контракта на осуществление комплекса мероприятий, направленных на энергосбережение и повышение энергетической эффективности использования энергетических ресурсов при эксплуатации объектов уличного освещения  на  территории Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области в сумме 27 754 425,56 руб.;

- оказание услуг по  разработке рабочей документации по трем дворовым территориям г. Тосно: пр. Ленина д.23, 23а; ул. М.Горького д.14, 16 - пр. Ленина д.73-75; пр. Ленина д.26,28 - ул. Победы д.9,11 в сумме 459 000,00 руб.;

- разработку схемы благоустройства ул. Промышленной в г. Тосно – 100 850,00 руб.;

- разработку дизайн-проекта комплексного благоустройства пешеходной зоны вдоль пр. Ленина от д.20 до д.28 (от ш. Барыбина до ул. Победы) г. Тосно – 118 000,00 руб.;

-  выполнение работ по определению видов, объемов и стоимости остатков работ для завершения объекта «Строительство пешеходного моста через р. Тосна (ул. Боярова) в г. Тосно – 215 000,00 руб.;

- выполнение работ по разработке и печати бумажной продукции в целях проведения открытого электронного голосования по национальному проекту «Формирование комфортной городской среды» - 30 850,00 руб.;

- выполнение проектно-изыскательских работ – 780 150,00 руб.;

- демонтаж новогодней ели, демонтаж и монтаж украшений территорий Тосненского городского поселения, поставку элементов украшения, поставку малых архитектурных форм (скамейки, урны, информационные указатели) – 2 341 275,00 руб.;

- приобретение детского игрового оборудования на центральную площадь – 996 620,00 руб.;

- установка металлического пешеходного ограждения по адресу: г. Тосно, территория Спортивного парка и вдоль ул. Шолохова вблизи детского сада «Сказка» - 589 950,00 руб.;

- ремонт элементов праздничного оформления и оказание услуг по дефектовке новогодних украшений – 463 400,00 руб. 

На обеспечение деятельности МКУ «Управление зданиями, сооружениями и объектами внешнего благоустройства» в 2021 году направлено 117 573 753,00 руб., что составляет 99,1% годового  плана учреждения, утвержденного в сумме            118 663 286,00 руб.

Средства направлены:

- на выплату заработной платы с начислениями – 72 909 685,32 руб.;

- на  оплату коммунальных услуг – 2 339 573,47 руб.;

- на приобретение ГСМ – 12 225 068,39 руб.;

- на расходы, связанные с благоустройством  и прочие расходы (услуги связи, расходы по содержанию имущества, ОСАГО, обучение, мед. осмотр, запасные части для автомобилей, приобретение оборудования)  – 30 099 425,82  руб.

На государственную поддержку закупки контейнеров для раздельного накопления твердых коммунальных отходов в рамках федерального проекта "Комплексная система обращения с твердыми коммунальными отходами" в 2021 году запланировано 838 500,00 руб., в том числе: 511 233,44 руб. - средства федерального бюджета, 251 801,56 руб. – средства областного бюджета Ленинградской области. Средства освоены в полном объеме и направлены на приобретение контейнеров для раздельного накопления твердых коммунальных отходов в количестве 86 штук.

Муниципальная программа

«Борьба с борщевиком Сосновского на территории

Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области»

На реализацию муниципальной программы «Борьба с борщевиком Сосновского на территории Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области» в 2021 году предусмотрено 851 820,00 руб., в том числе 528 900,00 руб. средства областного бюджета Ленинградской области.

В отчетном периоде выполнены работ по ликвидации очагов распространения борщевика Сосновского химическими методами на территории  Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области, а также услуги по оценке эффективности проведенных химических мероприятий по уничтожению борщевика Сосновского. Средства освоены в полном объеме.

Муниципальная программа

«Реализация инициативных предложений жителей территории г. Тосно в рамках областного закона от 15 января 2018 года № 3-ОЗ «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территории административных центров муниципальных образований Ленинградской области»

На 2021 год по данной муниципальной программе запланировано                     3 526 000,00 руб., в том числе 3 178 000,00 руб. – средства областного бюджета Ленинградской области. Средства освоены в полном объеме и направлены на выполнение работ по ремонту внутридворовых проездов по адресу: г.Тосно, ул.Боярова, д.8,10,14, ул.Советская, д.2-а.

Муниципальная программа

«Формирование современной городской среды на территории

Тосненского городского поселения Тосненского района

Ленинградской области в 2018-2024 годы»

На реализацию муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области в 2018-2024 годы» в 2021 году предусмотрено 68 124 150,00 руб., в том числе: 12 528 000,00 руб. - средства федерального бюджета, 47 472 000,00 руб. – средства областного бюджета Ленинградской области и 8 124 150,00 руб. - средства местного бюджета. В отчетном периоде средства освоены в сумме 50 188 392,66 руб., или 73,7% годового плана.

Средства  направлены:

-  на благоустройство общественной территории: «Тосненский городской парк» в сумме  43 956 100,00 руб., из них 12 528 000,00 руб. – средства федерального бюджета РФ, 27 472 000,00 руб. – средства областного бюджета Ленинградской области, 3 956 100,00 руб. – средства местного бюджета Тосненского городского поселения;

- на выполнение работ по обустройству смотровой площадки и подходов к ней, расположенной по адресу: Ленинградская область, г. Тосно, территория к парку у Смоляного ручья направлено 6 232 292,66 руб., из них: 5 671 379,09 руб. - средства областного бюджета Ленинградской области, 560 913,57 руб. – средства местного бюджета Тосненского городского поселения. Оплата произведена за фактически выполненные работы в рамках муниципального контракта от 09.08.2021 № 0345300086221000001-01. В связи с увеличением цен на строительные материалы в период выполнения работ, заключенный муниципальный контракт в конце 2021 года был расторгнут, чем объясняется неполное освоение запланированных ассигнований. В 2022 году планируется продолжить выполнение работ по данному объекту.

Муниципальная программа

«Организация транспортного обслуживания населения в границах Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области»

         На реализацию муниципальной программы «Организация транспортного обслуживания населения в границах Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области» в 2021 году запланировано 1 613 748,07  руб. За 2021 год освоено средств местного бюджета в сумме 1 542 412,98 руб., или 95,6% годового плана.

          Средства направлены на выполнение работ, связанных с осуществлением регулярных пассажирских перевозок по регулируемому тарифу по муниципальным маршрутам в границах Тосненского городского поселения города Тосно Ленинградской области. Неполное освоение годовых ассигнований объясняется  тем, что оплата производилась за фактически выполненные работы, на основании акта приёмки выполненных работ.

Непрограммные расходы

      Общая сумма непрограммных расходов за 2021 год составила 29 561 099,18 руб. или 85,8 % от годового плана в сумме 34 447 391,92 руб. Доля непрограммных расходов в общей сумме фактических расходов бюджета Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области – 6,4%.

На обеспечение деятельности органов местного самоуправления Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области предусмотрено  7  176 149,00 руб. В отчетном периоде финансирование составило 7 087 549,53 руб., или 98,8 % годового плана. Средства направлены на оплату труда с начислениями, на финансирование услуг по публикации решений АНО "Редакция газеты "Тосненский вестник", полиграфические услуги, информационные услуги на канале "Тосненское телевидение", юридические услуги, приобретение сувенирной продукции и букетов, услуги связи, представительские расходы, а также расходы МКУ  Контрольно-счетный орган Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области.

Финансирование расходов на реализацию государственных функций, связанных с общегосударственным управлением составило  4 397 591,44 руб., что соответствует 87,0% годового плана, утвержденного в сумме 5 052 378,42 руб. Средства направлены на поддержку деятельности территориального общественного самоуправления, календарные мероприятия, обслуживание объектов казны, оплату членских взносы в ассоциацию «Совет муниципальных образований Ленинградской области», оплату произведенного ремонта участка тепловой сети в здании по адресу г.Тосно, ул. Боярова, д. 16.

        На мероприятия по землеустройству и землепользованию предусмотрено  141 538,85 руб. В отчетном периоде расходы составили 116 538,85 руб. Средства направлены на выполнение кадастровых работ по изготовлению межевых планов на земельные участки, расположенные на территории Тосненского городского поселения и выполнение кадастровых работ по образованию земельного участка, расположенного на территории Тосненского городского поселения.

На мероприятия в области строительства, архитектуры и градостроительства запланировано 3 480 000, 00 руб. для выполнения работ по подготовке проекта изменений в генеральный план Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области. В соответствии с частями 2 и 4.1. статьи 25 с учетом части 17 статьи 24 Градостроительного кодекса Российской Федерации проект изменений в генеральный план Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области был направлен на согласование в Правительство Ленинградской области. По результатам рассмотрения было принято решение об отказе в согласовании проекта, в связи с необходимостью устранения замечаний. Оплата выполненных работ будет произведена после устранения замечаний и получения положительного заключения.

       На мероприятия в области национальной экономики запланировано  1 822 820,00 руб., фактические расходы составили 1 763 462,64 руб., что составляет 96,7% годового плана. Средства направлены на оплату за фактически оказанных услуг по транспортировке погибших в ДТП граждан в сумме 147 200,00 руб.,  а также перечислены межбюджетные трансферты из бюджета Тосненского городского  поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области бюджету муниципального образования Тосненский район Ленинградской области на исполнение части полномочий по решению вопросов местного значения по организации ритуальных услуг и содержанию мест захоронения на территории Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области в сумме 1 616 262,64 руб. 

       На доплаты к пенсиям за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности, направлено 5 161 740,00 руб. или 100,0 % годовых ассигнований.

Ассигнования резервного фонда, запланированные в 2021 году в сумме           10 000,00 руб., не выделялись в связи с отсутствием непредвиденных расходов, отнесенных к полномочиям Тосненского городского поселения, в том числе расходов на проведение аварийно-восстановительных работ и иных мероприятий, связанных с ликвидацией последствий стихийных бедствий и других чрезвычайных ситуаций.

        В рамках непрограммных расходов предусмотрены расходы  на мероприятия по  благоустройству  и содержанию территорий  Тосненского городского поселения на разработку графической схемы местоположения границ, прилегающих территорий, на кадастровом плане территорий в сумме 540 000,00 руб. Средства освоены в полном объеме.

        На мероприятия в области пожарной безопасности предусмотрены ассигнования в сумме 98 000,00 руб. В отчетном периоде оплата произведена в полном объеме, средства направлены на выполнение работ по расчистке пожарных водоемов и обустройство подъездных путей к ним.

На мероприятия по капитальному ремонту муниципального жилищного фонда и капитальному ремонту многоквартирных домов предусмотрено                  10 883 745,60 руб., профинансировано 10 315 196,67 руб.  

Средства направлены на:

- оплату взносов по фактическим выставленным счетам на капитальный ремонт региональному оператору НО «Фонд капитального ремонта Ленинградской области», ОАО «Тепловые сети» за жилые (нежилые) помещения в многоквартирных домах, находящиеся в муниципальной собственности Тосненского городского поселения – 6 596 762,53 руб.;

 - перечисление платы за содержание и текущий ремонт общего имущества многоквартирных домов за нежилые и жилые помещения, расположенные в многоквартирных домах, находящиеся в собственности Тосненского городского поселения, в управляющую организацию ОАО «Тепловые сети», а также оплачены фактически выполненные ОАО «Тепловые сети» в 2020 году работы по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах за помещения, находящиеся в муниципальной собственности  -  3 718 434,14 руб.

На мероприятия в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом в отчетном периоде направлено 70 000,00 руб. Выполнены работы по подготовке технических планов на линейные сооружения:

- водопроводная сеть в д. Андрианово протяженностью 1,1 км;

- водопровод Андрианово-Тарасово протяженностью 1,3 км.

В рамках непрограммных расходов предусмотрены ассигнования за счет поступлений от добровольных пожертвований на обеспечение деятельности МКУ «СКК «Космонавт» в сумме 100 000,00 руб. Средства освоены в полном объеме и направлены на организацию экскурсионной поездки, приобретение хозяйственных, канцелярских принадлежностей для нужд подросткового куба «Пламя».

В соответствии со статьей 236.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и общими требованиями к порядку привлечения остатков средств на единый счет бюджета субъекта Российской Федерации (местного бюджета) и возврата привлеченных средств, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 30.03.2020 № 368 «Об утверждении Правил привлечения Федеральным казначейством остатков средств на единый счет федерального бюджета и возврата привлеченных средств и общих требований к порядку привлечения остатков средств на единый счет бюджета субъекта Российской Федерации (местного бюджета) и возврата привлеченных средств» в бюджете Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области порядок установлен постановлением администрации от 09.12.2021 №2875-па "Об утверждении Порядка привлечения остатков средств с казначейских счетов на единый счет бюджета Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области и возврата привлеченных средств". Привлечение остатков с казначейских счетов на единый счет бюджета в 2021 году не осуществлялось.
Раздел 4 Анализ показателей бухгалтерской отчетности субъекта бюджетной отчетности
Движение нефинансовых активов в бюджете Тосненского городского поселения отражено в ф.0503168. 
Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности (ф.0503169).

Дебиторская задолженность
Счет 20500 «Расчеты по доходам» сумма задолженности составляет 298 743 869,10 рубля, в том числе долгосрочная 189 324 692,06 рубля. Просроченная задолженность 28 676 422,26 рубля. 
На счете 20511   задолженность по платежам в бюджеты, отражена в соответствии  с данными отчета Федерального администратора УФНС России по Ленинградской области, в том числе имеется просроченная задолженность в сумме 18 943 293,74 рубля.

На счете 20521, 20523 отражена задолженность  арендаторов имущества и земельных участков. Арендная плата начислена в соответствии с требованиями СГС "Аренда" на весь период действия договоров аренды. В том числе имеется просроченная задолженность в сумме 8 215 582,58 рубля по аренде имущества, в сумме 1 436 068,16 рубля по аренде земли. Расшифровка  суммы просроченной задолженности приведена в разделе 2 ф.0503169. По сравнению с прошлым годом произошло значительное снижение просроченной задолженности. По взысканию задолженности наиболее крупным должникам  направлены досудебные претензии с требованием оплатить задолженность, остальным должникам отправлены уведомления о задолженности. 
На счете 20535 отражены суммы по условным арендным платежам, начисленные арендаторам за коммунальные услуги в сумме 3 841 028,65 рубля.

На счете 20551 начислены расчеты по межбюджетным трансфертам с областным бюджетом Ленинградской области на 2022 год в соответствии с требованиями федерального стандарта "Доходы".

На счете 20571 отражена задолженность по договорам купли-продажи имущества и земельных участков с платежами в рассрочку в течение нескольких лет. Сумма задолженности начислена на весь срок действия договоров.

Счет 20600 «Расчеты по выданным авансам» сумма задолженности составляет 34 259 242,74 рубля. Наиболее крупные авансовые платежи отражены на счетах:
           Счет 20626 расчеты по авансам по прочим работам, услугам в сумме 1 308 253,22 рубля. В расчетах отражена дебиторская задолженность учреждений по договорам подписки на периодические издания, а также авансовые платежи за технологическое присоединение энергосберегающих устройств  здания лыжной базы п. Шапки (Ленэнерго), технологическое присоединение к эл/сети д. Тарасово, п. Ушаки,  д. Георгиевское, д. Усадище, технологическое присоединение к электрическим сетям п. Строение дорога на Вырицу, технологическое присоединение к электрическим сетям с. Ушаки, ул. Транспортная. Вынос эл/сетей из пятна застройки по адресу: Ленинградская область, г. Тосно, ш.Барыбина, д.5 (каток), технологическое присоединение для электроснабжения Ленинградская обл., г. Тосно, ул. Боярова, ул. Коллективная, технологическое присоединение для электроснабжения Ленинградская обл., г. Тосно, Барыбина,16, технологическое присоединение для электроснабжения пешеходного моста через р. Тосна, г. Тосно, ограниченной Заводской наб., ул. Заводской, д.1, по Пушкинской набережной. 
Счет 20631 расчеты по авансам по приобретению основных средств составляют 32 640 199,86 рублей – в том числе авансовые платежи на выполнение работ "Реконструкции КОС (канализационно - очистного сооружения) в г.Тосно, ул.Урицкого д.57" в сумме 14 285 364,07 рубля и  ФОК «Новолисино» ООО "НТ-Сервис" в размере 18 354 835,79.
           Счет 20900 Расчеты по ущербу и иным доходам. Остаток задолженности на 1 января 2022 г. 128 793,67 рубля. По счету 20936 отражены расчеты по  дебиторской задолженности прошлых лет, подлежащей возврату в бюджет.
Счет 30300 Расчеты по платежам в бюджет отражает сложившееся сальдо расчетов по оплате страховых взносов. Имеется  переплата в сумме 10 523,72 рубля.
Кредиторская задолженность.
Счет 20500 «Расчеты по доходам» сумма задолженности составляет 39 893 242,93 рубля.
на счете 20511 суммы задолженности, отраженные в отчете Федерального администратора УФНС России по Ленинградской области.

Счет 302 «Расчеты по принятым обязательствам»

Основная сумма кредиторской задолженности отражена на следующих счетах:

Счет 30223 Расчеты по коммунальным услугам на конец года составляют 710 744,28 рубля.  Текущие платежи за декабрь месяц.

Счет 30300 Расчеты по платежам в бюджет отражает сложившееся сальдо расчетов по оплате страховых взносов. Также на счете 30305 отражена кредиторская  задолженность бюджета по возврату неиспользованных остатков межбюджетных трансфертов на 1 января 2022 года в сумме 174 807,83 рубля.

Счет 40140 Доходы будущих периодов. Основную долю в расчетах составляют доходы от арендных платежей, которые начислены на весь период действия договоров аренды, расчеты по межбюджетным трансфертам с областным бюджетом Ленинградской области начисленные на 2022 год в соответствии с федеральным стандартом "Доходы".
Счет 40160 Резервы предстоящих расходов. Расчеты представлены созданным резервом на оплату неиспользованных отпусков с начислением по состоянию на 1 января 2022 года.
Долговых обязательств у бюджета Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области нет.

Валюта баланса в  отчете  на начало 2021 года изменилась. 
Наибольший удельный вес в изменении относится к коду причины 03 - исправление ошибок прошлых лет по балансовым счетам. 

            По коду причины 06 - иные причины отражено изменение показателей  в целях корректного отражения расчетов с ФСС России.
Раздел 5 «Прочие вопросы деятельности субъекта бюджетной отчетности»
     Ведение бухгалтерского учета муниципальными учреждениями Тосненского городского поселения осуществляется с применением компьютерной техники с помощью программных продуктов 1С. Исполнение бюджета  Тосненского городского поселения в системе «АЦК – финансы», представление бюджетной отчетности в программном комплексе "Свод-Смарт". 

        В 2021 году учреждения проводили инвентаризацию имущества и обязательств перед составлением годовой бухгалтерской отчетности, при смене материально-ответственных лиц и в других случаях, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации.
         Представление отчетности главными распорядителями средств осуществлялось в соответствии с приказом комитета финансов от  19.12.2018 №93 "Об утверждении Порядка представления годовой, квартальной, месячной бюджетной (бухгалтерской) отчетности, а также иной регламентированной отчетности" и от 08 декабря 2021 года №92 "О сроках представления сводной годовой отчетности главными распорядителями средств бюджета муниципального образования Тосненский район Ленинградской области и бюджетов городских и сельских поселений Тосненского района, сводной бухгалтерской отчетности бюджетных и автономных учреждений за 2021 год".

      Учетная политика комитета финансов администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области, как финансового органа, утверждена приказом комитета финансов от 29.06.2018 №38 "Об утверждении Положения об учетной политике комитета финансов администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области"(с изменениями). Информация об основных положениях учетной политики комитета финансов размещена на сайте муниципального образования Тосненский район Ленинградской области www.tosno.onlin
       В связи с отсутствием числовых показателей, на основании п.8 Инструкции 191н, в отчете не представлены следующие формы:
       Сведения о целевых иностранных кредитах (ф.0503167), Сведения о финансовых вложениях получателя бюджетных средств, администратора источников финансирования дефицита бюджета (ф.0503171), Сведения о государственном (муниципальном) долге, предоставленных бюджетных кредитах (ф.0503172), Сведения о доходах бюджета от перечисления части прибыли (дивидендов) государственных (муниципальных) унитарных предприятий, иных организаций с государственным участием в капитале (ф.0503174).      
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