Информация о проведении операции «Контингент-2022» 

на территории муниципального образования Тосненский район Ленинградской области


На территории Тосненского района с 15.02.2022 по 25.02.2022 проводился I этап операции «Подросток» - «Контингент». Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области  разработала план проведения операции, который был направлен для исполнения всем службам системы профилактики.

В 2022 году встреча с подростками проходила в неформальной обстановке в виде беседы с подростками, совершившими преступления, общественно-опасные деяния, склонных к совершению преступлений и правонарушений. Цель:  предупреждение повторной преступности среди несовершеннолетних, защита их прав и законных интересов, привлечение подростков данной категории в досуговую деятельность.
17 февраля 2022 года представители всех служб системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Тосненского района Ленинградской области провели консультативные беседы с подростками о содействии в трудоустройстве, организации досуговой деятельности в пределах своей компетенции. 
Была предоставлена информация для подростков о временном трудоустройстве в каникулярное время, также об услугах по профессиональному обучению подростков. Психологом-профконсультантом проведено тестирование с несовершеннолетними по выбору будущей профессии.
С учетом проведенного анализа организации работы с несовершеннолетними данной категории комиссией приняты решения о проведении работы с каждым подростком индивидуально.

Специалистами Тосненского филиала Ленинградского областного государственного казённого учреждения «Центр социальной защиты населения» проведены обследования ЖБУ всех подростков данной категории, оказана консультативная и социальная помощь.
Ежегодно в рамках данной операции проводятся профилактические беседы с несовершеннолетними, состоящими на учете в ОДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Тосненскому району Ленинградской области, службами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних осуществляются совместные рейды по местам концентрации подростков. 
Во все общеобразовательные учреждения района, службы системы профилактики, администрации городских и сельских поселений района, направлены списки подростков категории «контингент» для проведения, как индивидуальной работы, так и оказания различных видов помощи. На заседании комиссии все службы представили отчет о выполнении плана проведения операции «Контингент – 2022». 
В преддверии первого этапа «Контингент» в общеобразовательных организациях были проведены общешкольные и родительские собрания по вопросам ответственности за воспитание детей: «Повышение ответственности родителей за воспитание детей».
Мероприятия, проводимые в общеобразовательных учреждениях района в период проведения этапа «Контингент – 2022» с участием служб профилактики района:
- организация сверок данных о детях, семьях, состоящих на профилактических учетах. 

- проведение индивидуальной профилактической работы с обучающимися, состоящими на профилактических учетах.

- посещение семей с проведением профилактической работы и обследованием ЖБУ.
Обновление информационных стендов на тему: 

«Права и обязанности обучающихся», «Правовой уголок школьника».

- организация размещения на сайте ОУ в разделе «Для родителей» методических рекомендаций по предупреждению участия несовершеннолетних в несанкционированных акциях, административной и уголовной ответственности за нарушение законодательства РФ.

Информация для родителей (законных представителей) выложена в классных группах ОУ в ВК: «Права и обязанности детей и родителей», «Незнание законов не освобождает от ответственности», «Что делать,  когда Ты в трудной жизненной ситуации?» и т.д.

Классные часы проведены в дистанционном формате на тему:

«Твои права, твои обязанности» 1-4 классы

«Административная и уголовная ответственность несовершеннолетних» 5-7 классы

«Взрослый, но все еще ребенок» 8-9 классы
В классных группах ВК: просмотр социальных видеороликов  по предупреждению противоправных деяний (профилактике вредных привычек) «Твоя жизнь – Твой выбор»  для обучающихся 5-11 классов.
Проведены интеллектуальные игры по станциям «Правила поведения в школе» - 1-4 классы, «Как не стать жертвой преступления» - 5-6 классы и т.д.

В классах были проведены занятия: на уроках ОБЖ, биологии и окружающего мира – по профилактике здорового образа жизни, на уроках обществознания – «Поговорим об ответственности», «Закон обо мне и я, о законе».

Проведены спортивные состязания, посвященные Дню защитника Отечества.

Проведена диагностика деструктивного поведения подростков.

Проведены индивидуальные консультации детей и родителей (законных представителей) по вопросам:

- склонности к депрессивному состоянию;

- конфликтные ситуации в семье;

- конфликтные ситуации в школе и т.д.

Из числа состоящих на учете учащихся ОУ к внешкольной досуговой деятельности (учреждения дополнительного образования, школьные кружки, спортивные секции) с той или иной периодичностью посещения привлечено 51% учащихся. 

          
Комитет образования выработал ряд практических мер, ориентированных на решение задач, связанных с привлечением подростков категории «контингент» во внешкольную деятельность:
1. Проведение в общеобразовательных учреждениях родительских собраний на тему «Внешкольная досуговая деятельность учащихся как фактор их безопасности от негативного влияния улицы»
2. Организация и проведение экскурсий в учреждения дополнительного образования и досуговые учреждения культуры для детей из «группы риска» с целью заинтересовать учащихся внешкольной досуговой деятельностью.

За период операции  проведено 2 рейда по местам концентрации молодежи. Доставлено 8 подростков. 
На каждого подростка, категории «спецконтингент», в комиссии ведутся учетно - профилактические дела с полным пакетом документов: актами ЖБУ, характеристиками с места учебы, обзорными справками, информационными справками из администраций городских и сельских поселений. Имеющаяся информация позволяет контролировать в полной мере поведение данной учетной категории подростков, как в учебное время, так и по месту жительства, соответственно своевременно принимать меры в случаях совершения подростками противоправных действий. 
На учёте в ОМВД России по  Тосненскому району, на территории, подведомственной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области подростков осужденных условно нет. 
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