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[bookmark: _GoBack]о  реализации  муниципальной  программы  «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования Тосненский район Ленинградской области» в 2019 году

Муниципальная программа «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования Тосненский район Ленинградской области» (на период 2019 – 2023гг.),  утверждена постановлением администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области от 19.12.2018 № 3187–па. 

Целью Программы является создание благоприятных условий для устойчивого развития предпринимательства на территории муниципального образования ТРЛО на основе эффективных механизмов его поддержки.
Для достижения  поставленной цели  определены следующие задачи:

1. Развитие инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, повышение эффективности ее деятельности.
2. Обеспечение доступности финансовой, имущественной, информационной поддержки для субъектов малого и среднего предпринимательства и снижение затрат на ведение бизнеса.
3. Повышение конкурентоспособности малого предпринимательства и популяризация предпринимательской деятельности.

Основные программные мероприятия определены исходя из поставленных задач и структурированы по следующим направлениям:

- финансовая;
- имущественная;
- информационная поддержка субъектов МСП и организаций, образующих инфраструктуру поддержки СМСП;
- содействие  в продвижении  продукции (работ, услуг) субъектов МСП на товарные рынки;
- создание благоприятной среды для развития предпринимательства и сокращение административных барьеров;
- популяризация предпринимательской деятельности.

Финансовое обеспечение муниципальной программы составляют средства  областного и местного бюджетов в сумме 8757,804 тыс. рублей, в т.ч.  средства областного бюджета Ленинградской области – 2593,6 тыс. рублей  и средства местного бюджета – 6164,204 тыс. рублей.

На 2019 год  предусмотрены финансовые средства в размере 2019,16 тыс. рублей, в т.ч. 864,4 тыс. рублей  средства областного бюджета Ленинградской области и 1154,76 тыс. рублей   средства  местного бюджета. Финансовые средства направлены на выполнение  программных мероприятий:
Объем финансирования программного мероприятия «Повышение доступности финансовых ресурсов для субъектов малого и среднего предпринимательства» составляет (2389,6 тыс. рублей) в 2019 году 746,4 тыс. рублей (в т.ч. 671,4 тыс. рублей средства областного бюджета, 75,0 тыс. рублей средства местного бюджета). 
Средства предусмотрены на предоставление на конкурсной основе субсидий на организацию предпринимательской деятельности субъектам малого предпринимательства, осуществляющим деятельность менее одного года.
В июле 2019 года состоялось заседание  конкурсной комиссии по проведению  отбора  претендентов на получение субсидий среди субъектов малого предпринимательства, действующих менее одного года,  на организацию предпринимательской деятельности,  на которой были рассмотрены заявления трех претендентов на получение субсидии.  Все представленные бизнес-планы  были одобрены комиссией. Общая сумма запрашиваемых средств субсидии составила 746,4 тыс. рублей. Направление организации бизнеса в рассмотренных проектах - это организация столярной мастерской в г. Тосно (ИП Кирсановай Ирина Сергеевна); студия детского развития «Фантазия» в дер. Нурма, которая оказывает услуги по развитию и дневному времяпровождению детей, субсидия предоставлена на приобретение оборудования (мебели и техники) (ИП Юдинцева)  и мастерская по изготовлению памятников - ИП Липатов. Дополнительно получателями субсидии   создано 2 рабочих места, не считая самих  ИП.
На реализацию мероприятия «Финансовая поддержка организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов МСП» в рамках муниципальной программы (4640,0 тыс. рублей) на 2019 год выделены финансовые средства в сумме 850,0 тыс. рублей, в целях возмещения затрат организациям, образующим инфраструктуру поддержки предпринимательства в связи с оказанием  безвозмездных консультационных услуг субъектам малого и среднего предпринимательства.  Средства предоставлены по результатам конкурсного отбора Фонду «МЦПП». В соответствии с заключенным  соглашением установлен показатель результативности – «Количество безвозмездных консультационных услуг, оказанных субъектам МСП» который на 2019 год составляет 1570 консультаций.  На 01.12.2019 года организацией оказано субъектам МСП 1484 консультации по общим вопросам предпринимательской деятельности, по вопросам налогообложения,  правовым вопросам,  вопросам бухгалтерского учета, разработки  учредительных документов и регистрации предпринимательской деятельности, разработки бизнес-планов. Услуги будут оказываться в течение декабря 2019 года  и до конца года данный показатель будет выполнен. 
За период 2019 года Фондом также  проведено 8 семинаров для субъектов МСП, 3 обучающих курса «Успешный предприниматель». 

Следующее направление поддержки – это «Имущественная поддержка». В целях оказания имущественной поддержки субъектам МСП, разработанные  нормативные правовые акты о формировании и  утверждении  Перечня  муниципального имущества муниципального образования Тосненский район Ленинградской области, свободного  от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов МСП),  предназначенного для передачи в аренду субъектам МСП, а также организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов МСП (далее – Перечень),  размещены на официальном сайте администрации МО ТРЛО в информационно-телекоммуникационной сети Интернет. 
В соответствии с требованием 209-фз «О развитии МСП в РФ» до 1 ноября текущего года  Перечень дополнен муниципальным имуществом МО ТРЛО в количестве 2 объектов (что составляет 66,7% к предыдущему периоду). 

В рамках мероприятия  «Информационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства»,  созданный   официальный  сайт информационной поддержки субъектов МСП Тосненского района в сети Интернет msbtosno.ru постоянно наполняется новым контентом в целях обеспечения субъектов МСП и организаций инфраструктуры необходимой  информацией, также в рамках программного мероприятия  осуществляется  техническое и информационное обеспечение сайта. 
Количество посещений Сайта пока еще не достаточно большое, (по сравнению с сайтом tosno-online.com в 3 раза меньше), сайт  работает два года и в дальнейшем запланирован ряд мероприятий для его популяризации, увеличению числа посетителей, чтобы сайт был интересным и полезным для посетителей. Возрастная группа посетителей сайта преимущественно  молодые люди в возрасте от 25 до 34 лет, эта категория составляет 56 % от общего числа посетителей сайта. 
В дальнейшем планируется проведение работы с администрациями поселений  для размещения на их сайтах банера со ссылкой на наш сайт. 
В целях  обеспечения субъектов малого и среднего предпринимательства информацией о финансово-экономическом состоянии субъектов МСП на территории Тосненского района,  ежегодно осуществляется мониторинг их деятельности, который предусматривает осуществление 2 раза в год сбора информации, характеризующей состояние деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства по  региональной форме сбора данных 1 - ЛЕНОБЛ. 

  В рамках программного мероприятия «Содействие в продвижении продукции (работ, услуг) субъектов малого и среднего  предпринимательства на товарные рынки» предприниматели Тосненского района принимают активное участие в выставках, ярмарках, конкурсах профессионального мастерства,  форумах малого и среднего предпринимательства Ленинградской области «Энергия возможностей, что помогает им получить актуальную информацию о методах продвижения продукции, наладить деловые контакты, расширить рынок сбыта своей продукции.

          В соответствии с программным мероприятием «Создание благоприятной среды для развития предпринимательства и сокращение административных барьеров»  проведено 3 заседания координационной комиссии в области развития малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования Тосненский район Ленинградской области по вопросам,  касающимся проблем субъектов малого и среднего предпринимательства, защиты их законных прав и интересов, о деятельности организаций инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, о взаимодействии с филиалом ГБУ ЛО «МФЦ Тосненский» по вопросам предоставления консультационных услуг субъектам предпринимательства и  другим актуальным вопросам, а также участие в оценке регулирующего воздействия муниципальных нормативно правовых актов на территории МО Тосненский район ЛО, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Разработаны административные регламенты по предоставлению муниципальных услуг субъектам малого и среднего предпринимательства, касающиеся  приема документов для участия в конкурсном отборе среди СМСП, осуществляющих деятельность менее года, на получение субсидий  и получения имущественной поддержки.
Программное мероприятие «Популяризация предпринимательской деятельности, формирование положительного образа предпринимателя» нацелено на формирование положительного образа предпринимателя и увеличение числа предпринимателей, в том числе, среди молодежи. 
В рамках мероприятия заключены муниципальные контракты с редакцией газеты «Тосненский вестник» о публикации  тематических статей об успешных примерах предпринимательской деятельности и ООО «В.И.–ТОС» о  создании  и трансляции  цикла  телевизионных передач на телеканале «Тосненское  телевидение»  о положительном опыте организации и ведения предпринимательской деятельности, успешном опыте работы органов местного самоуправления по развитию предпринимательства и повышению деловой активности в муниципальном образовании.   
На эти цели в программе  предусмотрены финансовые средства в сумме (492,8 тыс. рублей) 98,56 тыс. рублей.  
В 2019 году в газете «Тосненский вестник» в рамках данных мероприятий опубликованы статьи о предпринимателях, получивших в администрации МО субсидии и сумевшие организовать собственный бизнес: о Самсонове Артемии – аргонно-дуговая сварка и ремонт автомобилей в г. Тосно, ИП Ивановой Марии – студия танцев в г. Тосно, , в настоящее время готовится к публикации статья о студии детского развития «Фантазия» в дер. Нурма, которая оказывает услуги по развитию и дневному времяпровождению детей, а также было опубликовано интервью с председателем комитета социально-экономического развития администрации Закамской Е.Н. о развитии малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования.
Также выпушен цикл телевизионных передач на «Тосненском телевидении» о положительном опыте ведения предпринимательской деятельности, в которых рассказывалось об успешных примерах ведения бизнеса на примере  ООО «Тосно-проект», организации, оказывающей услуги по дневному времяпровождению детей, об индивидуальном предпринимателе  Киркос Римме Юрьевне, занимающейся ремесленными услугами в г. Никольское, индивидуальном предпринимателе Гончаровой Анастасии, организовавшей мастерскую головных уборов, и семейной мастерской  ИП Кирсановой, которая организовала в г. Тосно столярную мастерскую.

Финансовые средства муниципальной программы за 2019 год, направленные на выполнение данных программных мероприятий полностью освоены.






