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   Отчет о реализации муниципальной программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства на территории Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области» за 2019 год


Реализация мероприятий программы создает условия для устойчивого функционирования и развития малого и среднего предпринимательства, увеличения его вклада в решение задач социально-экономического развития Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области.
В рамках программы реализуется основное мероприятие программы:
- информационная, консультационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства, развитие инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства.
Объем бюджетных ассигнований на 2019 год составил 69,6 тыс.руб. (исполнение – 100%). Финансирование осуществлялось за счет средств бюджета Тосненского городского поселения. Средства предусмотрены на разработку, тиражирование и выпуск полиграфической продукции по актуальным вопросам развития и деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства.
Прирост количества объектов в Перечне муниципального имущества, предназначенного для передачи в аренду или собственность субъектов МСП  составил 10 объектов, что составило 150% к уровню прошлого года. Пять субъектов МСП получили имущественную поддержку в рамках программного мероприятия.
В рамках информационной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства  на официальном сайте администрации в сети Интернет размещалась необходимая для субъектов МСП информация - 56 информационных материалов и было выпущено 435 экземпляров информационных брошюр для субъектов МСП. Количество вновь созданных субъектов МСП за период 2019 года составило 269.
В рамках программного мероприятия «Повышение конкурентоспособности субъектов малого и среднего предпринимательства», в 2019 году проводились 2 муниципальные агропромышленные ярмарки, в которых принимали  участие  более  200 предприятий и предпринимателей.

В соответствии с программным мероприятием «Содействие в устранении административных барьеров, препятствующих развитию малого и среднего предпринимательства»  в 2019 году  проводилась  ОРВ муниципальных правовых актов на территории Тосненского ГП, осуществлялось содействие работе координационной комиссии в области развития МСП на территории МО Тосненский район Ленинградской области.
