Справка
о  проведении на территории Тосненского района 
четвёртого этапа «Занятость- 2022» 
ежегодной  комплексной профилактической операции "Подросток"

[bookmark: _Hlk116051963]В период с 01 по 30 сентября 2022 года на территории района был проведен четвёртый этап «Занятость - 2022» ежегодной комплексной профилактической операции «Подросток».
Мероприятия проводились в соответствии с постановлением комиссии № 18 от 24.08.2022 «О проведении на территории муниципального образования Тосненский район Ленинградской области операции «Занятость - 2022».
Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав направила в службы системы профилактики и общеобразовательные организации информационные письма, в которых были обозначены цель и задачи этапа, а также были даны рекомендации о проведении планируемых мероприятий. 
В период операции «Занятость - 2022» комитетом образования был проведен оперативный анализ информации о явке детей в школы  по состоянию на 01.09.2022 и 01.10.2022. Данный анализ помог своевременно выявить детей, не приступивших к обучению, установить причины, провести работу по возвращению в образовательные учреждения не приступивших к занятиям несовершеннолетних, привлечь к административной ответственности законных представителей за неисполнение родительских обязанностей по обучению детей. 
[bookmark: _Hlk116051693]На 01.09.2022 в общеобразовательных организациях района обучается 11917 человек.
Так, по состоянию на 01.09.2022 число несовершеннолетних, не приступивших к занятиям составило 456 человек. Из них 86 человек отсутствовали по болезни, 353 – по заявлению родителей (не вернулись с семейного отдыха), 9 человек находились в оздоровительном лагере, 8 человек не приступили по неуважительным причинам (1 чел. в розыске, 7 чел. – отказались посещать ОО, проведена работа по возвращению подростков в школу).
По состоянию на 01.10.2022 ситуация изменилась в общеобразовательных организациях района обучается 11937 человек, не приступили к занятиям 82, из них: 60 - по болезни, 18 - по заявлению родителей, 3-находятся в оздоровительном лагере, 4 - по неуважительным причинам  (1 ученик –  в розыске (место нахождения установлено, ведётся работа по возвращению детей в школу, 3 чел. – отказались посещать ОО, проведена работа по возвращению подростков в школу).
По состоянию на 01.10.2022 число обучающихся на индивидуальном обучении на дому по медицинским показаниям составило 174 человек. На 01.09.2022 это число составило 156 человек. Увеличение таких учащихся обусловлено тем, что все больше детей нуждается в индивидуальном обучении по состоянию здоровья. Для данной категории детей разработаны индивидуальные учебные планы, ведутся журналы учета учебных занятий.
На сегодняшний день во всех школах ведутся журналы ежедневного учета посещаемости обучающихся, позволяющие своевременно реагировать на отсутствие ребенка, выходить на контакт с родителями и осуществлять системный контроль.
Общеобразовательные учреждения района провели целенаправленную работу в рамках операции «Занятость - 2022», а именно:
- выявление не занятых учебой детей и подростков с целью их дальнейшего определения в школы;
- уточнение данных по учёту несовершеннолетних, подлежащих обучению;
- посещение семей обучающихся группы «риска» и уклоняющихся от учёбы (школьная комиссия в составе завуча по воспитательной работе, социального педагога и классного руководителя совместно с инспекторами ОДН);
- проведение индивидуальной работы с родителями обучающихся, оставленных на повторное обучение, переведённых на другие формы обучения: обучение на дому, семейное образование;
- проведение сверки данных по обучающимся, переведённым до получения ими основного общего и среднего общего образования из дневных школ в вечерние (сменные) школы и учреждения профессионального образования (уточнение номеров приказов о зачислении, проверка посещаемости занятий);
- оказание помощи выявленным малообеспеченным семьям: помощь в постановке на бесплатное питание, оформлении льготного проезда, материальная помощь;
- анализ занятости обучающихся, состоящих на различных видах учета.
Во всех образовательных организациях проведены Советы профилактики с рассмотрением обучающихся, уклоняющихся от обучения, а также обучающихся «группы риска».
В настоящее время сформирован итоговый список обучающихся, оставленных на повторный курс обучения, в том числе по рекомендациям психолого-медико-педагогической комиссии. В общеобразовательных организациях проходит пересдача задолженностей по предметам для условно переведенных.
За период проведения операции комиссия совместно со специалистами служб системы профилактики организованы  проведения 2   рейдовых мероприятия по местам концентрации молодежи, в том числе с передвижной нарко – лабораторией –  всего проверено на медосвидетельствование – 12 несовершеннолетних, из них выявлен 1 подросток, который привлечен к административной ответственности по ст. 6.9 ч.1 КоАП РФ, данный подросток является  учащимся ГБПОУ ЛО «Тосненский политехнический техникум». 
2 подростка  было доставлено за нахождение на улице  без законных представителей в ночное время.
 Всего за сентябрь 2022 года в ОМВД России по Тосненскому району составлено 40 административных протоколов из них: 
- 30 протоколов по ст. 5.35 ч.1 КоАП РФ, 
- 7 протоколов по ст. 20.22 КоАП РФ, 
- 3 протокола ст. 20.21  КоАП. 
За период проведения операции «Занятость - 2022» в Тосненский филиал Ленинградского областного государственного казённого учреждения «Центр социальной защиты населения» обратились для признания нуждающимися в социальном обслуживании (как родителя) – 2 человека, даны разъяснения о порядке предоставления социальных услуг – 8 людям.
За период проведения операции «Занятость - 2022» Ленинградским областным государственным бюджетным учреждением «Тосненский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Дельфинёнок» с детьми находящимися в социально - опасном положении проведены профилактические мероприятия согласно плану,  5  учащихся данных семей получили путевки в филиал ГБУ дополнительного образования «Детский оздоровительно-образовательный центр «Маяк», «Детский оздоровительно-образовательный лагерь «Орион».  




Заместитель председателя комиссии по делам					
несовершеннолетних и защите их прав			                        	 В.С. Юрченкова
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