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    13.01.2023                             64-па
О создании рабочей группы по формированию

индекса качества городской среды г. Тосно 
Тосненского городского поселения Тосненского 
муниципального района Ленинградской области

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,     распоряжением Правительства Российской Федерации от 23.03.2019 № 510-р      «Об утверждении методики формирования индекса качества городской среды»,  исполняя полномочия администрации Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области на основании статьи 13 Устава Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области и статьи 25 Устава муниципального образования Тосненский муниципальный район Ленинградской области, администрация муниципального образования Тосненский район Ленинградской области
ПОСТАНОВЛЯЕТ:


1. Создать рабочую группу по формированию индекса качества городской среды г. Тосно Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области (далее – рабочая группа).


2. Утвердить Положение о рабочей группе согласно приложению 1 к настоящему постановлению.


3. Утвердить состав рабочей группы согласно приложению 2 к настоящему постановлению.


4. Комитету по жилищно-коммунальному хозяйству и благоустройству администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области направить в пресс-службу комитета по организационной работе, местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области настоящее постановление для обнародования в порядке, установленном Уставом Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области.

5. Пресс-службе комитета по организационной работе, местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области обнародовать настоящее постановление в порядке, установленном Уставом Тосненского    городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области.


6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального образования Тосненский район    Ленинградской области Горленко С.А.
Глава администрации 






            А.Г. Клементьев
Павлова Ксения Юрьевна, 8(81361)33250
15 гв

Приложение 1
к постановлению администрации

муниципального образования

Тосненский район Ленинградской области

от  13.01.2023  № 64-па
ПОЛОЖЕНИЕ

о рабочей группе по формированию индекса качества

городской среды г. Тосно Тосненского городского
поселения Тосненского муниципального района

Ленинградской области


1. В соответствии со стратегией развития строительной отрасли и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации на период до 2030 года с прогнозом до 2035 года, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 31.10.2022 № 3268-р, одной из основных целей органов исполнительной власти и органов местного самоуправления является повышение среднего значения индекса качества городской среды в 1,5 раза к 2030 году по отношению к 2019 году.


Рабочая группа по формированию индекса качества городской среды г. Тосно Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области (далее – рабочая группа) является консультационно-координационным органом, ответственным за ежегодное предоставление качественной и достоверной информации по индикаторам в части своего направления структурному подразделению администрации муниципального образования         Тосненский район Ленинградской области, отвечающему за направление информации в Правительство Ленинградской области для дальнейшего формирования      индекса качества городской среды г. Тосно Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации.


2. Задачами рабочей группы являются:


- организация работы по сбору и предоставлению сведений по всем 36 индикаторам, утвержденным распоряжением Правительства Российской Федерации              от 23.03.2019 № 510-р «Об утверждении методики формирования индекса качества городской среды»;

- выработка путей решения планомерного повышения индекса качества      городской среды г. Тосно Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области;

- организация взаимодействия органов местного самоуправления, общественных объединений, ресурсоснабжающих и других организаций по вопросам формирования индекса качества городской среды г. Тосно Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области.

3. Рабочая группа формируется в составе председателя, заместителя председателя, секретаря и членов рабочей группы. Заседания рабочей группы правомочны, если на них присутствуют более половины ее членов. Полномочия председателя рабочей группы в случае его отсутствия возлагаются на заместителя председателя рабочей группы.


4. Заседания рабочей группы проводятся по мере необходимости.


5. Решения рабочей группы оформляются протоколом, который подписывается председательствующим.


6. Решения рабочей группы являются обязательными для исполнения всеми указанными в них ответственными исполнителями.

Приложение 2

к постановлению администрации

муниципального образования

Тосненский район Ленинградской области
от  13.01.2023  № 64-па
СОСТАВ

рабочей группы по формированию индекса качества
городской среды г. Тосно Тосненского городского
поселения Тосненского муниципального района

Ленинградской области

Председатель рабочей группы: Горленко С.А. – заместитель главы администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области.

Заместитель председателя рабочей группы: Веселков Г.Г. – председатель    комитета по жилищно-коммунальному хозяйству и благоустройству администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области.

Секретарь рабочей группы: Павлова К.Ю. – ведущий специалист отдела     благоустройства поселения и дорожного хозяйства комитета по жилищно-коммунальному хозяйству и благоустройству администрации муниципального    образования Тосненский район Ленинградской области.

Члены комиссии:


Барыгин М.Е. – директор муниципального казенного учреждения «Управление зданиями, сооружениями и объектами внешнего благоустройства» Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области;


Виноградова Н.А. – начальник отдела молодежной политики, физической культуры и спорта администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области;


Воробьева О.В. – председатель комитета по организационной работе, местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области;


Воробьев В.В. – председатель комитета имущественных отношений администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области;


Запорожская В.М. – председатель комитета образования администрации    муниципального образования Тосненский район Ленинградской области;


Кеменчежи Е.В. – начальник отдела жилищно-коммунальной инфраструктуры комитета по жилищно-коммунальному хозяйству и благоустройству администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области;


Мацола О.В. – начальник отдела благоустройства поселения и дорожного   хозяйства комитета по жилищно-коммунальному хозяйству и благоустройству    администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области;


Онышко С.Н. – ведущий специалист сектора по транспортному обеспечению и экологии администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области;


Севостьянова О.А. – председатель комитета социально-экономического     развития администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области;


Тарабанова А.В. – начальник отдела по культуре и туризму администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области;


Тульчинская Ю.И. – и. о. председателя комитета по архитектуре и градостроительству администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области
