Доклад по осуществлению муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области   за 2022 год.

Полномочия по осуществлению муниципального контроля в сфере благоустройства  на территории Тосненского городского поселения были возложены на администрацию муниципального образования Тосненский район Ленинградской области на основании статьи 13 Устава муниципального образования Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области и статьи 25 Устава муниципального образования Тосненский район Ленинградской области.
1. Общие сведения о муниципальном контроле в сфере благоустройства.
Нормативно-правовые и муниципальные правовые акты, устанавливающие обязательные требования к осуществлению деятельности юридических лиц требований в области проведения муниципального  контроля в сфере благоустройства, соблюдение которых подлежит проверке в процессе осуществления муниципального контроля на территории Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области: 
- Федеральный закон от 31.07.2020 N 248-ФЗ (ред. от 06.12.2021) "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации" (с изм. и доп., вступ. в силу с 01.01.2022); 
- Решение совета депутатов Тосненского городского поселения от 22.12.2021 № 109 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области»; 
- Решение совета депутатов Тосненского городского поселения от 06.09.2022 № 130 «О внесении изменений в решение совета депутатов Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области от  22.12.2021 № 109  «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области»;
- Постановление администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области от 30.12.2021 № 3261-па «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области в 2022 году»;
- Постановление администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области от 27.04.2022 № 1502-па «Об утверждении формы проверочного листа, используемого  при осуществлении муниципального  контроля в сфере благоустройства на территории Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области»;
Предметом муниципального  контроля в сфере благоустройства является: 
Контроль за соблюдением Правил благоустройства, включающих:
- обязательные требования по содержанию прилегающих территорий.
- обязательные требования по содержанию элементов и объектов благоустройства, в том числе требования: 
- по установке ограждений, не препятствующей свободному доступу маломобильных групп населения к объектам образования, здравоохранения, культуры, физической культуры и спорта, социального обслуживания населения;
- по содержанию фасадов нежилых зданий, строений, сооружений, других стен зданий, строений, сооружений, а также иных элементов благоустройства и общественных мест;
- по содержанию специальных знаков, надписей, содержащих информацию, необходимую для эксплуатации инженерных сооружений;
- по осуществлению земляных работ в соответствии с разрешением на осуществление земляных работ, выдаваемым в соответствии с порядком осуществления земляных работ, установленным муниципальными нормативными правовыми актами администрации и Правилами благоустройства;
- по обеспечению свободных проходов к зданиям и входам в них, а также свободных въездов во дворы, обеспечению безопасности пешеходов и безопасного пешеходного движения, включая инвалидов и другие маломобильные группы населения, на период осуществления земляных работ;
- о недопустимости размещения транспортных средств на газоне или иной озеленённой или рекреационной территории, размещение транспортных средств на которой ограничено Правилами благоустройства, а также по недопустимости загрязнения территорий общего пользования транспортными средствами во время их эксплуатации, обслуживания или ремонта, при перевозке грузов или выезде со строительных площадок (вследствие отсутствия тента или укрытия);
- обязательные требования по уборке территории Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области в зимний период, включая контроль проведения мероприятий по очистке от снега, наледи и сосулек кровель зданий, сооружений. 
- обязательные требования по уборке территории Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области в летний период, включая обязательные требования по выявлению карантинных, ядовитых и сорных растений, борьбе с ними, локализации, ликвидации их очагов.
- дополнительные обязательные требования пожарной безопасности в период действия особого противопожарного режима. 
- обязательные требования по прокладке, переустройству, ремонту и содержанию подземных коммуникаций на территориях общего пользования.
- обязательные требования по посадке, охране и содержанию зеленых насаждений, в том числе обязательные требования по удалению (сносу), пересадке деревьев и кустарников в соответствии с порубочным билетом и (или) разрешением на пересадку деревьев и кустарников, если такие документы (порубочный билет, разрешение на пересадку) должны быть выданы в установленных Правилами благоустройства случаях.
- обязательные требования по складированию твердых коммунальных отходов.
- обязательные требования по выгулу животных и требования о недопустимости выпаса сельскохозяйственных животных и птиц на территориях общего пользования и иных, предусмотренных Правилами благоустройства, территориях.
Администрация осуществляет контроль за соблюдением исполнения предписаний об устранении нарушений обязательных требований, выданных должностными лицами, уполномоченными осуществлять контроль, в пределах их компетенции.
Объектами муниципального  контроля в сфере благоустройства является:
- элементы планировочной структуры (зоны (массивы), районы (в том числе жилые районы, микрорайоны, кварталы, промышленные районы), территории размещения садоводческих, огороднических некоммерческих объединений граждан);
- элементы улично-дорожной сети (аллеи, бульвары, магистрали, переулки, площади, проезды, проспекты, проулки, разъезды, спуски, тракты, тупики, улицы, шоссе);
- дворовые территории;
-  детские и спортивные площадки;
-  площадки для выгула животных;
-  парковки (парковочные места);
-  парки, скверы, иные зеленые зоны;
-  технические и санитарно-защитные зоны.
Ключевые показатели вида контроля:
- доля площади прилегающих территорий, в отношении которых не осуществляется содержание соответствующими собственниками (владельцами) зданий, строений, сооружений, земельных участков,
к общей площади всех прилегающих территорий;
- количество утраченных в течение отчетного года деревьев и кустарников, удаленных без порубочного билета, в случаях, когда требовалось получение порубочного билета;
- количество кубометров мусора, обнаруженного в течение отчетного года на территориях общего пользования и прилегающих территориях; 
- количество случаев травматизма людей,  выявленных в течение отчетного года;
           - количество выявленных в течение отчетного года случаев причинения вреда людям карантинными и ядовитыми растениями.  
2. Сведения об организации вида контроля, включая сведения:
О системе оценки и управления рисками причинения вреда (ущерба) охраняемым законам ценностям.
В целях профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках осуществления муниципального  контроля в сфере благоустройства утверждается Программа.
О контрольно (надзорных органах, осуществляющих вид контроля, их финансовом, материальном и кадровом обеспечении.
Муниципальный контроль, осуществляется 1 сотрудником.
Об информационных системах, применяемых при осуществлении муниципального  контроля в сфере благоустройства.
Система ЕРВК и система КДН реформа.
О межведомственном взаимодействии при осуществлении контроля.
При осуществлении муниципального  контроля осуществляется межведомственное взаимодействие с Росреестром.
Об организации досудебного обжалования решений.
Контролируемые лица, права и законные интересы которых, по их мнению, были непосредственно нарушены в рамках осуществления муниципального контроля, имеют право на досудебное обжалование следующих решений заместителя руководителя Контрольного органа и инспекторов (далее также – должностные лица):
- решений о проведении контрольных мероприятий;
- актов контрольных  мероприятий, предписаний об устранении выявленных нарушений;
- действий (бездействия) должностных лиц в рамках контрольных мероприятий.



3. Сведения о профилактике рисков причинения вреда (ущерба), включая сведения:
О программе профилактики рисков причинения вреда (ущерба) и системе профилактических мероприятий, направленных на снижение риска причинения вреда (ущерба).
При осуществлении муниципального контроля Контрольный орган проводит следующие виды профилактических мероприятий:
- информирование;
- обобщение правоприменительной практики;
- объявление предостережения;
- консультирование.
О проведении информирования и иных видов профилактических мероприятий.
Информирование контролируемых и иных заинтересованных лиц по вопросам соблюдения обязательных требований осуществляется путем информирования контролируемых и иных заинтересованных лиц по вопросам соблюдения обязательных требований посредством размещения сведений на официальном сайте в сети «Интернет» по адресу https://tosno.online/, в средствах массовой информации, и в иных формах.
О применении независимой оценки соблюдения обязательных требований.
Независимая оценка соблюдения обязательных требований в 2022 году – не применялась.

4. Сведения о контрольных (надзорных) мероприятиях.
О системе контрольных (надзорных) мероприятий, основаниях их проведения, о контрольных (надзорных) действиях.
Контрольные мероприятия в 2022 году – не проводились.
5. Сведения о результатах проведения профилактических мероприятий, контрольных мероприятий.
Контрольные мероприятия в 2022 году – не проводились.

6. Сведения об индикативных показателях вида контроля
Контрольные мероприятия в 2022 году – не проводились.

7. Сведения о достижении ключевых показателей, в том числе о влиянии профилактических мероприятий и контрольных мероприятий на достижение ключевых показателей.
Контрольные мероприятия в 2022 году – не проводились.

8. Выводы и предложения по итогам организации и осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства.
Муниципальный   контроль в сфере благоустройства  осуществляется в рамках законодательства.


Председатель комитета
по ЖКХ и благоустройству					Г.Г. Веселков
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