
Информация о работе финансовой комиссии за 2022 год

В 2022 году было проведено 4 заседания финансовой комиссии администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области, на которых рассматривались следующие вопросы:
[bookmark: OLE_LINK2]- рассмотрение отчетов организаций, индивидуальных предпринимателей, физических лиц, имеющих задолженность по арендной плате за землю и арендной плате за имущество, находящееся в собственности муниципального образования Тосненский район Ленинградской области и Тосненского городского поселения;
- информация о проведенной претензионной работе по арендной плате за землю и арендной плате за имущество, находящееся в собственности муниципального образования Тосненский район Ленинградской области и Тосненского городского поселения;
- информация о выполнении и оценке эффективности муниципальных программ за 2021 год;
- информация о выполнении инвестиционных проектов;
- информация о выполнении показателей доходов от оказания платных услуг и платы за присмотр и уход за детьми.

В 2022 году комитетом имущественных отношений администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области проводилась претензионно - исковая работа. В течение года были направлены:
- 16 претензий о погашении задолженности по арендной плате за землю на общую сумму 5 022,2 тыс. рублей; 
- 6 уведомлений об оплате за фактическое пользование земельными участками на общую сумму 2 291,8 тыс. рублей;
- 2 исковых заявления в Арбитражный суд о взыскании задолженности за фактическое пользование земельными участками на общую сумму 3 166,5 тыс. рублей.
Погашена задолженность:
- в бюджет района в сумме 2 447,6 тыс. рублей (2 408,0 тыс. рублей - арендная плата за землю; 39,6 тыс. рублей - оплата за фактическое пользование земельным участком);
- в бюджет Тосненского городского поселения в сумме 857,2 тыс. рублей (арендная плата за землю).

