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                               Пояснительная записка 

об итогах реализации муниципальной программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства на территории Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области»    за 2022 год.

«31» января  2023 год                                                                                           г. Тосно



В рамках реализации муниципальной программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства на территории Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области», утвержденной постановлением администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области от 19.12.2018 № 3193-па (с учетом изменений) в 2022 году осуществлялось выполнение программных мероприятий направленных на информационную, имущественную поддержку субъектам малого предпринимательства, мероприятия направленные на повышение конкурентоспособности малого и среднего предпринимательства, на содействие в устранении административных барьеров.
             Для выполнения программного мероприятия направленного на информационную поддержку выделены и освоены финансовые средства в сумме 79,2 тыс. рублей на изготовление и выпуск полиграфической продукции для субъектов малого предпринимательства. Выпущен календарь на 2023 год об успешных примерах реализации предпринимательской деятельности малом бизнесе Тосненского городского поселения.
               По итогам  2022 года  в перечень муниципального имущества, предназначенного для предоставления в аренду или собственность субъектам малого и среднего предпринимательства,  включено 16 объектов. В течение 2022 года  перечень муниципального имущества, предназначенного для предоставления в аренду или собственность субъектам малого и среднего предпринимательства  дополнен 1 объектом. На 01.01.2023 года предоставлено в пользование  субъектам малого и среднего предпринимательства  и самозанятым  гражданам 13 объектов. В течение 2022 года предоставлено в пользование  субъектам малого и среднего предпринимательства 2 объекта.
В 2022 году  постановлением администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области  от 15.08.2022 №2823-па были внесены изменения в перечень социально значимых и иных приоритетных видов деятельности, осуществляемых субъектами   малого и среднего предпринимательства для предоставления муниципальной поддержки. В целях продления срока реализации муниципальной программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования Тосненский район Ленинградской области» постановлением администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области  от 07.11.2022 № 4024-па были внесены изменения о реализации муниципальной программы  до 2025 года включительно. 
                    Факторы, повлиявшие негативно на исполнение муниципальной программы отсутствуют.
Финансовые средства муниципальной программы за 2022 год, направленные на выполнение данных программных мероприятий полностью освоены.
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