Информация о проведении дополнительного отбора
на получение субсидий на поддержку сельскохозяйственного производства
в рамках реализации муниципальной программы  «Создание условий для развития сельского хозяйства Тосненского района Ленинградской области»:

на возмещение части затрат предприятиям агропромышленного комплекса

по приобретению дезинфицирующих средств в целях предупреждения возникновения и распространения африканской чумы свиней на свиноводческих предприятиях

	
Организатор
	Администрация муниципального образования Тосненский район Ленинградской области (далее - Администрация), отдел по поддержке малого, среднего бизнеса, развитию потребительского рынка и сельскохозяйственного производства (далее – отдел)

	Место нахождения
	18700 г. Тосно, Ленинградской обл., пр. Ленина, д.32, кабинет №2

	Почтовый адрес
	18700 г. Тосно, Ленинградской обл., пр. Ленина, д.32

	Адрес электронной почты
	apktosno@yandex.ru

	Дата и время начала и окончания приема заявок об участии в отборе
	с 09:00 часов 26 апреля 2023 года

до 18:00 часов 05 мая 2023 года

	Дата проведения отбора
	до 11 мая 2023 года

	Место проведения отбора
	18700 г. Тосно, Ленинградской обл., пр. Ленина, д.32

	Доменное имя, и (или) сетевой адрес, (или) указатели страниц сайта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на котором обеспечивается проведение отбора
	https://tosno.online/сельское-хозяйство-развитие-агропро/

	Дата размещения результатов отбора на едином портале бюджетной системы Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и на официальном сайте администрации
	Не позднее 5-го рабочего дня, следующего за днем определения победителей отбора

	Результат предоставления субсидии
	Возмещение части затрат по приобретению дезинфицирующих средств в целях предупреждения возникновения и распространения африканской чумы свиней на свиноводческих предприятиях 



	Категория заявителей отбора
	Сельскохозяйственные товаропроизводители, указанные в части 1 статьи 3 Федерального закона от 29 декабря 2006 года № 264-ФЗ «О развитии сельского хозяйства», зарегистрированные и ведущие деятельность на территории Тосненского муниципального района Ленинградской области, включенные в перечень организаций, крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей – сельскохозяйственных товаропроизводителей, курируемых комитетом по агропромышленному и рыбохозяйственному комплексу Ленинградской области. Сельскохозяйственные товаропроизводители должны относиться к свиноводческим предприятиям.  



	Требования к участникам отбора
	- отсутствие неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;

- отсутствие просроченной задолженности по возврату в местный бюджет субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами, а также иной просроченной (неурегулированной) задолженности по денежным обязательствам перед местным бюджетом;

- отсутствие просроченной задолженности по заработной плате (за исключением граждан, ведущих ЛПХ);

- юридические лица не должны находиться в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся участником отбора, другого юридического лица), ликвидации, в отношении них не введена процедура банкротства, деятельность участника отбора не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, а участники отбора - индивидуальные предприниматели не должны прекратить деятельность в качестве индивидуального предпринимателя;

- в реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере получателя субсидии, участника отбора, являющегося юридическим лицом, об индивидуальном предпринимателе и о физическом лице - производителе товаров, работ, услуг, являющихся участниками отбора;

- не должны являться иностранным юридическим лицом, в том числе местом регистрации которого является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, используемых для промежуточного (офшорного) владения активами в Российской Федерации (далее - офшорные компании), а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля прямого или косвенного (через третьих лиц) участия офшорных компаний в совокупности превышает 25 процентов (если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации). При расчете доли участия офшорных компаний в капитале российских юридических лиц не учитывается прямое и (или) косвенное участие офшорных компаний в капитале публичных акционерных обществ (в том числе со статусом международной компании), акции которых обращаются на организованных торгах в Российской Федерации, а также косвенное участие таких офшорных компаний в капитале других российских юридических лиц, реализованное через участие в капитале указанных публичных акционерных обществ;

- участники отбора не должны получать средства из местного бюджета на основании иных нормативных правовых актов муниципального образования Тосненский район Ленинградской области на цели, установленные в приложениях к настоящему Порядку;

- участник отбора не должен находиться в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму, либо в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к  распространению оружия массового уничтожения;

- участники отбора не должны быть внесены в реестр недобросовестных поставщиков.

Заявитель для участия в отборе может подать не более одной заявки, если иное не предусмотрено приложениями к настоящему Порядку.
Заявитель несет ответственность за подлинность документов и достоверность представляемых сведений в соответствии с законодательством Российской Федерации.

	Перечень документов, представляемых участниками отбора 
	а) справку по состоянию на дату  не  ранее чем за 30 календарных  дней до  даты подачи  заявки из  налогового органа об  отсутствии неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах. Указанные  справки  предоставляются  при  отсутствии у Администрации технической возможности запроса указанных сведений  через портал системы межведомственного взаимодействия  Ленинградской области, о чем Администрацией будет  указано в информации о  проведении отбора;

б) справку об отсутствии просроченной задолженности по заработной плате по состоянию на дату  не  ранее чем за 30 календарных  дней до  даты подачи  заявки;

в) справку, подписанную руководителем организации (иным уполномоченным лицом), главным бухгалтером (при наличии) или иным должностным лицом, на которое возлагается ведение бухгалтерского учета, подтверждающую, что по состоянию на дату  не  ранее чем за 30 календарных  дней до  даты подачи  заявки:

- организация не находится в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся участником отбора, другого юридического лица), ликвидации, в отношении организации не введена процедура банкротства, деятельность организации не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации;

- в организации отсутствует просроченная задолженность по возврату в бюджет муниципального образования Тосненский район Ленинградской области субсидий, бюджетных инвестиций,  предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами, а также иная просроченная (неурегулированная) задолженность по денежным обязательствам перед бюджетом муниципального образования Тосненский район Ленинградской области;

- организация не получает средства из местного бюджета в соответствии с иными нормативными правовыми актами на цели, указанные в приложениях к  настоящему  Порядку;

- организация не является офшорной компанией, а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля прямого или косвенного (через третьих лиц) участия офшорных компаний в совокупности превышает 25 процентов (если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации). При расчете доли участия офшорных компаний в капитале российских юридических лиц не учитывается прямое и (или) косвенное участие офшорных компаний в капитале публичных акционерных обществ (в том числе со статусом международной компании), акции которых обращаются на организованных торгах в Российской Федерации, а также косвенное участие таких офшорных компаний в капитале других российских юридических лиц, реализованное через участие в капитале указанных публичных акционерных обществ;

- в реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере организации;

- в реестре недобросовестных поставщиков отсутствуют сведения об организации;

- участник отбора не должен находиться в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму, либо в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к  распространению оружия массового уничтожения;

г) справку, подписанную руководителем организации (иным уполномоченным лицом):

- о согласии организации на публикацию (размещение) в сети Интернет информации об организации, о подаваемой организацией заявке, иной информации об организации, связанной с соответствующим отбором;

- о согласии организации на осуществление в отношении них проверки Администрацией соблюдения порядка и условий предоставления субсидии, в том числе в части достижения результатов предоставления  субсидии, а также о проверке органами муниципального  финансового контроля в соответствии со статьями  268.1 и 269.25 Бюджетного  кодекса Российской Федерации. Обязательным условием предоставления субсидии является запрет приобретения за счет полученных средств иностранной валюты, за  исключением операций, осуществляемых в соответствии с валютным законодательством Российской Федерации при закупке (поставке) высокотехнологичного импортного оборудования, сырья и комплектующих изделий, а также связанных с достижением результатов предоставления этих средств иных операций.

- справку о наличии площадей, подлежащих дезинфекции промышленных свиноводческих предприятий на свиноводческом предприятии в  год получения субсидии,  согласованных с государственным бюджетным учреждением Ленинградской области «Станция по борьбе с болезнями животных Кировского и Тосненского районов».


	Порядок подачи заявок
	Участник отбора в срок, устанавливаемый в объявлении о проведении отбора, представляет заявку, в состав которой входят документы представляемые участником отбора.

Участник отбора для участия в отборе может подать не более одной заявки

	Порядок отзыва заявок участников отбора
	Заявитель вправе отозвать документы на участие в отборе в течение срока приема документов на участие в отборе путем направления в комитет соответствующего письма.
Внесение изменений в документы осуществляется путем отзыва и подачи новой заявки в течение срока подачи заявки


	Основания для отклонения заявок
	- несоответствие участника отбора категориям, установленным пунктом 1.6, требованиям, установленным пунктом 2.2 настоящего Порядка, а также критериям отбора (если это установлено приложениями к настоящему Порядку);

- несоответствие представленных участником отбора предложений (заявок) и документов требованиям, указанным в объявлении о проведении отбора, а также требованиям к предложениям (заявкам) участников отбора, установленным приложениями к настоящему Порядку (при наличии);

- недостоверность представленной участником отбора информации, в том числе информации о месте нахождения и адресе участника отбора - юридического лица;

- подача участником отбора предложения (заявки) после даты и(или) времени, определенных для подачи предложений (заявок).

В случае отклонения предложения (заявки) участника отбора комитет (управление ветеринарии) в срок, не превышающий пяти рабочих дней с даты принятия данного решения, направляет участнику отбора письмо (уведомление) об отклонении предложения (заявки) с информацией о причинах отклонения.

	Сроки заключения соглашений
	В течение 30 рабочих дней с даты размещения на официальном сайте администрации в сети "Интернет".

В случае  если победитель отбора в указанный срок не заключает с Администрацией соглашение, он признается уклонившимся от заключения соглашения.

	Контактные телефоны
	8(81361)2-19-32 Казаковцева Анна Витальевна 


