Отчет о результатах проведения комитетом финансов администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области контрольных мероприятий за 1 квартал 2023 год

В целях предупреждения нарушений принципов законности, результативности и экономности использования бюджетных средств муниципального образования Тосненский район Ленинградской области и Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области, осуществления мероприятий по сокращению нарушений, а также в целях возмещения причиненного ущерба муниципальным образованиям, осуществляется внутренний муниципальный финансовый контроль, в том числе контроль в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.
Контрольные мероприятия проведены должностными лицами отдела финансового контроля комитета финансов администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области на основании плана контрольных мероприятий комитета финансов администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля на 2023 год, утвержденного приказом комитета финансов администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области от 08.12.2022 № 177.
В 1 квартале 2023 года назначено 4 плановых контрольных мероприятия, из которых 2 мероприятия завершено, 2 мероприятия находятся в процессе исполнения.
В соответствии со ст. 269.2 Бюджетного кодекса РФ, федеральным стандартом внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля "Планирование проверок, ревизий, обследований", утвержденным постановлением Правительства РФ от 27.02.2020 № 208, контрольные мероприятия проведены по следующим темам:
· Проверка осуществления расходов бюджета муниципального образования Тосненский муниципальный район Ленинградской области на реализацию мероприятий муниципальной программы "Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций на территории муниципального образования Тосненский район Ленинградской области" и достоверности отчета о реализации муниципальной программы;
· Проверка предоставления и использования субсидий, предоставленных из бюджета муниципального образования Тосненский район Ленинградской области автономному учреждению и их отражение в бухгалтерском учете и бухгалтерской отчетности.
Проверяемый период: 2022 год.
Акт выдан по результатам 1 проверки, представления, предписания не выдавались.
Объем проверенных средств за 1 квартал 2023 года составил 30 284,6 тыс.руб. Общий объем выявленных нарушений за отчетный период составил          12 100,7 тыс. руб.
Объем средств, подлежащих возмещению в бюджет муниципального образования Тосненский район Ленинградской области, по выявленным нарушениям в 1 квартале 2023 года составил 1 915,5 тыс. руб.
Поступления денежных средств в бюджет муниципального образования Тосненский район Ленинградской области по результатам контрольных мероприятий в 1 квартале 2023 года составили  1 166,2 тыс. руб.
В ходе проверки осуществления расходов бюджета муниципального образования Тосненский муниципальный район Ленинградской области на реализацию мероприятий муниципальной программы "Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций на территории муниципального образования Тосненский район Ленинградской области" и достоверности отчета о реализации муниципальной программы нарушения не установлены.
В ходе проверки предоставления и использования субсидий, предоставленных из бюджета муниципального образования Тосненский район Ленинградской области автономному учреждению и их отражение в бухгалтерском учете и бухгалтерской отчетности установлены следующие нарушения: 
- ст. 296, ст. 655 Гражданского кодекса Российской Федерации;
- нарушение ст. 9, ст. 11 Федерального закона от 06.12.2011  № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;
- нарушение п. 3, п. 11, п. 151.1, п. 151.2, п.п. 308 - 331, п. 333  Инструкции, утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»;
- нарушение п. 9, п.п. 190 - 209 Инструкции по применению плана счетов бухгалтерского учета автономных учреждений, утвержденной приказом Минфина России от 23.12.2010 № 183н;
- нарушение п. 20, п. 23, п. 29, п. 31, п. 79, п. 80 Федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора», утвержденного приказом Минфина России от 31.12.2016  № 256н;
- нарушение приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н (с изм.) «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению»;
- нарушение Постановления Госкомстата РФ от 11.11.1999 № 100 "Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету работ в капитальном строительстве и ремонтно-строительных работ";
- нарушение Инструкции о системах оплаты труда в муниципальных учреждениях муниципального образования Тосненский район Ленинградской области по видам экономической деятельности, утвержденной постановлением администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области от 31.07.2020 № 1352-па;
- нарушение ст. 91, 135 Трудового кодекса РФ;
- нарушение п. 1, п. 9, п. 32, п. 48, п. 56 Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений,  утвержденной приказом Минфина России от 25.03.2011 № 33н;
- нарушение п. 4 постановления администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области от 25.04.2018 № 1263-па «О порядке осуществления функций и полномочий учредителя муниципальных учреждений муниципального образования Тосненский район Ленинградской области»;
-  нарушение Положения «О порядке формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений муниципального образования Тосненский район Ленинградской области, муниципальных учреждений Тосненского городского поселений Тосненского муниципального района Ленинградской области и финансового обеспечения выполнения муниципального задания», утвержденного Постановлением администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области от 24.12.2021 № 3070-па;
- нарушение Муниципального задания муниципальному автономному образовательному учреждению дополнительного образования "Центр информационных технологий" на 2022 год  и на плановый период 2023 и 2024 годов, утвержденного приказом комитета образования администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области от 27.12.2021 № 670/21;
- нарушение п. 7.14. Положения об управлении и распоряжении муниципальным имуществом муниципального образования Тосненский район Ленинградской области, утвержденного решением совета депутатов муниципального образования Тосненский район Ленинградской области от 15.12.2015 № 72.
Информация о результатах проведения контрольных мероприятий, проведенных комитетом финансов администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области, размещена на официальном сайте администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области (https://tosno.online/).

В соответствии с Планом проведения аудиторских мероприятий комитета финансов администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области на 2023 год, утвержденного приказом комитета финансов администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области от 27.12.2022 № 195, в комитете финансов проведено 1 аудиторское мероприятие по теме «Подтверждение достоверности бюджетной отчетности и соответствия порядка ведения бюджетного учета единой методологии бюджетного учета, составления, представления и утверждения бюджетной отчетности, установленной Министерством финансов Российской Федерации, а также ведомственным (внутренним) актам, принятым в соответствии с пунктом 5 статьи 264.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации» за 2022 год. Составлено 1 заключение по результатам внутреннего финансового аудита. Нарушений и недостатков не установлено, вероятность бюджетных рисков низкая.
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