Муниципальное образование Тосненский район Ленинградской области


ПРОТОКОЛ № 2
               заседания комиссии по противодействию коррупции в                муниципальном образовании Тосненский район Ленинградской области


22 июня 2023 года 	г. Тосно

ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ
Цай Игорь Александрович, заместитель председателя комиссии по противодействию коррупции в МО ТР ЛО, заместитель главы администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области. 
В заседании комиссии принимали участие: 
Секретарь комиссии:
Онышко Светлана Николаевна, ведущий специалист сектора по транспортному обеспечения и экологии администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области
Присутствовали:
- члены комиссии по противодействию коррупции в муниципальном образовании Тосненский район Ленинградской области (12 человек)
Приглашенные лица:
Давыдов Константин Олегович, заместитель городского прокурора младший советник юстиции Тосненской городской прокуратуры;
Колосар Елена Константиновна, и.о. начальника отдела муниципальных закупок;
Шейдаев Сейфулла  Агабалаевич, глава администрации Трубникоборского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области;
Кисель Юлия Васильевна, главный специалист администрации Лисинского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области.
        Повестка заседания:
Вступительное слово.
Цай Игорь Александрович, заместитель председателя комиссии, заместитель главы администрации по безопасности муниципального образования  Тосненский район Ленинградской области. 
1.  Организация работы  в администрации  муниципального образования Тосненский район Ленинградской области  по исполнению государственной политики в сфере противодействия коррупции в части предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  за 2022 год.
Выступает: Сотникова Алина Алексеевна, исполняющая обязанности начальника отдела кадров администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области.
2. О мониторинге и результатах выявления коррупционных рисков в деятельности администрации   муниципального образования по размещению муниципальных закупок за 2022 г. и за 1 полугодие 2023 г.
Выступает: Колосар Елена Константиновна, исполняющая обязанности начальника отдела муниципальных закупок администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области.
3. О выполнении муниципального плана по противодействию коррупции администрацией Трубникоборского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области за 2022 год и за 1 полугодие 2023 год.
        Выступает: Шейдаев Сейфулла  Агабалаевич, глава администрации Трубникоборского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области.
4.О выполнении муниципального плана по противодействию коррупции администрацией Лисинского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области за 2022 год и за 1 полугодие 2023 год.
        Выступает: Кисель Юлия Васильевна,  главный специалист  администрации Лисинского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области. 
Выступления. 
Вступительное слово: 
Цай И.А., заместитель председателя комиссии, заместитель главы администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области довел до участников заседания последние новости политической обстановки в стране и на территории района, рекомендовал усилить ответственность каждого из присутствующих за выполнением работы по своим направлениям в сложившейся обстановке, проявлять бдительность и дисциплину.
1. Организация работы  в администрации  муниципального образования Тосненский район Ленинградской области  по исполнению государственной политики в сфере противодействия коррупции в части предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  за 2022 год.
Докладчик: 
Сотникова Алина Алексеевна, исполняющая обязанности начальника отдела кадров администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области.
Работа по противодействию коррупции в администрации муниципального   образования   Тосненский район Ленинградской области (далее по тексту -  администрация) осуществляется   в соответствии с Федеральными  законами от 25.12.2008 года № 273 « О противодействии  коррупции  и  от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной  службе  в Российской Федерации» и иными  нормативно-правовыми актами в сфере  противодействия коррупции.
В соответствии с решением совета депутатов муниципального образования Тосненский район Ленинградской области от 21.11.2018 №220 «Об утверждении перечня должностей муниципальной службы муниципального образования Тосненский район Ленинградской области, при назначении на которые граждане, а также при замещении которых, муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» (далее  по тексту - сведения о доходах) все должности муниципальной службы включены в указанный выше Перечень.
В соответствии с Порядком предоставления указанных сведений муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, не позднее 30 апреля текущего  года, следующего за отчетным. 
 Сведения о доходах за 2022 год заполнялись строго в программном комплексе  «Справки БК», версия 2.5.2. от 28.12.2022 года, размещенного на официальном сайте Президента Российской Федерации. 
Организация  и проведение  работы  по предоставлению   лицами, замещающими  муниципальные  должности  велась  с период с 01 февраля по 30 апреля 2023 года. В указанный период проводились консультации муниципальных служащих по вопросам заполнения справок.
За  2022 год   представлены сведения о доходах  119 муниципальными служащими администрации.                                                                          
Размещение сведений о доходах  в информационно-телекоммуникационной сети интернет на официальном    интернет - портале   администрации и предоставление этих сведений средствам   массовой  информации для  опубликования   не осуществлялись, на основании Указа Президента Российской Федерации  от 29  декабря 2022 года № 968 «Об особенностях исполнения обязанностей, соблюдения ограничений и запретов в области противодействия коррупции некоторыми категориями граждан в период проведения специальной военной операции». 
	Фактов нарушения правил подачи сведений о доходах муниципальными  служащими администрации  за отчетный период не выявлено.
Во исполнение  отдельных пунктов национального плана противодействия коррупции утвержден порядок  уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения  муниципального служащего администрации с правом юридического  лица к совершению коррупционных правонарушений.
Утверждено  Положение  о порядке  и сроках  применения  взысканий за несоблюдение  муниципальными служащими ограничений запретов,  требований о предоставлении или об  урегулировании  конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия  коррупции в администрации.
 Проводится анализ материалов, содержащихся в личном деле муниципальных служащих, включающий в себя изучение данных о прошлых местах работы, данных о родственниках, местах их работы, изучается круг физических и юридических лиц, с которыми муниципальные служащие взаимодействуют в рамках исполнения своих полномочий в целях выявления возможного конфликта интересов. 
Проводится анализ обращений граждан, на предмет сообщений о возможном наличии коррупционных рисков, возможного возникновения конфликта интересов.
        Ежегодно повышают квалификацию муниципальные служащие, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции
Цай И.А. уточнил у докладчика были ли замечания по  предоставлению справок о доходах и  сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети “Интернет”.
Ответ докладчика: нет, замечаний не было, все справки и сведения сотрудниками были предоставлены в установленные сроки. 
Решили:
            Предложенный отчет об организации работы  в администрации  муниципального образования Тосненский район Ленинградской области  по исполнению государственной политики в сфере противодействия коррупции в части предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  за 2022 год принять к сведению и считать удовлетворительным.
2. О мониторинге и результатах выявления коррупционных рисков в деятельности администрации   муниципального образования по размещению муниципальных закупок за 2022 г. и за 1 полугодие 2023 г.
Докладчик:
 Колосар Елена Константиновна, исполняющая обязанности начальника отдела муниципальных закупок администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области.
1. Постановлением администрации от 12.03.2015 № 958-па утвержден антикоррупционный стандарт в деятельности администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области в сфере организации закупок товаров, работ и услуг для муниципальных нужд и нужд бюджетных учреждений (далее-антикоррупционный стандарт), где формой контроля за соблюдением установленных запретов, ограничений и дозволений является осуществление постоянного мониторинга и выявление коррупционных рисков в деятельности администрации по размещению муниципальных закупок.
1.1. По запретам за 1 полугодие 2023 года:
1.1.1. На установление и использование любых условий и процедур, ограничивающих свободную конкуренцию физических и юридических лиц, в том числе индивидуальных предпринимателей, осуществляющих поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области не выявлено;
1.1.2. На участие в работе комиссии по осуществлению закупок физических лиц, лично заинтересованных в результатах осуществляемой закупки (в том числе лиц, подавших заявки на участие в конкурсе, заявки на участие в аукционе или заявки на участие в запросе котировок, либо состоящих в штате организаций, подавших указанные заявки), (либо физических лиц, на которых способны оказывать влияние участники закупки (в том числе физических лиц, являющихся участниками (акционерами) этих организаций, членами их органов управления, кредиторами участников закупки), а также непосредственно осуществляющих контроль органов местного самоуправления не выявлено;
1.1.3. На немотивированное отклонение заявок, на участие в соответствующих процедурах осуществления закупок или принятие решения о внесении изменений, либо об отказе от проведения таких процедур в сроки, не предусмотренные федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации не выявлено;
1.1.4. На создание любых препятствий, к освещению средствами массовой информации хода и результатов торгов на осуществление закупок, а также для доступа средств массовой информации» заинтересованных организаций и граждан к информации, возникающей в процессе проведения процедур закупок для муниципальных нужд администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области не выявлено;
1.2.  По Ограничениям за 1 полугодие 2023 года:
1.2.1. На введение квалификационных требований, предъявляемых к участникам муниципальных закупок, не предусмотренных законодательством не выявлено;
1.2.2. На участие в торгах лиц, находящихся в реестре недобросовестных поставщиков не выявлено.
1.3.  По Дозволениям за 1 полугодие 2023 года:
1.3.1. На установление порядка формирования, обеспечения размещения, исполнения и контроля за исполнением муниципальных и иных закупок в соответствии с федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, Jleнинградской области:
· Распоряжением администрации от 28.12.2021 № 716-ра «О создании контрактной службы и утверждении положения о контрактной службе администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области» (с изменениями и дополнениями) создана контрактная служба администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области и утверждена ее структура, состав и положение (регламент);
· Распоряжением администрации от 13.06.2023 № 199-ра «Об утверждении Положения об отделе муниципальных закупок» (с изменениями и дополнениями) утверждено Положение об отделе муниципальных закупок;
· Постановлением администрации от 30.12.2013 № 2692-па «О финансовом контроле» (с изменениями и дополнениями) установлено, что функции органа, осуществляющего внутренний муниципальный финансовый контроль возложены на комитет финансов администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области;
· Постановлением администрации от 26.08.2020 №1555-па «Об уполномоченном органе на осуществление контроля в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд Тосненского района Ленинградской области» полномочия по исполнению функций уполномоченного органа на осуществление контроля в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд Тосненского района Ленинградской области возложены на комитет финансов администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области. 
1.3.2. На создание уполномоченного органа для осуществления функций по осуществлению закупок на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд и нужд бюджетных учреждений:
· Постановлением администрации от 23.08.2019 № 1425-па «Об установлении уполномоченного органа на определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) конкурентными способами для муниципальных заказчиков муниципального образования Тосненский район Ленинградской области» (с изменениями и дополнениями) администрация муниципального образования Тосненский район Ленинградской области установлена как орган уполномоченный на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для муниципальных нужд муниципальных заказчиков муниципального образования Тосненский район Ленинградской области, отдел муниципальных закупок администрации наделен полномочиями на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для муниципальных нужд муниципальных заказчиков муниципального образования Тосненский район Ленинградской области, за исключением МКУ «Центр экономики и финансов», комитета образования Тосненский район Ленинградской области, а также образовательных учреждений муниципального образования Тосненский район Ленинградской области, подведомственных комитету образования администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области;
· Постановлением администрации от 30.12.2021 № 3184-па «Об установлении Порядка взаимодействия уполномоченного органа и заказчиков муниципального образования Тосненский район Ленинградской области при определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей) конкурентными способами» (с изменениями и дополнениями) утвержден порядок взаимодействия уполномоченного органа и заказчиков муниципального образования Тосненский район Ленинградской области при определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей) конкурентными способами;
· Распоряжением администрации от 21.01.2022 №8-ра «О назначении ответственных должностных лиц администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области за приемку поставленных товаров, выполненных работ (их результатов), оказанных услуг» (с изменениями и дополнениями) утвержден состав и полномочия должностных лиц, имеющих право действовать от имени заказчика - администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области при осуществлении приемки поставленного товара выполненных работ (их результатов), оказанных услуг в части соответствия их количества, комплектности, объема требования, установленных контрактом. В соответствии с действующим законодательством приемка товаров (работ, услуг) осуществляется посредством ЕИС (в электронной форме). 
1.3.3. На формирование комиссии с учетом требований федеральных законов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации:
· Распоряжением администрации от 11.10.2022 № 371-ра «Об утверждении состава и Положения о комиссии по осуществлению закупок конкурентными способами путем проведения конкурсов в электронной форме, аукционов в электронной форме, запросов котировок в электронной форме, для нужд муниципального образования Тосненский район Ленинградской области» утвержден состав и Положение о комиссии по осуществлению закупок путем проведения конкурсов в электронной форме, аукционов в электронной форме, запросов котировок в электронной форме, для нужд муниципального образования Тосненский район Ленинградской области.
1.3.4. На требование уплаты неустойки (штрафа, пеней) в случае просрочки исполнения поставщиком (исполнителем, подрядчиком) обязательств, предусмотренных муниципальным контрактом или иным гражданско- правовым договором (далее - контракт):
· На официальном сайте администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области в разделе «муниципальные закупки» размещены примерные формы муниципальных контрактов на выполнение работ, оказание услуг, а также поставку товаров с требованием по уплате неустоек (штрафов, пеней) в случае просрочки исполнения поставщиком (исполнителем, подрядчиком) обязательств, предусмотренных муниципальным контрактом с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем).
2. Все закупки товаров, работ и услуг для муниципальных нужд администрации муниципального образования Тосненского района Ленинградской области сформированы и размещены в плане – графике закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области на 2023 финансовый год и плановый период 2024 и 2025 годов, данная информация размещена  на официальном сайте Российской Федерации https://zakupki.gov.ru в порядке и по форме, установленной законодательством Российской Федерации.
3. Для установления начальной (максимальной) цены контракта источниками информации о ценах товаров, работ, услуг, являющихся предметом закупки, являются данные государственной статистической отчетности, официальный сайт, реестр контрактов, информация о ценах производителей, общедоступные результаты изучения рынка, исследования рынка, проведенные по инициативе заказчика, уполномоченного органа и иные источники информации.
4. Проекты муниципальных контрактов по конкурентным процедурам, формируемые при размещении муниципальных закупок, формируются посредством конструктора контрактов в системе АЦК- Госзаказ Ленинградской области.
5. Размещение муниципальных закупок осуществляется в строгом соответствии с требованиями законодательства на официальном сайте. Отсутствует необоснованное ограничение конкуренции при размещении муниципальных закупок (фактов необоснованного установления требований к участникам закупки, а также фактов необоснованных отказов в участии при размещении закупки -  не выявлено).
6. Муниципальные контракты заключаются в соответствии с объявленными условиями при размещении закупки.
Цай И.А., на вопрос: «Были ли замечания контролирующих органов по данному направлению за 2022 год и 1 полугодие 2023 года?»
Ответ докладчика: нет, замечаний не поступало.
Вопрос: Видите ли Вы риски в работе?
Ответ: Вся работа проводится в рамках действующего законодательства, что исключает какие-либо риски.
Решили:
 Предложенный отчет о мониторинге и результатах выявления коррупционных рисков в деятельности администрации муниципального образования по размещению муниципальных закупок за 2022 г. и за 1 полугодие 2023 г.  принять к сведению и считать удовлетворительным.
3. О выполнении муниципального плана по противодействию коррупции администрацией Трубникоборского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области за 2022 год и первое полугодие 2023 года.
  Докладчик: Шейдаев Сейфулла  Агабалаевич, глава администрации Трубникоборского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области. 
Мониторинг изменений законодательства Российской Федерации на предмет необходимости внесения изменений в правовые акты и правоприменения нормативных правовых актов проводится постоянно.
Постановлением администрации № 29 от 20.02.2018 года утвержден Порядок осуществления антикоррупционного мониторинга на территории Трубникоборского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области.
В 2022 году проведена антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов при мониторинге их применения и проектов нормативных правовых актов при проведении их правовой (юридической) экспертизы 35 НПА и проектов НПА администрации и 32 НПА и проектов НПА Совета депутатов.
За первое полугодие 2023 года 61 НПА и проектов НПА администрации и 6 НПА и проектов НПА Совета депутатов.
Обязанности по проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов закреплены в должностных инструкциях муниципальных служащих, определенных ответственными за ее проведение.
Реестр действующих нормативных правовых актов ведется и постоянно размещается на официальном сайте Трубникоборского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
В 2022 году проведено 4 заседания комиссии по противодействию коррупции в администрации Трубникоборского сельского поселения.
1 заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.
В 1 полугодии 2023 года проведено 2 заседания комиссии по противодействию коррупции в администрации Трубникоборского сельского поселения.
Заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов не проводились, в связи с отсутствием поступивших материалов для рассмотрения..
Контроль за исполнением муниципальными служащими обязанности уведомлять представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений осуществляется. (Постановление администрации № 36 от 09.04.2012). Уведомления не поступали.
Контроль за исполнением муниципальными служащими обязанности уведомлять в письменной форме представителя нанимателя (работодателя) о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, и принимать меры по предотвращению подобного конфликта осуществляется. (Постановление администрации № 19 от 12.02.2016). Уведомления не поступали.
Контроль за представлением лицами, замещающими муниципальные должности, и муниципальными служащими сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей (далее - сведения), в порядке, установленном законодательством организован.
В 2022 году анализ и проверка сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленных  муниципальными служащими проведен. Выявлены нарушения в предоставлении недостоверных или неполных сведений о доходах у 4 муниципальных служащих, служащие привлечены к дисциплинарной ответственности.
Сведения, предоставленные лицами, замещающими муниципальные должности (1 человек), и муниципальными служащими (6 человек), в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Трубникоборского сельского поселения  в порядке, установленном законодательством, размещены.
В 2023 году анализ и проверка сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленных  муниципальными служащими проведен. Нарушений не выявлено.
Ознакомление граждан, поступающих на должности муниципальной службы, с законодательством в сфере противодействия коррупции, в том числе об информирование ответственности за совершение правонарушений, о недопустимости возникновения конфликта интересов и о его урегулировании, о недопущении получения и дачи взятки, о соблюдении ограничений, запретов, требований к служебному поведению, исполнении обязанностей проводится.
Контроль за исполнением муниципальными служащими обязанности по предварительному уведомлению представителя нанимателя (работодателя) о намерении выполнять иную оплачиваемую работу, определение возможности возникновения конфликта интересов при выполнении данной работы осуществляется. (Постановление администрации № 159 от 03.11.2017).
В связи с выполнением иной оплачиваемой работы и обращений в целях склонения муниципальных служащих к совершению коррупционных правонарушений, уведомлений в 2022 году и первое полугодие 2023 года не поступало. Уведомлений о возможности наличия личной заинтересованности в администрацию также не поступало.
Контроль за обеспечением сообщения муниципальными служащими о получении ими подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с выполнением ими служебных (должностных) обязанностей, а также сдачи подарка осуществляется. (Постановление администрации № 252 от 26.11.2015).
На сайте администрации своевременно размещаются сведения о решениях кадровых вопросов в администрации поселения по замещению должностей муниципальной службы, а также обеспечивается доступность гражданам о работе администрации в целом.
Главой поселения постоянно осуществляется прием граждан и представителей юридических лиц лично, а также в форме электронного документа через интернет-приёмную на официальном сайте администрации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». При этом, обращений физических и юридических лиц о фактах совершения коррупционных правонарушений на территории поселения не поступало.
Повышения квалификации муниципальных служащих, ответственных за реализацию антикоррупционной политики в администрации проводиться.
Оснований для проведения различных проверок по причине поступившей информации не имелось, но в соответствии с графиком проводились проверки целевого расходования средств бюджета при осуществлении внутреннего финансового контроля, сохранности и использования муниципального имущества, использования муниципального имущества переданного в аренду.
Администрацией поселения постоянно совершенствуются условия, процедуры и механизмы муниципальных закупок. Применяются конкурентные процедуры (конкурсы, аукционы) при распоряжении муниципальным имуществом. В реестре муниципальных услуг (функций) поселения регулярно размещаются сведения о муниципальных услугах (функциях), оказываемых на территории поселения. 
В сфере предоставления муниципальных услуг администрация руководствуется утвержденными административными регламентами, в которые регулярно вносятся изменения в связи с изменением федерального или областного законодательства, а также для актуальности содержащейся в них информации. 
В целом, хочется отметить, что серьезных нарушений в сфере антикоррупционного законодательства на территории муниципального образования Трубникоборское сельское поселение в 2022 году и первом полугодии 2023 года не установлено.
Цай И.А. попросил дать уточнения по ряду разделов предоставленного отчета, на которые были даны комментарии докладчиком.
Решили:
        	Предложенный отчет о выполнении муниципального плана по противодействию коррупции администрацией Трубникоборского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области за 2022 год и первое полугодие 2023 года принять к сведению и считать удовлетворительным.
4. О выполнении муниципального плана по противодействию коррупции администрацией Лисинского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области за 2022 год и первое полугодие 2023 года.
Докладчик:  Кисель Юлия Васильевна,  главный специалист  администрации Лисинского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области.
В целях реализации Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» постановлением администрации от 29.10.2021 № 129 был утвержден план по противодействию коррупции в администрации Лисинского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области на 2021-2024 год.
Одним из важнейших направлений мероприятий по противодействию коррупции является нормативно-правовое регулирование антикоррупционной деятельности.
Проекты нормативных правовых актов Администрации поселения в установленном порядке направляются в Тосненскую городскую прокуратуру для проведения антикоррупционной экспертизы.
В соответствии с изменениями законодательства и в целях устранения коррупциогенных факторов в действующие нормативно-правовые акты вносятся изменения.
Решением депутатов утверждён Порядок проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и их проектов муниципального образования Лисинское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области.  
За отчетный 2022 год проведена антикоррупционная экспертиза 18 проектов нормативно-правовых актов. За 1 полугодие 2023 года – 7 проектов НПА. Проекты, а также утвержденные нормативно-правовые акты размещаются на официальном сайте Администрации поселения. По результатам экспертизы в 2022 году и первом полугодии 2023 года коррупционных факторов не выявлено. 
В рамках работы по противодействию коррупции в администрации поселения образованы комиссии: 
-комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Лисинского сельского поселения.
- комиссия по противодействию коррупции администрации Лисинского сельского поселения.
В 2022 году заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов не проводились, из-за отсутствия оснований.
Заседания комиссии по противодействию коррупции проводятся один раз в квартал. За 2022 год проведено 4 заседания. 
Специалистом Администрации осуществляется контроль за предоставлением сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими и лицами, замещающими муниципальные должности. 
За отчетный 2022 год в соответствии с перечнем, утвержденным постановлением администрации «Об утверждении Положения о предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, муниципальными служащими администрации Лисинского сельского поселения  Тосненского района Ленинградской области, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» предоставили сведения 5 муниципальных служащих администрации. 
Проводится работа по информированию муниципальных служащих Администрации Лисинского сельского поселения о содержании нормативных правовых актов, регламентирующих вопросы противодействия коррупции, с одновременным разъяснением положений указанных в  нормативно-правовых актах, в том числе ограничений, касающихся получения подарков, установления наказания за получение и дачу взятки, посредничество во взяточничестве в виде штрафов, кратных сумме взятки, увольнения в связи с утратой доверия, порядка проверки сведений, представленных указанными лицами в соответствии с законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции. 
При поступлении на муниципальную службу с гражданами, претендующими на замещение   должности муниципальной службы, проводится разъяснительная работа по ограничениям, связанным с муниципальной службой, разъясняются положения законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, в том числе об установлении наказания за подкуп и получение взятки.
Все муниципальные служащие ознакомлены с кодексом этики и служебного поведения муниципальных служащих.
В здании администрации установлен ящик «Для обращений граждан по вопросам коррупции». Организован прием сообщений на адрес электронной почты по фактам коррупции.	
В 2022 году коррупционных правонарушений в Администрации Лисинского сельского поселения не зафиксировано. Сообщений и жалоб от граждан о фактах коррупции за отчетный период не поступало. 
Обеспечение доступа граждан к информации о деятельности Администрации поселения осуществляется посредством размещения информации на официальном сайте в сети Интернет, предусмотренной Федеральным законом от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления».
Цай И.А. попросил дать уточнения по ряду разделов предоставленного отчета, на которые были даны комментарии докладчиком.
Решили:
        	Предложенный отчёт о выполнении муниципального плана по противодействию коррупции администрацией Лисинского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области за 2022 год и первое полугодие 2023 года принять к сведению и считать удовлетворительным.
Разное.
          Цай И.А. попросил Муршу С.И., члена комиссии,  рассказать о существующем порядке оказания платных услуг в образовательных организациях района, о том, как формируется цена на услуги и как осуществляется финансирование выпускных праздников в школах и детских садах («Последний звонок» и Выпускные вечера.) 
[bookmark: _GoBack]          Мурша С.И. дала подробную информацию по данному вопросу. О принятии решений  на совете депутатов  на оказание платных услуг и секций, о функциях тарифной комиссии, о калькуляции данных расчетов, об утверждении тарифов на ту или иную услугу. Что все расчеты проводятся по безналичному расчету  в рамках проведения финансово-бухгалтерского учета образовательной организации. Со стороны комитета финансов ведется постоянный контроль по данному направлению. Ответственность по организации работы по оказанию платных услуг лежит полностью на руководителе образовательного учреждения, функция Комитета образования  и комиссии по противодействию коррупции - профилактика каких-либо нарушений по данному направлению.
           По вопросу финансирования выпускных праздников, были даны разъяснения, что вся работа проводится только родительскими комитетами и родителями по их решению, сотрудники образовательных организациях к решениям по финансированию данных мероприятий отношений не имеют.



Заместитель председателя комиссии                                                                           И.А. Цай 



Секретарь комиссии                                                                            С.Н. Онышко 
