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23.04.2019                                    235
О ежегодном отчёте главы администрации муниципального образования 
Тосненский район Ленинградской области о результатах его деятельности, 
деятельности администрации муниципального образования Тосненский район 
Ленинградской области за 2018 год, в том числе о решении вопросов, поставленных 
советом депутатов муниципального образования Тосненский район Ленинградской 
области

Заслушав и обсудив ежегодный отчёт главы администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области о результатах его деятельности, деятельности администрации муниципального образования  Тосненский район Ленинградской области за 2018 год, в том числе о решении вопросов, поставленных советом депутатов муниципального образования Тосненский район Ленинградской области, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Тосненский район Ленинградской области, совет депутатов муниципального образования Тосненский район Ленинградской области

РЕШИЛ:

1. Ежегодный отчёт главы администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области о результатах его деятельности, деятельности администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области за 2018 год, в том числе о решении вопросов, поставленных советом депутатов муниципального образования Тосненский район Ленинградской области, принять к сведению (приложение).

2. Аппарату совета депутатов муниципального образования Тосненский район Ленинградской области обеспечить официальное опубликование и обнародование настоящего решения.

Глава муниципального образования






       В.В. Захаров

Осипова Консуэла Владимировна, 8(81361)32256
12 га
Приложение
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от                       №
Отчет

главы администрации муниципального образования Тосненский район

Ленинградской области о результатах его деятельности, деятельности 
администрации муниципального образования Тосненский район 
Ленинградской области за 2018 год, в том числе о решении вопросов, 
поставленных советом депутатов муниципального образования 
Тосненский район Ленинградской области

Тосненский  район  - один  из  динамично  развивающихся  районов  Ленинградской  области.  Рост промышленного производства, развитие сельского хозяйства, освоение передовых  технологий, ввод  новых  современных  производств позволяют успешно решать многие социальные  вопросы.

Успехи Тосненского  района стали возможными благодаря Программе социально-экономического развития Тосненского района 2013-2017 гг. и Стратегическому плану социально-экономического развития Тосненского района до 2020 года, завершившим свой цикл, направленным  на  привлечение  инвестиций,  строительство  новых  и  реконструкцию  действующих  предприятий,  развитию  социальной  сферы, а также муниципальным программам на период 2014-2018 годов, которые в свою очередь были разработаны на основе стратегических документов, определяющих основные направления социально-экономического развития, и являлись основой для выполнения расходной части бюджета.
Демография
Численность населения района на начало отчетного года по данным статистики составляла 129,8 тысяч человек, соотношение городского и сельского населения - 70% на 30%. Баланс городских и сельских жителей за последние годы остается стабильным, с незначительным увеличением доли городского и сокращением доли сельского населения.

За отчетный период количество зарегистрированных рождений уменьшилось на 9,4% по сравнению с 2017 годом и составило 848 человек. 

Спад рождаемости связан с сокращением численности женского репродуктивного населения, в т.ч. в молодом репродуктивном возрасте (20-29 лет), в связи с вступлением в данную возрастную группу малочисленных поколений женщин, родившихся в начале 90-х гг. – период резкого снижения рождаемости, а также региональными особенностями формирования статистической отчетности по территориальному признаку, а именно: родоразрешение значительного числа женщин – жителей Ленинградской области и регистрация рожденных детей на территории Санкт-Петербурга.

Также, к сожалению, один из ключевых факторов, оказывающих влияние на рождаемость, - зарегистрированные браки – в 2018 году снизился. 521 запись актов о расторжении брака составлена в отчетном году, в 2017 году данный показатель был на 37 меньше (484).

Из позитивных тенденций можно отметить уменьшение числа зарегистрированных смертей. При этом число умерших  превышает число рождений, в связи с этим показатель естественного прироста на  протяжении многих лет отрицательный и объясняется продолжающимся старением населения (жители пенсионного возраста составляют около 26% населения Тосненского района). 
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С каждым годом, начиная с 2009 года (за исключением 2014 года), количество зарегистрированных актов о смерти снижается. В отчетном году число умерших уменьшилось на 4,7%, по сравнению с 2017 годом и составило 1554 человека. 

В структуре смертности, как и в прошлые годы, на 1 месте стоят болезни системы кровообращения, которые составляют 57,9% от всех причин смертности. По сравнению с прошлым годом, количество смертей от болезней системы кровообращения уменьшилось среди жителей Тосненского района  - на 2,1% (57 смертей).

Органы местного самоуправления видят свою задачу в улучшении демографической ситуации в районе по таким направлениям, как:

- создание комфортной городской среды, в том числе для детей и молодежи; 

- развитие просветительско - культурной деятельности по всем направлениям;
- развитие возможностей для ведения здорового образа жизни, занятий физической культурой и спортом всех возрастных групп населения; 

- содействие органам здравоохранения в выполнении государственных программ по оздоровлению населения; 

- создание мотивации для профессиональной реализации молодежи на территории района, и т.д. 

Рынок труда

Уровень заработной  среднемесячной  номинальной начисленной заработной платы одного работника по крупным и средним предприятиям Тосненского района, сдавшим отчет в органы статистики за 2018 год, составляет 44,4 тыс. рублей, что больше уровня прошлого года на 11%.

По состоянию на 01 января 2018 года, в Тосненском филиале «ЦЗН Ленинградской области» состояли на учете 201 человек, обратившиеся за содействием в поиске работы.

С начала года, с целью поиска подходящей работы, в ЦЗН обратились 1393 человека (на 77 человек больше, чем в 2017 году), были трудоустроены 1007 человек (на 31 человека меньше, чем в 2017 году). По состоянию на 31.12.2018, число состоявших на учете в ЦЗН граждан - 318 человек (что на 117 человек больше, чем в начале года).

Статус безработного, по состоянию на 01.01.2018г., имели 133 человека. В течение 2018 года безработными были признаны 407 человек. Всем им назначено пособие по безработице. Были трудоустроены 237 человек. 

На 31.12.2018 состояли на учете в качестве безработных 161 человек (на 28 человек больше, чем на начало года).

На 31 декабря 2018 года уровень регистрируемой безработицы в Тосненском районе Ленинградской области составил 0,21%, по сравнению с началом года вырос на 0,04%, но по-прежнему остался ниже среднего по региону. 

Для увеличения эффективности трудоустройства службой занятости реализуются меры активной политики занятости, содействие трудоустройству граждан, имеющих инвалидность, а также дополнительные гарантии социальной поддержки граждан предпенсионного возраста.
Экономика, инвестиции
По итогам 2018 года оборот организаций имеет положительную динамику к уровню 2017 года и в целом по большинству видов экономической деятельности увеличился к уровню  предыдущего  года. За 2018 год по официальным данным статистики общий оборот продукции, товаров, работ и услуг крупных и средних предприятий по Тосненскому району составил 89,8 млрд. рублей, или 4,1% от оборота Ленинградской области.  
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Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг крупных и средних предприятий по Тосненскому району по данным статистики составил 58,4 млрд. рублей - 3,7% от областного объема. 
Основу экономики Тосненского района составляет обрабатывающая промышленность, специализирующая на выпуске продукции с высокой добавленной стоимостью. 
80% в отгрузке предприятий промышленности занимает отгрузка предприятий обрабатывающих производств.
По итогам 2018 года отрасль «обрабатывающие производства» показывает положительную динамику в стоимостном выражении, и объем ее отгрузки составляет 46674,2 млн. рублей.

В сформировавшейся структуре промышленности в обрабатывающих производствах традиционно лидирующие позиции занимает химическое производство, машиностроение и металлообработка, транспортный комплекс и строительная индустрия, базирующаяся на местных сырьевых ресурсах, пищевая промышленность и др.
На территории района функционируют более 30 крупных и средних промышленных предприятий, в том числе с участием иностранного капитала.

Среди предприятий обрабатывающих производств 62% отгрузки приходится на предприятия Тосненского городского поселения, 10,3% на Федоровское городское поселения, 10,2% на Тельмановское сельское поселение и 7% на Никольское городское поселение.
Развитие промышленности Тосненского района является результатом вложения инвестиций в создание новых, реконструкцию и модернизацию действующих предприятий.

Инвестиции в основной капитал за 2018 год по крупным и средним организациям-инвесторам Тосненского района составили 4,9 млрд. рублей. Наибольший удельный вес в общем объеме инвестиций по-прежнему приходится на промышленные предприятия обрабатывающего производства (40%). 

Доля инвестиций, направленных на строительство, реконструкцию и модернизацию производственных объектов составляет порядка 80%.
Многие предприятия продолжали реализовывать свои инвестиционные проекты в отчетном году с расчетом на ввод в ближайшее время. 
Ведется модернизация основных средств на заводах ООО «Катерпиллар Тосно», ООО «Винета», АО «Фискарс Брандс Рус» и на других предприятиях района.

Осуществляется освоение промышленных зон района. 
В 2018 году ОАО «Агенство территориального развития М 10» проводилась работа по привлечению резидентов для размещения предприятий на территории района, для чего образованы индустриальные парки «М 10» с территориальной привязкой: Индустриальный парк «М10» «Тельмана»; Индустриальный парк «М10» «Красный Бор»; Индустриальный парк «М10» «Никольское»; Индустриальный парк «М10» «Пионер»; Индустриальный парк «М10» «Ям-Ижора»; Промышленно логистический комплекс «Индустриальный парк» «Федоровское». 

В начале 2018 года на территории индустриального парка «М10» «Тельмана»  было начато строительство нового производства ООО «Индастриал инвестмент». Запуск проекта планируется во 2 квартале 2019 года. На земельном участке площадью 4 га компания откроет завод по производству гибкой барьерной упаковки для пищевой, сельскохозяйственной и медицинской промышленности, будет создано 150 рабочих мест.

ЗАО «Капри», занимающаяся производством емкостей для перевозки нефтепродуктов, метанола, химических жидкостей и других спецгрузов, планирует инвестировать в создание производственной площадки на территории индустриального парка «М10» «Никольское» 1 млрд. рублей.  В рамках инвестиционного проекта будет создано автоматизированное производство с использованием роботизированных процессов и цифровым проектированием.  Строительство  предприятия,  начнется  во  2  квартале 2019 году, а осуще-
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ствить запуск производства планируется до конца 2020 года. На предприятии будет трудоустроено 110 человек. 

На территории индустриального парка «М10» «Пионер» крупный импортер пищевой продукции ООО «Шредер Ритейл» реализует проект по строительству оптово-распределительного комплекса площадью 9 тыс. кв.м. В логистическом комплексе компания ООО «Шредер Ритейл» будет хранить поставляемые ей товары, а так же компоновать заказы в розничные сети российских регионов. По экспертным оценкам стоимость проекта составит 300 млн. рублей. Строительство комплекса было начато в 4 квартале 2018 года.
Таким образом, инвестиционная привлекательность Тосненского района по-прежнему сохраняется. В настоящее время одним из самых инвестиционно-привлекательных территорий района является Федоровское городское поселение.

В 2018 году реализовались два знаковых проекта на территории Федоровского поселения: строительство цифровой электрической подстанции 110 на 20 кВ «Восток» и очистных сооружений на 10 тысяч кубометров в сутки. 
Реализация инвестиционных проектов даст прирост более 500 высококвалифицированных рабочих мест, толчок развитию инфраструктуры для различных субъектов экономической сферы, увеличит поступления в бюджеты всех уровней.
Также на территории района активно ведется строительство жилых домов на территории Федоровского городского поселения.

За 2018 год по официальным данным статистики объем ввода жилья по Тосненскому району составил 114,6 тыс. кв. м. (138% к уровню 2017 года).
Сельское хозяйство

Агропромышленный комплекс Тосненского района является одной из ведущих отраслей территориальной специализации района. 

Основной вид деятельности сельскохозяйственных предприятий Тосненского района: животноводство (КРС и свиноводство), индейководство. 

Тосненский район занимает лидирующие позиции в Ленинградской области: по производству мяса – 3 место, производству молока – 4 место. Удельный вес Тосненского района в Ленинградской области: производство молока – 9%, свиноводство – 70%. 

Основным рынком сбыта продукции агропромышленного комплекса Тосненского района является Санкт-Петербург. Так, с начала отчетного года предприятиями сельского хозяйства по официальными данным статистики отгружено сельскохозяйственной продукции  собственного  производства  на  сумму почти 3 млрд. рублей,  что  составляет 118,2%  к  уровню  прошлого  года. Тосненский район по данному показателю занимает 4 место среди районов Ленинградской области.

На фоне имеющихся успехов в сфере агропромышленного комплекса сельскохозяйственные предприятия инвестируют в развитие своих предприятий и планируют рост своего участия на российском рынке сельхозпроизводства.

Важным направлением работы является работа с малыми формами сельскохозяйственного производства.
В рамках осуществления государственных полномочий по возмещению хозяйствам части затрат по приобретению комбикорма выплачены субсидии в размере 2,5 млн. рублей гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство и крестьянским фермерским хозяйствам из средств бюджета Ленинградской области. 

На областном мероприятии в честь профессионального праздника работников сельского хозяйства Тосненский район удостоен высоких наград.
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Потребительский рынок, малый бизнес
Потребительский рынок Тосненского района характеризуется высоким уровнем товарной насыщенности и достаточно развитой сетью предприятий торговли. На 01.01.2019 на территории района действует 1268 объектов потребительского рынка, большинство из которых относится к розничной торговле (932 объекта). Большая доля объектов розничной торговли располагается в городских поселениях Тосненского района, в местах наибольшего спроса на услуги.
Оборот розничной торговли по предприятиям крупного и среднего бизнеса за 2018 год составил 9 860,5 млн. руб., что в действующих ценах на 7,1% больше данного показателя в прошлом году. 

На территории района активно ведут деятельность и развиваются сетевые объекты потребительского рынка. На 1 января 2019 года в Тосненском районе осуществляют деятельность 147 сетевых объектов, что на 30 больше, чем в прошлом году.

Оборот общественного питания по крупным и средним предприятиям в действующих ценах за 2018 год вырос на 8,7% и составил 32,4 млн. рублей. На 01.01.2019 на территории района действует 142 объекта общественного питания, из них 103 находится в городских поселениях. Наибольшее число объектов, а именно 88 – это предприятия общедоступной сети общественного питания.

В целом, на территории Тосненского района развивается сфера потребительского рынка, ежегодно появляются новые бренды, в том числе в разном ценовом сегменте, форматы торговли и оказания услуг, развивается сервис. Основное развитие происходит в городе Тосно, Никольское и поселке Тельмана. 

В настоящее время существует множество факторов, негативно влияющих на деятельность предприятий потребительского рынка:

- снижение платежеспособности населения и падение спроса; 

- повышение налогов и введение систем контроля, установка и обслуживание которых требуют финансовых вложений от субъектов бизнеса;

- отсутствие инвестиций и доступных кредитов;

- повышение закупочных цен, стоимости топлива и энергоресурсов;

- высокая конкуренция;

- высокие ставки на аренду помещений и имущества.

В данных условиях особенно важна работа Фонда «Муниципальный центр поддержки предпринимательства», оказывающего в рамках муниципальной программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования Тосненский район Ленинградской области на 2014-2018 годы» консультационную, информационную и иную поддержку субъектам малого и среднего предпринимательства. Только за 2018 год Фондом оказано свыше 1880 безвозмездных консультаций по вопросам работы с персоналом, налогообложению и ведению бухгалтерского учета, по правовым вопросам предпринимательской деятельности, по вопросам о мерах государственной и муниципальной поддержки, бизнес - планированию и прочим вопросам, связанным с ведением предпринимательской деятельности.

Жилищно-коммунальное хозяйство

Жилищно-коммунальная сфера является одной из основных отраслей, от функционирования которой непосредственно зависит качество жизни населения и развитие экономики. Обеспечение устойчивой работы жилищно-коммунального хозяйства является одним из ключевых социальных вопросов жизнедеятельности в муниципальном образовании Тосненский район.
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Количество работающих в этой сфере по району составляет более 1,5 тысячи человек.

Общий объем выручки от предоставления услуг населению за 2018 год составил почти 2,5 млрд. рублей. В этом немалая заслуга руководителей и работников данной отрасли.
Расходы по реализации услуг жилищно-коммунальных организаций составили по району более 2,4 млрд. рублей. 
Уровень оплаты населением жилищно-коммунальных услуг составил 96,02%, что на 1% превышает аналогичный показатель прошлого года.
Централизованным водоснабжением, водоотведением и теплоснабжением обеспечены все административные центры поселений и некоторые крупные населенные пункты Тосненского района, в которых есть многоквартирная жилая застройка. 

Ежегодно проводится комплекс мероприятий по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства к отопительному периоду, что позволяет обеспечить устойчивую работу коммунальных систем в зимний период. 

Подготовка и вступление в отопительный сезон 2018-2019 годов предприятий жилищно-коммунального комплекса прошла в установленные сроки и согласно комплексным планам подготовки.

Теплоснабжение осуществляют 45 котельных. Все котельные введены в эксплуатацию, осуществляют услугу теплоснабжения в штатном режиме – на 31.10.2018 все паспортизированы. 

Тосненский район один из немногих районов Ленинградской области, которые получили паспорта готовности, как в разрезе поселений, так и в районе в 2018 году.

Следует отметить большой вклад в стабилизацию данной сферы предприятия ОАО "Тепловые сети", которое, как и в прежние годы, продолжает реализацию инвестиционной программы на территории района. 

Благодаря ОАО «Тепловые сети» в результате реализации данной программы, проведению энергосберегающих мероприятий администрациями городских и сельских поселений, подведомственными учреждениями, в последние годы практически полностью реконструирована система отопления в Тосненском районе и сегодня район признан надежным районом в части теплоснабжения, заняв первую позицию в рейтинге эффективности теплоснабжения муниципальных районов Ленинградской области.

По водоснабжению и водоотведению АО «ЛОКС» реализован комплексный план подготовки к отопительному сезону, мероприятия которого проводились на территории Тосно, Никольского, Красного Бора, Ульяновки, Рябовского городского поселения, п.Тельмана. На территории Любанского городского поселения работы осуществило ООО «Актион», обслуживающее объекты водоснабжения и водоотведения. Все объекты (водопроводные сети, водозаборы, КНС, очистные сооружения) были подготовлены на 100%.

Объекты электроснабжения также были подготовлены на 100%. Со стороны органов местного самоуправления работы велись в рамках соответствующих программ.

В рамках региональной программы капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов, расположенных на территории Ленинградской области, на 2014-2043 годы, в Тосненском районе по краткосрочным планам 2017-2018 годов проведено работ по капитальному ремонту в 66 многоквартирных домах, на сумму 206 133,6 тыс. рублей (средства собственников общего имущества многоквартирных домов, заказчики: НО «Фонд капитального ремонт многоквартирных домов Ленинградской области» и филиал управляющей компании ОАО «Тепловые сети»).

В целом территория Тосненского района достаточно обеспечена объектами коммунальной инфраструктуры. 
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В рамках реализации мероприятий по газификации индивидуальных жилых домов в разрезе городских и сельских поселений в 2018 году проводились работы в Рябовском, и Любанском городских поселениях. По завершении работ техническую возможность для газификации получат 374 индивидуальных жилых домовладений в Рябовском и 211 домовладений в Любанском поселениях.  

В рамках подпрограммы «Газификация Ленинградской области» завершены несколько объектов в Ульяновском городском поселении и Трубникоборском сельском поселении, в результате чего получили техническую возможность для газификации в общей сложности 102 домовладения. 

В Тосненском городском поселении по итогам 2018 года и выполнения мероприятий государственной и муниципальной программ по завершенным объектам получило техническую возможность для газификации 31 индивидуальное домовладение.

Завершено строительство межпоселковых газопроводов Нурма – Шапки и ГРС «Тосно» - пос. Строение, обеспечивающих техническую возможность газификации 7 населенных пунктов (в общей сложности: 1708 домовладений, 142 квартиры, 14 юридических лиц, в том числе 4 котельные).

Кроме того, ведутся проектно-изыскательские, договорные работы по объектам в Трубникоборском поселении, а с участием муниципальных программ и, соответственно, местных бюджетов в Тосненском, Никольском и Тельмановском поселениях, которые позволят обеспечить техническую возможность для газификации еще как минимум 140 домовладений, 3-х многоквартирных домов, 2 социальных объектов, 6 инфраструктурных и 1-го производственного.
В последние годы газификация территории городских и сельских поселений активно развивается. В настоящее время аварийных участков газопроводов на территории района нет. 
В 2018 году Тосненский район был признан лучшим районом Ленинградской области в сфере газификации.

В общей сложности в 2018 году в Тосненском районе построено 28660,7 п.м. газовых сетей высокого, среднего и низкого давления.

В прошлом году в рамках приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» благоустроены дворовые и общественные территории в поселениях Тосненского района.
Успешно реализованы муниципальные программы формирования комфортной городской среды в рамках государственной программы Ленинградской области "Обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области" участниками проекта: Никольским, Красноборским, Форносовским, Тосненским, Федоровским городскими поселениями. Для реализации вышеуказанного приоритетного проекта и муниципальных программ было выделено и освоено 45 268,126 тыс. руб., из них средства федерального бюджета составили 8 155,00 тыс. руб., субсидии областного бюджета Ленинградской области - 26 845,00 тыс. руб., бюджетные средства поселений Тосненского района – 10 268,126 тыс. руб. 
В 2019 году уже больше поселений Тосненского района Ленинградской области заявилось на участие в этом приоритетном проекте «Формирование комфортной городской среды» в комитет по жилищно-коммунальному хозяйству Ленинградской области.

Более того, один из 5 проектов Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области выбран для  Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в 2019 году. 

Самое главное, что при благоустройстве учтены все заявки и пожелания жителей.
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Капитальное строительство и капремонт

За 2018 год объем инвестиций, вложенных в строительство, реконструкцию, проектирование и капитальный ремонт объектов, заказчиком которых выступает администрация муниципального образования Тосненский район Ленинградской области, составил 224,4 млн. рублей.
Работы выполнялись за счет средств бюджета муниципального образования Тосненский район Ленинградской области, бюджета Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области и областного бюджета Ленинградской области.

По объекту «Дошкольное образовательное учреждение (ДОУ) на 180 мест по адресу: Ленинградская область, г. Тосно мкр. 3, поз. 8» произведена оплата за выполненные работы по технологическому присоединению к электрическим сетям АО «ЛОЭСК» и за выполнение работ по контрольно-исполнительной геодезической съемки земельного участка по прокладке электрических сетей. 09.07.2018 заключен муниципальный контракт на выполнение работ, срок строительства –15.12.2019.

По объекту «Пристройка спортивного зала к МКОУ «Федоровская СОШ» выполнена корректировка аукционной документации. 31 мая 2018 года заключен муниципальный контракт на выполнение работ по строительству, срок строительства 2018-2019 годы. Строительная площадка передана подрядной организации, выполнены земляные работы, работы по заливке фундамента, монтаж металлических конструкций, осуществляется установка стеновых панелей и устройство конструкций цоколя, оплачены услуги авторского надзора. 

На объекте «Строительство универсальной спортивной площадки МКОУ «Саблинская основная общеобразовательная школа» работы выполнены в полном объеме. 

Оплачены проектно-изыскательные работы и получено положительное заключение экспертизы по объекту «Реконструкция спортивной площадки МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 4 г. Тосно», в т.ч. проектно-изыскательские работы». 27 августа 2018 года заключен муниципальный контракт на выполнение работ, срок завершения работ по контракту – 30.12.2019. 

По объекту «Реконструкция спортивной площадки МКОУ «Новолисинская школа-интернат среднего (полного) общего образования», в т.ч. проектно-изыскательские работы» работы выполнены и оплачены в полном объеме. 

По объекту «Дошкольного образовательного учреждения на 200 мест по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, пос. Тельмана, участок 2/1-5 (микрорайон 1)», муниципальный контракт, заключенный на выполнение работ по разработке проектно – сметной документации, выполнен 27.12.2018. В 2019 году - сдача проектной документации для получения положительного заключения государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий.

 По объекту «Дошкольное образовательное учреждение по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, г. Никольское, ул. Школьная, д. 3, в т.ч. проектно-изыскательские работы» исполнены проектно-изыскательские работы, оплачены выполненные работы по обследованию несущих конструкций здания. 28.12.2018 заключен муниципальный контракт на выполнение работ по разработке проектно – сметной документации. Срок выполнения – 16.10.2019.
По объекту «Реконструкция здания начальной школы под МКОУ ДОД «Никольская детская школа искусств» и Никольскую городскую библиотеку» принято решение о демонтаже существующего здания. В связи с этим, в настоящее время ведется обработка исходных данных для корректировки проектной документации. 
По объекту «Капитальный ремонт МКОУ «Красноборская СОШ» работы выполнены в полном объеме. Также были заключены и оплачены муниципальные контракты и договора на поставку оборудования.
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28 сентября 2018 года получено положительное заключение экспертизы изменения проектной документации и результаты инженерных изысканий на строительство объекта «Здание морга со зданием ритуальных помещений по адресу: Ленинградская область, г. Тосно, шоссе Барыбина, д. 29 (в части здания морга)». В настоящее время сметные расчеты приводятся в соответствие с физическими объемами работ, конструктивными, организационно-технологическими и другими решениями, предусмотренными проектной документации.

Работы по объекту «Капитальный ремонт Муниципального казенного учреждения «Социально-культурный комплекс «Космонавт» г. Тосно, пр. Ленина, д. 40», заказчиком которого выступает администрация муниципального образования Тосненский район Ленинградской области, выполнены в полном объеме.
Бюджет и расходы на социальную сферу

Важнейшим ресурсом экономического развития являются бюджетные средства.

В 2018 году доходная часть бюджета муниципального образования Тосненский район Ленинградской области исполнена в сумме 2 млрд. 986 млн. рублей, что составляет 110,2 % к уровню исполнения в 2017 году. 
Бюджет района формируется из налоговых и неналоговых поступлений (на 38%) и безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации (62%). 

Налоговые и неналоговые доходы исполнены в сумме 1 млрд. 134 млн. рублей, или на 112,1% к годовому плану 1 млрд. 012 млн. рублей. По сравнению с 2017 годом налоговых и неналоговых доходов поступило больше на 179 млн. рублей. 
В 2018 году основным доходным источником муниципального образования является налог на доходы физических лиц, который составляет в общем объеме налоговых и неналоговых доходов 66,0%, в 2017 году удельный вес составлял 66,6%. Его поступления составили 748 млн. рублей, при плановых назначениях 695 млн. рублей, годовой план исполнен на 107,6%. По сравнению с прошлым годом поступление НДФЛ увеличилось на 112 млн. рублей, что связано с увеличением в 2018 году дополнительного норматива отчислений от налога на доходы физических лиц, замещающего дотацию из областного фонда финансовой поддержки муниципальных образований, до 15,7 % (в 2017 году он составлял 15,0 %).
План по безвозмездным поступлениям от других бюджетов бюджетной системы РФ выполнен на 98,1%. При плане 1 млрд. 896 млн. рублей, фактически в 2018 году из областного, федерального бюджетов, бюджета Санкт-Петербурга и бюджетов поселений поступило 1 млрд. 860 млн. рублей. 

Расходная часть бюджета Тосненского района исполнена в 2018 году на 2 млрд. 813 млн. рублей, что на 3,5 % выше, чем в прошлом 2017 году. 

На финансирование социально-культурной сферы направлено 2 млрд. 394 млн. рублей, что составляет 85,1% от общей суммы фактических расходов бюджета за отчетный период, в том числе:

- на образование 2 млрд. 060 млн. рублей;

- на социальную политику 203 млн. рублей;

- на культуру 129 млн. рублей;

- на физическую культуру и спорт 2 млн. рублей.

В 2018 году завершалось выполнение десяти районных муниципальных программ. Доля фактических расходов, произведенных в рамках муниципальных программ по району составил 86,4% или 2 млрд. 429 млн. рублей. В целом муниципальные программы, действующие в муниципальном образовании Тосненский район Ленинградской области, исполнены в 2018 году на 96,1%.  Для сравнения, в 2017 году доля программных расходов в 
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общей сумме фактических расходов бюджета составила 80,2%, исполнение расходов в рамках муниципальных программ – 91,3%. Таким образом, следует отметить, что по исполнению муниципальных программ была усилена работа по увеличению выполнения запланированных объемов программных мероприятий в 2018 году.

Образование

В сфере образования Тосненского района 27 школ, число учащихся в которых выросло и составляет в текущем учебном году 10 268 человек, тогда как еще в прошлом и позапрошлом годах число учеников составляло от 9 400 до 9 800 человек. Органы образования в районе на системной основе внедряют в образовательный процесс федеральные стандарты (охват более 85% учащихся), современные средства обучения, включая оборудование школ средствами охраны здоровья и безопасности, формируют современную учебно-материальную базу, обновляют профессиональный состав преподавателей молодыми специалистами. 

Средние тестовые баллы выпускников в 2018 году выросли по всем предметам. Учащиеся Тосненских школ активно принимают участие в предметных олимпиадах и конкурсах  на муниципальном, региональном, всероссийском и международном уровнях. В 2017/2018 учебном году победителями заключительного   этапа   региональной   олимпиады стали 2 учащихся, призерами – 6. Кроме того, победителями во всероссийских и международных конкурсах разной направленности, в том числе в системе онлайн, стали в общей сложности 755 учащихся из школ п.Войскорово, дер.Новолисино, дер.Федоровское, с.Ушаки, пос.Ульяновка и г. Тосно. Лидером по достижению успехов учащихся в проведенных мероприятиях является МБОУ «СОШ №1 г. Тосно с углублённым изучением отдельных предметов».

В районе реализована муниципальная программа «Развитие системы образования муниципального образования Тосненский район Ленинградской области на 2014-2018 годы». За 2018 год исполнение составляет около 2 млрд. рублей, или 96,1% от годового плана.  

В рамках программы реализованы мероприятия по следующим подпрограммам: «Развитие дошкольного образования», «Развитие начального общего, основного общего и среднего общего образования», «Развитие дополнительного образование детей», «Охрана здоровья, развития системы отдыха детей и укрепление материально – технической базы образовательных организаций», «Развитие кадрового потенциала системы образования».

По совершенствованию материально-технической базы школ в ее капитальной части в отчетном году выполнен капитальный ремонт МКОУ «Красноборская СОШ» и ведутся работы по реконструкции зданий МБОУ "Гимназия № 1 г. Никольское" и по реконструкции здания начальной школы в г.Никольское под МКОУ ДОД «Никольская детская школа искусств» и Никольскую городскую библиотеку, как было упомянуто выше. 
Решаются вопросы и в сфере дошкольного образования. 
Комплектование муниципальных дошкольных образовательных учреждений района в 2018-2019 учебном году проводится в соответствии с  утвержденным администрацией муниципального образования Тосненский район Ленинградской области  Административным регламентом по предоставлению муниципальной услуги «Прием заявлений, постановка на учет и зачисление детей в образовательные учреждения, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования (детские сады), расположенные на территории муниципального образования Тосненский район Ленинградской области» от 11.07.2016  №  1321-па (с изменениями от 17.04.2017 № 737-па).

Хотя средняя обеспеченность местами детей в Тосненском районе в возрасте от 3 до 7 лет 100%, потребность в отдельных населенных пунктах сохраняется. 
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Решение проблемы очередности возможно за счет использования мощности дошкольных образовательных учреждений Тосненского района, т.е. внутренних резервов – увеличение численности детей в группах, открытие новых групп, а также строительства новых зданий детских садов (также упомянутых выше).

В целях решения проблемы очередности детей по г.Тосно приобретено здание частного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 9 ОАО «РЖД» на 240 мест в муниципальную собственность муниципального образования Тосненский район Ленинградской области. В 2018 году выплачена первая часть субсидии по приобретению в муниципальную собственность данного муниципального дошкольного учреждения.

В целях устранения очередности детей от 2-х до 3-х лет в 2018 году создано 50 дополнительных мест в МКДОУ № 23 д.Федоровское (1 дошкольная группа), МБДОУ № 6 г.Тосно (1 дошкольная группа).

В целях устранения очередности детей от 3-х до 7-ми лет в 2018 году создано 150 дополнительных мест (6 дошкольных групп) в МКДОУ № 23 д.Федоровское (1 дошкольная группа), МКДОУ № 20 п.Войскорово (1 дошкольная группа), в МБДОУ № 6 г.Тосно (4 дошкольные группы).

Обеспечение доступности дошкольным образованием для детей на территории Тосненского района продолжает оставаться актуальной задачей. 

Ведется активная работа по совершенствованию спортивной базы и инфраструктуры образовательных организаций. С этой целью на территории Тосненского района реконструируются и возводятся новые спортивные площадки, в том числе пришкольные стадионы. В 2018 году завершены строительные площадки при МКОУ "Саблинская основная общеобразовательная школа" и МКОУ "Новолисинская школа-интернат среднего (полного) общего образования". Ведутся работы по строительству спортивного зала при МКОУ "Федоровская СОШ" и реконструкции спортивной площадки МБОУ "Средняя общеобразовательная школа № 4 г. Тосно".
Касаясь опеки и попечительства: большая работа проводится в рамках переданных органам местного самоуправления государственных полномочий.
На 31.12.2018 на учете состояли опекаемых 270 детей.

Основным критерием эффективности работы отдела опеки и попечительства является количество детей, переданных на воспитание в семью, из числа впервые выявленных детей, оставшихся без попечения родителей, таким образом: 

За 2018 год выявлено 36 несовершеннолетних детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, из них: 

-14 детей переданы под опеку (попечительство) из числа родственников; 

-2 детей переданы в приемную семью (гражданам не имеющих родства); 

-5 детей усыновлено (удочерено) среди них 3 отказных ребенка рожденных в Тосненском районе и 2 ребенка из-под опеки; 

-7 детей возвращены родителям в одну семью; 

-8 детей направлены в ДГУ (причина отсутствие родственников для передачи в семью; состояние здоровья, не позволяющего передать на воспитание в семью).
Выполняется весь комплекс предусмотренных законом мер по выявлению, передаче в семьи, под опеку, в усыновление, детей без попечения родителей, оказанию различных видов услуг и помощи, оформлению льгот, пособий, предусмотренных соответствующими законами, в том числе по обеспечению жильем. Органами опеки и попечительства ведется также широкая просветительская деятельность в целях профилактики детского сиротства.
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Здравоохранение

Говоря сегодня о здравоохранении в районе, следует отметить что это полномочие сегодня субъекта РФ (Ленинградской области), тем не менее, вопросы касаются всего населения муниципального образования.
Государственное бюджетное учреждение здравоохранения Ленинградской области «Тосненская клиническая межрайонная больница» оказывает населению Тосненского района: 

- специализированную, в том числе высокотехнологичную, медицинскую помощь в стационарных условиях, в структуре три стационара круглосуточного пребывания (Тосненская, Никольская и Красноборская больницы), количество коек для круглосуточного пребывания - 427 и для дневного пребывания больных – 69; 

- первичную медико-санитарной помощь, в структуре четыре поликлиники (Тосненская, Никольская, Любанская и Ульяновская), 13 врачебных амбулаторий, 11 ФАПов, 2 передвижные амбулатории. Число посещений в смену амбулаторно-поликлинической службы – 2380, число коек дневного стационара – 76.  

В состав Тосненской поликлиники включены расположенные в отдельных зданиях Женская консультация и Стоматологическое отделение. Имеется отделение скорой медицинской помощи, которое включает центральную станцию в г.Тосно и два стационарных поста в г. Никольское и г. Любань.  

Состоит на диспансерном учете на конец 2018 года 237 человек - инвалидов, участников Великой Отечественной войны и воинов-интернационалистов. Всего в Тосненском районе зарегистрировано 5284 инвалидов старше 18 лет и 373 ребенка-инвалида. Индивидуальная программа реабилитации для 1976 актуализирована в 2018 году. 3495 инвалидов получают в наборе социальных услуг дополнительное лекарственное обеспечение. 

Численность работающих в ГБУЗ ЛО «Тосненская КМБ» на 31.12.2018 года – 1359 человек, в том числе в амбулаторно-поликлинической службе 654 человека. Вакантными остаются 54,0 ставки, что составляет 2,4%  от общей численности должностей.

В целях реализации мероприятий по укреплению материально-технической базы, повышению доступности и качества медицинской помощи в 2018 году проведены ремонтные работы:

-капитальный ремонт врачебной амбулатории п. Красный Бор;
-ремонтные работы помещений Тосненской поликлиники;  

-продолжается капитальный ремонт поликлиники г.Любань.

Кроме того, закуплено медицинское оборудование.
Планируется:

- продолжение капитального ремонта поликлиники в г. Любань;
- ремонт фасада здания Красноборской больницы;
- обустройство территории и ограждения Никольской больницы;
- врачебная амбулатория пос. Сельцо – капитальный ремонт кровли и системы отопления здания; 

- текущий ремонт помещений Тосненской поликлиники;
- окончание проектирования здания лечебного корпуса Тосненской больницы;
-завершение проектирования зданий врачебных амбулаторий пос. Тельмана, пгт.Нурма;
- проведение текущего ремонта и закупка оборудования для кардиологического отделения Тосненской больницы;
-запланировано приобретение 2-х автомобилей для оказания первичной медико-санитарной помощи.
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Безусловно, есть позитивные моменты по отдельным направлениям работы, как например по важному вопросу - снижение смертности от болезней системы кровообращения, от травматизма и другим направлениям, но есть и проблемные направления -  как, например, укомплектование специалистами.
Не смотря на то, что здравоохранение относится к государственным полномочиям Ленинградской области, в решении многих вопросов непосредственное участие принимают администрации поселений и администрация района.

Культура, туризм, молодежная политика и спорт

Важное значение для района имеет развитие культуры. Данная отрасль Тосненского района объединяет деятельность по развитию библиотечного дела, поддержке и развитию дополнительного образования в сфере культуры, сохранению и развитию народных промыслов, самодеятельного творчества, традиционной народной и праздничной культуры. 

Для поддержания культурного наследия района и в целях сохранения и развития культурного потенциала Тосненского района, повышения роли культуры, воспитания, просвещения и обеспечения досуга жителей реализована муниципальная  программа по развитию культуры муниципального образования Тосненский район Ленинградской области на период 2014-2018 годы.

На территории района существует развитая сеть учреждений культуры: Дома культуры, библиотеки, школы искусств, музыкальные школы, концертная организация «Камея», социально-культурный центр «Космонавт», районный культурно-спортивный центр. На базе этой сети работают 314 коллективов с количеством занимающихся 8394 человека, 18 коллективов имеют звание «народный» и «образцовый». В 2018 году проведено 116 районных и городских мероприятий, реализовано 24 выставочных проекта в рамках муниципальных программ, в школах искусств и музыкальных школах проведено 15 районных конкурсов, фестивалей и олимпиад. В конкурсном движении в 2018 году приняли участие 901 обучающийся, из них: стали победителями в международных фестивалях и конкурсах 37 человек, в российских и региональных конкурсах – 28, в областных фестивалях и конкурсах – 24 и в районных  - 391 человек.  

В 2018 году Федоровская сельская библиотека стала победителем Всероссийского конкурса «Лучшие сельские учреждения культуры» в Ленинградской области в номинации «Библиотечное дело. Сельские библиотеки».

В прошедшем году были проведены ремонтные работы в Ульяновской музыкальной школе и Нурминской школе искусств, в 7 библиотеках района. Ярким событием стало открытие кинотеатр «Космонавт» после капитального ремонта, которому исполнилось 50 лет со дня образования.

2018 год – юбилейный для города Тосно. В честь 55-летия города организованы различные мероприятия: праздничное шествие, концерт, народные гулянья, в Тосненском историко-краеведческом музее состоялось открытие выставки «От поселка до города», и другие.

Также прошедший стал годом подготовки к 75 - летию со дня снятия блокады. Были проведены яркие патриотические акции, в которых активное участие приняло молодое поколение района. Тосненский район отмечен благодарственным письмом законодательного собрания Ленинградской области за активное участие в областной патриотической акции «#75помнимблокада», а также дипломом Правительства Ленинградской области в номинации «Самый активный район».

2018 год был объявлен Годом туризма в Ленинградской области.

Туристский потенциал Тосненского района был представлен на международной туристской выставке «INWETEX» на территории международного конгрессно-выставочного центра «ЭКСПОФОРУМ»,  на передвижной фото-выставке «Путешествуйте дома. Госуда-
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рева дорога» в саду «Эрмитаж» в г.Москве, во многих городах Ленинградской области, а также во Франции и Испании на едином стенде комитета Ленинградской области по туризму. 

19 октября 2018 года на территории «Усадьбы Марьино» состоялась презентация проекта "Русские усадьбы Ленинградской области".

Представители Тосненского района приняли участие в презентации проекта комитета по туризму Ленинградской области «Красный маршрут» в г.Выборге, а также в семинаре по пограничному сотрудничеству «Россия-Финляндия» в г.Иматре.

На 2019 год запланировано издание сборника успешных проектов «Лучшие практики развития туризма на селе». Представители сельского туризма в Тосненском районе (К(Ф)Х Маланичевых, КФХ «Эко-Усадьба Белово», эко-ферма «Поместье серебряного века») приняли участие в сборе информации о лучших практиках развития туризма на селе в Ленинградской области. 

Разработан проект туристского маршрута «По царским местам» (Софийская усадьба, Тосненский историко-краеведческий музей, база отдыха «Пикник», Усадьба «Марьино» и «Саблинские пещеры и водопады»). 

По итогам конкурса «Лучшие в туризме в Ленинградской области» представители объектов туристского интереса Тосненского района оказались среди лучших в Ленинградской области и стали призерами в следующих номинациях:

- ООО «Отель –Тосно» занял 1-ое место в номинации «Лучший городской отель»;

- Усадьба «Марьино» - 1-ое место в номинации «Самое гостеприимное средство размещения»;

- ЛООО «Сохранение природы и культурного наследия» (Саблинские пещеры и водопады) - 2-ое место в номинации «Лучший туристский бренд района»;

- База отдыха «Пикник» - 1-ое место в номинации «Лучшая база отдыха»;

- К(Ф)Х Эко-усадьба «Белово» - 1-ое место в номинации «Лучший гостевой дом».

В составе муниципальной программы по культуре Тосненского района в отдельные подпрограммы выделены комплексы мероприятий по молодежной политике. В рамках этих мероприятий реализуются множество событий, праздников, мастер-классов, конкурсов, в том числе воспитательного и развивающего характера. Работа и различные акции в подростковых клубах также ведутся по этим подпрограммам. Вся эта большая работа направлена на общее развитие детей и молодежи, а также профилактику правонарушений в подростковой среде. 

В 2018 году на территории Тосненского района Ленинградской области активно продолжал работать Волонтерский корпус, состав которого более 40 человек.

При главе администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области действует Молодёжный совет, на который возложена очень важная задача - развитие молодёжной политики в Тосненском районе. Совет должен стать связующим звеном (мостом) между молодёжью и властью района. 

Физкультурно-спортивная работа с жителями Тосненского района различных возрастных категорий организована на спортивных объектах муниципальных спортивно-досуговых центров в г. Тосно и г. Никольское, муниципального автономного учреждения «Тосненский районный культурно-спортивный центр» (бассейн «Лазурный», Сельцовский филиал). Спортивная работа с детьми осуществляется в двух муниципальных учреждениях дополнительного образования: Тосненской районной ДЮСШ№1 и СДЮШОР по дзюдо.

В целом в 2018 году база для занятий физкультурой и спортом представлена 187-ю сооружениями: стадионами, спортивными залами, бассейнами, стрелковыми тирами, лыжными базами. 

Отдельная муниципальная программа реализовалась в 2018 году в Тосненском районе в сфере физической культуры и спорта. 
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В процессе реализации муниципальной программы за отчетный период проведено 54 районных и 60 областных физкультурных и спортивных мероприятий среди различных возрастных групп населения.

Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом в Тосненском районе, составляет на конец отчетного года - 31,6%.

Безусловно, на данной программе не ограничивается развитие физической культуры и спорта. Строительство, реконструкция спортивных объектов, а также непосредственно работа спортивных школ и учреждений находятся в других муниципальных программах, которые измеряются десятками миллионов рублей. 

2019 год объявлен в Ленинградской области Годом здорового образа жизни. 
В целях укрепления материально-технической базы учреждений спорта на период 2019-2021гг. Тосненский район включен в различные программы на софинансирование из бюджета Ленинградской области, а также из местного бюджета по следующим спортивным объектам:

- Ледовый дворец в г.Тосно;
- Лыжная база в пос. Шапки;
- Стадион в г. Никольское;
- Спортивная площадка в дер. Тарасово;
- ФОК в дер. Новолисино.

По всем этим объектам есть проектно-сметная документация, которая прошла экспертизу. Проведены слушания, утверждены инвестиционные проекты.

В целом 2018 год был насыщен событиями и мероприятиями как областного, так и муниципального значения.

Резюмируя вышеизложенное, следует отметить, что обладая значительным социально-экономическим  потенциалом  и  выгодным  географическим  положением,  по  целому  ряду  экономических  показателей  Тосненский район занимает  лидирующие  позиции  и  вносит  существенный  вклад  в  развитие  Ленинградской  области.

Разработанные и утвержденные в декабре 2018 года документы стратегического  планирования - Стратегия социально-экономического развития Тосненского района Ленинградской области до 2030 года и План мероприятий по ее реализации позволят принимать оптимальные управленческие решения в текущем периоде и задать ориентир для перспективного развития района.

Достижение целей, поставленных в Стратегии до 2030 года, в новых муниципальных программах позволит продолжить успешно функционировать Тосненскому району в решении вопросов социального характера. 

Выражаю благодарность за совместную плодотворную работу:
- всем сотрудникам администрации района, администраций поселений, работникам бюджетной сферы;
- депутатскому корпусу Тосненского района, Тосненского городского поселения и депутатам городских и сельских поселений;

- всем федеральным и государственным органам на территории Тосненского района;

- всем общественным организациям, политическим партиям.

Отдельное спасибо за поддержку района Губернатору и правительству Ленинградской области, депутатам Законодательного собрания Ленинградской области Хабарову И.Ф., Лобжанидзе А.А., помощнику депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Соколову Ю.В. 

Спасибо всем средствам массовой информации.
За вклад в развитие района, за сохранение стабильности, которая и является основой для дальнейшего развития.
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Самое большое спасибо всем жителям района, всем неравнодушным, активным, тем, кто не позволяет нам расслабляться, позволяет быстрее справляться с трудными вопросами современной жизни!

Тосненский район становится более красивым, экономически развитым и комфортным с участием самих жителей.

