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25.04.2018                                186
О ежегодном отчёте главы  администрации муниципального

образования Тосненский район Ленинградской области
о результатах его деятельности, деятельности администрации

муниципального образования  Тосненский район

Ленинградской области за 2017 год, в том числе о решении
вопросов, поставленных советом депутатов муниципального

образования Тосненский район Ленинградской области

Заслушав и обсудив ежегодный отчёт главы администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области о результатах его деятельности, деятельности администрации муниципального образования  Тосненский район Ленинградской области за 2017 год, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Тосненский район Ленинградской области, совет депутатов муниципального образования Тосненский район Ленинградской области

РЕШИЛ:

1. Ежегодный отчёт главы администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области о результатах его деятельности, деятельности администрации муниципального образования  Тосненский район Ленинградской области за 2017 год, в том числе о решении вопросов, поставленных советом депутатов муниципального образования Тосненский район Ленинградской области, принять к сведению (приложение).

2. Аппарату совета депутатов муниципального образования Тосненский район Ленинградской области обеспечить официальное опубликование и обнародование настоящего решения.

Глава муниципального образования






       В.В. Захаров

Осипова 32256
9 га
Приложение

к решению совета депутатов

муниципального образования

Тосненский район

Ленинградской области

от  25.04.2018       №  186
Отчет

главы администрации муниципального образования Тосненский район

Ленинградской области о результатах его деятельности, деятельности администрации

муниципального образования Тосненский район Ленинградской области

за 2017 год, в том числе о решении вопросов, поставленных советом депутатов 
муниципального образования Тосненский район Ленинградской области

Тосненский  район является одним  из крупнейших  районов Ленинградской области  и расположен в  центральной части Ленинградской  области,  в 50 км. от г. Санкт-Петербурга. Район обладает мощным транспортно-транзитным потенциалом: развитая транспортная инфраструктура, железнодорожная и автомобильная составляющая которой включены в систему международных транспортных коридоров, соединяющих Санкт-Петербург с Москвой и другими регионами России. На севере район граничит с Санкт-Петербургом, на юге – с Новгородской областью, на северо-востоке – с Кировским районом, на западе – с Гатчинским районом, на юго-западе – с Лужским районом. 

Район занимает одно из ведущих мест в Ленинградской области по объему производства сельскохозяйственной и промышленной продукции. 

На  территории муниципального образования Тосненский район Ленинградской  области создан благоприятный  инвестиционный и  предпринимательский  климат,  что  способствует  привлечению  инвестиций в экономику муниципального  образования  и  размещению на территории   района новых предприятий, в том числе с иностранными  инвестициями.  

Значительное внимание уделяется в районе развитию социальной  сферы: образованию, физической  культуре  и  спорту,  медицинскому  обслуживанию  и  социальной  защите населения, а также воспитанию  и  обучению  подрастающего  поколения.

Тосненский район, обладая значительным социально-экономическим  потенциалом и выгодным географическим  положением,  по  целому  ряду экономических показателей  занимает лидирующие  позиции  и  вносит  существенный  вклад в развитие Ленинградской области.

Экономика, инвестиции
Основу экономики Ленинградской области составляет промышленность. Тосненский район входит в десятку ведущих в регионе по объемам промышленного производства. 
Основу промышленности района составляют обрабатывающие производства. Свыше 70% по итогам 2017 года в отгрузке предприятий промышленности занимает отгрузка предприятий обрабатывающих производств. 

На территории Тосненского района функционируют более 30 крупных и средних промышленных предприятий: ОАО «Нефрит-Керамика» (производство неметаллических минеральных продуктов), ООО «Катерпиллар Тосно» (производство машин и оборудования), ОАО «Тосненский механический завод» (производство дорожной и жилищно - коммунальной техники), ООО «Рока Рус» (производство неметаллических минеральных продуктов), ООО «Тепловое оборудование» (производство машин и оборудования), ООО «Интерфилл» (химическое производство), ООО «Хенкель Рус» (химическое производство) и другие. Имеются предприятия различных форм собственности, в том числе с участием иностранного капитала. 

На большинстве промышленных предприятий Тосненского района активно реализуются инвестиционные проекты и программы, направленные на повышение технического уровня производства, повышение качества продукции. В 2017 году осуществилась реконструкция и модернизация производства на предприятиях ООО «Тепловое оборудование», ООО «Винета», ООО «Интерфилл» и др. 
По официальным данным Управления Федеральной службы государственной статистики по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области показатель объема отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг предприятий всех видов экономической деятельности в 2017 году составил 39 млрд. рублей (102,1% к уровню 2016 года).

Развитие промышленности Тосненского района является результатом вложения инвестиций в создание новых, реконструкцию и модернизацию действующих предприятий.
По официальным данным статистики за 2017 год инвестиции в основной капитал за 2017 год по крупным и средним организациям-инвесторам составили 5,2 млрд. рублей. Источниками строительства являются собственные средства предприятий и привлеченные средства. Инвестиционная привлекательность района по-прежнему сохраняется.
На территории района ведется строительство жилых домов в г. Тосно, г. Никольское, г. Любань и в дер. Федоровское.
Сельское хозяйство

Агропромышленный  комплекс  Тосненского   района  является  одной  из  ведущих  отраслей  экономики  района. 

Не смотря на сложные агрометеорологические  условия 2016-2017 годов на территории муниципального образования продолжается развитие отраслей сельскохозяйственной сферы. За 2017 год предприятиями сельского хозяйства по официальными данным статистики отгружено сельскохозяйственной продукции  собственного  производства  на  сумму  2,8 млрд. рублей,  что  составляет 166,1%  к  уровню  прошлого  года.

Сельскохозяйственное производство, основанное на современных технологиях позволяет району удерживать высокие позиции в регионе. Тосненский район является лидером в отрасли свиноводства. Благодаря работе коллективов ООО «Идаванг Агро» и ООО «Агрохолдинг «Пулковский» производство свинины в районе составляет около 70% производства всей Ленинградской области.
В рамках Государственной программы  Ленинградской области «Развитие сельского хозяйства Ленинградской области» за 2017 год на  возмещение части  затрат на приобретение  комбинированных кормов было перечислено 2,6 млн. рублей, из них фермерским хозяйствам перечислено 1 млн. рублей. Кроме фермерских хозяйств, в программах господдержки участвуют и жители Тосненского района, ведущие личные подсобные хозяйства (1,6 млн. рублей). В 2017 году субсидии получали 55 К(Ф)Х и ЛПХ хозяйств. 
Потребительский рынок, малый бизнес

В 2017 году оборот розничной торговли по крупным и средним предприятиям Тосненского района (в действующих ценах) вырос по отношению к прошлому году на 6,9%. Оборот общественного питания снизился на 3,6%. В сфере оказания платных услуг, оборот по крупным и средним предприятиям по отношению к предыдущему году вырос на 0,1%.  Оборот розничной торговли составил более 9 млрд. рублей. 
В целях поддержки и развития малого и среднего предпринимательства продолжает работу Фонд «Муниципальный центр поддержки предпринимательства», оказывающий в рамках муниципальной программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования Тосненский район Ленинградской области на 2014-2018 годы» консультационную, информационную и иную поддержку субъектам малого и среднего предпринимательства. 
Средства, предусмотренные на реализацию мероприятий программы, освоены на 99% к плану 2017 года. В 2017 году Фондом было оказано 1714 бесплатных консультаций для субъектов малого и среднего бизнеса, освоены из бюджета муниципального образования средства в сумме 875 тыс. рублей.
ЖКХ
Отрасль ЖКХ на протяжении уже ряда лет функционирует стабильно. 
Общий объем выручки от предоставления услуг населению составил почти 2,5 млрд. рублей. 

Финансовый результат деятельности организаций жилищно-коммунального комплекса за 2017 год положительный и составил (+36036,58 тыс. руб.). Рентабельность 1,4%.

Собираемость платежей населения увеличилась и составила 95,34% (аналогичный показатель прошлого 2016 года – 92,50%).
Средняя заработная плата работников ЖКХ за 2017 год составляет 35198 рублей. Численность, работающих на 01.01.2018, составляет 1394 человека.
За 2017 год на территории Тосненского муниципального района выполнен ряд работ по строительству и капитальному ремонту объектов ЖКХ в сфере водоснабжения, водоотведения, электроснабжения, теплоснабжения.
Ежегодно проводится комплекс мероприятий по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства к отопительному периоду, что позволяет обеспечить устойчивую работу коммунальных систем в зимний период. 
Теплоснабжение осуществляют 44 котельных. Все котельные паспортизированы, введены в эксплуатацию, осуществляют услугу теплоснабжения в штатном режиме.
Следует отметить большой вклад  в стабилизацию данной сферы предприятие ОАО "Тепловые сети", которое, как и в прежние годы, продолжает серьезные инвестиционные проекты на территории района. 
В частности, выполнены работы в котельных:
- пос. Сельцо, мощностью 15МВт – готовность 100%;

- пос. Сельцо 15А, ЦТП – готовность 100%;

- пос. Ульяновска, ул. Футбольная, д.2, мощностью 0,48МВт – готовность 99%;

- г. Тосно, Юго-Западная котельная, мощностью 86МВт – готовность 100%;

- пос. Красный Бор, ул. Дубровского, д.12, мощностью 3,5МВт – готовность 95%;

- дер. Федоровское, мощностью 11,9 МВт – готовность 100%.

На тепловых сетях:

- пос. Сельцо, протяженностью 11 662,16 метров в однотрубном исполнении;

- дер. Федоровское, протяженностью 5 310,16 метров в однотрубном исполнении;

- пос. Ульяновка, ул. Футбольная, д.2, протяженностью 469 метров в однотрубном исполнении;

- г. Тосно, ул. Рабочая, протяженностью 928,1 метров в однотрубном исполнении;

- г. Тосно, ул. Чехова, д10, протяженностью 2 420 метров в однотрубном исполнении;

- г. Тосно, мкр. Тосно-2, четная сторона, протяженностью 2 420 метров в однотрубном исполнении.
Важным аспектом работы на территории района являются вопросы газификации. В рамках газификации индивидуальных жилых домов были реализованы мероприятия в 8 поселениях в соответствии с принятыми планами. По завершению работ техническую возможность для газификации получат 1161 домовладение.
По объектам, заказчиком строительства которых выступила администрация муниципального образования Тосненский район Ленинградской области, ситуация следующая:
- «Межпоселковый газопровод д. Нурма – п. Шапки Тосненского района Ленинградской области»: по результатам электронного аукциона 28.11.2016 заключен муниципальный контракт на выполнение строительно-монтажных работ на сумму 231 277,350 тыс. рублей. По завершению корректуры проектно-сметной документации и окончанию строительства техническую возможность для газификации получат 6 населенных пунктов (1605 домовладений, 132 квартиры, 13 юр. лиц, в том числе 3 котельные), а именно: п. Шапки, д. Надино, д. Сиголово, д. Староселье, д. Ерзуново, д. Белоголово;
- «Газопровод межпоселковый от ГРС «Тосно» - пос. Строение Тосненского района Ленинградской области»: по результатам электронного аукциона 15.11.2017 заключен муниципальный  контракт на выполнение работ по строительству  объекта на сумму 83 917,070 тыс. рублей. По завершению строительства техническую возможность для газификации получит п. Строение (103 домовладения, 10 квартир, 1 котельная).
Задачи, которые необходимо решать в текущем году:

- продолжить строительство и капитальный ремонт объектов ЖКХ, газификацию населенных пунктов Тосненского района.  

Рынок труда

 В отчетном году рынок труда Тосненского района развивался стабильно. В течение года наблюдалась тенденция к снижению уровня регистрируемой безработицы, число зарегистрированных ищущих работу граждан и официально зарегистрированных безработных граждан. В течение 2017 года уровень безработицы в Тосненском районе снизился на 0,04% и по состоянию на 01.01.2018, составил 0,17%, что по-прежнему остается одним из самых низких показателей в Ленинградской области. Реализованные службой занятости в 2016-2017 годах меры активной политики занятости (быстрое трудоустройство на заявленные вакансии, профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование по направлению службы занятости, широкие информационные возможности для самостоятельного поиска работы,  ярмарки вакансий, проект «Займись делом» и др.) увеличили эффективность трудоустройства. Нововведением 2017 года стало внедрение интерактивного портала службы занятости Ленинградской области, благодаря которому работодатели могут получать госуслуги в сфере занятости в электронном виде без посещения центра занятости.

На 01 января 2018 года численность безработных граждан, зарегистрированных в центре занятости, составила 133 человека, что на 33 человека меньше, чем в начале 2017 года.

В 2017 году организовано и проведено 24 ярмарки вакансий и учебных мест, участниками которых стали 1945 человек, 71 работодатель и 25 учебных заведений.

Уровень заработной  среднемесячной  номинальной начисленной заработной платы одного работника по крупным и средним предприятиям Тосненского района, сдавшим отчет в органы статистики за 2017 год, составляет 39,9 тыс. рублей, что больше уровня аналогичного периода прошлого года на 7,4%.

Демография
По уточненным данным статистики численность постоянного населения муниципального образования  на конец отчётного периода – 129,8 тыс. человек.
За отчетный период количество зарегистрированных рождений уменьшилось на 11,3% по сравнению с 2016 годом и составило 936 человек. Число умерших за отчетный период уменьшилось на 5,2%, по сравнению с 2016 годом и составило 1630 человек. В структуре причин смертности, как и в прошлые годы, на 1 месте стоят болезни системы кровообращения, которые составляют 61% от всех причин смертности.

В настоящее время естественная убыль населения лишь частично компенсируется миграционным потоком и на ближайшую перспективу данная  тенденция сохранится. 


Капитальное строительство и капремонт

За 2017 год объем инвестиций, вложенных в строительство объектов, заказчиком которых выступает администрация муниципального образования Тосненский район Ленинградской области, составил 112 млн. рублей. Работы выполнялись за счет средств бюджета муниципального образования Тосненский район Ленинградской области (72 млн. руб.), бюджета Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области (19 млн. руб.) и областного бюджета Ленинградской области (21 млн. руб.).
В текущем году по объекту «Дошкольное образовательное учреждение  (ДОУ) на 180 мест по адресу: Ленинградская область, г. Тосно, мкр. 3, поз. 8» произведена частичная оплата по договору о технологическом присоединении к электрическим сетям АО «ЛОЭСК» в размере 9 837,003 тыс. рублей и оплачены работы по контрольно-исполнительной геодезической съемке в сумме 25 тыс. рублей. По объекту «Пристройка спортивного зала к МКОУ «Федоровская СОШ» 13.07.2017 заключено соглашение с комитетом по строительству Ленинградской области о предоставлении субсидии из областного бюджета. В 1 квартале 2018 года проведена корректировка стоимости строительства объектов с учетом изменений финансирования, после подтверждения финансирования областного бюджета отредактирована аукционная документация на выполнение работ по строительству.
В 2017 году завершены и оплачены в полном объеме работы по строительству универсальных спортивных площадок МКОУ «Форносовская ООШ», МКОУ «Рябовская ООШ» и МКОУ «Ушакинская СОШ №1».

По объекту «Реконструкция здания начальной школы под МКОУ ДОД «Никольская детская школа искусств» и Никольскую городскую библиотеку» оплачены услуги по продлению технических условий в сумме 5,740 тыс. рублей. 26.09.2017 заключен муниципальный контракт  на выполнение работ по реконструкции здания в сумме 113 033,500 тыс. руб. В 2017 году выполнены работы на сумму 4 595,525 тыс. рублей. В 2018 году работы будут продолжены.

29.09.2017 заключен муниципальный контракт  с ООО «СТРОЙТЕХСЕРВИС» на выполнение работ по строительству универсальной спортивной площадки МКОУ «Саблинская основная общеобразовательная школа»  в сумме 14 975,00 тыс. рублей. Освоение средств по объекту составило 14 596,473 тыс. рублей.  

По объектам «Реконструкция спортивной площадки МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 4 г. Тосно», в т.ч. проектно-изыскательские работы» и «Реконструкция здания, расположенного по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, г. Никольское, ул. Школьная, д. 11а (МБОУ «Гимназия № 1 г. Никольское»), в т.ч. проектно-изыскательские работы» проектно-сметная документация разработана и находится на проверке в ГАУ «Леноблгосэкспертиза». Также разработана и находится на проверке в ГАУ «Леноблгосэкспертиза» проектно-сметная документация по объекту «Реконструкция спортивной площадки МКОУ «Новолисинская школа-интернат среднего (полного) общего образования». Стоимость проектно-изыскательских работ составила – 494,00 тыс. рублей, стоимость прохождения экспертизы сметной стоимости – 41,870 тыс. рублей. Ожидаемое получение положительного заключения экспертизы – II квартал 2018 года.

18 декабря 2017 года заключен муниципальный контракт на выполнение работ по разработке проектной, рабочей и сметной документации объекта «Дошкольное образовательное учреждение на 200 мест по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, пос. Тельмана, уч. /1-5» в сумме 6 999 990,00 рублей. Срок завершения проектных работ – 16.05.2018. По объекту «Дошкольное образовательное учреждение по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, г. Никольское, ул. Школьная, д. 3, в т.ч. проектно-изыскательские работы» выполнены проектно-изыскательские работы по обследованию технического состояния несущих конструкций здания в размере 99,953 тыс. рублей. 

В 2017 году по объекту «Спортивный центр с универсальным игровым залом и плоскостными сооружениями, расположенный по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, массив "Тельмана", уч. Тельмана-центр № 29/2» произведена корректировка рабочей документации на внешнее электроснабжение и узел учета электрической энергии в размере 40,00 тыс. рублей, выполнены работы по монтажу узла учета электрической энергии на сумму 98,145 тыс. рублей и оплачены услуги по технологическому присоединению к электрическим сетям ПАО «Ленэнерго» в размере 3 175,374 тыс. рублей.
В текущем году выполнены работы по реконструкции спортивной площадки МКОУ «Ушакинская ООШ № 2» в сумме 2 478,695 тыс. рублей.

По объекту «Строительство здания морга со зданием ритуальных помещений по адресу: Ленинградская область, г. Тосно, шоссе Барыбина, д. 29» произведена оплата задолженности по потреблению электроэнергии ООО «РКС-Энерго» и услуг за выдачу технических условий ПАО «Ростелеком». Выполнены работы по подключению к электрической энергии земельного участка под размещения здания морга.

Бюджет и расходы на социальную сферу
Доходная часть бюджета муниципального образования Тосненский район Ленинградской области в целом за 2017 год исполнена в сумме 2 млрд. 709 млн. рублей, что составляет 96,2% годового плана. Налоговые и неналоговые доходы исполнены в сумме 955 млн. рублей, или на 106,6% к годовому плану. По сравнению с 2016 годом налоговых и неналоговых доходов поступило больше на 124 млн. рублей. По основному доходному источнику (налог на доходы физических лиц), который составляет в общем объеме налоговых и неналоговых доходов 66,6%, годовой план исполнен на 112,2%. Необходимо отметить, что в 2017 году дополнительный норматив отчислений от этого налога, замещающий дотацию из областного фонда финансовой поддержки муниципальных образований, составляет также, как и в 2016 году, 15%. Большой удельный вес в бюджете муниципального образования Тосненский район Ленинградской области составляют безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы РФ – 65,3%. Из областного, федерального бюджетов, бюджета Санкт-Петербурга и бюджетов поселений поступило 1 млрд. 769 млн. рублей.
Расходы бюджета муниципального образования Тосненский район Ленинградской области за 2017 год составили 2 млрд. 717 млн. рублей, что соответствует 92,1% от плановых ассигнований 2017 года 2 млрд. 950 млн. рублей. На финансирование социально-культурной сферы направлено 2 млрд. 196 млн. рублей, что составляет 80,8% от общей суммы расходов бюджета за отчетный период, в том числе:

- на образование  1 млрд. 803 млн. рублей;

- на социальную политику 281 млн. рублей;

- на культуру 112 млн. рублей;

- на физическую культуру и спорт 5 млн. рублей.

Формирование бюджета на 2017 год и на плановый период 2018-2019 годов осуществлялось на основании муниципальных программ. В 2017 году в муниципальном образовании Тосненский район Ленинградской области действуют 10 муниципальных программ. Сумма фактических расходов, произведенных в рамках муниципальных программ, составила 2 млрд. 179 млн. рублей, доля программных расходов в общей сумме фактических расходов бюджета - 80,2%.

Образование

Сеть муниципальных образовательных учреждений, расположенных на территории Тосненского района составляют:

- 27 дошкольных образовательных учреждений, в т.ч. муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение № 6 г. Тосно в соответствии с постановлением администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области от 30.10.2017 №2933-па «О создании муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения № 6 г. Тосно «Детский сад комбинированного вида»;

- 27 дневных общеобразовательных учреждений;

- 9 учреждений дополнительного образования (в том числе 2 детско-юношеские спортивные школы).

Кроме того, услуги дошкольного образования оказывает:

- государственное дошкольное образовательное учреждение Министерства Обороны «Детский сад № 2086/27 при воинской части 28037».

В целях устранения очередности детей от 3-х до 7-ми лет по состоянию на 01.01.2018 создано 100 дополнительных мест (4 дошкольные группы) в МКДОУ № 23 д.Федоровское, МКДОУ № 34 г. Никольское, МКДОУ № 11 г. Никольское.

Дефицит мест в дошкольных учреждениях Тосненского района для детей от 1,6 до 3-х лет наблюдается в г. Тосно и п. Тельмана. В соответствии с «Дорожной картой» в 2018 году запланировано строительство детского сада на 180 мест в г. Тосно, а в 2019 году строительство детского сада на 190 мест в п. Тельмана.

В районе реализуется муниципальная программа «Развитие системы образования муниципального образования Тосненский район Ленинградской области на 2014-2018 годы». Общий объем финансирования программы на 2017 год составляет 1 850 184,3 тыс. рублей, освоение составило 1 705 441,8 тыс. рублей. На укрепление материально-технической базы образовательных организаций израсходованы средства в сумме 105 156,1 тыс. рублей, что составляет 99,6% от плана 2017 года (105 582,3 тыс. руб.). Осуществлены ремонтные работы в образовательных организациях на сумму 101 596,1 тыс. рублей, что составляет 99,6% от плана 2017 года (102 018,3 тыс. руб.). Проведены работы по капитальному ремонту спортивной площадки МКОУ «Войскоровская ООШ» на сумму 11 028 ,7 тыс. рублей, осуществлена реновация здания МКОУ «Красноборская СОШ» в сумме 26 043,3 тыс. рублей.

За 2017 год на приобретение оборудования для столовых, спортивных и музыкальных залов израсходованы средства в сумме 906,0 тыс. рублей, что составляет 100,0 % от плана года (906,0 тыс. руб.).

 В рамках проведения летней оздоровительной кампании на 2017 год израсходованы средства в сумме 14 998,1 тыс. рублей, что составляет 99,2% от плана 2017 года (15 118,0 тыс. руб.). Средства израсходованы на оплату страхования от несчастных случаев, на оплату хозяйственных и культмассовых расходов, питания в летних оздоровительных лагерях на базе муниципальных организаций, на оплату заработной платы подросткам и организацию работы Губернаторского отряда. 

В целях развития института приемной семьи для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (выплата заработной платы  и опекунских пособий приемным родителям) по итогам 2017 года заключены договоры с 40 приемными семьями (58 приемных родителя), выплачено вознаграждение приемным родителям в сумме 9280,6 тыс. рублей.

Количество детей, воспитывающихся в приемных семьях, которые получают опекунское пособие, составило 60 детей. По состоянию на 01.01.2018 выплачено пособие детям, переданным в приемные семьи, в сумме 5984,241 тыс. рублей.

За последние годы в районе наблюдается устойчивая положительная динамика по основным показателям, характеризующим качество образования.

В 11 общеобразовательных организациях осуществляется профильное обучение в 10-11 классах по следующим направлениям: информационно-технологическое, гуманитарное, социально-гуманитарное, естественнонаучное, филологическое, физико-математическое, химико-биологическое, социально-экономическое, агротехнологическое, оборонно-спортивное, социально-экономическое, технологическое, биолого-географическое. 

По результатам государственной итоговой аттестации 772 выпускника 9 классов и 245 выпускников 11 классов общеобразовательных организаций получили документы, свидетельствующие об окончании основного и среднего общего образования.
35 выпускников 9 классов получили аттестат «с отличием», что составило 3,7% от общей численности выпускников 9 классов (2014-2015 – 24, 2016-2017 - 34). 31 выпускник получил медаль «За особые успехи в учении», что составило 12,4 % (2014-2015 – 26, 2016-2017 - 32). 

Для работы в образовательных учреждениях Тосненского района в 2017 году привлечено 19 молодых специалистов. 
Педагоги района активно внедряют инновации в учебно-воспитательный процесс.
В районе издаются печатные материалы из опыта работы педагогов – новаторов, способствующие повышению качества образования. 
Ведется активная работа по усовершенствованию спортивной базы и инфраструктуры образовательных организаций.


В условиях реализации федеральных государственных образовательных стандартов (ФГОС) особое значение приобретают информационные ресурсы, которые являются неотъемлемым компонентом инфраструктуры школьного образования и инструментального сопровождения начального общего образования.
Здравоохранение

Государственное бюджетное учреждение здравоохранения Ленинградской области «Тосненская клиническая межрайонная больница» включает в себя три стационара круглосуточного пребывания (Тосненская, Никольская и Красноборская больницы) общим количеством коек для круглосуточного пребывания - 458 и для дневного пребывания - 65. Четыре поликлиники (Тосненская, Никольская, Любанская и Ульяновская) числом посещений в смену -2380 и числом коек дневного стационара – 80. 13 врачебных амбулаторий, 11 ФАПов, 2 передвижные амбулатории и комплекс подвижный медицинский. 

В 2017 году реализовано три пилотных проекта на базе Тосненской КМБ позволивших улучшить качество и условия оказания медицинской помощи.



Пилотные проекты: 

-«Вежливая регистратура»; 

-«Разработка и внедрение механизма обеспечения населения, в том числе сельского, гарантированным объемом доступной первичной медико-санитарной помощи (первый этап)»; 

-«Приемное отделение с палатами краткосрочного пребывания».

Осуществлена работа по оформлению электронных листков нетрудоспособности.

Диспансеризация взрослого населения проведена 26658 гражданам, что составило 92,2% от плана на 2017 год.

В целях реализации мероприятий по укреплению материально-технической базы, повышению доступности и качества медицинской помощи в 2017 году проведены ремонтные работы:

1. Капитальный ремонт помещений станции скорой медицинской помощи на общую сумму 311 626,7 руб. 

2. Проведение подготовительных мероприятий (проектирование, электронный аукцион) для осуществления ремонта помещений в Тосненской поликлинике (кабинеты врачей: уролога, невролога, фтизиатра, физиотерапевта, помещения районной врачебной комиссии).  Ремонт будет проведен во II квартале 2017 года. 

3. Проведен ремонт кровли пищеблока, отделения скорой медицинской помощи Тосненской КМБ, Тосненской поликлиники, амбулатории п. Сельцо.

4. Проводится капитальный ремонт врачебной амбулатории в пгт. Красный бор на общую сумму 37 812 686,50 руб.
5. Проведен косметический ремонт ФАПа в д. Гладкое.
Закуплено медицинское оборудованиe:
-централизованная закупка цифрового флюорографа для установки в Любанской поликлинике. Установка выполнена в 4 квартале 2017 года; 
-закупка и ввод в эксплуатацию Стоматологической установки «Fona 1000» в стоматологическом кабинете пгт. Форносово. Стоимость установки 1310835 рублей;
-для хранения иммунобиологических препаратов в Тосненской поликлинике приобретены  три холодильника;  

-Для использования в передвижной амбулатории закуплен Кардиокомплекс «Кардиометр МТ», и три электрокардиографа ЭКТ03М,  позволяющие передавать данные об ЭКГ для расшифровки дистанционно; 

-для проведения иммуногематологических исследований в ЦКДЛ  приобретен полуавтоматический анализатор ORTO BIOVUE. 

Всего закуплено оборудования (за исключением флюорографа и стоматологичекой установки)  на сумму 3 285 814 рублей.

В наркологическом кабинете Тосненской поликлиники  и приемном отделении Тосненской КМБ  установлены приборы для проведения Химико-Токсикологических исследований ИК 200609. За 2017 год проведено 147 экспертиз, в том числе и по направлениям надзорно-контрольных органов.                                                                                                       

Проводятся различные мероприятия по улучшению состояния здоровья населения и снижению смертности.
В частности, для улучшения показателей по иммунизации населения района и формированию позитивного отношения к иммунизации проведен следующий комплекс мер:

1. Усилена разъяснительная работа с населением о необходимости проведения иммунизации против вакциноуправляемых инфекций, в том числе с привлечением средств массовой информации. Врачи, ведущие первичный прием, разъясняют пациентам необходимость вакцинации. 

2. Обеспечена работа выездного прививочного пункта для вакцинации против вируса гриппа. Выполнено 23 выезда в период вакцинации против гриппа. Налажена работа с трудовыми коллективами. Бригады вакцинаторов направлены в 12 учреждений расположенных в Тосненском районе.

3. Обеспечен полный и достоверный учет взрослого и детского населения на врачебных участках. 

4. Во исполнение решения санитарно-противоэпидемической комиссии Правительства Ленинградской области от 02.08.2016 внедрена автоматизированная система управлением иммунизацией населения района.

Процент выполнения плана по национальному календарю профилактических прививок составил за 2017 год  95,1%.
Социальная защита населения

На территории Тосненского района социальную реабилитацию для детей-инвалидов, детей с ограниченными возможностями, реабилитацию детей и подростков, находящихся в социально-опасном положении, а также оказание социальной помощи гражданам пожилого возраста и инвалидам продолжает осуществлять муниципальное бюджетное учреждение «Центр реабилитации для детей-инвалидов».
В 2017 году МБУ «Центр реабилитации для детей-инвалидов» были обслужены 737 человек, в том числе на дому:  453 гражданина пожилого возраста и инвалида и 6 детей-инвалидов.

Граждане, проживающие в муниципальном образовании Тосненский район Ленинградской области, признанные нуждающимися в социальном обслуживании в 2017 году и ранее, получают социальные услуги в полном объеме.

В отчетном году продолжалась реализация муниципальной программы «Социальная поддержка отдельных категорий граждан на территории Тосненского района Ленинградской области на 2014-2018 годы». Программа исполнена на 100%. На реализацию программы направлено 93 254,88 тыс. рублей, освоено средств в сумме 93 183,79 тыс. рублей.          
Были проведены мероприятия по приспособлению доступа инвалидов в муниципальное бюджетное учреждение Тосненского района Ленинградской области «Центр реабилитации для детей-инвалидов»: приобретено и установлено визуально-акустическое табло, установлена беспроводная система вызова помощи, вход в учреждение и внутренние помещения оборудованы тактильными информационными пиктограммами.

Начата работа по реализации на территории муниципального образования Тосненский район Ленинградской области постановления Правительства Российской Федерации от 09.07.2016 № 649 «О мерах по приспособлению жилых помещений и общего имущества в многоквартирном  доме с учетом потребностей инвалидов». В городских и сельских поселениях образованы комиссии по  организации проведения обследований жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах.

Культура, молодежная политика и спорт
В 2017 году продолжалась реализация мероприятий в соответствии с муниципальной программой «Развитие  культуры  муниципального образования Тосненский район Ленинградской области на 2014-2018 годы» по двум основным  направлениям:

- строительство, капитальный ремонт объектов культуры;

-проведение районных культурно-массовых мероприятий, направленных на создание условий для развития местного традиционного народного творчества, организация районных и межпоселенческих культурно-массовых мероприятий, информационно-методическое обеспечение организации досуга и организация дополнительного образования детей, организация участия коллективов МУК в международных, региональных, областных фестивалях и конкурсах.

В Тосненском районе в учреждениях культуры работают 286 творческих коллективов, количество занимающихся в них 8128 человек, из них: детских 151 с количеством занимающихся 4580 человек, молодежных 45, в которых занимается 719 человек. Любительских объединений всего 105, в них занимающихся 4412 человек, из них:  детских - 33 с количеством занимающихся 1565 человек, молодежных – 22, в них  занимающихся - 526 человек. Образцовых коллективов – 7, с количеством  занимающихся 1042 человека, народных - 11, количество занимающихся 182 человека.

В библиотеках района читают более 23 тысяч читателей, которые посетили их 200 тысяч раз и получили около 600 тысяч экз. книг. Все библиотеки района подключены к сети Интернет.

Концертная группа «Камея» провела  более 100 концертных программ во  всех поселениях Тосненского района на сельских сходах, праздниках городов, деревень, поселков, улиц.

В 2017 году проведено 112 районных мероприятий, реализован 21 выставочный проект. 

Самыми яркими и массовыми мероприятиями 2017 года стали: районный праздник, посвященный Дню дружбы и единения славян, фольклорный фестиваль «Егорий Зимний», районный фестиваль народного прикладного искусства «Никольщина в Федоровском-2017»
.
В  прошедшем  году проведены ремонты  зданий библиотек:   Сельцовской сельской библиотеки, Ушакинской сельской библиотеки, Войскоровской сельской библиотеки.    
Произведен ремонт зданий Ульяновской музыкальной школы и Нурминской школы искусств. Яркими событиями  Тосненского района стало открытие Тосненской центральной районной детской  библиотеки  после капитального ремонта и открытие  новой  школы искусств в г. Тосно.

В школах искусств и музыкальных школах занимается 1340 детей и подростков.

Постоянно обновляется материально-техническая база учреждений, закупаются новые инструменты.

В 2017 году проведено 15 районных конкурсов для всех отделений школ. В конкурсном движении приняли участие 780 обучающихся. 48 человек стали победителями и лауреатами международных, российских, областных уровней.
Реализация молодежной политики в Тосненском районе осуществляется в соответствии с муниципальной подпрограммой «Молодежь Тосненского района» муниципальной программы «Развитие культуры муниципального образования Тосненский район Ленинградской области на 2014-2018 годы», которая способствует  активному включению молодежи Тосненского района во все процессы, происходящие в обществе. Свою активность молодежь Тосненского района проявляет, участвуя в областных и межрегиональных конкурсах, фестивалях, форумах и слетах. 

Также в 2017 году на территории Тосненского района Ленинградской области активно работал Волонтерский корпус. Состав Волонерского корпуса более 40 человек. 
Физическая культура и спорт на территории Тосненского района развивается в рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в муниципальном образований Тосненский район Ленинградской области на 2014-2018 годы». Программа реализована на 100%. 

В отчетном году проведено 50 физкультурных и спортивных мероприятий для различных категорий и возрастных групп населения Тосненского района. 
2017 год стал началом активного привлечения взрослого населения к выполнению комплекса ГТО.

В целях укрепления материально-технической базы учреждений спорта предусмотрено строительство  лыжно-роллерной трассы на базе лыжной базы в пос. Шапки, строительство ФОК в пос. Тельмана, стадиона-площадки на  базе МКОУ «Любанская СОШ им. Радищева», МБОУ «Гимназия №1 г. Никольское». 
В целом в 2017 году отмечается положительная динамика социально-экономического развития муниципального образования  Тосненский район Ленинградской области.  
Благодарю всех за совместную работу.
