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        07.04.2017                           130
О поддержке обращения депутатов совета

депутатов Никольского городского поселения

Тосненского района Ленинградской области
к Губернатору Ленинградской области Дрозденко А.Ю.

Приняв во внимание обращение главы Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области В.Н. Юсиной в адрес главы муниципального образования Тосненский район Ленинградской области В.В. Захарова, учитывая негативное отношение жителей и депутатского корпуса муниципального образования Тосненский район Ленинградской области к перспективе строительства на территории Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области (в районе пос. Гладкое, Любанское лесничество, Ульяновское участковое лесничество, кварталы №№ 63, 64, 68, 69) предприятия по обработке, утилизации, обезвреживанию и размещению отходов, руководствуясь статьей 42 Конституции Российской Федерации, Федеральным законом от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», Федеральным законом от 23.11.1995 № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Тосненский район Ленинградской области, совет депутатов муниципального образования Тосненский район Ленинградской области
РЕШИЛ:

1. Поддержать обращение депутатов совета депутатов Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области к Губернатору Ленинградской области Дрозденко А.Ю. об исключении возможности перевода земель лесного фонда в земли промышленности и размещения и строительства комплекса по размещению твердых бытовых отходов «Никольское» (в районе пос.Гладкое Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области, Любанское лесничество, Ульяновское участковое лесничество, кварталы №№ 63, 64, 68, 69), который может оказать негативное воздействие на окружающую среду, в целях соблюдения интересов населения муниципального образования Тосненский район Ленинградской области.

2. Принять обращение к Губернатору Ленинградской области Дрозденко А.Ю. (приложение).

3. Контроль за исполнением решения возложить на постоянную комиссию совета депутатов муниципального образования Тосненский район Ленинградской области по местному самоуправлению.
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4. Аппарату совета депутатов муниципального образования Тосненский район Ленинградской области обеспечить официальное опубликование (обнародование) настоящего решения.

Глава муниципального образования





                      В. Захаров

Носов 33212
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Приложение к решению совета депутатов

муниципального образования

Тосненский район Ленинградской области
от  07.07.2017  №  130
Губернатору Ленинградской области

А.Ю. Дрозденко

Обращение

совета депутатов муниципального образования

Тосненский район Ленинградской области

Уважаемый Александр Юрьевич!


Жителей Тосненского района Ленинградской области и депутатов советов депутатов городских и сельских поселений муниципального образования Тосненский район Ленинградской области обеспокоила информация, размещенная в СМИ Ленинградской области и Тосненского района Ленинградской области о планируемом размещении на территории Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области (в районе поселка Гладкое – Тосненский район, Любанское лесничество, Ульяновское участковое лесничество, кварталы №№ 63, 64, 68, 69) полигона ТБО и подготовке документов по переводу для этих целей земель государственного лесного фонда Любанского лесничества в земли промышленности для строительства предприятия по обработке, утилизации, обезвреживанию и размещению отходов.

На вышеуказанной территории в период с 2009 по 2012 годы комитетом по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности администрацией Санкт-Петербурга проводились проектно-изыскательские работы по строительству Комплекса по переработке и размещению отходов Санкт-Петербурга в Тосненском районе Ленинградской области.

29 января 2011 года в рамках общественных слушаний почти 3000 жителей Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области и соседних поселений выразили протест против строительства объектов, связанных с утилизацией и хранением отходов на данной территории.

В ходе независимой экологической экспертизы, проведенной Региональной общественной организацией «Санкт-Петербургское общество естествоиспытателей» (Центр экспертизы ЭКОМ), установлены следующие результаты:


- место под полигон выбрано с нарушением нормативных документов (СНиП 02.01.28-05, СП 2.1.7.1038-01, пособие к СП 11-101-95, инструкция по проектированию полигонов ТБО и др.), в которых сказано, что размещение полигонов ТБО исключается там, где выклиниваются водоносные горизонты. На данной территории выклиниваются сразу три водоносных горизонта;


- исключается строительство полигонов ТБО на территориях, где уровень грунтовых вод менее 2-х метров от поверхности. На исследуемой территории уровень грунтовых вод начинается с отметки 0,1 м (стр.38, 49ОВПВ);

- исключается строительство полигонов ТБО в местах формирования минеральных и питьевых вод. Жители поселка Гладкое, расположенного в 1,5 км от предполагаемого места расположения комплекса, обеспечиваются питьевой водой из скважин, а так же вода «Тверезна-Лидер» на ярмарке «Российский фермер» в Гавани в 2002 году была отмечена золотой медалью.
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Просим Вас учесть и использовать полученные результаты при выборе участка под размещение предприятия по обработке, утилизации, обезвреживанию и размещению отходов территории Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области (в районе поселка Гладкое – Тосненский район, Любанское лесничество, Ульяновское участковое лесничество, кварталы №№ 63, 64, 68, 69).

