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12.05.2016                                     85
О ежегодном отчёте главы  администрации муниципального 

образования Тосненский район Ленинградской области

Заслушав и обсудив ежегодный отчёт главы администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области о результатах его деятельности, деятельности администрации муниципального образования  Тосненский район Ленинградской области за 2015 год, совет депутатов муниципального образования Тосненский район Ленинградской области

РЕШИЛ:

1. Ежегодный отчёт главы администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области о результатах его деятельности, деятельности администрации муниципального образования  Тосненский район Ленинградской области за 2015 год принять к сведению (приложение).

2. Аппарату совета депутатов муниципального образования Тосненский район Ленинградской области обеспечить официальное опубликование и обнародование настоящего решения.

Глава муниципального образования






В.В. Захаров

Осипова 32256
10 га
Приложение 

к решению совета депутатов

муниципального образования

Тосненский район

Ленинградской области

от                                     №

Отчет 

главы администрации муниципального образования Тосненский район 

Ленинградской области о результатах его деятельности, деятельности администрации 

муниципального образования  Тосненский район Ленинградской области 

за 2015 год

Экономика

По состоянию на 1 января 2016 года по Тосненскому району Ленинградской области наблюдается рост объема отгруженной продукции по промышленным предприятиям по сравнению с началом 2015 года. По официальным данным Петростата за 2015 год отгружено промышленных товаров собственного производства, выполнено работ и услуг на сумму 21,3 млрд. рублей, что составляет 107,1% (1,4 млрд. рублей) к уровню 2014 года. За 2015 год Тосненский район демонстрирует нестабильность темпов отгрузки продукции собственного производства, а также недостаточно устойчивое финансовое положение на предприятиях стройиндустрии Тосненского района. Информацию о планируемых высвобождениях, в том числе о двух массовых, подали 27 предприятий района. Наиболее крупные увольнения осуществили СПб ГУПП «Полигон «Красный Бор», ГКУ ЛО «Объект № 58 Правительства ЛО», Путевая машинная станция № 88 Центральной дирекции по ремонту пути-филиала ОАО «РЖД», ОАО «Завод имени М.И.Калинина», Тосненская механизированная дистанция пути. В режиме простоя находились 4 предприятия: ЗАО «Контакт», СМУ №171, ОАО «Петрокерамика», ЗАО «Керамзит». Несмотря на сложное финансовое состояние и ухудшение платежеспособности  большинства  предприятий  в отчетном  году,  представленные  намерения  субъектов хозяйственной  деятельности  по  прогнозу  развития  на  2016  год  свидетельствуют  о  восстановлении  темпов  экономического  роста  в  ближайшей  перспективе.
Инвестиции в основной капитал за 2015 год по крупным и средним организациям-инвесторам составили 6,6 млрд. рублей, или 157,2% к уровню прошлого года. Наибольший удельный вес в общем объеме инвестиций по Тосненскому району по-прежнему приходится на промышленные предприятия обрабатывающего производства (41%). Источниками строительства являются собственные средства предприятий и привлеченные средства. На  территории  муниципального образования продолжена  реализация основных  инвестиционных проектов,  при  этом сроки  их  реализации  в  большинстве  случаев скорректированы,  учитывая нестабильность  макроэкономических процессов.
В 2015 году по официальным данным Петростата объем ввода жилья по району составил 105,5 тысяч кв. метров, против 137,7 тысяч кв. метров в 2014 году. На территории  района активно ведется строительство многоэтажных жилых домов застройщиком ООО «Спутник», ООО «Петрострой», ООО «СибСтрой», ООО «Пульсар» в Никольском и ООО «Квартал 17А» в поселке Тельмана.
Агропромышленный  комплекс  Тосненского района  является  одной из ведущих  отраслей  экономики района. С начала отчетного года предприятиями сельского хозяйства отгружено сельскохозяйственной продукции собственного  производства на сумму 3,5 млрд. рублей,  что  составляет 100,9%  к  уровню  прошлого  года. Тосненский  район традиционно  является  одним  из  лидеров и удерживает ведущие позиции в Ленинградской области по производству овощей, картофеля, мяса свинины.
Важным направлением работы на селе является работа с населением. В рамках Государственной программы  Ленинградской области «Развитие сельского хозяйства Ленинградской области» за  2015 год на  возмещение части  затрат на приобретение  комбинированных кормов было перечислено 2,7 млн. рублей, из них фермерским хозяйствам перечислено 1,3 млн. рублей. Кроме фермерских хозяйств в программах господдержки участвуют и жители Тосненского района, ведущие личные подсобные хозяйства (1,4 млн. рублей). 

В 2015 году обороты розничной торговли и общественного питания по крупным и средним предприятиям Тосненского района выросли по отношению к прошлому году на 11,9 % и 4,5 % соответственно. В сфере оказания платных услуг оборот по крупным и средним предприятиям по отношению к предыдущему году снизился на 0,8%. Стоит отметить, что эти показатели приведены в действующих ценах и не учитывают изменение индекса потребительских цен в 2015 году. 

Сложная текущая экономическая обстановка оказывает серьезное давление на малое предпринимательство. В данных условиях особо важна работа Фонда «Муниципальный центр поддержки предпринимательства» (далее – Фонд), оказывающего в рамках муниципальной программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования Тосненский район Ленинградской области на 2014-2018 годы» консультационную, информационную и иную поддержку субъектам малого и среднего предпринимательства. В 2015 году Фондом было оказано 2206 различных консультационно-информационных услуг для предпринимателей, что на 411 услуг больше, чем в прошлом году. 
В жилищно-коммунальном комплексе района работают 41 предприятие различной организационно-правовой формы: 6 из них оказывают услуги по теплоснабжению и горячему водоснабжению, 9 – по водоснабжению и водоотведению, 5 - по электроснабжению, 2 - по газоснабжению, 17 - по содержанию и управлению жилищным фондом, 3 - по содержанию и благоустройству территории, 1- по утилизации (захоронению) твёрдых бытовых отходов, 1 предприятие занимается поставкой каменного угля жителям района.

В начале 2015 года просроченная задолженность населения за жилищно-коммунальные услуги составляла 372,50 млн. рублей. В начале 2016 года эта цифра возросла до 434,60 млн. рублей. Рост просроченной задолженности населения за жилищно-коммунальные услуги перед предприятиями жилищно-коммунального хозяйства составляет 16,7 % или 62,10 млн. рублей.

Ежегодно проводится комплекс мероприятий по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства к отопительному периоду, что позволяет обеспечить устойчивую работу коммунальных систем в зимний период. В целом по Тосненскому району подготовка предприятий и жилищного фонда к отопительному сезону 2015-2016 годов составила 100%.

За 2015 год на территории Тосненского муниципального района выполнен ряд работ по строительству и капитальному ремонту объектов ЖКХ в сфере тепло-энерго и теплоснабжения.

Важным аспектом работы на территории района являются вопросы газификации. В рамках газификации индивидуальных жилых домов были реализованы мероприятия в Тосно, Красном Бору, Любани, Ульяновке, Рябово.
Еще одним из важных направлений работы местных органов власти является дорожное хозяйство. За 2015 год за счет средств бюджетов городских и сельских поселений на дорожное хозяйство (дорожные фонды)  направлено  162797 тысяч рублей.

На мероприятия региональной и муниципальных программ (подпрограмм), направленных на сокращение числа лиц,  погибающих в результате дорожно-транспортных происшествий  и повышение уровня безопасности  дорожного  движения,  за 2015 год за счет средств регионального и местного бюджетов было направлено 62369,60 тысяч рублей.
Данные средства были направлены на следующие мероприятия:

- проведена работа по организации технического содержания светофорных объектов;

- обслуживание наружных сетей уличного освещения;

-  проведены расчеты по задолженности на ремонт дорог за 2014 год;

- частично произведены  расчеты затрат на ремонт дорожного покрытия;

- частично проведена проверка и разработка проектно-сметной документации на проведение ремонтных работ автомобильных дорог местного значения;

-частично выполнены работы в рамках подпрограмм «Обеспечение условий для организации дорожного движения на территории» (поселений); 

-проведены работы по очистке от снега, отсыпке песком и грейдированию автодорог общего пользования местного значения и уличной дорожной сети поселений в зимний период;

-подготовлена документация для оформления заявки на предоставление субсидий в 2015 году из средств дорожного фонда Ленинградской области для реализации мероприятий на ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в поселениях;

-выполнены работы по поддержанию постоянного уровня освещенности улично-дорожной сети поселений (эксплуатация и техническое обслуживание сетей уличного освещения) и др. 

Пассажирские перевозки на территории района организованы в соответствии с заключенными договорами на организацию и выполнение перевозок пассажиров и багажа пассажирским транспортом общего пользования по маршрутам регулярных перевозок с ТФ ООО «Транс-Балт». Парк подвижного состава пассажирским автомобильным наземным транспортом составляет 88 ед., из них 45 ед. транспортных средств 2015 года, работающих на компримированном газе. Среднемесячный пассажиропоток составляет по району от 700 040 до 718 057  чел. Объем перевозок льготных категорий пассажиров ежемесячно составляет более 3600 чел. (45 336,0 км.).
Завершая краткий обзор состояния экономики района за 2015 год, следует остановиться на рынке труда. В отчетном периоде в районе наблюдался незначительный рост числа безработных и уровня безработицы, однако, благодаря  предпринятым  совместным  мерам,  со  стороны  руководителей  предприятий,  органов  местного  самоуправления   муниципального  образования  в Тосненском  районе  удается сохранить  производственный  и  кадровый  потенциал,  не  допустить  массовой  безработицы  и  в  целом  обеспечить стабильность  социально-экономической  ситуации  на  предприятиях  различных  сфер  экономики, при этом наблюдается рост экономически активного населения Тосненского района, которое на начало 2016 года составило 78,1 тысяч человек (в 2014 году - 74,7 тысяч человек).
Среднемесячная заработная плата работников крупных и средних предприятий по  району по итогам 2015 года составила 35025,4 рублей, что выше уровня аналогичного периода прошлого года на 6,5%.
С 2015 года в рамках государственной программы Ленинградской области «Стимулирование экономической активности Ленинградской области» организована работа по участию в реализации мероприятий подпрограммы «Оказание содействия добровольному переселению в Ленинградскую область соотечественников, проживающих за рубежом».
Демография
Численность населения  Тосненского  района по уточненным данным статистики на 01 января 2016 года составила 130 тысяч человек. Коэффициент миграционного прироста достиг значения -9,3, продемонстрировав отрицательную динамику по сравнению с прошлым годом (в 2014 году коэффициент миграционного прироста составлял 12,7). При этом в 2015 году наблюдался рост рождаемости. Число родившихся увеличилось на 2,5% по сравнению с 2014 годом и составило 1127 человек. Число умерших уменьшилось на 7,4%, чем за тот же период 2014 года и составило 1736 человек. В причинах смерти, по-прежнему, лидируют болезни системы органов кровообращения и новообразования, но по сравнению с прошлым годом количество смертей от болезней системы кровообращения уменьшилось среди жителей Тосненского района.

Бюджет и расходы на социальную сферу
Доходная часть бюджета муниципального образования Тосненский район в целом за 2015 год исполнена в сумме 2 млрд. 811 млн. рублей, что составляет 100,7% годового плана. Налоговые и неналоговые доходы исполнены в сумме 1 млрд. 008 млн. рублей, или на 107,5% к годовому плану. По сравнению с 2014 годом налоговых и неналоговых доходов поступило больше на 109 млн. рублей. По основному доходному источнику (налог на доходы физических лиц), который составляет в общем объеме налоговых и неналоговых доходов 71%, годовой план исполнен на 109%. Необходимо отметить, что в 2015 году дополнительный норматив отчислений от этого налога, замещающий дотацию из областного фонда финансовой поддержки муниципальных образований, составляет 20,4% (в 2014 году он составлял 21,11%). Большой удельный вес в бюджете муниципального образования Тосненский район Ленинградской области составляют безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы РФ – 65%. Из областного, федерального бюджетов, бюджета Санкт-Петербурга и бюджета ТФОМС поступило 1,8 млрд. рублей. 

Расходы бюджета муниципального образования Тосненский район Ленинградской области за 2015 год составили 2 млрд. 795 млн. рублей, что соответствует 96,2% от плановых ассигнований 2015 года. По состоянию на 01.01.2016 года остаток неосвоенных средств областного бюджета Ленинградской области, подлежащих возврату и использованию по целевому назначению в очередном финансовом году, составил 31,7 млн. рублей.

На финансирование социально-культурной сферы направлено 2 млрд. 383 млн. рублей, что составляет 85,3% от общей суммы расходов бюджета за отчетный период, в том числе:

- на образование 1 млрд.481 млн. рублей;

- на социальную политику 688 млн. рублей;

- на культуру 212  млн. рублей;

- на физическую культуру и спорт 2 млн. рублей;

- на здравоохранение 571 тысяч рублей.

Формирование бюджета на 2015 год и на плановый период 2016-2017 годов осуществлялось на основании муниципальных программ. В 2015 году в муниципальном образовании Тосненский район Ленинградской области действуют 9 муниципальных программ, доля программных расходов в общей сумме фактических расходов бюджета составила 79,3%.

Адресная Программа капитального строительства.
В 2015 году объем инвестиций, вложенных в строительство объектов, заказчиком по строительству которых выступает администрация района, составил 218 млн. рублей. За счет средств областного бюджета, а также бюджетов Тосненского муниципального района и Тосненского городского поселения проектировался, реконструировался и строился 21 социальный объект. Ситуация по освоению средств на некоторых из них следующая:
- завершена за счет средств бюджета муниципального образования Тосненский район Ленинградской области реконструкция спортивной площадки МБОУ «Тосненская средняя общеобразовательная школа № 3 им. Героя Советского союза С.П. Тимофеева»;

- за счет средств бюджета муниципального образования Тосненский район Ленинградской области по реконструкции спортивной площадки МБОУ «Гимназия №1 г. Никольское» подрядчиком ООО «Строй-ресурс» освоено объемов работ на 9804,95 тысяч рублей, при выделенных лимитах на год 13812,26 тысяч рублей. Неосвоение средств связано с нарушением графика выполнения работ по муниципальному контракту, заказчиком будут предъявлены штрафные санкции подрядной организации;

- освоены выделенные средства из бюджета муниципального образования на объекте «Реконструкция спортивной площадки МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1 г. Тосно с углубленным изучением отдельных предметов»;

- на объекте «Реконструкция спортивной площадки МКОУ «Любанская средняя общеобразовательная школа имени А.Н. Радищева» средства бюджета муниципального образования освоены в полном объеме, а по выделенным лимитам из областного бюджета 11 000 тысяч рублей освоение составило 4488,5 тысяч рублей или 40,8%. Причина неосвоения в неоднократной приостановке аукциона по решению УФАС, в результате чего сдвинулись сроки заключения муниципального контракта, и часть работ невозможно было выполнить из-за погодных условий; 

- выполнено проектирование пристройки спортивного зала к МКОУ «Федоровская СОШ». Получено положительное заключение ГАУ «Леноблгосэкспертиза» по проекту и достоверности определения сметной стоимости;

- завершены работы по проектированию универсальных спортивных площадок:  МКОУ «Ушакинская СОШ № 1», МКОУ «Форносовская СОШ», МКОУ «Рябовская ООШ», МКОУ «Красноборская СОШ»;

- освоены в полном объеме выделенные в 2015 году средства из бюджета муниципального образования 8726,2 тысяч рублей на объекте «Реконструкция спортивной площадки МКОУ «Ульяновская средняя общеобразовательная школа № 1»;

- завершено проектирование биатлонно-лыжного комплекса в пос. Шапки Тосненского района Ленинградской области. В настоящее время по проекту устраняются замечания, выданные ГАУ «Леноблгосэкспертиза»;
- выполнены в полном объеме работы на объекте «Реставрация с приспособлением под современное использование объекта культурного наследия «Тосненский историко-краеведческий музей» освоено подрядчиком ООО «Петр Великий» за счет средств областного бюджета 12772,26 тысяч рублей, бюджета муниципального образования Тосненский район Ленинградской области -10510,77 тысяч рублей;
- завершено строительство МКОУ ДОД «Тосненская детская школа искусств». Освоены на объекте выделенные средства в текущем году из областного бюджета 77957,7 тысяч рублей и  бюджета муниципального образования 16893,3 тысяч рублей. В настоящее время проводятся мероприятия по присоединению объекта к источнику электроснабжения; 
- выполнены работы на сумму 23734,4 тыс. рублей по выносу инженерных сетей из-под пятна застройки МДОУ «Детский сад-ясли на 180 мест»  по адресу: Ленинградская область, г. Тосно, мкр. 3, поз. 8;
- до настоящего времени не решен вопрос завершения строительства за счет средств областного бюджета здания морга со зданием ритуальных помещений по адресу: Ленинградская область, г. Тосно, ш. Барыбина, 29 из-за дополнительных работ, не учтенных проектом и препятствующих закрытию подрядчиком ООО «МонтажКапиталСтрой» объемов, предусмотренных муниципальным контрактом;
- в ноябре 2015 года подрядчик ООО «Строй-Ресурс» приступил к строительству универсальной спортивной площадки дер. Тарасово Тосненского района, выполнены работы на сумму 1049,44 тысяч рублей, в том числе за счет средств областного бюджета – 999,95 тысяч рублей, бюджета Тосненского городского поселения – 49,49 тысяч рублей. Срок выполнения работ по контракту – до 30.06.2016; 

- по объекту «Крытый каток с искусственным льдом в г. Тосно» разработана проектно-сметная документация на вынос сетей из-под пятна застройки.
Образование

В районе реализуется муниципальная программа «Развитие системы образования муниципального образования Тосненский район Ленинградской области на 2014-2018 годы». Общий объем финансирования программы на 2015 год составляет 1 млрд. 412 млн. рублей. Исполнение за 2015 год составляет 1 млрд. 380 млн. рублей, в том числе 563 млн. рублей средства муниципального бюджета. Процент освоения мероприятий программы составил 97,8%.
Сеть муниципальных образовательных учреждений, расположенных на территории района составляют:

-26 дошкольных образовательных учреждений;
-27 дневных общеобразовательных учреждений;
-9 учреждений дополнительного образования.
В соответствии с распоряжением Правительства Ленинградской области от 12.05.2015 №149-р «О принятии в государственную собственность Ленинградской области муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Саблинская вечерняя (сменная) общеобразовательная школа» муниципального образования Тосненский район Ленинградской области» осуществлена передача МКОУ «Саблинская вечерняя (сменная) школа» в государственную собственность Ленинградской области.

На базе трех школ реализуется основная общеобразовательная программа дошкольного образования (МКОУ «Форносовская ООШ», МКОУ «Радофинниковская ООШ», МКОУ «Машинская СОШ»).

В целях удовлетворения потребности в услугах дошкольного образования за 12 месяцев 2015 года в дошкольных образовательных организациях района были созданы 247 дополнительных мест, в т.ч. 

- за счет уплотнения дошкольных групп – 152 места;

- за счет открытия дошкольной группы в МКДОУ № 23 д.Федоровское – 20 мест;

- создание дополнительных мест путем восстановления группового помещения,  переоборудованного под спортивный зал, в МКДОУ №9 г.Тосно -25 мест;
- создание дополнительных мест на базе помещений, занимаемых МБОУ ДОД «Маленькие звездочки» в здании МБОУ «СОШ №4 г.Тосно» - 50 мест.

В целях обеспечения социальной поддержки семей с детьми, посещающими дошкольные образовательные учреждения, предоставлены льготы по родительской плате отдельным категориям граждан. 
В сфере деятельности развития института приемной семьи для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, за 12 месяцев 2015 года заключены договоры с 40 приемными семьями (57 приемных родителей).

В районе проводится системная работа по введению федеральных государственных образовательных стандартов (ФГОС) начального и основного общего образования в общеобразовательных организациях. Удельный вес численности обучающихся, занимающихся по новым федеральным образовательным стандартам, составил 86,3%.
Проводится большая работа по повышению квалификации педагогов, много побед в различных олимпиадах, школы участвуют в общероссийских конкурсах и т. д.  

На развитие кадрового потенциала в 2015 году выделены и освоены средства муниципального бюджета.

Одно из важнейших направлений национальной образовательной инициативы  - создание системы поиска и поддержки талантливых детей, а также их сопровождение в течение всего периода становления личности.

Ведется активная работа по усовершенствованию спортивной базы и инфраструктуры образовательных организаций. За счет средств областного и муниципального бюджетов реализуется адресный план реконструкции спортивных площадок общеобразовательных организаций, рассчитанный на 2013-2017 годы. 

Здравоохранение

Для содержания  учреждения  за  ГБУЗ ЛО «Тосненская КМБ»  закреплено  плановое задание, утвержденное Территориальной программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Ленинградской области на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годы, что  давало при его исполнении  доходную часть учреждению, и, как  следствие, повышенную нагрузку функции врачебной должности на врача. В связи с переходом  на подушевой норматив оказания амбулаторно-поликлинической помощи стало больше внимания уделяться качеству оказания медицинской помощи. 

В части ремонтных работ:

- выполнен  ремонт трубопроводов систем горячего водоснабжения и канализации, ремонт помещений левого крыла (администрация, дневной стационар, приемный покой, аптека) и отделения скорой помощи Никольской городской больницы за счет средств областного бюджета Ленинградской области на 2015 год;

- выполнен текущий ремонт коридора 3-го этажа, помещения процедурной наркологического отделения, помещения сестринской и кабинета врачебного приема Тосненской поликлиники за счет средств областного бюджета Ленинградской области на 2015 год;

- выполнены работы по ремонту внутренних сантехнических систем на объектах ГБУЗ ЛО «Тосненская КМБ»;

-выполнен текущий ремонт помещений администрации ГБУЗ ЛО «Тосненская КМБ» за счет средств обязательного медицинского страхования на 2015 год;

- выполнен ремонт сантехнических систем на объектах ГБУЗ ЛО «Тосненская КМБ» за счет средств обязательного медицинского страхования на 2015 год.
Кроме того:

- закуплено оборудование за счет средств областного бюджета Ленинградской области на 2015 год. Оборудование для физиокабинетов амбулатории п.Сельцо, ФАП п.Любань, амбулатория д.Форносово, Тосненской поликлиники. Аппарат для плазмафереза для Тосненской поликлиники.

Плановое задание на 2015 год по оказанию стационарной медицинской помощи выполнено на 109%, по амбулаторной медицинской помощи на 119%, медицинская помощь в дневных стационарах на 90%.

Диспансеризация взрослого населения проведена 19293 гражданам, что составило 103,7% от плана на 2015 год.

Проводится санитарно-просветительная работа по формированию здорового образа жизни у населения Тосненского района через «Центр здоровья» при Тосненской поликлинике. Число лиц, обученных основам здорового образа жизни – 4488, из них детей 760. Число лиц, обученных в школах здоровья,- всего 1220, в том числе в школе артериальной гипертензии – 172, школе профилактики заболеваний костно-мышечной системы – 401, школе профилактики бронхиальной астмы – 62, школе профилактики сахарного диабета – 81, прочих школах (рационального питания, аритмии, ОНМК) – 504.
Социальная защита населения

В 2015 году продолжалась реализация муниципальной программы «Социальная поддержка отдельных категорий граждан на территории Тосненского района Ленинградской области на 2014-2018 годы». На реализацию программы в 2015 году предусмотрено 528 876,34 тысяч рублей, освоено средств в сумме 505 009,56 тысяч рублей. 

В рамках реализации данной муниципальной программы проведены мероприятия по повышению благосостояния граждан пожилого возраста, инвалидов и семей с детьми, находящихся в трудной жизненной ситуации; предоставлены меры социальной поддержки отдельным категориям граждан; выполнены в полном объеме мероприятия по развитию социального обслуживания на территории района (предоставление специализированных услуг экстренной социально-медицинской помощи "Тревожная кнопка", мероприятия по созданию рабочих мест для инвалидов, предоставление гражданам услуг службы «Социальное такси»), также проведена разработка и внедрение пилотной модели предоставления услуг по реабилитации на основе ипотерапии детям-инвалидам.
Социальную реабилитацию для детей-инвалидов, детей с ограниченными возможностями, реабилитацию детей и подростков, находящихся в социально-опасном положении, а также оказание социальной помощи гражданам пожилого возраста и инвалидам  продолжает осуществлять МБУ «Центр реабилитации для детей-инвалидов». Тремя отделениями социальной помощи на дому в городах Никольское, Любань и Тосно за 2015 обслужено 412 человек. Курс реабилитации в отделении реабилитации детей и подростков прошли 204 человека, в отделении реабилитации детей-инвалидов прошли курс реабилитации 136 детей, что составляет 92% к 2014 году.

Учреждение работает в рамках регионального задания. В деятельности учреждения активно внедряются инновационные технологии, обеспечивающие качество социального обслуживания.
Культура

На реализацию муниципальной программы «Развитие культуры муниципального образования Тосненский район Ленинградской области на 2014-2018 годы» в 2015 году выделено 279 201,60 тысяч рублей, освоено при этом 273 625,81  тысяч рублей. 

Денежные ассигнования предусмотрены: на строительство, ремонт и реконструкцию объектов культуры, на содержание имущества учреждений культуры, на обеспечение деятельности казенных учреждений культуры, на приобретение музыкальных инструментов и оборудования для учреждений культуры, на реализацию плана районных культурно-массовых мероприятий.

В Тосненском районе в учреждениях культуры работают 180 коллективов художественной самодеятельности, количество занимающихся  в них 3783 человека.

В 2015 году проведено более 2300 мероприятий различной направленности, имеющие статус районных- 212. Это – районные конкурсы, фестивали, акции и праздничные мероприятия.
Молодежная политика и спорт
На территории района проживает около 30 тыс. молодых людей в возрасте 14-30 лет (на начало 2015 года - 29062 человека, 22% от общей численности населения района). Реализация молодежной политики в Тосненском районе осуществляется в соответствии с муниципальной подпрограммой «Молодежь Тосненского района» муниципальной программы «Развитие культуры муниципального образования Тосненский район Ленинградской области на 2014-2018 годы». В рамках данной подпрограммы в течение года проведено порядка 24 районных мероприятий молодежной направленности. 

Физическая культура и спорт на территории Тосненского района развивается в рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в муниципальном образований Тосненский район Ленинградской области на 2014-2018 годы». Цель программы заключается в создании благоприятных условий для развития физической культуры и спорта и развитии человеческого потенциала населения Тосненского района. На реализацию данной муниципальной программы в 2015 году выделено 1 689,0 тысяч рублей, освоено при этом 1 688,75 тысяч рублей. 

Средства направлены на организацию и проведение районных и межпоселенческих физкультурно-спортивных мероприятий для всех групп населения, организацию подготовки и участия сборных команд района в областных, всероссийских и международных соревнованиях.

Процент выполнения программы составил 100%. За отчетный период организованы и проведены районные и межпоселенческие физкультурно-спортивные мероприятия для всех групп населения на общую сумму 699,9 тысяч рублей. Также проведена организация подготовки и участия сборных команд района в областных, всероссийских и международных соревнованиях, по данному мероприятию средства освоены в полном объеме на сумму 988,85 тыс. рублей.

2015 год является организационно-экспериментальным периодом внедрения Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». Район принял активное участие в организации и проведении мероприятий по программе ГТО.

В целом, год был плодотворным для строительства и реконструкции общедоступных спортивных объектов. 


Прошедший 2015 год был также насыщен событиями, наиболее значимым было 70-летие Великой победы. В рамках подготовки в районе проведен конкретный план мероприятий по проведению торжеств. 
Самая крупная реконструкция мест захоронений проведена в Красноборском городском поселении, стоимость этих работ оценивается в 13 млн. рублей. Это средства, добровольно пожертвованные организациями и предприятиями всего района, и средства местного бюджета поселения. 

Вторая дата - это 85 лет со дня образования Тосненского района в августе 2015 года. 
В достаточно непростых условиях мы исполняем бюджет, строим и ремонтируем объекты спорта, культуры, ЖКХ. Достичь хороших результатов позволяет последовательная ежедневная работа всех сотрудников единой администрации. Благодарю всех за совместную работу, реализация намеченных планов будет продолжена в текущем году.
