
                               Пояснительная записка 

об итогах реализации муниципальной программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства на территории Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области»    за 2023 год.

«23» января  2024 год                                                                                               г. Тосно


В рамках реализации муниципальной программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства на территории Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области», утвержденной постановлением администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области от 19.12.2018 № 3193-па (с учетом изменений) в 2023 году осуществлялось выполнение программных мероприятий направленных на информационную, имущественную поддержку субъектам малого предпринимательства, мероприятия направленные на повышение конкурентоспособности малого и среднего предпринимательства, на содействие в устранении административных барьеров.
             Для выполнения программного мероприятия направленного на информационную поддержку выделены и освоены финансовые средства в сумме 82,6 тыс. рублей на изготовление и выпуск полиграфической продукции для субъектов малого предпринимательства. Выпущен информационный справочник - блокнот «Памятка Предпринимателю» с необходимой информацией для субъектов предпринимательства Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области.
               По итогам  2023 года  в перечень муниципального имущества, предназначенного для предоставления в аренду или собственность субъектам малого и среднего предпринимательства,  включены 22 объекта. В течение 2023 года  перечень муниципального имущества, предназначенного для предоставления в аренду или собственность субъектам малого и среднего предпринимательства  дополнен 8 объектами. На 01.01.2024 года предоставлено в пользование  субъектам малого и среднего предпринимательства  и самозанятым  гражданам 17 объектов. В течение 2023 года предоставлено в пользование  субъектам малого и среднего предпринимательства 5 объектов.
              В связи с продлением сроков реализации муниципальной программы до  2026 года, и  в целях сохранения переемственности между государственными и муниципальными программами для обеспечения соответствия состава структурных элементов муниципальных программ государственным  программам Ленинградской области  при формировании муниципальных бюджетов на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов постановлениями администрации муниципального образования Тосненский район от 05.12.2023 № 4099-па  были внесены соответствующие изменения.                                  
               Факторы, повлиявшие негативно на исполнение муниципальной программы, отсутствуют.
               Финансовые средства муниципальной программы за 2023 год, направленные на выполнение данных программных мероприятий полностью освоены.




    
