                           Пояснительная записка 

об итогах реализации муниципальной программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования Тосненский район Ленинградской области» за 2023 год.

«31» января  2024 год                                                                                          г. Тосно

          В рамках муниципальной программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования Тосненский район Ленинградской области», утвержденной постановлением администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области от 19.12.2018 № 3187-па (с учетом изменений) в 2023 году осуществлялось выполнение программных мероприятий, направленных на финансовую, имущественную, информационную поддержку предпринимателей, создание благоприятной среды для развития бизнеса, сокращение административных барьеров и популяризацию предпринимательской деятельности.

           Для выполнения программных мероприятий в 2023 году были предусмотрены финансовые средства в сумме 2 712,694 тыс. рублей в том числе: 1 323,765 тыс. рублей средства бюджета муниципального образования Тосненский район Ленинградской области и 1 388,929 тыс. рублей средства областного бюджета Ленинградской области.
Фактическое исполнение расходов на 01.01.2024 года на реализацию мероприятий муниципальной программы составило 2 709,831 тыс. руб., что составляет 99,89%  от запланированного объема средств. За счет средств областного бюджета Ленинградской области  объем расходов составил 1388,929 тыс. руб., за счет средств бюджета муниципального образования Тосненский район Ленинградской области – 1 320,902 тыс. руб.

          Финансовая поддержка осуществлялась в соответствии с мероприятием, направленным на достижение цели федерального проекта «Создание условий для легкого старта и комфортного ведения бизнеса»: предоставление субсидий субъектам малого предпринимательства на организацию предпринимательской деятельности».
          Средства, предусмотренные на предоставление на конкурсной основе субсидий на организацию предпринимательской деятельности субъектам малого предпринимательства, осуществляющим деятельность менее двух лет  в сумме 1 201,111 тыс. рублей предоставлены на конкурсной основе трем субъектам малого предпринимательства. Получателями субсидии   создано  дополнительно 3 рабочих места, включая самих индивидуальных предпринимателей, зарегистрированных в год получения поддержки. Индивидуальными предпринимателями получена финансовая поддержка на организацию бизнеса в сфере организации переплетной мастерской, организации агентства домашнего персонала и ателье по изготовлению сценических костюмов по индивидуальному заказу. 
           На реализацию мероприятия «Финансовая поддержка организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов МСП» в рамках муниципальной программы в 2023 году выделены финансовые средства в сумме 1 000 тыс. рублей, в целях возмещения затрат организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов предпринимательства,  в связи с оказанием  безвозмездных консультационных услуг субъектам малого и среднего предпринимательства.  Средства предоставлены по результатам конкурсного отбора Фонду «Муниципальный центр поддержки предпринимательства». В соответствии с заключенным  соглашением достигнуто выполнение целевого показателя результативности – «Количество безвозмездных консультационных услуг, оказанных субъектам малого и среднего предпринимательства» в количестве 1 847  консультаций. Сумма возмещения затрат в связи с оказанием безвозмездных консультационных услуг   Фонду «Муниципальный центр поддержки предпринимательства» составила  997,38 тыс. руб.
           По итогам  2023 года  в перечень муниципального имущества, предназначенного для предоставления в аренду или собственность субъектам малого и среднего предпринимательства,  включено 20 объектов. В течение 2023 года  перечень муниципального имущества, предназначенного для предоставления в аренду или собственность субъектам малого и среднего предпринимательства  дополнен 4 объектами, находящимися в собственности муниципального образования Тосненский район Ленинградской область. На 01.01.2024 года предоставленными в пользование  субъектам МСП  и самозанятым  гражданам являются 15 объектов, в том числе в 2023 году – 5 объектов.
           В рамках мероприятия «Организация мероприятий в рамках информационной компании, популяризирующей ведение предпринимательской деятельности» в 2023 году были заключены муниципальные контракты с редакцией газеты «Тосненский вестник» о публикации  тематических статей об успешных примерах предпринимательской деятельности и ООО «В.И.–ТОС» о  создании  и трансляции  цикла  телевизионных передач на телеканале «Тосненское  телевидение»  о положительном опыте организации и ведения предпринимательской деятельности, успешном опыте работы органов местного самоуправления по развитию предпринимательства и повышению деловой активности в муниципальном образовании. На эти цели в программе в 2023 году предусматривались финансовые средства в сумме  98,439 тыс. рублей, финансирование данных мероприятий исполнено в объеме 98,196 тыс. руб. 
           В 2023 году в газете «Тосненский вестник» в рамках данного мероприятия опубликованы статьи о предпринимателях, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования Тосненский район Ленинградской области: К(Ф)Х Ширалиев СО.О., ИП Тищенко Д.Я, ИП Поздняков М.А., ИП Карасова Я.П.  
            Также выпущен цикл телевизионных передач на «Тосненском телевидении» о положительном опыте ведения предпринимательской деятельности, в которых рассказывалось об успешных примерах ведения бизнеса на примере  ИП Шаркова Е.В. в сфере организации агентства домашнего персонала,  КФХ Маланичева М.Б. в сфере животноводства, ИП Байдакова А.В.  - об организации деятельности общественного питания и  ИП Лощихина Д.В. – об ателье сценических костюмов по индивидуальным заказам. 
              В рамках информационной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»,  созданный   официальный  сайт информационной поддержки субъектов МСП Тосненского района в сети Интернет msbtosno.ru постоянно наполнялся новым контентом в целях обеспечения субъектов малого и среднего предпринимательства  и организаций инфраструктуры необходимой  информацией, также в рамках программного мероприятия  осуществлялось  техническое и информационное обеспечение сайта. 
            В целях организации сбора данных о состоянии сферы потребительского рынка, деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства рынка на территории Тосненского района Ленинградской области в 2023 году продолжалось  проведение мониторинга их деятельности, который предусматривает  сбор информации по формам «1-ПОТРЕБ». В рамках данного мероприятия в ИАС «Мониторинг СЭР МО» были занесены сведения о 1056 хозяйствующих субъектах и объектах  общественного питания, бытовых услуг и торговли.
             В рамках программного мероприятия «Содействие в продвижении продукции (работ, услуг) субъектов малого и среднего  предпринимательства на товарные рынки» предприниматели Тосненского района принимали  участие в выставках, ярмарках, в том числе в сельскохозяйственных ярмарках на территории Тосненского городского поселения, конкурсах профессионального мастерства,  в форуме малого и среднего предпринимательства Ленинградской области «Энергия возможностей», в торжественном мероприятии, посвященном Дню предпринимательства Ленинградской области. Участие в региональном конкурсе «Лучший шеф-повар 47 региона» приняли специалисты общественного питания г. Тосно. На ежегодной конкурсе   «Лучший по профессии в сфере потребительсткого рынка»  индивидуальные предприниматели Тосненского района  заняли призовые места. 
              В 2023 году  постановлением администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области  от 26.05.2022 №1860-па были внесены изменения в  муниципальную программу «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования Тосненский район Ленинградской области» в целях ее приведения в соответствии с бюджетом муниципального образования Тосненский район Ленинградской области в 2022 году и в соответствии с ассигнованиями, выделенными из областным бюджетом Ленинградской области в 2022 году и в 2024 году. Постановлением администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области  от 15.08.2022 №2824-па были внесены изменения в перечень социально значимых и иных приоритетных видов деятельности, осуществляемых субъектами   малого и среднего предпринимательства для предоставления муниципальной поддержки. В целях продления срока реализации муниципальной программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования Тосненский район Ленинградской области» постановлением администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области  от 08.11.2022 № 2824-па были внесены изменения о реализации муниципальной программы  до 2025 года включительно. 
               В связи с изменением объема финансирования мероприятий за счет средств бюджета муниципального образования Тосненский район и областного бюджета Ленинградской области, внесением изменений в части мероприятий муниципальной программы  постановлениями администрации муниципального образования Тосненский район от 21.03.2023 № 979-па   были внесены соответствующие изменения.  В связи с изменение финансирования   мероприятий за счет средств бюджета муниципального образования Тосненский район и областного бюджета Ленинградской области и  продлением сроков реализации муниципальной программы до  2026 года, и  в целях сохранения переемственности между государственными и муниципальными программами для обеспечения соответствия состава структурных элементов муниципальных программ государственным  программам Ленинградской области  при формировании муниципальных бюджетов на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов постановлениями администрации муниципального образования Тосненский район от 14.12.2023 № 4263-па   были внесены соответствующие изменения.
            Факторы, повлиявшие негативно на исполнение муниципальной программы отсутствовали.
             Финансовые средства муниципальной программы за 2023 год, направленные на выполнение данных программных мероприятий освоены.
    





