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Внедрение Стандарта развития конкуренции на территории 
муниципального образования Тосненский район Ленинградской области

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 21.12.2017 года № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», распоряжения Правительства Российской Федерации № 768-р от 17.04.2019 "Об утверждении стандарта развития конкуренции в субъектах Российской Федерации", распоряжения Правительства Ленинградской области №76-рг от 15.02.2016 «О внедрении на территории Ленинградской области Стандарта развития конкуренции в субъектах Российской Федерации» администрацией муниципального образования Тосненский район Ленинградской области реализован ряд мероприятий, направленных на организацию работы по развитию конкуренции на территории муниципального образования Тосненский район Ленинградской области:
1. Подписано соглашение между Комитетом экономического развития и инвестиционной деятельности Ленинградской области и администрацией муниципального образования Тосненский района Ленинградской области о внедрении Стандарта развития конкуренции в Ленинградской области от 21 декабря 2020 года.
2. Создана рабочая группа по содействию развитию конкуренции на территории муниципального образования Тосненский район Ленинградской области (постановление администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области от 27.09.2018 №2337-па).
3. Постановлением администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области от 26.12.2022 №4840-па утвержден  Перечень товарных рынков и План мероприятий («дорожная карта») по содействию развитию конкуренции на рынках товаров, работ и услуг муниципального образования Тосненский район Ленинградской области на 2022-2025 годы.
4. Общая информация по развитию конкуренции на территории муниципального образования Тосненский район Ленинградской области и нормативно-правовые документы размещены на официальном сайте района: https://tosno.online/развитие-конкуренции/.


Состояние и развитие конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг

Анализ хозяйствующих субъектов на территории муниципального образования Тосненский район Ленинградской области
В состав муниципального образования Тосненский район Ленинградской области входят 13 поселений: 
- Тосненское, Никольское, Любанское, Рябовское, Красноборское, Ульяновское, Федоровское, Форносовское – городские поселения. 
- Лисинское, Нурминское, Тельмановское, Трубникоборское, Шапкинское – сельские поселения.
В состав района входят три города – Тосно (районный центр), Любань и Никольское, а также более 100 населенных пунктов (поселков, сел и деревень).
Количество организаций, учтенных в Статистическом регистре Росстата в разрезе видов экономической деятельности по Тосненскому району на 01.01.2023г. составило 1940 ед., в том числе по поселениям: Тосненское – 715 ед., Любанское – 77 ед., Никольское – 248 ед., Красноборское – 85 ед., Рябовское – 27 ед., Ульяновское – 85 ед., Федоровское – 210 ед., Форносовское – 55 ед., Нурминское – 35 ед., Лисинское – 42 ед., Тельмановское – 292 ед., Трубникоборское – 58 ед., Шапкинское – 11 ед. В общем количестве организаций Ленинградской области, доля организаций Тосненского района составляет 6,2%.
Приоритетными отраслями экономики муниципального образования являются отрасли промышленного производства.

Общая характеристика социально-экономического развития за 2023 год
За 2023 год оборот организаций Тосненского района составил 126,5 млрд. руб. или 106,1% к уровню аналогичного периода предыдущего года.
В общем обороте организаций Тосненского района приходится на долю видов деятельности: «Обрабатывающие производства» – 48,4% (61,2 млрд. руб.); «Сельское, лесное хозяйство, охота, рыболовство и рыбоводство» - 3,3% (4,1 млрд. руб.).
В общем обороте организаций Ленинградской области на долю Тосненского района приходится 3,7%. 
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг за 2023 год в целом по Тосненскому району составил 83,7 млрд. руб., (109% к уровню аналогичного периода предыдущего года).
В общем объеме отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг 71% приходится на вид экономической деятельности «Обрабатывающие производства» (59,5 млрд. руб.), «Сельское, лесное хозяйство, охота, рыболовство и рыбоводство» - 4,6% (3,9 млрд. руб.), «Обеспечение электроэнергией, газом и паром; кондиционирование воздуха» - 1,8% (1481,3 млн. руб.).

Промышленность
Промышленность является основой экономики Тосненского района, определяющей фактическое состояние и перспективы его социально-экономического развития. На территории Тосненского района функционируют предприятия различных форм собственности, в том числе с участием иностранного капитала. Промышленными центрами Тосненского района являются: г. Тосно (Тосненское городское поселение), пгт. Федоровское, д. Аннолово (Федоровское городское поселение), п.Тельмана (Тельмановское сельское поселение), г.Никольское (Никольское городское поселение), пгт Красный Бор (Красноборское городское поселение) около 90% производимой продукции приходится на данные территории.
В течение 2023 года на основных градообразующих предприятиях района промышленного комплекса текущая деятельность продолжалась. 
В сентябре 2023 года на территории индустриального парка «М10» «Никольское» состоялся запуск завода по производству автоприцепов для перевозки нефтепродуктов «Капри». Объем инвестиций в проект составил 1 млрд. рублей. Создано 120 новых рабочих мест.
В феврале 2023 года ООО «Мясоперерабатывающий комбинат «Тосненский» в Тельмановском сельском поселении осуществил расширение производства и запустил новый цех переработки и хранения продукции. Объем инвестиций в проект составил 169 млн. рублей. На предприятии дополнительно создано 32 новых рабочих места. 
В августе 2023 года ООО «Карматех» в Фёдоровском городском поселении запустил третью производственную линию по производству вспененных и жестких листов их ПВХ. Объем инвестиций в проект составил 30 млн. рублей. На предприятии дополнительно создано 13 новых рабочих мест.
В сложной ситуации в настоящее время продолжает находиться ООО «Катерпиллар Тосно», из-за отсутствия поставок сырья данное предприятие приостановило свою деятельность.
В целях улучшения эффективности производственного процесса в 2023 году предприятия Тосненского района – ООО «Тепловое оборудование», ООО «Норд Палп», АО «Племхоз имени Тельмана» приняли участие в национальном проекте «Производительность труда».
Результатом реализации национального проекта является обеспечение ежегодно прироста производительности труда не менее 5% за счет внедрения навыков бережливого производства. 
В 2024 году планирует продолжить участие в данном проекте предприятие: АО «Племхоз имени Тельмана».

Инвестиции
Инвестиционная деятельность является одним из определяющих факторов, способствующих развитию социально-экономического положения муниципального образования Тосненский район Ленинградской области. Наличие действующих и развивающихся инвестиционных площадок: промышленно-логистический комплекс «Индустриальный парк «Федоровское», западная производственно-складская зона «Красноборская», индустриальный парк «М 10», промышленная зона в Федоровском городском поселении, способствует привлечению инвесторов, строительству и расширению предприятий, созданию новых рабочих мест. Непосредственная близость к Санкт-Петербургу, логистическая привлекательность Тосненского района (прохождение через муниципальный район  трасс «М 10» и «М 11»)  благоприятно влияет на развитие территории.
По официальным данным статистики, полученным в 4 квартале 2023 года, объем инвестиций, направленных в экономику Тосненского района за 3 квартал 2023 года (инвестиции предприятий и организаций в основной капитал по крупным и средним организациям-инвесторам, не относящимся к субъектам малого предпринимательства), составил 7 394,5 млн. руб., что соответствует 116,5% от объема инвестиций аналогичного периода прошлого года. Частично источниками финансирования являются собственные средства предприятий – 60,4% от общего объема инвестиций, что составляет 4 463,5 млн. руб. Доля привлеченных средств – 39,6 %, что составляет 2 930,9 млн. руб.
В отчетном периоде на территории Тосненского района предприятия продолжают реализовывать свои инвестиционные проекты: ООО «Рока Рус», «Питерпром ПК», «Ревада», ООО «Биотроф», ООО «МолФрост», ООО «Аттика Резинс», ООО «Литум», ООО «Фортис», АО «Завод художественных красок «Невская палитра».

Сельское хозяйство 
Агропромышленный комплекс Тосненского района играет важную роль в обеспечении населения продуктами питания. Включает в себя крупные предприятия молочного животноводства концерна Детскосельский, Племхоз им. Тельмана, «Технократ», свиноводческие предприятия - «Идаванг Агро» и АО «Свинокомплекс «Приозерный», индейководческое предприятие «Конкорд», малые формы хозяйствования - «София» и порядка 30 действующих КФХ, в которых сегодня содержится 630 голов крупного и 120 голов мелкого рогатого скота, более 30 тысяч голов различных видов птицы, пчелосемьи.
Предприятиями сельского хозяйства произведено более 62 тыс. тонн молока, 19,9 тыс. тонн мяса, общий оборот продукции отрасли превысил 4,1 млрд. рублей. Лучшими предприятиями по надою на 1 фуражную корову и производству молока стали Племхоз им. Тельмана- 13294 кг и СПК «ПЗ Детскосельский» - 9838 кг.

Потребительский рынок
Потребительский рынок – один из основных секторов экономики муниципального образования Тосненского район Ленинградской области. Его главные задачи -  удовлетворение спроса населения на потребительские товары и услуги, обеспечение качества и безопасности их предоставления, обеспечение территориальной  доступности  товаров и услуг по всей территории района.
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Потребительский рынок за 2023 года по крупным и средним организациям Тосненского района характеризуется следующими показателями: 
Оборот розничной торговли составил 26812 млн. руб. – 109% к аналогичному периоду предыдущего года.
Оборот общественного питания составил 94,9 млн. руб., 82,8% к аналогичному периоду предыдущего года.

Состояние и развитие конкуренции на определенных муниципальным образованием рынках товаров, работ и услуг
В соответствии с постановлением администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области от 26.12.2022 №4840-па утвержден Перечень товарных рынков для содействия развитию конкуренции на территории муниципального образования Тосненский район Ленинградской области:
1. Рынок услуг дополнительного образования детей;
2. Рынок услуг детского отдыха и оздоровления;
3. Рынок оказания услуг по перевозке пассажиров автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок;
4. Сфера наружной рекламы;
5. Рынок туристских услуг.

Рынок услуг дополнительного образования детей.
Дополнительное образование детей в Тосненском районе осуществляется на базе:
- муниципальных казенных образовательных учреждений дополнительного образования – 7 учреждений дополнительного образования детей в сфере культуры и искусства (4 детские школы искусств и 3 детские музыкальные школы), МБОУ ДО «Тосненский районный ДЮЦ", МБОУ ДО «Школа эстрадного искусства "Маленькие звездочки".
- 3 муниципальных учреждения осуществляют спортивную подготовку: МБУ «Спортивный центр Тосненского района», МКУ «Тосненская СШОР по дзюдо», МКУ «СДЦ «Атлант».

Дорожной картой по содействию развитию конкуренции предусмотрены следующие мероприятия:
- проведение ежегодного мониторинга частных организаций дополнительного образования детей на территории муниципального образования Тосненский район Ленинградской области;
- размещение в СМИ информации об организациях, предоставляющих услуги дополнительного образования  на территории муниципального образования Тосненский район Ленинградской области;
- методическая поддержка СМП в области дошкольного и дополнительного образования детей, расширение взаимодействия с частными формами организаций (СМП) в области образования.

В 2023 году (на 01.01.2024) на территории Тосненского района функционируют частные организации дополнительного образования детей:
- ООО «Центр дополнительного образования»;
- ИП Лашкова С.Б., художественная студия «Перспектива»;
- ИП Соколова И.Р., школа английского языка;
- ООО «Тосно Проект» (английский язык, студия танцев, подготовка к школе);
- ИП Пестова А.К., центр развития интеллекта Анны Пестовой;
- Академия РОСТа (г.Тосно. ул. Радищева, д.2);
- Академия детства (г.Никольское).

В газете «Тосненский вестник» и на канале Тосненского телевидения освещена деятельность частных организаций.
Также комитет образования администрации Тосненского района взаимодействует с ООО «Центр дополнительного образования» и ООО «Тосно Проект» в части методической поддержки и расширения перечня дополнительного образования детей.

Рынок услуг детского отдыха и оздоровления.
Реализация летней оздоровительной кампании в Тосненском районе осуществляется в рамках муниципальной программы «Лето» в трех основных направлениях:
- организация оздоровления, отдыха и занятости детей и подростков в лагерях на базах образовательных учреждений Тосненского района за счет средств муниципального и федерального бюджетов;
- организация оздоровления и отдыха детей и подростков в региональных и российских загородных/выездных лагерях;
- организация оздоровления и отдыха детей и подростков через многодневные туристические походы, трудовые и досуговые мероприятия.
В рамках данной программы за 2023 год было выделено 20 962 767,01 рублей.

Дорожной картой по содействию развитию конкуренции предусмотрены следующие мероприятия:
-оказание организационно-методической и информационно-консультативной помощи частным организациям и предпринимателям, предоставляющим услуги в сфере детского отдыха и оздоровления.

Муниципальным центром поддержки предпринимательства при обращении предпринимателей (потенциальных предпринимателей) осуществляется информирование о возможности получения информационно-консультативной помощи в комитете образования администрации Тосненского района.

Рынок оказания услуг по перевозке пассажиров автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок
Пассажирские перевозки на территории района организованы в соответствии с заключенными муниципальными контрактами: №0145300006322000112 на выполнение работ, связанных с осуществлением регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам  в границах муниципального образования Тосненский район Ленинградской области от 26.09.2022г. года с ООО «ВЕСТ-СЕРВИС» по 24 маршрутам и № 0145300006322000102 на выполнение работ связанных с осуществлением регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по регулируемому тарифу по муниципальным маршрутам в границах Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области от 30.08.2022г. с ООО «ВЕСТ-СЕРВИС» по 10 маршрутам.
Протяженность маршрутной муниципальной сети Тосненского района составляет 531,15 км, из них в границах Тосненского городского поселения - 117,1 км (в границах района – 414,05 км.). Трассы следования автобусных маршрутов в основной ее части проходят по автодорогам регионального и федерального значения. 
Всего автобусных маршрутов, организующих пассажирские перевозки по территории района 47: из них 34 муниципальных маршрута, которые проходят только в границах района и 13 маршрутов, обеспечивающих транспортную связь между Тосненским районом, г. Колпино и г. Санкт-Петербургом – из них 2 межмуниципальных маршрута с регулируемым тарифом (№ 319, 687), 6 смежных межрегиональных маршрутов с регулируемым тарифом (№ № 550,611б (684),618, 682,681) и 5 смежных межрегиональных маршрутов с нерегулируемым тарифом (№№ 450,610,610а, 688, 611).
Автобусные маршруты, трассы которых проходят за границами Тосненского района осуществляют свою работу в соответствии с заключенными государственными контрактами с Комитетом Ленинградской области по транспорту Комитетом СПб по транспорту.
По расписанию все муниципальные маршруты можно разделить на 3 группы: с постоянным расписанием (26 маршрутов), с сезонным сменным расписанием (зима-лето; №338, 337, 330, 313а) и сезонным (с 1 апреля (мая) по 31 (15) октября: №2, №332).
Площадка перевозчика для осуществления выпуска автобусных маршрутов, отстоя и ремонта транспортных средств (ТС) в ночное время с 07 февраля 2017 года находится по адресу: ЛО, Тосненский район, г. Тосно, Московское шоссе, д.2б.

Сфера наружной рекламы
Дорожной картой по содействию развитию конкуренции предусмотрено:
Размещение на официальном сайте администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области перечня всех нормативных правовых актов и местных локальных актов, регулирующих сферу наружной рекламы.

Рынок туристских услуг
Дорожной картой по содействию развитию конкуренции предусмотрены следующие мероприятия:
- публикация информационных материалов на официальном сайте по культуре и туризму администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области;
- создание туристского бренда муниципального образования Тосненский район Ленинградской области и его продвижение для обеспечения узнаваемости Тосненского района как привлекательного туристического центра и создания собственного уникального имиджа;
- разработка туристских брошюр и евробуклетов по приоритетным направлениям развития туризма для презентации туристского потенциала Тосненского района
- разработка туристских маршрутов;
- оказание мер муниципальной поддержки предприятиям народных художественных промыслов посредством организации тематических выставок-ярмарок народного художественного промысла на территории Тосненского района Ленинградской области, а также путем обеспечения участия данных организаций в мероприятиях по продвижению туристского продукта на туристском рынке;
- популяризация и продвижение туристских объектов на рынке туристских услуг путем участия представителей турбизнеса Тосненского района в туристских выставках, организации инфо-туров для представителей турагенств, туроператоров, СМИ;
- создание благоприятных условий для беспрепятственного доступа туристов (экскурсантов) к туристским ресурсам, находящимся на территории Тосненского района, посредством размещения информационно-туристских стендов по г.Тосно и распространения полиграфической продукции для туристов Тосненского района.

В рамках национального проекта «Туризм и индустрия гостеприимства» в 2023 году:
- Усадьба Марьино получила грант на развитие туристического проекта «Фермерский парк» 
- Историко-краеведческий проект «Интерактивное музейно-выставочное пространство «Остановка по требованию на Государевой дороге», реализуемое АНО «Центр поддержки инициатив по развитию внутреннего туризма «Пулковская высота» получила грант на развитие проекта.
В 2023 году Усадьба Марьино приняла участие в номинации «Точка притяжения» в ежегодном всероссийском конкурсе «Маршрут построен». Более 5000 голосов было отдано Марьино, которая лидировала в голосовании на протяжении нескольких месяцев и заняла 2-е место.
Одним из масштабных и перспективных туристских проектов, который способствует увеличению экскурсионного потока, является межрегиональный проект – туристский маршрут «Государева дорога», в который вошли такие объекты показа как Храм Петра и Павла в г. Любань, железнодорожная станция в г.Любань, Тосненский историко-краеведческий музей в г. Тосно.
Межрегиональный туристский маршрут «По местам Александра Невского», куда вошел Тосненский район, а именно место стоянки дружины Александра Невского перед битвой со шведами в дер. Пустынька Никольского городского поселения, где есть благоустроенный парк и памятник «Молитва перед боем», по праву можно считать значительным реализуемым проектом в области отдыха и туризма.



