Муниципальное образование Тосненский район Ленинградской области


ПРОТОКОЛ № 1
               заседания комиссии по противодействию коррупции в                муниципальном образовании Тосненский район Ленинградской области


28 марта 2024 года 	г. Тосно

ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ
Цай Игорь Александрович, заместитель председателя комиссии по противодействию коррупции в МО ТР ЛО, заместитель главы администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области. 
В заседании комиссии принимали участие: 
Секретарь комиссии:
Онышко Светлана Николаевна, ведущий специалист сектора по транспортному обеспечения и экологии администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области
Присутствовали:
- члены комиссии по противодействию коррупции в муниципальном образовании Тосненский район Ленинградской области (13 человек).
Приглашенные лица:
Давыдов Константин Олегович - заместитель городской прокурор советник юстиции Тосненской городской прокуратуры; 
Левченко Александр Владимирович- специалист ВУС администрации Форносовского городского поселения Тосненского района Ленинградской области; 
Соколов Ростислав Владимирович - глава администрации Рябовского городского поселения Тосненского района Ленинградской области.
        Повестка заседания:
Цай Игорь Александрович, заместитель председателя комиссии, заместитель главы администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области. 
1. О мониторинге и выявлении коррупционных рисков в деятельности администрации муниципального образования по использованию имущества, передачи прав на такое имущество в системе организации и осуществлении сделок имущественного характера для нужд муниципального образования или органа местного самоуправления, устранение выявленных коррупционных рисков по итогам 2023 года. 
- Сыромятников Александр Анатольевич, главный специалист-юрист, комитета имущественных отношений администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области. 
2. О выполнении муниципального плана по противодействию коррупции администрацией Форносовского городского поселения Тосненского района Ленинградской области за 2023 год. 
         – Левченко Александр Владимирович- специалист ВУС администрации Форносовского городского поселения Тосненского района Ленинградской области;
       3. О выполнении муниципального плана по противодействию коррупции администрацией Рябовского городского поселения Тосненского района Ленинградской области за 2023 год. 
         –  Соколов Ростислав Владимирович, глава администрации Рябовского городского поселения Тосненского района Ленинградской области. 
Минута молчания в память о погибших 22.03.2024г.
Выступления:
Вопрос 1. О мониторинге и выявлении коррупционных рисков в деятельности администрации муниципального образования по использованию имущества, передачи прав на такое имущество в системе организации и осуществлении сделок имущественного характера для нужд муниципального образования или органа местного самоуправления, устранение выявленных коррупционных рисков по итогам 2023 года.   Докладчик: Сыромятников Александр Анатольевич, главный специалист-юрист, комитета имущественных отношений администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области
Согласно положению о комитете имущественных отношений администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области (далее – Комитет), комитет является структурным подразделением администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области, осуществляющим в пределах своей компетенции полномочия в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом и земельными ресурсами муниципального образования Тосненский район Ленинградской области и Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области, а также отдельные государственные полномочия в сфере земельных отношений.
В соответствии с Планом противодействия коррупции в администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области на 2021-2024 годы (далее – План) Комитет осуществляет следующие мероприятия:
В силу п. 1.2 Плана, главный специалист-юрист Комитета осуществляет проведение антикоррупционных экспертиз муниципальных правовых актов и их проектов при проведении их правовой экспертизы и мониторинге проведения.
Согласно ст. 6  Федерального закона от 25.12.2008 N 273-ФЗ (ред. от 06.03.2022) «О противодействии коррупции» антикоррупционная экспертиза правовых актов и их проектов является одной из мер по профилактике коррупции. 
За 2023 год главным специалистом-юристом комитета проведено 85 антикоррупционных экспертиз проектов постановлений администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области.  По итогам проведенных экспертиз ни в одном из рассмотренных постановлений администрации коррупциогенные факторы не выявлены.
Согласно п. 1.6 Плана, Комитет, наравне с другими структурными подразделениями администрации, в пределах своих полномочий, обеспечивает разработку и принятие муниципальных правовых актов в сфере противодействия коррупции в соответствии с требованиями, установленными федеральным и областным законодательством.
За 2023 год подобных муниципальных правовых актов Комитетом не разрабатывалось в связи с отсутствием необходимости.
В соответствии с п. 4.1 Плана, Комитет ведёт мониторинг и выявление коррупционных рисков в деятельности администрации по использованию имущества, передаче прав на такое имущество в системе организации и осуществлению сделок имущественного характера для нужд муниципального образования или органа местного самоуправления, устранение выявленных коррупционных рисков.
Подобные мероприятия осуществляется Комитетом на регулярной основе. 
В своей деятельности Комитет руководствуется основными принципами противодействия коррупции, которые изложены в  Федеральном законе от 25.12.2008 N 273-ФЗ «О противодействии коррупции», к которым относится признание, обеспечение и защита основных прав и свобод человека и гражданина; законность; публичность и открытость деятельности государственных органов и органов местного самоуправления; неотвратимость ответственности за совершение коррупционных правонарушений; комплексное использование политических, организационных, информационно-пропагандистских, социально-экономических, правовых, специальных и иных мер; приоритетное применение мер по предупреждению коррупции; сотрудничество государства с институтами гражданского общества, международными организациями и физическими лицами.
В соответствии со ст. 3 ФЗ № 273-ФЗ противодействие коррупции в Российской Федерации основывается, в том числе на принципе сотрудничества государства с институтами гражданского общества, международными организациями и физическими лицами.
Решением совета депутатов Тосненского городского поселения Тосненского района Ленинградской области № 66 от 24.03.16 и решением совета депутатов муниципального образования Тосненский район Ленинградской области №79 от 24.02.16 созданы комиссии по распоряжению муниципальным имуществом Тосненского городского поселения и муниципального образования Тосненский район Ленинградской области. Данные комиссии являются  коллегиальными органами и созданы в целях комплексного рассмотрения вопросов по управлению и распоряжению муниципальным имуществом.
В состав комиссии входят сотрудники различных структурных подразделений администрации, а также депутаты Совета депутатов Тосненского городского поселения и Совета депутатов муниципального образования Тосненский район.
Комиссия по распоряжению муниципальным имуществом Тосненского городского поселения за 2023 год провела 10 заседания, на которых было рассмотрено 38 вопросов. 
Комиссия по распоряжению муниципальным имуществом муниципального образования Тосненский район за 2023 год провела 16 заседаний, на которых было рассмотрено 104 вопроса.
По итогам рассмотренных вопросов на комиссиях главе администрации даны рекомендации по принятию законных управленческих решений, что соответствует одному из основных принципов противодействия коррупции.
Сокращению коррупционных рисков при использовании муниципального имущества и передаче прав на такое имущество, во многом способствует соблюдение  установленных законодательством конкурентных процедур при введении муниципального имущества в гражданский оборот.
Так, согласно п. 1 ст. 17.1 федерального закона от 26.07.2006 N 135-ФЗ «О защите конкуренции», заключение договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования в отношении государственного или муниципального имущества, не закрепленного на праве хозяйственного ведения или оперативного управления, может быть осуществлено только по результатам проведения конкурсов или аукционов на право заключения этих договоров, за рядом исключений, предусмотренных законом.
Во исполнение указанной нормы, за 2023 год Комитетом проведено 1 аукционов на право аренды муниципального имущества и 9 процедур на право заключения договора купли-продажи имущества.
Предотвращению фактов нарушения законодательства в системе организации и осуществления сделок имущественного характера для нужд муниципального образования или органа местного самоуправления, способствует применение конкурентных процедур при закупке товаров, работ и услуг для муниципальных нужд, предусмотренных Федеральным законом от 05.04.2013 N 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Комитет, в своей деятельности, в полной мере реализует положения указанного федерального закона. 
Коррупционных проявлений или их рисков, при совершении сделок имущественного характера для нужд муниципального образования или органа местного самоуправления, сопровождение которых осуществлял Комитет, в 2023 году не выявлено.
Вопросы-ответы.
Решили:
            Предложенную информацию о мониторинге и выявлении коррупционных рисков в деятельности администрации муниципального образования по использованию имущества, передачи прав на такое имущество в системе организации и осуществлении сделок имущественного характера для нужд муниципального образования или органа местного самоуправления, устранение выявленных коррупционных рисков по итогам 2023 года принять к сведению.

Вопрос 2. О выполнении муниципального плана по противодействию коррупции администрацией Форносовского городского поселения Тосненского района Ленинградской области за 2023 год. 
     Докладчик: Левченко Александр Владимирович- специалист ВУС администрации Форносовского городского поселения Тосненского района Ленинградской области.
В  соответствии  с  антикоррупционным  законодательством,  в  Форносовском  городском  поселении  Тосненского  района  Ленинградской  области  распоряжением  администрации  от  14.10.2021  №  128-р утвержден  План  противодействия  коррупции  в  Форносовском  городском  поселении  на  2021-2024  годы  (далее  -  План).  Исполнение  мероприятий  Плана  находится  на  контроле  у  главы  администрации.
В  соответствии  с  требованиями  Федерального  закона  от  25.12.2008  №  273-ФЗ  «О  противодействии  коррупции»,  Федерального  закона  от  17.07.2009  №  172-ФЗ  «Об  антикоррупционной  экспертизе  нормативных  правовых  актов  и  проектов  нормативных  правовых  актов»  проекты  нормативных  правовых  актов  администрации  Форносовского  городского  поселения  проходят  антикоррупционную,  правовую  и  независимую  антикоррупционную  экспертизу. 
За  2023  год  экспертиза  осуществлена  в  отношении  91  проекта  НПА.    
  Нормативные  правовые  акты  размещаются  на  официальном  сайте  администрации.
           Муниципальные  служащие  администрации  проходят  обучение  по  программам,  включающим  изучение  способов  предотвращения  и  урегулирования  конфликта  интересов  на  муниципальной  службе.    Организована  закупка  на  оказание  услуг  по  обучению  по  дополнительным  профессиональным  программам  повышения  квалификации  работников  администрации прошли  обучение  по  направлению  противодействия  коррупции  2  сотрудника.
          Периодически  проводятся  совещания  по  антикоррупционной  тематике  для  муниципальных  служащих,  в  том  числе:
-  по  соблюдению  ограничений,  запретов  и  по  исполнению  обязанностей,  установленных  законодательством  Российской  Федерации  в  целях  противодействия  коррупции;
-  по  формированию  негативного  отношения  к  получению  подарков;
-  об  установлении  наказания  за  коммерческий  подкуп,  получение  и  дату  взятки;
-  об  увольнении  в  связи  с  утратой  доверия.  
              На  официальном  сайте  в  разделе  «Противодействие  коррупции»  размещаются  сведения  о  доходах,  расходах,  об  имуществе  и  обязательствах  имущественного  характера  муниципальных  служащих  согласно  перечня  должностей,  утвержденного  решением  совета  депутатов  Форносовского  городского  поселения   (6  сотрудников)  и  руководитель  муниципального  учреждения  (директор  ДК).  
Фактов  непредставления  сведений,  нарушений  срока  представления  и  размещения  сведений  не  выявлено.
               Проводится  анализ  соблюдения  муниципальными  служащими  запретов,  ограничений  и  требований,  установленных  в  целях  противодействия  коррупции,  в  том  числе  касающихся  получения  подарков,  выполнения  иной  оплачиваемой  работы,  обязанности  уведомлять  об  обращениях  в  целях  склонения  к  совершению  коррупционных  правонарушений.
В  целях  выявления  возможного  конфликта  интересов  в  части,  касающейся  ведения  личных  дел  лиц, замещающих  должности  муниципальной  службы,  специалистом  администрации  проводится  актуализация  сведений,  содержащихся  в  анкетах  муниципальных  служащих  об  их  родственниках  и  свойственниках.     
Уведомлений  о  возникновении  личной  заинтересованности  при  исполнении  должностных  обязанностей,  которая  приводит  или  может  привести  к  конфликту  интересов,  и  о  фактах  обращения  в  целях  склонения  к  совершению  коррупционных  правонарушений  от  муниципальных  служащих  администрации  не  поступало.
Принимаются  меры  по  созданию  эффективной  системы  обратной  связи,  позволяющей  корректировать  проводимую  работу  на  основе  ее  результативности,  полученной  от  населения.
Организован  контроль  за  выполнением  муниципальными  служащими  обязанности  сообщать  в  случаях,  установленных  федеральными  законами,  о  получении  ими  подарка  в  связи  с  исполнением  ими  служебных  обязанностей.
Доведено  до  муниципальных  служащих  об  уголовной  ответственности  за  коррупционные  правонарушения,  об  увольнении  в  связи  с  утратой  доверия.
Создана  Комиссия  по  соблюдению  требований  к  служебному  поведению  муниципальных  служащих  и  урегулированию  конфликта  интересов. 
Проводится  анализ  соблюдения  лицами,  замещающими  должности  муниципальной  службы,  ограничений  при  заключении  ими  после  увольнения  с  муниципальной  службы  трудовых  договоров.
Все  муниципальные  служащие  ознакомлены  под  роспись  с  ограничениями  и  запретами,  связанными  с  муниципальной  службой.
Ведется  работа  по  повышению  эффективности  противодействия  коррупции  при  осуществлении  закупок  товаров,  работ,  услуг  для  обеспечения  муниципальных  нужд.
С  целью  выявления  и  устранения  коррупционных  рисков  при  осуществлении  закупок  товаров,  работ,  услуг  для  обеспечения  нужд  Форносовского  городского  поселения,  на  постоянной  основе  действует  Единая  комиссия  по  осуществлению  закупок  для  муниципальных  нужд.
Администрацией  поселения  на  постоянной  основе  осуществляется  анализ  сведений  об  обжаловании  закупок  контрольными  органами  в  сфере  закупок,  об  отмене  заказчиками  Ленинградской  области  закупок  в  соответствии  с  решениями  и  предписаниями  контрольных  органов  в  сфере  закупок,  о  результатах  обжалований  решений  и  предписаний  контрольных  органов  в  сфере  закупок.  Указанная  информация  доводится  до  должностных  лиц,  ответственных  за  подготовку  и  проведение  муниципальных  закупок  с  целью  недопущения  выявленных  нарушений.
Проводятся мониторинги  реализации  антикоррупционных  мероприятий  в  целях  предупреждения  коррупционных  и  иных  правонарушений.    
В  администрации  функционирует  «телефон  доверия»  по  вопросам  противодействия  коррупции.  Постоянно  проводится  прием  и  рассмотрение  электронных  сообщений  от  граждан  и  организаций.  Сообщений  о  фактах  коррупции  до  настоящего  времени  не  поступало.
Информация  о  деятельности  органов  местного  самоуправления  размещается  на  официальном  сайте  администрации.          
Решили:
        	  Секретарю Онышко С.Н. направить в администрацию Форносовского и других городских и сельских поселений информацию о том, что на заседания комиссии для выступлений вместо главы администрации необходимо направлять только специалистов, которые ведут работу по противодействию коррупции и могут ответить на возникающие у членов комиссии вопросы по итогам доклада.  
             Включить в план очередного заседания комиссии на 27.06.24г. повторно доклад главы администрации Форносовского городского поселения о выполнении плана противодействия коррупции за 2023 год и 6 месяцев 2024 года.

Вопрос 3. О выполнении муниципального плана по противодействию коррупции администрацией Рябовского городского поселения Тосненского района Ленинградской области за 2023 год.
  Докладчик: Соколов Ростислав Владимирович, глава администрации Рябовского городского поселения Тосненского района Ленинградской области.
[bookmark: _Hlk162367748]В целях реализации пункта 38 части 1 статьи 14 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЭ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» постановлением №183-па от 12.09.2021 «Об утверждении Плана по противодействию коррупции в администрации Рябовского городского поселения Тосненского района Ленинградской области на 2021-2024 года»
Одним из важнейших направлений мероприятий по противодействию коррупции является  - нормативное правовое регулирование антикоррупционной деятельности.
 - проекты нормативных правовых актов Администрации поселения в установленном порядке направляются в Тосненскую городскую прокуратуру для проведения антикоррупционной экспертизы; 
- специалистами Администрации проводится антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов Администрации поселения, проводится работа по подготовке предложений о внесении изменений в нормативные правовые акты Администрации поселения в целях устранения коррупциогенных факторов; 
Постановлением Администрации поселения от 01.11.2011 № 65 утверждён Порядок проведения независимой антикоррупционной экспертизы принятых Администрацией Рябовского городского поселения нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, разрабатываемых Администрацией поселения. За отчетный 2023 год прошли экспертизу 102 НПА. 
Проекты, а также утвержденные нормативно-правовые  акты  размещаются  на  официальном  сайте  Администрации  поселения. Коррупционных  факторов  в 2023 году и за первый квартал 2024 года  не выявлено. 
В администрации  поселения образованы следующие комиссии:
-  комиссия по предупреждению и противодействию коррупции в администрации Рябовского городского поселения;
- комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации  Рябовского городского поселения.
В состав комиссии по противодействию коррупции входит 7 человек, помимо муниципальных служащих в состав комиссии входит представитель депутатского корпуса, а также представитель общественности. Заседания комиссии проводятся один раз в квартал. За 2023 год проведено 4 заседания. 
В 2023 году и в первом квартале 2024 года заседания  комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов не проводились, из-за отсутствия оснований.
Жалоб и обращений граждан о фактах коррупции не поступало.  
Главным специалистом Администрации осуществляется контроль  за предоставлением  достоверных и полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера согласно  постановления администрации №110 от 17.10.2017 «О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы Рябовского городского поселения, и муниципальными служащими Рябовского городского поселения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей». В установленные законодательством сроки сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих Администрации поселения, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супруги (супруга) и несовершеннолетних детей были размещены на официальном сайте Администрации поселения в сети Интернет. За отчетный 2023 год отчитались  7 муниципальных служащих администрации. 
Проводится работа по информированию муниципальных служащих Администрации Рябовского городского поселения о содержании нормативных правовых актов, регламентирующих вопросы противодействия коррупции, с одновременным разъяснением положений указанных нормативных правовых актов, в том числе ограничений, касающихся получения подарков, установления наказания за получение и дачу взятки, посредничество во взяточничестве в виде штрафов, кратных сумме взятки, увольнения в связи с утратой доверия, порядка проверки сведений, представленных указанными лицами в соответствии с законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции. В 2023 году при проведении аттестации проверены знания 4 муниципальных служащих по вопросам муниципальной службы и противодействию коррупции. 
На третий квартал  2024  года  запланировано  повышение  квалификации  двух муниципальных  служащих по противодействию коррупции.
Организована работа по поддержанию подразделов официального сайта Администрации Рябовского городского поселения в сети Интернет, посвященных вопросам противодействия коррупции, в актуальном состоянии. 
С целью профилактики и противодействия коррупции в экономической сфере специалистами Администрации осуществляется контроль: 
- за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения; 
- за полнотой и достоверностью отчётности о реализации муниципальных программ, в том числе отчётности об исполнении муниципальных заданий;
 - за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов в сфере закупок;
- внутренний муниципальный финансовый контроль в части санкционирования оплаты денежных обязательств, подлежащих исполнению за счёт средств бюджета поселения; 
- за выполнением заключённых контрактов в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд. 
В администрации функционирует «телефон доверия» по вопросам противодействия коррупции. Организован прием сообщений на адрес электронной почты по фактам коррупции. В здании администрации установлен ящик «Для обращений граждан по вопросам коррупции». Сообщений  о  фактах  коррупции  за отчетный период и за первый квартал 2024 года не поступало.  
Обеспечение доступа граждан к информации о деятельности Администрации поселения осуществляется посредством размещения на официальном сайте в сети Интернет информации о деятельности Администрации поселения, предусмотренной Федеральным законом от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления». 
На официальном сайте Администрации поселения в сети Интернет размещены Административные регламенты о предоставлении муниципальных услуг, результаты заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.
Вопросы-ответы.
Решили:        	
Предложенный отчет о выполнении муниципального плана по противодействию коррупции администрацией Рябовского городского поселения Тосненского района Ленинградской области за 2023 год принять к сведению.
4.Разное.
	          Давыдов К.О., заместитель городского прокурора советник юстиции Тосненской городской прокуратуры проинформировал членов комиссии о публикации «Обзора практики применения законодательства РФ о противодействии коррупции по вопросам предотвращения и урегулирования конфликта интересов», который был сформирован по итогам обобщения результатов мониторинга применения мер по предотвращению и урегулированию конфликта интересов в государственных органах и органах местного самоуправления (декабрь 2023г.) и о необходимости его применения в работе администраций городских и сельских поселений района по данному направлению. 




Заместитель председателя комиссии                                                                           И.А. Цай 



Секретарь комиссии                                                                            С.Н. Онышко 
